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ΠΡΟΛΟΓΟΣ

Ένα από τα βασικότερα, ίσως το βασικότερο προϊόν μιας Τράπεζας 
είναι το Δάνειο. Διότι τα κέρδη που εξασφαλίζει η Τράπεζα από τα δάνεια 
αποτελούν ένα σημαντικό ποσοστό για την λειτουργία της. Λόγω των 
αυξανόμενων απαιτήσεων της σύγχρονης αγοράς, οι Τράπεζες δημιούργησαν 
και πρόσφεραν ολοκληρωμένα προγράμματα σε διάφορους τομείς. Ο όρος 
‘δάνειο’ σημαίνει το χρηματικό ποσό που δίδεται με τόκο, δηλαδή κάθε 
αντικείμενο ή και χρηματικό ποσό που δίδεται προσωρινά για χρήση, με 
επιστροφή.

«Ο δημόσιος αυτός δανεισμός αποτελεί εκούσια μεταβίβαση 
αγοραστικής δύναμης από τους ιδιώτες προς το δημόσιο, για ορισμένο 
χρονικό διάστημα, έναντι αντιπαροχής που συνίσταται στην καταβολή τόκου 
από το δημόσιο προς τους ιδιώτες. Αναβάλλεται η κατανομή του κόστους 
των δημόσιων αγαθών για την περίοδο εξόφλησης του δανείου, αφού η 
αγοραστική δύναμη που μεταβιβάστηκε στο δημόσιο θα επιστραφεί στους 
ιδιώτες δανειστές κατά την εξόφληση του δανείου, οπότε το δημόσιο θα 
επιβάλει φόρους για την πληρωμή του αρχικού κεφαλαίου και των τόκων». ( 
Νίκου Σ. Παντελάκη, (1995), “Δημόσια Δάνεια”, Αθήνα-Μορφωτικό Ίδρυμα 
Εθνικής Τραπέζης,σελ.24)

«Στις «ανοιχτές αγκάλες» των Τραπεζών φαίνεται να καταφεύγουν όλο 
και περισσότερο οι Έλληνες καταναλωτές. Σύμφωνα με στοιχεία της 
Τράπεζας της Ελλάδος, ο δανεισμός των ελληνικών νοικοκυριών στο πρώτο 
τετράμηνο του έτους συνεχίζεται με αμείωτο ρυθμό. Η απελευθέρωση της 
καταναλωτικής πίστης, η πληθώρα των τραπεζικών προϊόντων που 
προσφέρονται και τα χαμηλά επίπεδα των επιτοκίων οδήγησαν σε μια χωρίς 
προηγούμενο αύξηση των δανείων. Τα δανειακά προϊόντα που προσφέρουν 
οι τράπεζες πληθαίνουν, ενώ έχει παρατηρηθεί σε πολλές χώρες πως η 
επιβράδυνση της οικονομικής τους δραστηριότητας και των διαθεσίμων 
εισοδημάτων οδηγεί τους καταναλωτές σε αύξηση του δανεισμού τους καθώς 
προσπαθούν να διατηρήσουν σταθερά τα επίπεδα κατανάλωσης». ( Ηλίας 
Μαχμάν, “Πίστη στα Δάνεια”, City Press, τ. 254, Ιούνιος 2004, σελ. 13-18)

ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ ΠΡΟΣ ΤΑ ΝΟΙΚΟΚΥΡΙΑ
(Ως ποσοστό % του ΑΕΠ)

2003 2004
Στεγαστικά Δάνεια 15 17,3

Καταναλωτικά
Δάνεια

6,9 8,1

Λοιπά Δάνεια 0,4 0,8

Σύνολο Δανείων 22,3 26,2

(Πηγές: Τράπεζα της Ελλάδος, Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών και ΕΚΤ).
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Στην εργασία που ακολουθεί παρουσιάζονται και συγκρίνονται τα 
δάνεια δύο Τραπεζών: Eurobank-Ergasias και Εμπορικής. Θα αναφερθώ στα 
δάνεια που χορηγούν οι δύο Τράπεζες στο κοινό και επίσης στα επιμέρους 
δάνεια που προσφέρει η κάθε Τράπεζα στους υπαλλήλους της. Ακόμα θα 
παραθέσω αιτήσεις και τέλος ορισμένα ενδεικτικά επιτόκια των δανείων.

Τα παραπάνω θέματα τα οποία θα αναπτύξω στην παρούσα εργασία 
μου, έκρινα σκόπιμο να τα χωρίσω σε τέσσερα κεφάλαια.

Στο πρώτο κεφάλαιο αναφέρομαι στα δάνεια που προσφέρει η 
Eurobank Ergasias παραθέτοντας αιτήσεις και ενδεικτικά επιτόκια.

Στο δεύτερο κεφάλαιο παρουσιάζω τα δάνεια που χορηγεί η Εμπορική 
Τράπεζα και επίσης παραθέτω αιτήσεις των δανείων και τα επιτόκια που 
ισχύουν μέχρι σήμερα.

Στο τρίτο κεφάλαιο γίνονται συγκρίσεις μεταξύ των δανείων που 
χορηγούν οι δύο Τράπεζες.

Ακολουθούν τα συμπεράσματα όπου δίνονται κάποιες συμβουλές στο 
κοινό σε περίπτωση που θελήσουν να πάρουν ένα δάνειο, τι δηλαδή θα 
πρέπει να προσέξουν.

Η μέθοδος της βιβλιογραφικής έρευνας που χρησιμοποίησα για την 
συγγραφή της εργασίας μου βασίζεται σε βιβλία, στον έντυπο τύπο σε 
φυλλάδια που προμηθεύτηκα από τις Τράπεζες EFG Eurobank Ergasias και 
Εμπορική και από το διαδίκτιο.

Αθήνα, 28 Φεβρουάριου 2005 
Χρονοπούλου Χρυσούλα
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 1ο

ΔΑΝΕΙΑ ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΕΙ Η

1.Πορεία της Eurobank Ergasias από την αρχή του 2004.
«Ξεκινώντας το κεφάλαιο ας δούμε την πορεία της Eurobank Ergasias 

το 2004. Οι συνολικές χορηγήσεις της EFG παρουσίασαν σε ετήσια βάση 
αύξηση 25% σε επίπεδο ομίλου και 23,7% από την δραστηριότητά της 
αποκλειστικά στην Ελλάδα. Η περαιτέρω αξιοποίηση του επιτυχημένου 
επιχειρηματικού μοντέλου της Τράπεζας οδήγησε σε σημαντικά υψηλότερους 
ρυθμούς αύξησης των χορηγήσεων έναντι του κλάδου και πέτυχε διεύρυνση 
των μεριδίων αγοράς.

Αιχμή της αύξησης των χορηγήσεων του ομίλου αποτέλεσαν τα δάνεια 
προς νοικοκυριά, τα οποία ενισχύθηκαν κατά 39,3% και ανήλθαν σε 8,3 δις. 
Ευρώ. Οι χορηγήσεις προς επιχειρήσεις (περιλαμβανομένων των δανείων 
προς μικρές επιχειρήσεις) ενισχύθηκαν επίσης κατά 16,0% σε ετήσια βάση και 
διαμορφώθηκαν σε 11,0 δις. Ευρώ.

Ο συνολικός δείκτης των μη εξυπηρετούμενων δανείων μειώθηκε σε 
2,9% στα τέλη του Ιουνίου, από 3,3% στις αρχές του 2004 και 3,2% στα τέλη 
του Μαρτίου, επιβεβαιώνοντας την καλή ποιότητα του χαρτοφυλακίου 
δανείων. Τα οργανικά μη εξυπηρετούμενα δάνεια διαμορφώθηκαν σε 2,4% 
στα τέλη Ιουνίου, έναντι 2,7% στα τέλη Μαρτίου του 2004. Ως αποτέλεσμα 
των αυξημένων προβλέψεων και της αυστηρής πολιτικής διαχείρισης 
κινδύνων, ο δείκτης κάλυψης επισφαλών απαιτήσεων αυξήθηκε σε 92% το 
πρώτο εξάμηνο του 2004, από 82% στα τέλη του πρώτου τριμήνου του ίδιου 
έτους». ( Τ. Καραγιάννη, Ή  αύξηση του δανεισμού στήριξε τα τραπεζικά 
κέρδη”, Κέρδος, τ. 5772, Αύγουστος 2004, σελ. 31.)

2.Καταναλωτικά -  Προσωπικά Δάνεια της Eurobank
Ας δούμε αρχικά κάποια στοιχεία κατανόησης προσωπικού -  

καταναλωτικού δανείου της ΕυτοάβηΚ:
«Ο σκοπός του δανείου όταν είναι για την κάλυψη προσωπικών 

αναγκών είναι προσωπικό δάνειο και όταν είναι για την αγορά ειδών 
διάρκειας, εξοπλισμού, καινούργιων και μεταχειρισμένων και υπηρεσιών από 
το δίκτυο συνεργαζομένων και μη επιχειρήσεων, πρόκειται για καταναλωτικό 
δάνειο».( “Προσωπικό-Καταναλωτικό Δάνειο”, ΕυΓοόβηΚ Ε π ειθε, σελ. 1-3)

4



«Το ετήσιο συμβατικό επιτόκιο είναι το βασικό επιτόκιο δανείου + 
εισφορά του Ν. 128/75 (σήμερα 0,6% ), ήτοι:

•  Για προσωπικό δάνειο
11,5%+0,6% (για σταθερό επιτόκιο)
12,5%+0,6% (για κυμαινόμενο επιτόκιο)
•  Για καταναλωτικό δάνειο
12%+0,6% (για σταθερό επιτόκιο)
13%+0,6% (για κυμαινόμενο επιτόκιο)

και ο πελάτης επιλέγει αν θα είναι σταθερό ή κυμαινόμενο. Το κυμαινόμενο 
επιτόκιο μπορεί να παρουσιάζει αυξομειώσεις κατά την διάρκεια του δανείου.

Στην περίπτωση αυτή η Τράπεζα δικαιούται να μεταβάλλει το 
συμβατικό επιτόκιο σε χρονικά διαστήματα όχι μικρότερα του τριμήνου, 
λαμβάνοντας υπόψη τη διακύμανση των παρεμβατικών επιτοκίων που 
ανακοινώνονται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και του ΕΙΙΚΙΒΟΚ  
όπως αυτός εκάστοτε ανακοινώνονται (που επηρεάζουν το κόστος του 
χρήματος της Τράπεζας), τη διακύμανση του πληθωρισμού (που επηρεάζει το 
λειτουργικό κόστος της Τράπεζας), τον αναλαμβανόμενο από την Τράπεζα 
ειδικό και συνολικό πιστωτικό κίνδυνο και το λειτουργικό κίνδυνο (στην έννοια 
των οποίων περιλαμβάνεται το κόστος που προκύπτει από τις επισφάλειες 
και τις απαιτήσεις για την κεφαλαιακή επάρκεια σύμφωνα με το σχετικό 
Σύμφωνο της Βασιλείας) και τις συνθήκες της αγοράς και του ανταγωνισμού. 
Οι αλλαγές του συμβατικού επιτοκίου ανακοινώνονται πάντα μέσω του τύπου 
και του ενημερωτικού λογαριασμού που αποστέλλεται στον πελάτη.

Σε περίπτωση που οι εκάστοτε απαιτήσεις δεν καταβάλλονται μέσα στο 
προκαθορισμένο από την Τράπεζα χρονικό διάστημα, το ληξιπρόθεσμο ποσό 
επιβαρύνεται με τόκο υπερημερίας που υπολογίζεται με ετήσιο επιτόκιο 2,5  
ποσοστιαίες μονάδες επί του συμβατικού επιτοκίου. Οι τόκοι υπερημερίας 
ανατοκίζονται ανά εξάμηνο.

Το εκάστοτε αναλαμβανόμενο ποσό του δανείου θα εκτοκίζεται από 
την ημερομηνία εκταμίευσης του με συμβατικό επιτόκιο που υπολογίζεται με 
την τοκοχρεολυτική μέθοδο έτος 365 ημέρες.

Τα έξοδα προέγκρισης είναι:
•  Για προσωπικό δάνειο 90€
•  Για καταναλωτικό δάνειο 120€

Η αποπληρωμή του οφειλόμενου υπολοίπου πραγματοποιείται με 
τοκοχρεολυτικές δόσεις, η συχνότητα και ο αριθμός των οποίων επιλέγονται 
από τον πελάτη, καθώς έχει και την δυνατότητα να εξοφλήσει πρόωρα το 
σύνολο της οφειλής του, χωρίς καμία επιπλέον επιβάρυνση.

Μεγάλες εκπτώσεις στα επιτόκια των καταναλωτικών δανείων 
προσφέρει η ΕυΓΟόθηΚ Ε π ε ιθ ε . Διατηρεί εξατομικευμένα επιτόκια στη 
χορήγηση καταναλωτικών δανείων, ανεξαρτήτως ποσού. Τα κριτήρια που 
λαμβάνονται υπόψη είναι το ύψος του δανείου, η αποτίμηση της πελατειακής 
σχέσης (π.χ. οι πελάτες που διατηρούν μισθοδοτικό λογαριασμό έχουν 
προνομιακό επιτόκιο, το ρίσκο που παρουσιάζει ο πελάτης (π.χ. στους 
πελάτες χαμηλότερου κινδύνου προσφέρεται έκπτωση 2 έως 6 μονάδες) και η 
εξασφάλιση του ακινήτου. Για παράδειγμα, το επιτόκιο ενός προσωπικού 
δανείου 10.000 ευρώ με αποπληρωμή σε πέντε έτη διαμορφώνεται: για έναν 
πελάτη που δεν έχει προηγούμενη σχέση με την τράπεζα, 10% κυμαινόμενο. 
Για έναν πελάτη που διατηρεί λογαριασμό μισθοδοσίας στην ΕιίΓοόθηΚ 8%
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κυμαινόμενο. Για έναν πελάτη που παρέχει ακίνητες εξασφαλίσεις από 5,35%  
κυμαινόμενο», (στο ίδιο, σελ. 1-3)

«Προσωπικό δάνειο της Eurobank Ergasias είναι το Δάνειο Ανοιχτή 
Γοαμμή open24 όπου το ανώτατο ποσό χρηματοδότησης μπορεί να φτάσει 
μέχρι τα 30.000 ευρώ(ανάλογα με την πιστοληπτική ικανότητα του πελάτη).

Είναι ένα πρόγραμμα όπου ο κάθε ενδιαφερόμενος έχει την 
δυνατότητα απόκτησης χρημάτων, όσων χρειάζεται μόνο μέσα σε 20 λεπτά 
με τους δικούς του όρους. Επιλέγοντας δηλαδή ο ίδιος πόσο συχνά θα 
πληρώνει, όσο περισσότερο δανείζεται τόσο χαμηλότερο να είναι το επιτόκιο, 
να παίρνει επιστροφή τόκων 10% και τέλος αν τελικά δεν χρειαστεί τα 
χρήματα να μπορεί να τα επιστρέφει χωρίς καμιά απολύτως επιβάρυνση.

Συγκεκριμένα τα επιτόκια διαμορφώνονται ως ακολούθως:
Για ποσά μέχρι 3.000 ευρώ είναι 12,75%. Από 3.001 -  6.000 

διαμορφώνεται στο 11%. Για ποσά από 6.001 -1 2 .0 0 0  ευρώ το επιτόκιο είναι 
10%, για ποσά από 12.001 -  25.000 ευρώ μειώνεται στο 9% και τέλος για 
ποσά μεγαλύτερα των 25.000 ευρώ διαμορφώνεται στο 8,5%. Ο πελάτης 
μπορεί να επιλέγει τη χρονική διάρκεια αποπληρωμής του δανείου κάθε μήνα, 
δίμηνο ή τρίμηνο. Το ελάχιστο ποσό καταβολής διαμορφώνεται στο 1,5%  
(μηνιαίως) του συνολικού υπολοίπου. Υπάρχει και η δυνατότητα αλλαγής της 
περιοδικότητας καταβολής της δόσης/ ελάχιστης καταβολής κατά την διάρκεια 
ζωής της πίστωσης και εφόσον έχει εξοφληθεί η τρέχουσα ελάχιστη καταβολή 
με επιβάρυνση 8,0 €  για κάθε αλλαγή και χρέωση στον επόμενο λογαριασμό 
του πελάτη. Τα τραπεζικά έξοδα είναι 80.00 €  και χρεώνονται στον πρώτο 
λογαριασμό και στη συνέχεια ανά 12 μήνες. Το ποσό της ελάχιστης 
καταβολής δεν μπορεί να είναι κατώτερο των 15,00€ μηνιαία περιοδικότητα 
και 30,00 διμηνιαία ή τριμηνιαία περιοδικότητα. Ο πελάτης έχει την 
δυνατότητα επιλογής κύκλου πληρωμής κατά την υποβολή της αίτησης 
κάθε 5Π μέρα του μήνα με εξόφληση μέχρι την 25η τρέχοντος μήνα 
κάθε 11η μέρα του μήνα με εξόφληση μέχρι την 31η τρέχοντος ή 1π επόμενου 
μήνα
κάθε 17η μέρα του μήνα με εξόφληση μέχρι την 7Π του επόμενου μήνα 
κάθε 22η μέρα του μήνα με εξόφληση μέχρι την 12η του επόμενου μήνα 
κάθε 28η μέρα του μήνα με εξόφληση μέχρι την 18η του επόμενου μήνα.

Τα δικαιολογητικά που χρειάζονται είναι αίτηση /  σύμβαση πίστωσης, 
φωτοτυπία ταυτότητας, φωτοτυπία τελευταίου εκκαθαριστικού σημειώματος 
εφορίας για αιτήσεις από 15.000 €  και άνω, Ε9 για αιτήσεις από 20.000 €  και 
άνω, έντυπο «Δήλωση Τραπεζικών Οφειλών» που συμπληρώνεται για 
αιτήσεις από 20.000 €  και άνω σε περίπτωση που ο πελάτης δηλώσει οφειλή 
από δάνειο σε άλλη τράπεζα θα ζητείται τραπεζική ενημερότητα ή τα δύο 
τελευταία statements του δανείου, εισηγητικό σημείωμα για αιτήσεις άνω των 
20.000€ και άνω που προέρχονται από το δίκτυο Καταστημάτων Eurobank 
και τέλος Έντυπο Έγκρισης Διευθυντή το οποίο αποστέλλεται μόνο στην 
περίπτωση που ο Διευθυντής του καταστήματος εγκρίνει το δάνειο. Ο 
δανειολήπτης πρέπει να έχει μόνιμο επάγγελμα και το κατώτερο αποδεκτό 
ετήσιο εισόδημα να είναι 3.000€. Το ποσοστό θα υπολογίζεται στους 
συμβατικούς τόκους που αφορούν στα

6 τελευταία billing για πελάτες με μηνιαία περιοδικότητα 
3 τελευταία billing για πελάτες με διμηνιαία περιοδικότητα 
2 τελευταία billing για πελάτες με τριμηνιαία περιοδικότητα.
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Τέλος, δυνατότητα ακύρωσης πίστωσης γίνεται μέσα σε 10 εργάσιμες ημέρες 
από την ημερομηνία εκταμίευσης, ακόμα και αν έχει προηγηθεί χρήση της 
πίστωσης, χωρίς καμία επιβάρυνση εξόδων ή τόκων.

Επίσης προβλέπεται η δυνατότητα επιστροφής ποσού που αντιστοιχεί 
στο 10% των τόκων ανά εξάμηνο, ανάλογα με τη διάρκεια και τη σχέση του 
πελάτη με την τράπεζα. Η διάρκεια αποπληρωμής είναι συμβατικά αόρατη».( 
“Ανοιχτή Γραμμή”, Eurobank Ergasias, σελ 1-2)

Ακόμη η EFG Eurobank Ergasias προσφέρει προσωπικά δάνεια με 
επιτόκιο 11,5% και καταναλωτικά με επιτόκιο 12%. Η τράπεζα δεν χρεώνει 
ποινή πρόωρης αποπληρωμής.

« Επίσης προσωπικό πρόγραμμα που χορηγεί η Eurobank Ergasias 
είναι το FAST ΔΑΝΕΙΟ 2.934,70 €/1 .000.000 δρχ. μόνο σε 20’. Πως μπορεί 
κάποιος να αποκτήσει το πιο γρήγορο εκατομμύριο της αγοράς σε 20 μόνο 
λεπτά; Με τις καλύτερες διαδικασίες και τους καλύτερους όρους μόνο στην 
Eurobank! Για να έχετε τα μετρητά που χρειάζεστε τη στιγμή που τα θέλετε για 
οποιαδήποτε ανάγκη η Τράπεζα προσφέρει χωρίς δικαιολογητικά το ποσό 
αυτό».( “Fast Δάνειο”, Eurobank Ergasias)

Ακόμη δεν θα μπορούσε να έλειπε και δάνειο αυτοκινήτου!
Τώρα..............μόνο 1 ώρα σας χωρίζει από το αυτοκίνητο των ονείρων
σαςί «Με το δάνειο αυτοκινήτου της EFG Eurobank Ergasias το αυτοκίνητο 
που ονειρεύεται κάποιος γίνεται δικό του εύκολα, γρήγορα και χωρίς 
χρονοβόρες διαδικασίες. Με ένα απλό τηλεφώνημα στο 1144, στην υπηρεσία 
EuroPhone Banking τα στελέχη της EFG Eurobank Ergasias θα λύσουν κάθε 
απορία και θα ενημερώσουν για τα δάνεια αυτοκινήτου της EFG Eurobank 
Ergasias. Χρηματοδότηση όλων των μοντέλων, μεταχειρισμένων ΙΟετιας, 
μεταχειρισμένων εισαγωγής, μέσω των περισσότερων αντιπροσωπειών 
αυτοκινήτων πανελλαδικά, για να μην υπάρχει περιορισμός στην επιλογή!

Η EFG Eurobank Ergasias εγκρίνει το δάνειό σας μέσα σε 1 ώρα, από 
την κατάθεση των ελάχιστων δικαιολογητικών, προσφέροντας 25.000,00€ 
ατομικό δάνειο και 50.000,00 €  οικογενειακό δάνειο. Οι πελάτες έχουν την 
δυνατότητα να επιλέξουν τον χρόνο αποπληρωμής του δανείου, που μπορεί 
να φτάσει μέχρι και τους 84 μήνες.

Η EFG Eurobank Ergasias προσφέρει ανταγωνιστικό επιτόκιο- 
σταθερό ή κυμαινόμενο-για εύκολη εξόφληση. Δίνει τη δυνατότητα πληρωμής 
των δόσεων, με αυτόματη μηνιαία χρέωση του λογαριασμού των 
καταθέσεων. Επιπλέον με την κάρτα αυτομάτων συναλλαγών 
πραγματοποιείτε αναλήψεις και καταθέσεις μετρητών 24 ώρες το 24ωρο, 
ερώτηση υπολοίπου του λογαριασμού σας, καθώς και η πληρωμή της δόσης 
του δανείου από το δίκτυο της ATM της Eurobank. Επίσης γίνεται και 
πληρωμή μ’ένα απλό τηλεφώνημα στο 1144 εφόσον υπάρχει λογαριασμός 
στην Eurobank.

Απαραίτητα δικαιολογητικά που χρειάζονται είναι φωτοτυπία των δυο 
όψεων της αστυνομικής ταυτότητας και πρόσφατο εκκαθαριστικό εφορίας». ( 
“Δάνειο Αυτοκινήτου”, Eurobank Ergasias)

«Επίσης υπάρχει και το προσωπικό τοκοχρεολυπκό δάνειο. Το 
ύψος αυτού του δανείου είναι από 1.000€ και άνω. Για ποσά από 1.000 ευρώ 
έως 3.000 ευρώ το επιτόκιο είναι 12,50% σταθερό και 11,50% κυμαινόμενο, 
από 3.001 έως 6.000 ευρώ 11,50% σταθερό και 11,00 κυμαινόμενο, από 
6.001 έως 12.000 ευρώ είναι 10,50% σταθερό και 10,00%κυμαινόμενο, από 
τις 12.001 ευρώ έως 25.000 ευρώ κυμαίνεται στα 9,50% σταθερό και στα
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9,00% κυμαινόμενο και τέλος από 25,001 ευρώ και άνω είναι στα 9,00%  
σταθερό και 8,50% κυμαινόμενο. Τα έξοδα του δανείου είναι 100 €  για ποσό 
εκταμίευσης από 1.000-6.000€ και 150€ για ποσό εκταμίευσης από 6.001€ 
και άνω. Ο δανειολήπτης έχει την δυνατότητα επιλογής διάρκειας 
αποπληρωμής βάσει του ποσού εκταμίευσης». ( “Νέο Προσωπικό 
Τοκοχρεολυτικό Δάνειο”, Eurobank Ergasias)

«Έτσι λοιπόν αν το
Ποσό Εκταμίευσης είναι η Διάρκεια Αποπληρωμής
1,000€-1.500€ από 6 έως 48 μήνες
1,501€-3.000€ τότε από 6 έως 60 μήνες
3.001€-6.000€ από 6 έως 72 μήνες
6.001€ και άνω από 6 έως 84 μήνες
Επίσης ο δανειολήπτης αποφασίζει για την συχνότητα καταβολής της 

δόσης αν θα είναι μηνιαία, διμηνιαία ή τριμηνιαία, με επιλογή στην ημερομηνία 
1Π μέρα του μήνα, 15η ή 30η ημέρα του μήνα ανάλογα με την ημερομηνία 
εκταμίευσης του δανείου. Τα δικαιολογητικά που χρειάζονται είναι η αίτηση, 
φωτοτυπία ταυτότητας, φωτοτυπία του τελευταίου εκκαθαριστικού 
σημειώματος εφορίας για αιτήσεις με αιτηθέν ποσό δανείου 15.000 ευρώ και 
άνω, εισηγητικό σημείωμα για αιτήσεις από 20.000€ και άνω που 
προέρχονται από το Δίκτυο Καταστημάτων Eurobank, Ε9 για αιτήσεις από 
20.00€ και άνω, Έντυπο Έγκρισης Διευθυντή το οποίο αποστέλλεται μόνο 
στην περίπτωση που ο Διευθυντής του καταστήματος εγκρίνει το δάνειο μέχρι 
20.000€ και τέλος Έντυπο "Δήλωση Τραπεζικών Οφειλών" που 
συμπληρώνεται για αιτήσεις από 20.000C και άνω σε περίπτωση που ο 
πελάτης δηλώσει οφειλή από δάνειο σε άλλη τράπεζα όπου ζητείται 
τραπεζική ενημερότητα ή τα δύο τελευταία statements. Ο δανειολήπτης 
πρέπει να έχει μόνιμο επάγγελμα και το κατώτερο αποδεκτό ετήσιο εισόδημα 
να είναι 3.000€ και η κατώτατη ηλικία που μπορεί να πάρει δάνειο είναι 18 
ετών και η ανώτατη 75 ετών. Στο δάνειο σταθερού επιτοκίου δίνεται στον 
πελάτη δοσολόγιο κατά την εκταμίευση. To statement του δανειακού 
λογαριασμού του εκδίδεται κάθε τρίμηνο. Στο δάνειο τώρα κυμαινόμενου 
επιτοκίου ο πελάτης ενημερώνεται για τις δόσεις του μέσω του statement του 
δανειακού λογαριασμού του, ο οποίος εκδίδεται στα χρονικά διαστήματα 
αποπληρωμής που ο πελάτης επέλεξε (κάθε μήνα, δίμηνο, τρίμηνο)», (στο 
ίδιο)

«Η πολιτική της Eurobank δίνει μεγάλη σημασία στην Παιδεία. 
Ενθαρρύνει τους νέους στο δρόμο της μάθησης και της προόδου, μέσω του 
νέου προγράμματος χορηγιών “Μεγάλη Στιγμή Για Την Παιδεία”. Τιμά την 
προσπάθεια και τον καθημερινό αγώνα των παιδιών, στηρίζοντας και 
ανταμείβοντας όσους παλεύουν για τους στόχους και οράματά τους, με όπλο 
την μόρφωση. Έτσι λοιπόν, επιβραβεύει κάθε χρόνο τον πρώτο απόφοιτο 
από κάθε Λύκειο της Ελλάδας, τιμώντας τον σε ειδική τελετή βράβευσης, για 
την πρόοδο και την προσωπική του επιτυχία. Η επιβράβευση του αριστούχου 
συνοδεύεται και από το συμβολικό ποσό των 1.000 €. Επίσης υπάρχει και το 
Φοιτητικό Δάνειο από 1.500 έως και 25.000 €  και η φοιτητική κάρτα».( 
“Στηρίζουμε την παιδεία”, Eurobank Ε π ε ιθ ε , σελ. 1-2)
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3.Επαγγελματικά Δάνεια της Ε ιικ^η Κ  Ει-ςθβϊΒβ.
«Επιπλέον δάνεια της ΕιίΓΟόθπΙ* είναι τα Επαγγελματικά με το Ανοιχτό 

Επαγγελματικό Δάνειο. Είναι ένα χρήσιμο εργαλείο ανάπτυξης, ειδικά 
σχεδιασμένο για κάθε ελεύθερο επαγγελματία ή επιχείρηση που ασχολείται με 
το εμπόριο ή την παροχή υπηρεσιών. Δίνει την δυνατότητα παροχής 
χρημάτων, για την λειτουργία και ανάπτυξη της δουλειάς, για την αγορά του 
επαγγελματικού εξοπλισμού καθώς

επαγγελματικής στέγης.
Η φιλοσοφία αυτού του δανείου είναι ότι είναι ένα χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα που επιτρέπει στον πελάτη να πληρώνει μόνο τους τόκους και να 
εξοφλεί το κεφάλαιο σύμφωνα με τις δυνατότητες του. Η επιχείρηση καλύπτει 
άμεσα τις ανάγκες της όταν προκύπτουν και χρεώνεται τους τόκους μόνο για 
το διάστημα που χρησιμοποιεί τα χρήματα. Πληρώνει τους τόκους μηνιαία ή 
εξαμηνιαία, ενώ επιστρέφει το κεφάλαιο όποτε μπορεί. Το ύψος της 
χρηματοδότησης φτάνει έως το 100% του ετήσιου τζίρου της επιχείρησης Το 
ποσοστό αυτό καθορίζεται από τις ανάγκες και τα οικονομικά στοιχεία της 
επιχείρησης, έχοντας αόριστη διάρκεια.

Επίσης με το Ανοιχτό Επαγγελματικό ο επιχειρηματίας μπορεί να 
καλύψει κάθε ανάγκη εξοπλισμού όπως μηχανήματα, γραφεία, προθήκες, 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές, ιατρικό εξοπλισμό και άλλα. Σ’ αυτήν την 
περίπτωση ο πελάτης χρηματοδοτείται για την αγορά του επαγγελματικού 
εξοπλισμού με μόνη υποχρέωση τη μηνιαία πληρωμή τόκων. Αυτή 
καθορίζεται από τις δυνατότητες του πελάτη. Επιπλέον, χωρίς 
προειδοποιήσεις και πρόσθετες επιβαρύνσεις μπορεί να χρησιμοποιήσει ξανά 
το κεφάλαιο που έχει εξοφλήσει, για οποιαδήποτε άλλη ανάγκη. Η διάρκεια 
εδώ είναι από 1 έως 10 έτη.

Τέλος μια άλλη δυνατότητα του Ανοιχτού Επαγγελματικού Δανείου είναι 
και χρησιμοποίηση του για την κατασκευή ή ανακαίνιση-επισκευή 
επαγγελματικών χώρων ( διαμόρφωση εσωτερικών χώρων, βιτρίνες 
καταστημάτων κ.λ.π.), έχοντας και για αυτή την περίπτωση μόνη υποχρέωση 
την μηνιαία πληρωμή τόκων σύμφωνα με τις δυνατότητες του πελάτη. Η 
Τράπεζα μπορεί να χρηματοδοτήσει έως το 100% της αγορά, κατασκευής ή 
ανακαίνισης-επισκευής, χωρίς περιορισμό στο ύψος του δανείου. Η διάρκειά 
του είναι από 1 έως 25 έτη.

Αν τελικά κάποιος αποφασίσει ότι του χρειάζεται το Ανοιχτό 
Επαγγελματικό Δάνειο τότε θα πρέπει να προσκομίσει μια αίτηση. Για βιβλία 
Β' κατηγορίας εκκαθαριστικό ή Ε3, εκκαθαριστική δήλωση ΦΠΑ τρέχοντος 
έτους. Για βιβλία Γ'κατηγορίας: ισολογισμούς τελευταίων χρόνων, πρόσφατο 
ισοζύγιο του αντίστοιχου περσινού μήνα και τέλος νομιμοποιητικά 
επιχείρησης».(“Ανοιχτό Επαγγελματικό” ,ΕυτοόθηΚ Ε ι^ε ίθ ε, σελ. 1-12)

9



4.Στεγαστικά Δάνεια της Eurobank Ergasias.
Τέλος η Eurobank Ergasias, πρωτοπορεί δημιουργώντας 

ευέλικτα Στεγαστικά, μια πρωτοποριακή ιδέα στην εξυπηρέτηση του 
στεγαστικού δανείου, που δίνει την δυνατότητα να ζούμε στο σπίτι 
των ονείρων μας, αλλά και συγχρόνως να αντιμετωπίζουμε με 
ευελιξία ότι κι αν προκόψει στα οικονομικά.
«Υπάρχει λοιπόν, το Euro Home Νέοι.

Είναι δύσκολο για κάποιον νέο να φανταστεί ότι έχει το δικό του σπίτι! 
Αν φαίνεται νωρίς για μια τέτοια κίνηση η Eurobank Ergasias μπορεί να σας 
κάνει να αλλάξετε γνώμη.

Το στεγαστικό πρόγραμμα ειδικά για νέους 25 έως 35 ετών, το οποίο 
δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσει κάποιος από τώρα τη δική του στέγη, γιατί 
συνδυάζει το χαμηλότερο επιτόκιο της αγοράς, με πλήρη κάλυψη του 100%

της εμπορικής αξίας του ακινήτου!
Το ελάχιστο ποσό της μηνιαίας δόσης είναι 5 € ανά 1.000 € δανείου!

Με λίγα λόγια η δόση που θα πληρώνει ο δανειολήπτης είναι πολύ κοντά στο 
ποσό που ούτως ή άλλως πληρώνει σήμερα για ενοίκιο. Προσφέρεται με 
κυμαινόμενο επιτόκιο για όλη τη διάρκεια του. Για τα 3 πρώτα χρόνια όμως, το 
επιτόκιο είναι 1,25 μονάδα χαμηλότερο από το κυμαινόμενο επιτόκιο που 
προσφέρει κάθε φορά η ΕυΓοόβηΚ

Έτσι, εξασφαλίζετε το χαμηλότερο επιτόκιο που ισχύει στην αγορά! 
π.χ. για δάνειο 60.000 € διάρκειας 30 ετών, το ΕυτοΗοΓΠθ Νέοι προσφέρει:

ΕΠΙΤΟΚΙΟ Μηνιαία δόση για τα 3 πρώτα έτη*

Κανονικό κυμαινόμενο επιτόκιο 
5,50%

345,20 €

Μειωμένο επιτόκιο για νέους 
4,25%

299,39 €

*Το παράδειγμα βασίζεται στο κυμαινόμενο επιτόκιο 5,5% που προσφέρεται από την 
ΕιίΓΟόθηΚ από τις 9/12/2002. Εάν η Τράπεζα αλλάξει το κανονικό κυμαινόμενο μέσα στα 3 
πρώτα χρόνια του δανείου, αυτομάτως αλλάζει και το μειωμένο επιτόκιο για εσάς. Δηλαδή, 
εάν το κανονικό κυμαινόμενο επιτόκιο μειωθεί στο 5,25 %, τότε και το μειωμένο επιτόκιο για 
νέους θα διαμορφωθεί στο 4%. Η Τράπεζα διατηρεί το δικαίωμα αναπροσαρμογής του 
επιτοκίου.

Επίσης χρηματοδοτεί το 1005 της εμπορικής αξίας του ακινήτου για ποσά 
μέχρι 120.000 €. Εάν όμως το ποσό που χρειάζεται κάποιος για την αγορά 
είναι μεγαλύτερο, με μια επίσκεψη σε ένα κατάστημα της Eurobank και 
μιλώντας με τον Σύμβουλο Στέγης θα βρει την λύση!

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα έχει διάρκεια έως και 30 έτη, για να 
προσφέρει όσο το δυνατόν χαμηλότερη μηνιαία δόση. Αν αποφασίσει ο 
δανειολήπτης όμως κάποια στιγμή ότι θέλει να αυξήσει τη μηνιαία δόση,
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ενημερώνει την τράπεζα, για να μειώσει αυτόματα και τη συνολική διάρκεια 
του δανείου.

Αναρωτηθείτε μόνον δύο πράγματα...Πώς «επενδύονται» τα χρήματα 
που πληρώνετε κάθε μήνα για ενοίκιο; Αν πληρώνατε τα ίδια χρήματα κάθε 
μήνα για ένα δικό σας σπίτι, μήπως στο τέλος θα κερδίζατε και κάτι; Αυτό το 
«κάτι», το σπίτι δηλαδή που γίνετε περιουσία σας, σας δίνει τη δυνατότητα να 
αποκτήσετε το ΕυΓοΗοιπθ Νέοι. Και μάλιστα με τα λεφτά που θα «ξοδεύατε» 
για ενοίκιο». (ΈυτοΗοιτιβ Νέοι- Στεγαστικά Προγράμματα”, ΕυΓοόθηΚ 
Ε π εισε, σελ.1-2)

Επίσης υπάρχει και το πρόγραμμα “Νέα Γενιά Στεγαστικών”. 
Σύμφωνα με αυτό μπορεί κάποιος να ρυθμίσει τη δόση σύμφωνα με την ζωή 
του.

«Καινούργιες ανάγκες μπορούν να προκύψουν κάθε μέρα που περνά. Η 
νέα γενιά στεγαστικών της ΕυτοάβηΚ αντιμετωπίζει τις ανάγκες της ζωής με 
ευελιξία. ΓΓαυτό έχει προβλέψει για κάποια πράγματα:

Μπορείτε να μειώσετε τη δόση σας-για τους μήνες που θέλετε- μέχρι και 
στο μισό Π.χ., αν η δόση σας είναι 600€ το μήνα, μπορείτε να ζητήσετε για 
τους μήνες που θέλετε να γίνει μέχρι και 300€.

Μπορείτε να μειώσετε τη δόση σας σε πιο μόνιμη βάση αυξάνοντας τη 
διάρκεια του δανείου και να έχετε έτσι μειωμένη δόση

Ένας μήνας του έτους είναι πιο φορτωμένος με έξοδα και σας 
δυσκολεύει;
Μπορείτε για ένα μήνα του έτους-όποιον θέλετε-να μην πληρώσετε την 
δόση.

Μπορείτε να αυξήσετε τη δόση σας μέχρι και στο διπλάσιο
Π.χ., αν η δόση σας είναι 600€ το μήνα, μπορείτε να ζητήσετε για τους μήνες 
που θέλετε να γίνει μέχρι και 1.200 €

Μπορείτε να αυξήσετε τη δόση σας σε πιο μόνιμη βάση μειώνοντας την 
διάρκεια του δανείου και να ξεχρεώσετε πιο γρήγορα

Μπορείτε να αποπληρώσετε, χωρίς έξοδα προεξόφλησης, μέχρι και 
3.000 € κάθε χρόνο 
Ακόμη:

❖  Θέλετε το επιτόκιο σας να είναι σταθερά συνδεδεμένο με το επιτόκιο 
της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας;
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•  Θέλετε περίοδο σταθερού επιτοκίου και σταθερής δόσης για 1, 2, 3, 5, 
10 και 15 χρόνια;

•  Θέλετε περίοδο χάριτος;
Τώρα η Eurobank Ergasias δίνει την δυνατότητα επιλογής του προγράμματος 
που σας εξυπηρετεί καλύτερα και έχετε επιπλέον τη δυνατότητα να ρυθμίζετε 
τη δόση σας, αν το χρειαστείτε.

• Έ τυχε μια αναποδιά με την δουλειά σας; Ζητήστε μας να σας
μειώσουμε τη δόση!

• Θέλετε να πάτε διακοπές τον Αύγουστο; Σας έτυχαν μαζί τα 
δίδακτρα του παιδιού και τα ασφάλιστρα; Ζητήστε μας να μην
πληρώσετε τη δόση εκείνου του μήνα!

• Πήρατε το δώρο του Πάσχα ή των Χριστουγέννων ή ένα bonus 
από τη δουλειά σας; Ζητήστε να αυξήσουμε τη δόση αυτό το μήνα ή 
να κάνετε αποπληρωμή.

Το μόνο που έχετε είναι να συμβουλευτείτε Έναν Σύμβουλο Στέγης της 
Eurobank Ergasias!»(“^ a  Γενιά Στεγαστικών”, Eurobank Ergasias, σελ. 1-4)

»Επιπλέον στεγαστικά προγράμματα είναι και τα:

Euro Home Ευρωπαϊκό όπου μπορεί κάποιος να αποκτήσει σπίτι με την 
σιγουριά της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, γιατί προσφέρει χαμηλό 
επιτόκιο, το οποίο μεταβάλλεται μόνο και όταν μεταβληθεί το βασικό επιτόκιο 
του ευρώ της ΕΚΤ και πάντα σε σταθερή σχέση με αυτό.
EuroHome Σταθερής περιόδου επιλέγοντας την σταθερή περίοδο που 
ταιριάζει στο δικό σας προγραμματισμό αποπληρωμής δανείου και 
επωφεληθείτε από τη χαμηλή δόση αλλά και τη σιγουριά ενός σταθερού 
επιτοκίου για 1, 2, 3, 5, 10, ή και 15 χρόνια.
ΓΙΑ 1 ΧΡΟΝΟ
3,50%* σταθερό επιτόκιο για 1 χρόνο Διάρκεια δανείου από 2 - 3 0  χρόνια. 
ΓΙΑ 2 ΧΡΟΝΙΑ
4,70%* σταθερό επιτόκιο για 2 χρόνια. Διάρκεια δανείου από 3 - 3 0  χρόνια. 

ΓΙΑ 3 ΧΡΟΝΙΑ
5,00%* σταθερό επιτόκιο για 3 χρόνια. Διάρκεια δανείου από 4 - 3 0  χρόνια. 

ΓΙΑ 5 ΧΡΟΝΙΑ
5,50%* σταθερό επιτόκιο για 5 χρόνια. Διάρκεια δανείου από 6 - 3 0  χρόνια 
ΓΙΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ
6,20%* σταθερό επιτόκιο για 10 χρόνια. Διάρκεια δανείου από 11 -30  χρόνια 
ΓΙΑ 15 ΧΡΟΝΙΑ
6,40%* σταθερό επιτόκιο για 15 χρόνια. Διάρκεια δανείου από 16-30 χρόνια 
Euro Home Χαμηλής Εκκίνησης ή Περιόδου Χάριτος όπου δίνεται η 
δυνατότητα πληρωμής της δόσης για τα 2 πρώτα χρόνια χαμηλά ή να 
ξεκινήσετε την πρώτη δόση μετά από 12 ή 24 μήνες.
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Τέλος είναι το Euro Home Επιδοτούμενο από το Ελληνικό Δημόσιο ή και του 
Ο. Ε Κ. ( παρέχεται και η δυνατότητα διπλής επιδοτήσεις εφόσον πληρούνται 
οι αναγκαίες προϋποθέσεις).

Όσον αφορά τώρα το επιτόκιο και εδώ ο πελάτης έχει την δυνατότητα 
επιλογής. Υπάρχει γι’ αυτό το:
Euro Home 1 Σταθερό για 1 χρόνο για να αρχίσει η αποπληρωμή του δανείου 
με χαμηλή δόση και σταθερό επιτόκιο για τον πρώτο χρόνο.
Euro Home 2 Σταθερό για 2 χρόνια για χαμηλή δόση και σταθερό επιτόκιο τα 
2 πρώτα χρόνια.
To Euro Home Χαμηλής Εκκίνησης για ξεκίνημα με ακόμη πιο χαμηλή δόση 
και τέλος το Euro Home Περιόδου Χάριτος έως και 2 χρόνια για αποπληρωμή 
του δανείου έως και 2 χρόνια μετά».( «Ευέλικτα Στεγαστικά “, Eurobank 
Ergasias, σελ. 1-7)

«Έτσι όποια από τα παραπάνω σας ενδιαφέρουν μπορείτε να 
απευθυνθείτε σε Σύμβουλο της Eurobank Ergasias. Από τη στιγμή που θα 
καταθέσετε την αίτηση στεγαστικού δανείου, την φωτοτυπία της αστυνομικής 
ταυτότητας, την φωτοτυπία του τελευταίου εκκαθαριστικού της εφορίας και 
φωτοτυπία της τελευταίας απόδειξης μισθοδοσίας, έχετε άμεσα την απάντηση 
για την απόκτηση του δικού σας σπιτιού!

Από την στιγμή που κάποιος αποκτήσει ένα δάνειο στην Eurobank 
Ergasias έχει την δυνατότητα να ενημερώνεται για την κίνηση του 
συνδεδεμένου λογαριασμού εξυπηρέτησης του Δανείου, με Αντίγραφο 
Λογαριασμού (Statement), το οποίο εκδίδεται κάθε τρίμηνο. Επίσης λαμβάνει 
ανά τρίμηνο Αντίγραφο Λογαριασμού (Statement) που περιλαμβάνει πίνακα 
πληρωμών και απόσβεσης του δανείου του. Σε περίπτωση που ο πελάτης 
επιλέξει σταθερό επιτόκιο παραλαμβάνει εφάπαξ κατά την ενεργοποίηση του 
δανείου αναλυτικό πρόγραμμα αποπληρωμής. Σε περίπτωση που επιλέξει 
κυμαινόμενο επιτόκιο, κατά την ενεργοποίηση του Δανείου παραλαμβάνει 
πρόγραμμα αποπληρωμής των τριών πρώτων δόσεων του Δανείου. Στη 
συνέχεια ενημερώνεται για τις μελλοντικές του δόσεις μέσω του Αντιγράφου 
Λογαριασμού που λαμβάνει ανά τρίμηνο μέχρι την λήξη του Δανείου στο 
οποίο θα συμπεριλαμβάνονται τυχόν αναπροσαρμογές του επιτοκίου.

Προς εξυπηρέτησή του υποχρεούται να ανοίξει στην Τράπεζα που χορηγεί 
το Δάνειο καταθετικό λογαριασμό χωρίς πρόσθετη επιβάρυνση. Έτσι μπορεί 
να εξοφλήσει το Δάνειο μέσω ATM Eurobank, Εισπρακτικών Μηχανών, 
Europhone Banking, E-banking και μέσω Δικτύου καταστημάτων της 
Eurobank Ergasias. Προς εξυπηρέτησή του όμως μπορεί να δώσει εντολή 
αυτόματης εξόφλησης μέσω συνδεδεμένου λογαριασμού». (“EuroHome- 
Στεγαστικά Προγράμματα”, Eurobank Ergasias, σελ. 1-2)

5.Κάρτες που χορηγεί η Eurobank Ergasias.
Υπάρχει μεγάλη επιλογή σε κάρτες από την Eurobank 

Ergasias.
«Είναι η Euro Une Maestro που προσφέρει μετρητά 

από 15.000 €, με αναλήψεις από όλα τα ATM 24 ώρες το 
24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο από το δίκτυο εξυπηρέτησης 
Open24 και από τα ταμεία των καταστημάτων της 
Eurobank στις ώρες συναλλαγών με το κοινό. Τα προνόμια που προσφέρει
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είναι ότι οι αγορές μπορούν να φτάνουν μέχρι και 15.000€, προσφέρει άτοκες 
δόσεις σε περισσότερα από 50.000 καταστήματα στην Ελλάδα. Στο εξωτερικό 
μπορεί να την χρησιμοποιήσει κάποιος με την χρήση του PIN για ασφάλεια. 
Επίσης ο πελάτης ενημερώνεται για διακοπές και προορισμούς στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό με προνομιακές τιμές και άτοκες δόσεις από την ταξιδιωτική 
υπηρεσία Eurobank Travel. Έχει συμμετοχή στο Kids Club, της Eurobank 
Cards, που διοργανώνει απίθανες εκδηλώσεις, πάρτι και διαγωνισμούς για 
παιδιά κάθε ηλικίας. Τέλος συμβάλει και στηρίζει το έργο υποστήριξης του 
φιλανθρωπικού Σωματείου ΠΝΟΗ- Φίλοι Εντατικής Θεραπείας Παιδιού" 
χωρίς καμία επιβάρυνση του πελάτη.

Έχει από τα χαμηλότερα επιτόκια για αναλήψεις μετρητών και αγορές με 
κλιμακούμενο επιτόκιο στο χρεωστικό υπολοίπου που προκύπτει από 
αναλήψεις μετρητών. Η ελάχιστη μηνιαία καταβολή είναι μόνο 2,5 % με 
δωρεάν ασφάλιση χρεωστικού υπολοίπου 3.000€ σε συνεργασία με την EFG 
Ασφαλιστική Ζωής.

Αποκτώντας την πιστωτική κάρτα Euro Line ο πελάτης επωφελείται από 
τα μοναδικά προνόμια υγείας που προσφέρει το πρόγραμμα Health Plus σε 
συνεργασία με τον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών. Το προνομιακό πρόγραμμα 
υγείας Health Plus εξασφαλίζει:

24ωρη πρόσβαση για επισκέψεις στις βασικές ειδικότητες:παθολόγο, 
καρδιολόγο, ορθοπεδικό και χειρούργο των εξωτερικών ιατρείων των 
νοσοκομείων του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη, με 
συμβολικό αντίτιμο 15€ ανά επίσκεψη. Ακόμα Δωρεάν Γραμμή Υγείας για 
παροχή ιατρικών συμβουλών και πληροφοριών από το Συντονιστικό Κέντρο 
του Ομίλου Ιατρικών Αθηνών, 24 ώρες το 24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο(τηλ. 
801-11-68068). Επίσης ειδικές εκπτώσεις για την πραγματοποίηση 
διαγνωστικών εξετάσεων στα εξωτερικά ιατρεία των νοσοκομείων και των 
μονάδων του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών. Τέλος αποπληρωμή των εξόδων 
νοσηλείας στον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών με άτοκες μηνιαίες δόσεις σε 
περιπτώσεις που η παραμονή στο νοσοκομείο είναι επιβεβλημένη».(“Euro 
Line”, Eurobank Ergasias, σελ1-2)

«Επίσης υπάρχει και η κάρτα 24h Business Services. Είναι μια κάρτα 
που αφορά μόνο επαγγελματίες και εταιρείες, πραγματοποιώντας συναλλαγές 
όλο το 24ωρο εύκολα, γρήγορα και χωρίς κόστος. Δίνει την δυνατότητα 
εξόφλησης του επαγγελματικού δανείου όλο το 24ωρο εκτός ωρών των 
καταστημάτων, δυνατότητα ανάληψης μετρητών έως 2.000€ την ημέρα, με 
διαρκή ενημέρωση και παρακολούθηση όλων των καταθετικών και δανειακών 
λογαριασμών. Επιπλέον μέσω της κάρτας γίνεται καλώντας το 210 9555222 
να πραγματοποιούνται τραπεζικές συναλλαγές όπως:

Μεταφορές χρημάτων από δανειακούς και καταθετικούς λογαριασμούς,
Πληρωμή δόσης δανείου, πιστωτικών καρτών, ΙΚΑ, ΤΕΒΕ, ΔΕΗ, OTE, κ.α.
Αποστολή τραπεζικής ενημερότητας και κίνησης λογαριασμού
Εντολές εμβασμάτων προς άλλες τράπεζες ή μεταφορές προς 

λογαριασμούς τρίτων στην Eurobank
Παραγγελία μπλοκ επιταγών
Άμεση απάντηση σε θέματα που απασχολούν το κοινό
Μισθοδοσία Ενημέρωση για προϊόντα και υπηρεσίες Eurobank 

Επιπλέον προνόμιο της κάρτας είναι η έκπτωση που προσφέρει στην 
σύνδεση στο διαδίκτυο 25% στη συνδρομή από την HELLAS ΟΝ 
LINE»!(“24h Business Services”, Eurobank Ergasias, σελ. 1-2)
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«Μια ακόμη κάρτα είναι και η Gold Eurobank MasterCard. Έχει 
μοναδικό κύρος με υψηλά πιστωτικά όρια. Έχει ισχυρή και ολοκληρωμένη 
ταξιδιωτική ασφάλιση και τέλος προνομιακή μεταχείριση σε εταιρείες / 
υπηρεσίες που συνεργάζονται με τον διεθνή οργανισμό της 
MasterCard».(“Gold Eurobank Master Card”, Eurobank Ergasias)

«Η Eurobank προσφέρει δύο κάρτες μόνο με μια συνδρομή 
Έτσι κάποιος παίρνοντας την Eurobank MasterCard 
μπορεί να αποκτήσει μια από τις δυο ή την Eurobank Visa Classic ή 
την WWF Eurobank Visa.
Τα προνόμια που έχει είναι οι άτοκες δόσεις σε περισσότερα από 
50.000 καταστήματα σε όλη την Ελλάδα, η ελάχιστη μηνιαία καταβολή μόνο 
2,5%, οι αναλήψεις μετρητών από όλα τα μηχανήματα αυτόματων 
συναλλαγών ATM των τραπεζών με τα σήματα Visa και MasterCard στην 
Ελλάδα και στο εξωτερικό. Επίσης προσφέρει την δυνατότητα 
χρήσης των καρτών και για τραπεζικές συναλλαγές μέσω των 
μηχανημάτων αυτόματων συναλλαγών της Eurobank, εφόσον 
υπάρχει λογαριασμός στην τράπεζα, ο πελάτης ενημερώνεται για 
διακοπές και προορισμούς στην Ελλάδα και στο εξωτερικό με 
προνομιακές τιμές και άτοκες δόσεις από την ταξιδιωτική' 
υπηρεσία Eurobank Travel. Έχει συμμετοχή στο Kids Club, της Eurobank 
Cards, που διοργανώνει απίθανες εκδηλώσεις, πάρτι και διαγωνισμούς για 
παιδιά κάθε ηλικίας και ακόμα έχει συμμετοχή στον αγώνα για τη προστασία 
της ελληνικής φύσης χάρη στην WWF Eurobank Visa.

Αποκτώντας τις πιστωτικές κάρτες Eurobank ο πελάτης επωφελείται από 
τα μοναδικά προνόμια υγείας που προσφέρει το πρόγραμμα Health Plus σε 
συνεργασία με τον Όμιλο Ιατρικού Αθηνών. Το προνομιακό πρόγραμμα 
υγείας Health Plus εξασφάλιζει:24ωρη πρόσβαση για επισκέψεις στις βασικές 
ειδικότητεςιπαθολόγο, καρδιολόγο, ορθοπεδικό και χειρουργό των 
εξωτερικών ιατρείων των νοσοκομείων του Ομίλου Ιατρικού Αθηνών, σε 
Αθήνα και Θεσσαλονίκη, με συμβολικό αντίτιμο 15€ ανά επίσκεψη. Ακόμα 
Δωρεάν Γραμμή Υγείας για παροχή ιατρικών συμβουλών και πληροφοριών 
από το Συντονιστικό Κέντρο του Ομίλου Ιατρικών Αθηνών, 24 ώρες το 
24ωρο, 365 ημέρες το χρόνο(τηλ. 801-11-68068). Επίσης ειδικές 
εκπτώσεις για την πραγματοποίηση διαγνωστικών εξετάσεων στα 
εξωτερικά ιατρεία των νοσοκομείων και των μονάδων του Ομίλου 
Ιατρικού Αθηνών. Τέλος αποπληρωμή των εξόδων νοσηλείας στον 
Όμιλο Ιατρικού Αθηνών με άτοκες μηνιαίες δόσεις σε περιπτώσεις που 
η παραμονή στο νοσοκομείο είναι επιβεβλημένη». ( “2 Κάρτες ΜΙΑ 
Συνδρομή”, Eurobank Ergasias, σελ. 1-2)

«Η Eurobank Visa Gold έχει σχεδιαστεί ειδικά για να καλύπτει τις 
υψηλές απαιτήσεις προσφέροντάς υψηλά πιστωτικά όρια για αγορές και 
αναλήψεις μετρητών για να εκπληρώσετε κάθε σας επιθυμία. Το ημερήσιο 
όριο ανάληψης μετρητών έως και €2.000 από όλα τα ATM των τραπεζών με 
το σήμα Visa στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Επιπλέον μετρητά μέχρι €
3.000, με παράδοση στο γραφείο ή το σπίτι σας. Η κάρτα έχει διεθνή 
αποδοχή σε 15.000.000 επιχειρήσεις. Και γίνονται αγορές με 
άτοκες δόσεις σε περισσότερες από 50.000 επιχειρήσεις στην 
Ελλάδα. Δυνατότητα χρήσης της κάρτας σας και για 
τις τραπεζικές συναλλαγές μέσω των μηχανημάτων αυτομάτων 
συναλλαγών (ATM) της Eurobank, εφόσον υπάρχει τραπεζικός
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λογαριασμός συνδεδεμένος με την κάρτα σας. Υπάρχει δωρεάν ταξιδιωτική 
ασφάλιση με την EFG Ασφαλιστική Ζωής και δίνονται ολοκληρωμένες 
ταξιδιωτικές προτάσεις και κάλυψη όλων των ταξιδιωτικών σας αναγκών 
(εισιτήρια, ξενοδοχεία, οργανωμένα ταξίδια με 6 άτοκες δόσεις και αυτόματη 
ταξιδιωτική ασφάλιση), με ένα απλό τηλεφώνημα στο Eurobank Travel, στο 
210 92 89 900. Τέλος υπάρχει συμμετοχή στο Kids Club της Eurobank Cards, 
που διοργανώνει εκδηλώσεις και διαγωνισμούς για παιδιά κάθε 
ηλικίας».(“Eurobank Visa Gold-Πιστωτικές κάρτες “, Eurobank Ergasias, 
www. eurobank, gr)

Μια επιπλέον κάρτα της Eurobank είναι η EuroLine Style. Η πρώτη 
πιστωτική κάρτα για γυναίκες είναι γεγονός!
»Η EuroLine Style είναι η μόνη πιστωτική κάρτα που συνεισφέρει στη διεθνή
εκστρατεία «η Μόδα Πολεμά τον Καρκίνο του Στήθους». Έτσι κάθε φορά που
χρησιμοποιείτε την κάρτα σας και χωρίς καμία
επιβάρυνση, συμβάλλετε και εσείς σε ένα πολύ
σημαντικό κοινωνικό έργο που ευαισθητοποιεί όλες τις
γυναίκες. Απολαύστε τα προνόμια της πρώτης w y ir
πιστωτικής κάρτας για γυναίκες με άποψη και στυλ. >2 *** '

Λ ^.·» *»*«·»
• Lifestyle Protection: Εκπτώσεις έως και 50% και

άτοκες δόσεις σε υπηρεσίες υγείας και ομορφιάς σε συνεργασία με 
αναγνωρισμένους φορείς

• Αποστολή του γυναικείου περιοδικού ποικίλης ύλης "my-lady"
εντελώς δωρεάν στο σπίτι σας

• Εκπτώσεις και προσφορές σε επώνυμες επιχειρήσεις».(“ΕυΓθίΐηβ
Style-Πιστωτικές Κάρτες”, Eurobank Ergasias, ____
www.eurobank.gr) usas»

P L A T I N U M
«Τέλος η πρώτη πλατινένια κάρτα που προσφέρει συναλλαγές με
διεθνή αναγνωρισμένη αξία, ειδικά προνόμια, υψηλή ποιότητα
υπηρεσιών και μεγάλες διευκολύνσεις στα ταξίδια σας υπάρχει
από την Eurobank Ergasias. Τα προνόμια που προσφέρει είναι τα ίδια με των
άλλων καρτών».(“Platinum Eurobank -Πιστωτικές κάρτες”, Eurobank
Ergasias, www.Eurobank.gr)

β.Δάνεια που χορηγούνται στους υπαλλήλους της ΕιποδβηΚ Ε^Ββιββ.
«Υπάρχουν δάνεια που αφορούν μόνο τους υπαλλήλους της 

ΕυΓΟόθηΚ Είναι το προσωπικό δάνειο που αφορά 4 ονομαστικούς μηνιαίους 
μισθούς με 2% σταθερό επιτόκιο και δυνατότητα πληρωμής σε 4 έτη.

Επίσης υπάρχει και το στεγαστικό δάνειο που για Ά κατοικία 1Μ 
ΕυΡΙΒΟΡ + 0,25% και για Β κατοικία είναι 1Μ ΕυΡΙΒΟΡ + 1,5%. Τα έξοδα 
δανείου είναι 380€ συν τα έξοδα ασφάλειας σπιτιού και ασφάλεια ζωής. Για να 
δικαιούται ο υπάλληλος τα δάνεια που προσφέρει η Eurobank πρέπει να έχει 
σύμβαση εργασίας αορίστου χρόνου».(Σύμβουλος Στεγαστικών Δανείων, 
“Συνέντευξη με θέμα τα δάνεια που προσφέρει η Eurobank Ε^θείβε στους 
υπαλλήλους της “, Σπάτα, 22 Οκτωβρίου 2004)
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7.Επιτόκια της ΕιιτσόβηΙί Ε^ββιββ.
Ας δούμε τώρα τα επιτόκια που ισχύουν για τα δάνεια της ΕιίΓοδαηΚ

Ε ^θβ ίββ :
ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ

ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ: 6,25%

ΔΑΝΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ
ΕΙΔΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ ΕΠΙΤΟΚΙΟ %
Βασικό επιτόκιο επαγγελματικής πίστης 6,9
Βασικό επιτόκιο επαγγελματικού εξοπλισμού 6,5
Βασικό επιτόκιο επαγγελματικής στέγης 5,75

ΔΑΝΕΙΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗΣ 
ΠΙΣΤΗΣ

Βασικό επιτόκιο μηνιαίας μεταβολής 5,5
Ειποίιοπιβ 1 (σταθερής περιόδου για 1 χρόνο 3,65

Ε ιιγοΓίοπγιθ 2  (σταθερής περιόδου για 2 χρόνια 4,7
ΕυΐΌίιοιπβ 3 (σταθερής περιόδου για 3 χρόνια 5
Ευτοίιοιπβ 5 (σταθερής περιόδου για 5 χρόνια 5,5
Ευτοίιοιπβ 10 (σταθερής περιόδου για 10 χρόνια 6,2
ΕυτοΙιΟΓηθ 15 (σταθερής περιόδου για 15 χρόνια 6,4

από
ΕιιτοΙιΟΓηθ Ευρωπαϊκό 4,50

από
ΕυΓοίιοιπβ Νέοι 4,25
Ευτοίιοιπβ (βάση ΕιιπόοΓ) 4

από
Ευτοίιοιπβ Επιδοτούμενο Α' Κατοικίας (σταθερό για 1 χρόνο) 2,15  
Βασικό στεγαστικό
κυμαινόμενο 5,35

ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ
Ανοιχτό δάνειο 13,1
Ανοιχτό φοιτητικό δάνειο 10
Προσωπικό δάνειο- Σταθερό επιτόκιο 11,5
Προσωπικό δάνειο- Κυμαινόμενο
επιτόκιο 12,5
Καταναλωτικό σταθερό 12
Καταναλωτικό κυμαινόμενο 13
Πιστωτικές κάρτες 15,95
Αγοράς αυτοκινήτου με παρακράτηση κυριότητας-Σταθερό 10
Αγοράς αυτοκινήτου με παρακράτηση κυριότητας-Κυμαινόμενο 10,5 

(" Επιτόκια Eurobank Ergasias”, Eurobank Ergasias, www.eurobank.gr)
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ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2ο

ΔΑΝΕΙΑ ΠΟΥ ΧΟΡΗΓΕΙ Η

1.Πορεία της Εμπορικής Τράπεζας από την αρχή του 2004.
«Γενικά όσον αφορά τις χορηγήσεις της Εμπορικής Τράπεζας 

αυξήθηκαν, σε ετήσια βάση, κατά 16% και ανήλθαν σε 13 δις. ευρώ. Οι νέες 
εκταμιεύσεις στεγαστικών δανείων διαμορφώθηκαν το πρώτο εξάμηνο του 
2004 στα 580,4 εκατ. Ευρώ, διαμορφώνοντας το συνολικό υπόλοιπο της 
στεγαστικής πίστης σε 3 δις. ευρώ και καταγράφοντας αύξηση 32,3% έναντι 
της αντίστοιχης περιόδου του 2003. Στην καταναλωτική πίστη οι νέες 
εκταμιεύσεις της Τράπεζας (396,4 εκατ. Ευρώ) διαμόρφωσαν το συνολικό 
υπόλοιπο καταναλωτικών δανείων και πιστωτικών καρτών σε 1,3 δις. ευρώ, 
ποσό που αντιστοιχεί σε ετήσια αύξηση 65% έναντι της αντίστοιχης περιόδου 
του 2003.Οι χορηγήσεις προς μικρομεσαίες επιχειρήσεις αυξήθηκαν κατά 
14,1% έναντι του αντίστοιχου διαστήματος το 2003, με υπόλοιπα που 
προσεγγίζουν τα 4,4 δις. ευρώ.

Ως προς την ποιότητα του δανειακού χαρτοφυλακίου σημειώνεται προς 
το τέλος του πρώτου εξαμήνου του 2004, τα μη κανονικώς εξυπηρετούμενα 
δάνεια αντιπροσώπευαν το 4,3% του συνόλου των χορηγήσεων του ομίλου 
έναντι 4,1% στο αντίστοιχο διάστημα του 2003». ( Τ. Καραγιάννη, “Η αύξηση 
του δανεισμού στήριξε τα τραπεζικά κέρδη”, Κέρδος, τ. 5772, Αύγουστος 
2004, σελ. 31.)

2.Καταναλωτικά -Προσω πικά δάνεια της Εμπορικής Τράπεζας.
Παραθέτοντας τα δάνεια της Εμπορικής θα αναφερθώ πρώτα σε 

καταναλωτικά προγράμματα που προσφέρει στο κοινό.
«Τα καταναλωτικά προγράμματα της Εμπορικής έχουν σχεδιαστεί 

ώστε να προσφέρουν άμεσες και αποδοτικές λύσεις και να διευκολύνουν τους 
πελάτες χωρίς να πληρώσουν ακριβά. Αν δηλαδή κάποιος επιθυμεί να 
αγοράσει κάποιο καταναλωτικό αγαθό μέχρι και 25.000 €, η Τράπεζα είναι σε 
θέση να εγκρίνει δάνειο μέχρι και 65% των αγορών. Αλλά ας δούμε ένα 
συγκεκριμένο παράδειγμα: Ποσό δανείου 3.000-25.000 € και μέχρι 65% της 
αξίας των αγορών, με υποβολή αποδείξεων και δικαιολογητικών. Διάρκεια 
δανείου από 12 έως 60 μήνες. Επιτόκιο: κυμαινόμενο, ίσο με το βασικό 
επιτόκιο καταναλωτικών δανείων της Εμπορικής. Τρόπος αποπληρωμής του 
δανείου: ισόποσες μηνιαίες (τοκοχρεολυτικές) δόσεις ή και με αυτόματη 
εξόφληση δόσεων μέσω πάγιας εντολής, με χρέωση καταθετικού λογαριασμού

18



που τηρεί ο πελάτης στην τράπεζα. Πρόωρη εξόφληση : υπάρχει δυνατότητα 
πρόωρης, μερικής ή ολικής, εξόφλησης χωρίς επιβάρυνση του πελάτη».( 
“Καταναλωτικά Δάνεια -  Γενικά χαρακτηριστικά Καταναλωτικών Δανείων”, 
Emporiki Bank, www.emporiki.gr)

Ας δούμε αναλυτικότερα ποια είναι αυτά:
«Στο Ανοιχτό Καταναλωτικό το ύψος της χρηματοδότησης 

διαμορφώνεται στα 1.500 -  9.000 ευρώ. Το επιτόκιο εξαρτάται από το 
πιστωτικό όριο του πελάτη και συγκεκριμένα στο 11,5% για ποσά μέχρι 3.000 
ευρώ, στο 11,25% για ποσά από 3.000 -  6.000 ευρώ, στο 11 % για ποσά από 
6.500 -  8.000 ευρώ και στο 10,75% για ποσά από 8.500 -  9.000 ευρώ. Η 
ετήσια συνδρομή ανέρχεται στα 44 ευρώ και το ποσό της ελάχιστης 
καταβολής αντιστοιχεί στο 1,5% επί του εκάστοτε χρεωστικού υπολοίπου (με 
ελάχιστο ποσό τα 45 ευρώ τον μήνα πλέον τόκων και λοιπών 
επιβαρύνσεων)».(Έφη Καραγεωργίου & Κατερίνα Κοσμά, “Καταναλωτικά 
Δάνεια”, Έθνος Οικονομία, Ιούνιος 2004, σελ.41)

«Το Cash 4U είναι η ονομασία της νέας σειρά καταναλωτικών δανείων, 
που λάνσαρε στην αγορά η Εμπορική. Ειδικότερα η Εμπορική χορηγεί 
καταναλωτικά δάνεια ύψους από 3.000 -  25.000 ευρώ, χωρίς να απαιτούνται 
δικαιολογητικά αγορών και εξασφαλίσεις, με επιτόκιο 10,5% κυμαινόμενο και 
διάρκεια αποπληρωμής μέχρι και 60 μήνες.
Όμως τα μεγαλύτερα ποσά από 25.000 -  100.000 ευρώ είναι απαραίτητες 
εξασφαλίσεις (π.χ. υποθήκη ακινήτου). Το επιτόκιο διαμορφώνεται στο 7,25% 
για ποσά μέχρι 50.000 ευρώ και διάρκεια αποπληρωμής μέχρι 84 μήνες. Για 
ποσά δανείου από 50.000 -  100.000 ευρώ, το επιτόκιο είναι 6,75% και η 
διάρκεια αποπληρωμής μπορεί να φτάσει τα 10 χρόνια». (Έφη Καραγεωργίου 
& Κατερίνα Κοσμά, “Καταναλωτικά Δάνεια”, Έθνος Οικονομία, Ιούνιος 2004, 
σελ.41)

«Υπάρχει Δάνειο για δίδακτρα/σπουδές. Είναι πρόγραμμα για 
δαπάνες διδάκτρων/σπουδών όλων των βαθμιδών σε σχολές Εσωτερικού /

m  ,

r  _ “ Εξωτερικού ( πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια
εκπαίδευση ), έναντι δικαιολογητικών, αγορά απαραίτητων ειδών διάρκειας, 
όπως ηλεκτρονικοί υπολογιστές, βιβλιοθήκη , μουσικά όργανα, κ.λ.π., έναντι 
δικαιολογητικών αγοράς, δαπάνες ενοικίου και αγορά οικιακού εξοπλισμού για 
φοιτητές και σπουδαστές (συμβόλαιο ενοικίου και προτιμολόγια/ τιμολόγια 
αγοράς ειδών) και τέλος έξοδα διαβίωσης, βιβλίων /συγγραμμάτων, ταξιδιών, 
σε συνδυασμό με κάποια από τις παραπάνω περιπτώσεις και με ύψος 
δανείου μέχρι και 3.000€, χωρίς δικαιολογητικά, αλλά με την υποχρεωτική 
προσκόμιση πιστοποιητικού σπουδών».( “Δάνειο για δίδακτρα -σπουδές” , 
Εμπορική Τράπεζα, σελ1-3)
«Χαρακτηριστικά :

Ποσό Δανείου:3.000-12.500 € και μέχρι το 65% της αξίας των 
δαπανών
Διάρκεια Δανείου:Από 12 έως 48 μήνες 
Επιτόκιο: Κυμαινόμενο.
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Τρόπος αποπληρωμής δανείου:Ισόποσες μηνιαίες (τοκοχρεολυτικές) 
δόσεις. Αυτόματη εξόφληση δόσεων μέσω πάγιας εντολής, με χρέωση 
καταθετικού λογαριασμού που τηρεί ο πελάτης στην τράπεζα.
Πρόωρη εξόφλησηΎπάρχει δυνατότητα πρόωρης, μερικής ή ολικής, 

εξόφλησης χωρίς επιβάρυνση του πελάτη».(“Πακέτα για δίδακτρα και 
σπουδές”, ΕμπορικήΤ ράπεζα, www.emporiki.gr)

«Επίσης υπάρχει και δάνειο για την αγορά σκάφους αναψυχής /  
εξωλέμβιας μηχανής. Σε αυτήν την περίπτωση υπάρχει μια διαφοροποίηση 
συγκεκριμένου καταναλωτικού δανείου σε σχέση με την γενική κατηγορία. 
Δηλαδή: επιτόκιο δανείου κυμαινόμενο. Ίσο με το Βασικό Επιτόκιο 
Καταναλωτικών Δανείων της Εμπορικής Τράπεζας + 1%. Το παραπάνω 
επιτόκιο επιβραδύνεται με την εισφορά του Ν. 128/75, 0,60%».(“Δάνειο για 
την αγορά σκάφους αναψυχής/εξωλέμβιας μηχανής”, Εμπορική Τράπεζα, 
www.emporiki.gr)

«Ένα άλλο πρόγραμμα της Εμπορικής είναι και το δάνειο για την 
αγορά αυτοκινήτου. Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ Rent, ανταποκρινόμενη στις αυξανόμενες 
απαιτήσεις της σύγχρονης αγοράς, προσφέρει ολοκληρωμένα προγράμματα 
μακροχρόνιας μίσθωσης αυτοκινήτου για κάθε επιχείρηση ή ιδιώτη 
επαγγελματία που θέλει να κινείται ευέλικτα, σίγουρα και αποδοτικά. Και γιατί 
να διαλέξετε αυτό το πρόγραμμα; Τα πλεονεκτήματα από αυτήν την απόφαση 
είναι ότι υπάρχει φοροαπαλλαγή στο 100% του μηνιαίου ποσού μίσθωσης για 
αυτοκίνητα οπουδήποτε κυβισμού ή αξίας. Σημαντικό είναι το
χρηματοοικονομικό όφελος και καλύτερη ταμειακή ρευστότητα. Υπάρχει 
προγραμματισμός εξόδων χωρίς καμιά επί πλέον επιβάρυνση για τον πελάτη 
πέραν του μηνιαίου μισθώματος και διατήρηση υψηλής παραγωγικότητας και 
εξοικονόμησης ανθρώπινων πόρων λόγω απαλλαγής της διαχειριστικής 
ευθύνης των αυτοκινήτων. Τέλος δίνεται η δυνατότητα εκμίσθωσης 
απεριορίστου.

Από κει και πέρα παρέχονται και ολοκληρωμένα προγράμματα 
υπηρεσιών όπως μικτή ασφάλιση με επιπλέον κάλυψη μερικής κλοπής, 
ασφαλιστική κάλυψη προσωπικού ατυχήματος οδηγού και επιβαινόντων, 
service και επισκευές φανοποιίας σε εξουσιοδοτημένα καταστήματα, 
πληρωμή τελών κυκλοφορίας , 24ωρη οδική βοήθεια , αντικατάσταση 
ελαστικών αριθμού αυτοκινήτων, δυνατότητα εξαγοράς του αυτοκινήτου στο 
τέλος της μισθωτικής περιόδου με ευνοϊκούς όρους άμεση εξυπηρέτηση και 
ευελιξία καθ’όλη τη διάρκεια της μισθωτικής περιόδου, αντικατάσταση 
αυτοκινήτου σε περίπτωση βλάβης ή ατυχήματος, 24ωρη ανοιχτή γραμμή 
εξυπηρέτησης πελατών και τέλος χορήγηση στους χρήστες, πιστωτικών 
καρτών και τραπεζικών θυρίδων, χωρίς ετήσια συνδρομή.

Έτσι λοιπόν έχετε δύο επιλογές για να αποκτήσετε αυτοκίνητο: μέσω 
δικτύου καταστημάτων της Τράπεζας ή μέσω προγραμμάτων συνεργασίας με 
εμπόρους». (“ Empori ki Rent”, Ε μπορικήΤ ράπεζα, www. empori ki. gr)

Μια άλλη κατηγορία δανείων της Εμπορικής Τράπεζας είναι τα 
προσωπικά. Τα προσωπικά δάνεια είναι σχεδιασμένα αποκλειστικά για να 
δίνουν άμεση και συμφέρουσα λύση σε προσωπικά σας προβλήματα 
Διακρίνονται σε τοκοχρεολυτικό προσωπικό δάνειο και σε προσωπικό δάνειο 
ΑνοικτήςΑνάγκης.

«Το τοκοχρεολυπκό προσωπικό δάνειο προσφέρεται για την 
κάλυψη έκτακτων προσωπικών αναγκών, χωρίς δικαιολογητικά. Το ποσό 
κυμαίνεται από 1.500 μέχρι 3.000 € και έχει διάρκεια αποπληρωμής από 12
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έως 24 μήνες. Η αποπληρωμή του δανείου γίνεται με μηνιαίες ισόποσες 
τοκοχρεολυτικές δόσεις, με χρέωση αποταμιευτικού λογαριασμού, που 
διατηρεί ο πελάτης στην Τράπεζα. Παρέχεται τέλος η δυνατότητα πρόωρης, 
μερικής ή ολικής, εξόφλησης χωρίς επιβάρυνση του πελάτη».(“Προσωπικά 
ΔάνειαΤοκοχρεολυτικόπροσωπικόδάνειο”, ΕμπορικήΤράπεζα, www. emporiki g)

«Το προσωπικό δάνειο ανοικτής διάρκειας της Εμπορικής βοηθά 
να καλύψετε προσωπικές και καταναλωτικές ανάγκες. Με την χρήση της 
κάρτας Emporiki Bank Credit που παρέχεται, αναλαμβάνεται από τα ATMs 
της Τράπεζας, τα ποσά που θέλετε, όποτε τα θέλετε 24 ώρες το 24ωρο. Το 
πιστωτικό όριο αντιστοιχεί στα 3.000€. Το εν λόγω δάνειο προσφέρει μια 
συνεχή ανακυκλούμενη πίστωση. Κάθε φορά, δηλαδή, που εξοφλείτε κάποιο 
ποσό κεφαλαίου, το διαθέσιμο υπόλοιπο σας αυξάνεται με το αντίστοιχο ποσό 
και μπορείτε να το ξαναχρησιμοποιήσετε. Η αποπληρωμή του δανείου 
πραγματοποιείται με μηνιαίες πληρωμές. Το ποσοστό της ελάχιστης μηνιαίας 
πληρωμής υπολογίζεται ως το 2% επί του εκάστοτε χρεωστικού υπολοίπου 
πλέον ποσού τυχόν υπέρβασης του πιστωτικού ορίου και λοιπών 
επιβαρύνσεων (τόκοι, συνδρομή, κ.α ) που αναλογούν. Οι πληρωμές γίνονται 
είτε με πάγια εντολή (χρέωση αποταμιευτικού λογαριασμού), είτε στα ταμεία 
της Εμπορική Τράπεζας ή στα ATMs της Εμπορικής Τράπεζας». (“Προσωπικό 
Δάνειο Ανοιχτής διάρκειας”, Εμπορική Τράπεζα, www.emporiki.gr)

«Μια άλλη κατηγορία δανείων της Εμπορικής είναι και το Ανοιχτό 
Δάνειο TELEBANK CREDIT. Η Εμπορική Τράπεζα προσφέρει στους 
πελάτες της, των Στεγαστικών Δανείων, το νέο πρωτοποριακό Ανοιχτό 
TELEBANK CREDIT, με δωρεάν συνδρομή το πρώτο χρόνο.

Το Ανοιχτό Δάνειο TELEBANK CREDIT ποσού δρχ. 1.000.000 (Ευρώ 
2.934,70) χορηγείται άμεσα και εύκολα για την κάλυψη των προσωπικών και 
καταναλωτικών αναγκών σας και ισχύει για απεριόριστο διάστημα.

Έτσι χωρίς δικαιολογητικά αγοράς και χρονοβόρες διαδικασίες, 
μπορείτε τώρα, με τη χρήση μιας κάρτας να έχετε τα χρήματα, που χρειάζεστε 
με ταχύτητα και ασφάλεια. Επωφεληθείτε λοιπόν, από τα μοναδικά 
πλεονεκτήματα που σας προσφέρει το νέο Ανοιχτό Δάνειο της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ.

To TELEBANK CREDIT αποτελεί ένα Προσωπικό Ανοιχτό Δάνειο 
Διάρκειας, μέσω ενός λογαριασμού, στον οποίο έχετε πρόσβαση, κάθε στιγμή 
της ημέρας με τη χρήση μιας κάρτας, στα Μηχανήματα Αυτόματων 
Συναλλαγών (ATM/TELEBANK) της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ.

Το Ανοιχτό Δάνειο της TELEBANK CREDIT σας παρέχει συνεχή 
ανακυκλούμενη πίστωση, δηλαδή κάθε φορά που εξοφλείτε κάποιο ποσό 
δόσης, αυξάνεται με το αντίστοιχο ποσό το διαθέσιμο υπόλοιπο σας και 
μπορείτε να το ξαναχρησιμοποιήσετε. Έτσι, απολαμβάνετε ένα δάνειο χωρίς 
ημερομηνία λήξης»¡(Ανοιχτό Δάνειο Telebank Credit”, Εμπορική Τράπεζα 
σελ.1-3)

Υαιηλό πιστωτικό όριο, μέχρι και 2.934,70 €
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Ανταγωνιστικό επιτόκιο, κυμαινόμενο από τα χαμηλότερα της αγοράς.

Οι τόκοι υπολογίζονται από την ημερομηνία ανάληψης και αφορούν 
μόνο στο μέρος του ποσού που χρησιμοποιήσατε.

«Η αποπληρωμή του δανείου γίνεται με την ελάχιστη δόση 58,70€ ή 
3% του εκάστοτε χρεωστικού υπολοίπου του λογαριασμού σας και με την 
δυνατότητα καταβολής μεγαλύτερου ποσού ή και ολικής εξόφλησης, χωρίς 
καμία ποινή πρόωρης εξόφλησης, μέσω των ATM/TELEBANK, ή των ταμείων 
των καταστημάτων της Εμπορικής. Επίσης μπορεί να γίνει και μέσω Πάγιας 
Εντολής χρέωσης ενός αποταμιευτικού λογαριασμού που τυχόν τηρείται στην 
Εμπορική, χωρίς πρόσθετες μετακινήσεις και περιττές επιβαρύνσεις. Και 
φυσικά κάθε μήνα αποστέλλετε στην διεύθυνση που επιθυμείτε αντίγραφο με 
πλήρη στοιχεία για την εξέλιξη του δανείου. Με την κάρτα TELEBANK 
CREDIT υπάρχει η δυνατότητα ανάληψης μέχρι και 2.934,70€ συνολικά και με 
ημερήσιο όριο ανάληψης 1.467,35€. Έτσι μπορείτε να κάνετε ανάληψη όλο το 
24ωρο και δεν κοστίζει ακριβά, αφού η ετήσια συνδρομή είναι μόνο 
44,02€».(το ίδιο, σελ.1-3)

3.Επαγγελματικά δάνεια την Εμπορικής Τράπεζας.
Φυσικά από τα προγράμματα της Εμπορικής Τράπεζας δεν θα 

μπορούσαν να λείπουν και δάνεια για Επιχειρηματίες.
Ξεκινώντας θα αναφερθώ στο πρόγραμμα ΔΑΝΕΙΑ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ.
Με τους πλέον ευνοϊκούς οικονομικούς όρους, τα Δάνεια Επαγγελματικής 
Στέγης και Εξοπλισμού δίνουν τη δυνατότητα να καλύψετε τις επαγγελματικές 
σας ανάγκες!
Πιο συγκεκριμένα έχουμε:
Α. ΔΑΝΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

«Καλύψτε τις δαπάνες για την αγορά, ανέγερση, αποπεράτωση ή την 
ανακαίνιση της επαγγελματικής σας στέγης, για ιδιόχρηση ή εκμετάλλευση και 
αξιοποιήστε τα εξής σημαντικά πλεονεκτήματα:

Όσον αφορά το επιτόκιο αυτό που ισχύει είναι γαυηλό επιτόκιο 
κυμαινόμενο ή σταθερό, με δυνατότητα επιλογής σύμφωνα με τις δικές σας 
ανάγκες . Επίσης υπάρχει υενάλη δυνατότητα κάλυωπο μέχρι και το 100% της 
αξίας του ακινήτου. Η διάρκεια του δανείου είναι μέχρι και 25 χρόνια με 
περίοδο γάοιτοο
μέχρι και 18 μήνες, για ανέγερση ακινήτου. Τέλος υπάρχει η αυτόυατη 
πληοωυή των δόσεων με Πάγια Εντολή χρέωσης του αποταμιευτικού 
λογαριασμού που τηρείτε στην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, σήμερα, χωρίς 
πρόσθετη επιβάρυνση και περιττές μετακινήσεις από εσάς.
Β. ΔΑΝΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
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Εξοπλίστε το γραφείο, το εργαστήριο σας και γενικά τον επαγγελματικό 
σας χώρο με κάθε είδους επαγγελματικό εξοπλισμό που χρειάζεστε (έπιπλα, 
ηλεκτρονικούς υπολογιστές, εργαστηριακά μηχανήματα, εργαλεία) ή αγοράστε 
επαγγελματικά μεταφορικά μέσα με τα δάνεια της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ. 
Τα πλεονεκτήματα σ’αυτήν την περίπτωση είναι:

Χαυηλό επιτόκιο σταθερό ή κυμαινόμενο ανάλογα με τις ανάγκες σας. 
Ακόμη υενάλο ύωοο δανείου ι ιέχρι και το 100% της αξίας του τιμολογίου 
αγοράς των ειδών του επαγγελματικού εξοπλισμού. Η διάρκεια δανείου μέχρι 
9 χρόνια, με δυνατότητα περιόδου χάριτος και τέλος έχουμε αυτόματη 
πληρωμή δόσεων με Πάγια Εντολή χρέωσης του αποταμιευτικού 
λογαριασμού που τηρείτε στην ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, σήμερα χωρίς 
πρόσθετη επιβάρυνση και περιττές μετακινήσεις από εσάς». (“Δάνεια 
Επαγγελματικής Στέγης &Εξοπλισμού”, Εμπορική Τράπεζα, σελ.1-3)

«Ένα άλλο πρόγραμμα που αναφέρεται στους επαγγελματίες είναι το 
EASY BUSINESS :

Τα επιχειρηματικά δάνεια EASY BUSINESS αποτελούν το ιδανικό 
εργαλείο για επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στους κλάδους της 
βιοτεχνίας, του εμπορίου ή των υπηρεσιών, με ετήσιο κύκλο εργασιών από 
€30.000^€1.000.000. Επιλέξτε αυτό που ανταποκρίνεται στις ανάγκες σας

• Δάνειο μηχανολογικού εξοπλισμού
• Δάνειο επιχειρηματικής στέγης
• Ανοιχτό επιχειρηματικό δάνειο και πραγματοποιήστε τα 

επιχειρηματικά σχέδιά σας, απλά και γρήγορα.
Α. ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΔΑΝΕΙΟ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

Το πρόγραμμα αυτό προσφέρει τους πλέον ευνοϊκούς οικονομικούς 
όρους για απόκτηση ή ανανέωση του μηχανολογικού εξοπλισμού της 
επιχείρησής σας. Ανταγωνιστικό επιτόκιο, κυμαινόμενο ή σταθερό ανάλογα με 
τις ανάγκες σας. Μεγάλο ύψος δανείου, έως και το 100% της αξίας της 
επένδυσής σας. Έναρξη αποπληρωμής μετά από 9 μήνες.Χαμηλά αρχικά 
έξοδα δανείου.

Γιατί ο πελάτης αποφασίζει τη διάρκεια του δανείου, που μπορεί να 
φτάσει μέχρι και 10 χρόνια (λαμβανομένων υπόψη της ωφέλιμης ζωής του 
εξοπλισμού και του κινδύνου τεχνολογικής απαξίωσής του).Εσείς επιλέγετε 
τον τρόπο αποπληρωμής με ισόποσες 3μηνιαίες δόσεις κεφαλαίου ή 
3μηνιαίες τοκοχρεολυτικές δόσεις, καθώς επίσης και την πρόωρη 
αποπληρωμή χωρίς κόστος. Με την προσκόμιση των τιμολογίων αγοράς και 
την εκτίμηση του κόστους του εξοπλισμού, καθώς και του χρόνου τεχνικής και 
οικονομικής απαξίωσής του από την Τεχνική Υπηρεσία της Τράπεζας γίνεται 
η εκταμίευση.
Β. ΔΑΝΕΙΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

Οι ανάγκες που καλύπτει είναι:
• Αγορά οικοπέδου και ανέγερση κτιριακών εγκαταστάσεων
• Αγορά υφιστάμενων κτιριακών εγκαταστάσεων
• Επισκευές ή βελτιώσεις υφιστάμενων κτιριακών εγκαταστάσεων
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• Επισκευές ή βελτιώσεις σε υφιστάμενα ακίνητα τρίτων.
Το πρόγραμμα αυτό προσφέρει ανταγωνιστικό επιτόκιο, κυμαινόμενο ή 

σταθερό ανάλογα με τις ανάγκες που υπάρχουν, μεγάλο ύψος δανείου, έως 
και το 100% της αξίας του συμβολαίου ή του προϋπολογισμού του κόστους 
ανέγερσης, επισκευής ή βελτίωσης της επιχειρηματικής στέγης. Επίσης 
μεγάλη περίοδο χάριτος, έως και 18 μήνες από την πρώτη εκταμίευση και 
τέλος χαμηλά αρχικά έξοδα δανείου. Ο δανειολήπτης αποφασίζει τη διάρκεια 
του δανείου, που μπορεί να φτάσει μέχρι και 15 χρόνια, ανάλογα με τις 
ανάγκες της επιχείρησης και τη φύση της επένδυσης.Το δάνειο 
αποπληρώνεται σε 3μηνιαίες τοκοχρεολυτικές δόσεις. Μπορεί αν θέλει να 
επιλέξει και πρόωρη αποπληρωμή χωρίς κόστος».(“Easy Business”, 
Εμπορική Τράπεζα, σελ.1-4)

«Για αγορά υφιστάμενων ακινήτων χρειάζεται:
• Εκτίμηση εμπορικής αξίας ακινήτου
• Προσκόμιση συμβολαίου αγοράς και έλεγχος τίτλων
• Εγγραφή Α ' προσημείωσης

Για ανέγερση, επισκευή ή βελτίωση επιχειρηματικής στέγης χρειάζεται:
• Έλεγχος προϋπολογισμού επένδυσης
• Εκτίμηση εμπορικής αξίας ακινήτου μετά την αποπεράτωση
• Έλεγχος τίτλων
• Εγγραφή προσημείωσης ουσίας

Για επισκευές ή βελτιώσεις σε ακίνητα τρίτων χρειάζεται:
• Έλεγχος προϋπολογισμού επένδυσης
• Προσκόμιση μισθωτηρίου συμβολαίου
• Εγγραφή προσημείωσης ουσίας επί άλλων ακινήτων ή παροχή 

ισοδύναμης εξασφάλισης.
Γ. ΑΝΟΙΧΤΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟ ΔΑΝΕΙΟ

Είναι ένα πρωτοποριακό προϊόν. Αποτελεί μια ανακυκλούμενη 
πίστωση (μέχρι €60.000 ) ανοιχτής διάρκειας, μέσω ενός λογαριασμού στον 
οποίο έχετε πρόσβαση κάθε στιγμή της ημέρας με την κάρτα Easy Business. 
Έτσι, κάθε φορά που εξοφλείτε κάποιο ποσό κεφαλαίου στα ΑΤΜς της 
ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ, αποκτάτε εκ νέου δυνατότητα λήψης δανείου για 
αντίστοιχο ποσό.

Τι μου προσφέρει το δάνειο EASY BUSINESS;
Υψηλό πιστωτικό όριο έως €60.000.
Ανταγωνιστικό επιτόκιο (κυμαινόμενο, από τα χαμηλότερα της 
αγοράς) Οι τόκοι υπολογίζονται από την ημερομηνία ανάληψης 
και αφορούν μόνο το ποσό που χρησιμοποιήσατε .
Δωρεάν ασφαλιστική κάλυψη

Για τη καλύτερη εξυπηρέτηση του κοινού υπάρχει και η κάρτα EASY 
BUSINESS με δυνατότητα ανάληψης όλο το 24ωρο από τα ATMs με 
ανώτατο ημερήσιο όριο ανάληψης έως €1500 και χαμηλή ετήσια συνδρομή. 
Αποπληρώνεται με πάγια εντολή χρέωσης του καταθετικού λογαριασμού σας, 
ή στα ATMs, ή στα ταμεία της Τράπεζας ή μέσω e-banking με:
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Ελάχιστη μηνιαία πληρωμή 2% επί του εκάστοτε κεφαλαίου 
πλέον τόκων και λοιπών επιβαρύνσεων.
Δυνατότητα καταβολής μεγαλύτερου ποσού ή ολικής 
εξόφλησης.
Πρόωρη αποπληρωμή χωρίς κόστος.

Σε περίπτωση Απώλειας Ζωής ή Μόνιμης Ολικής Ανικανότητας από 
ασθένεια ή ατύχημα, η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΖΩΗΣ αναλαμβάνει την αποπληρωμή του 
δανείου χωρίς επιπλέον κόστος. Ένα αντίγραφο κίνησης θα σας αποστέλλετε 
κάθε μήνα ταχυδρομικώς^Εθβγ Business”, Εμπορική Τράπεζα, σελ.5-6)
«Τα δικαιολογητικά που χρειάζονται για ατομική επιχείρηση:

Μηχανογραφικό δελτίο οικονομικών στοιχείων (Ε3) των 2 
τελευταίων ετών.
Δήλωση φορολογίας εισοδήματος (Ε1) των 2 τελευταίων ετών 
Πρόσφατες δηλώσεις ΦΠΑ
Δήλωση στοιχείων ακινήτων (Ε9) που υπήρχαν την 1/1/1997 και 
μετέπειτα τυχόν μεταβολές.
Αντίγραφα συμβολαίων αγοράς-πιστοποιητικά ιδιοκτησίας και 
βαρών.
Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας.
Φωτοτυπία των 2 όψεων της αστυνομικής ταυτότητας (φορέα και 
τυχόν εγγυητή).

Για Ο.Ε ή Ε.Ε χρειάζονται:
Μηχανογραφικό δελτίο οικονομικών στοιχείων (Ε3) των 2 
τελευταίων ετών.
Πρόσφατες δηλώσεις ΦΠΑ
Δήλωση στοιχείων ακινήτων φορέων εταιρείας (Ε9) που υπήρχαν 
την 1/1/1997 και μετέπειτα τυχόν μεταβολές.
Αντίγραφα συμβολαίων αγοράς-πιστοποιητικά ιδιοκτησίας και 
βαρών.
Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας.
Φωτοτυπία των 2 όψεων της αστυνομικής ταυτότητας (φορέα και 
τυχόν εγγυητή).
Δήλωση φορολογίας εισοδήματος Ν.Π (Ε5) των 2 τελευταίων ετών 
Νομιμοποιητικά έγγραφα.
Δήλωση ΦΜΑΠ εταιρείας.
Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας.

Δηλώσεις φορολογίας εισοδήματος φορέων εταιρείας».(“Easy Business”, 
Εμπορική Τράπεζα, σελ.7)

«Επίσης υπάρχει και το Cash Business που απευθύνεται σε 
επιχειρήσεις που διαθέτουν ή επιθυμούν να αποκτήσουν πρόγραμμα άτοκων
δόσεων μέσω πιστωτικών καρτών.

To Cash Business εξασφαλίζει στην επιχείρηση ρευστότητα, αφού 
καθιστά άμεσα διαθέσιμο το συνολικό ποσό των άτοκων δόσεων από 
πωλήσεις που πραγματοποιεί κάποιος μέσω πιστωτικών καρτών.

Τα πλεονεκτήματα του προγράμματος είναι ότι προσφέρει υψηλό 
πιστωτικό όριο (μέχρι το 30% του κύκλου εργασιών του προηγούμενου έτους 
για υφιστάμενες επιχειρήσεις ή του προβλεπόμενου ετήσιου κύκλου εργασιών 
για νεοϊδρυθείσες επιχειρήσεις, ανταγωνιστικό κυμαινόμενο επιτόκιο, 
πληρωμή μόνο τόκων, με δυνατότητα καταβολής τους μέσω πάγιας εντολής.

25



Επίσης η έγκριση του δανείου είναι άμεση και εύκολη, έχει χαμηλά έξοδα 
πιστοδότησης και η χρηματοδότηση γίνεται χωρίς επιπρόσθετες 
εξασφαλίσεις.

Τα δικαιολογητικά που χρειάζονται για επιχειρήσεις με βιβλία Α'ή Β' 
κατηγορίας είναι:

Μηχανογραφικό δελτίο οικονομικών στοιχείων (Ε3) των 2 
τελευταίων ετών.
Πρόσφατες δηλώσεις ΦΠΑ 
Νομιμοποιητικά έγγραφα.
Φωτοτυπία των δυο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας φορέων 
και νομίμων εκπροσώπων 
Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας.

Για επιχειρήσεις με βιβλία Γ  κατηγορίας χρειάζονται:
Ισολογισμός εταιρείας (τελευταίας κλεισμένης χρήσης)
Ισοζύγιο εταιρείας
Δήλωση φορολογίας εισοδήματος Ν.Π. (Ε5 του τελευταίου έτους) 
Νομιμοποιητικά έγγραφα
Φωτοτυπία των δύο όψεων της αστυνομικής ταυτότητας φορέων και 
νομίμων εκπροσώπων
Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας». (ΧαεΙιΒγείηθεε”, 
Εμπορική Τράπεζα, σελ.1-4)

4.Στεγαστικά δάνεια της Εμπορικής Τράπεζας.
Με τα στεγαστικά δάνεια που προσφέρει η Emporiki Bank σας 

εξασφαλίζει την αγορά, την ανέγερση, την επέκταση, την ανακαίνιση κύριας 
κατοικίας ή επαγγελματικής ή εξοχικής, καθώς και την αγορά οικοπέδου εφ’ 
όσον κτιστεί.

Προϊόντα των Στεγαστικών Δανείων είναι:
Στεγαστικό δάνειο με επιτόκιο σταθερό για 1 χρόνο 
Στεγαστικό δάνειο με επιτόκιο σταθερό για 3 χρόνια 
Στεγαστικό δάνειο με επιτόκιο σταθερό για 5 χρόνια 
Στεγαστικό δάνειο με επιτόκιο κυμαινόμενο 
Στεγαστικό δάνειο Plus, με πλήρη ασφαλιστική κάλυψη, με 
σταθερό επιτόκιο για 1, 3, 5 έτη, αλλά και κυμαινόμενο.

«Τα χαρακτηριστικά των Στεγαστικών δανείων είναι πρώτα απ’ όλα ότι 
έχουν την δυνατότητα μετά το πέρας του διαστήματος αποπληρωμής του 
τμήματος του δανείου του με σταθερό επιτόκιο (1, 3, 5 έτη ανάλογα με το 
προϊόν),να επιλέξει στην συνέχεια είτε σταθερό (3, 5 έτη), είτε κυμαινόμενο 
επιτόκιο, κρίνοντας και αξιολογώντας εκείνη την στιγμή τις εκάστοτε συνθήκες 
της αγοράς. Οι διαδικασίες έγκρισης και εκταμίευσης είναι απλές και 
σύντομες. Τα έξοδα του δανείου είναι χαμηλά. Επίσης υπάρχει πλήρης
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δυνατότητα χρηματοδότησης μέχρι το 100% της εμπορικής αξίας του 
ακινήτου. Η διάρκεια αποπληρωμής είναι μέχρι 25 χρόνια, με περίοδο χάριτος 
έως και 18 μήνες, ανάλογα με το σκοπό του δανείου. Τέλος υπάρχει και η 
δυνατότητα ασφαλιστικής κάλυψης για την αποπληρωμή του δανείου σε 
περίπτωση θανάτου ή ολικής ανικανότητας από ασθένεια ή ατύχημα, 
επιβαρύνοντας το επιτόκιο κατά 0,35%». (“Χαρακτηριστικά των στεγαστικών 
δανείων”, Εμπορική Τράπεζα, www.emporiki.gr)

«Τα Στεγαστικά Plus είναι μια ομάδα νέων τραπεζοασφαλιστικών 
προϊόντων που σχεδιάστηκαν από την Εμπορική Τράπεζα σε συνεργασία με 
τη θυγατρική της ασφαλιστικής εταιρείας METRO LIFE-ΕΜΠΟΡΙΚΗ.

Βασίζονται στη σύγχρονη φιλοσοφία του συνδυασμού 
στεγαστικού δανείου ανταγωνιστικών όρων με πλήρη ασφαλιστική 
κάλυψη. Έτσι, σε αντίθεση με τα κοινά δάνεια, σας εξασφαλίζουν την 
αποπληρωμή του δανείου σας ό,π κι αν συμβεί.

Καλύπτουν αγορά, ανέγερση, επέκταση, ανακαίνιση και κάθε ανάγκη 
κατοικίας , κύριας ή εξοχικής (καθώς και την αγορά οικοπέδου εφ’όσον 
κτιστεί) με ευνοϊκούς όρους.
Με τα πρωτοποριακά τραπεζοασφαλιστικά προϊόντα ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ PLUS , η 
ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ μπορεί και προσφέρει:
ΣΙΓΟΥΡΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΤΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ
Με πλήρη κάλυψη σε περίπτωση αδυναμίας πληρωμής, του εκάστοτε 
υπολοίπου του δανείου σας.
ΜΕΓΑΛΗ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΚΑΛΥΨΗΣ 
Μέχρι και το 100% της αξίας του ακινήτου.
ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΑΝΕΙΟΥ 
Μέχρι και 25 χρόνια.
ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΩΝ ΔΟΣΕΩΝ
Μέσω Πάγιας Εντολής, με χρέωση του λογαριασμού καταθέσεων σας. 
ΜΕΓΑΛΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΧΑΡΙΤΟΣ
Μέχρι και 18 μήνες, ανάλογα με το δάνειο που θα επιλέξετε.

Ένα από τα τραπεζοασφαλιστικά προϊόντα ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ PLUS 
καλύπτει σίγουρα και τις δικές σας ανάγκες. Μπορείτε να επιλέξετε μεταξύ των 
ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΩΝ PLUS, ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ PLUS-3 και ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ PLUS-5:
ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ PLUS

Το δάνειο αυτό με κυμαινόμενο επιτόκιο ακολουθεί τις γενικότερες 
τάσεις των επιτοκίων δίνοντάς σας τη δυνατότητα να επωφεληθείτε από τυχόν 
μείωσή τους. Επιπλέον πλεονέκτημά του είναι η δωρεάν ασφαλιστική κάλυψη 
πυρός και σεισμού που το συνοδεύει.
ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ PLUS-3, ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ PLUS-5

Στα δάνεια αυτά, το επιτόκιο παραμένει σταθερό για τα πρώτα 3 ή 5 
χρόνια αποπληρωμής και μπορείτε να πληρώνετε πάντα σύμφωνα με τα 
εισοδήματά σας».(“Στεγαστικά Plus”, Εμπορική Τράπεζα, σελ.1-2)

δ.Λοιπά δάνεια της Εμπορικής Τράπεζας.
Η Εμπορική Τράπεζα διαθέτει μια σειρά προϊόντων σχεδιασμένων να 

καλύψουν κάθε σας ανάγκη.
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•  Smile Σύνταξη, για τον προγραμματισμό της συνταξιοδότησής 
σας

• Smile Παιδί, για τον προγραμματισμό της κάλυψης του κόστους 
σπουδών του παιδιού σας

•  Smile Οικογένεια, για την προστασία της οικογένειας σας από 
τις οικονομικές απαιτήσεις

•  Smile Premium, μεσοπρόθεσμο επενδυτικό πρόγραμμα με 
υψηλή εγγυημένη απόδοση.

Αλλά ας τα δούμε πιο αναλυτικά:

I. SMILE
________ ΣΥΝΤΑΞΗ

«Πολλοί και σοβαροί λόγοι για τους οποίους πραγματικά χρειάζεστε ένα 
ιδιωτικό συνταξιοδοτικό πρόγραμμα.

• Επειδή το μέλλον είναι αβέβαιο, τα προβλήματα της κοινωνικής 
ασφάλισης μεγεθύνονται με την πάροδο του χρόνου και η σύνταξη του 
κύριου ταμείου ασφάλισης δεν επαρκεί για μια άνετη, εξασφαλισμένη 
ζωή

• Γιατί όλοι έχουν την ανάγκη της ηρεμίας που αποκτούμε όταν το 
μέλλον μας είναι προγραμματισμένο και εξασφαλισμένο.

Ποια είναι η καλύτερη τοποθέτηση των χρημάτων μου;
Σ’ αυτό το καθοριστικό στις μέρες μας ερώτημα, η Εμπορική Τράπεζα 

απαντά άμεσα με το πρόγραμμα Smile Σύνταξη. Ένα ασφαλιστικό 
συνταξιοδοτικό πρόγραμμα που δημιουργήθηκε από την Εμπορική Ζωής, την 
ασφαλιστική εταιρεία Ζωής του Ομίλου της Εμπορικής Τράπεζας, σε 
συνεργασία με την Credit Agricole και την Εμπορική Τράπεζα.
To Smile Σύνταξη ενσωματώνει το μέγεθος, το κύρος, την εμπειρία και την 
διεθνή τεχνογνωσία αιχμής των δύο τραπεζών και αποτελεί την πιο 
ολοκληρωμένη πρόταση και εξασφάλιση.

Ο σχεδιασμός του Smile Σύνταξη έγινε με βασικό γνώμονα της 
ουσιαστικές ανάγκες σας σ’έναν απώτερο χρόνο, σε συνδυασμό με τις 
πραγματικές δυνατότητες που διαθέτετε σήμερα και σας προσφέρει:
Εγγύηση, με ελάχιστη ετήσια απόδοση στον λογαριασμό σας καθώς και με 
εγγυημένες συσσωρευμένες επενδεδυμένες καταβολές 
Επαγγελματική διαχείριση, για αποδοτική και ασφαλή αποταμίευση, από 
εταιρεία διαχειρίσεως του Ομίλου της Εμπορικής Τράπεζας και της Credit 
Agricole.
Ασφαλιστική κάλυψη, απαλλαγή καταβολής ασφαλίστρων λόγω μόνιμης 
ανικανότητας από ατύχημα και πλήρη εξασφάλιση της σύνταξής σας.
Άμεση επένδυση των χρημάτων σας, από την πρώτη κιόλας καταβολή 
Προστασία της αγοραστικής αξίας των χρημάτων σας, με επιλογή 
αυτόματης αναπροσαρμογής ασφαλίστρων 3% ή 5% ετησίως.
Ευελιξία, καθώς το πρόγραμμα σας προσφέρει επιλογή ύψους και 
συχνότητας καταβολής των ασφαλίστρων σας. Επίσης σας παρέχεται η 
δυνατότητα έκτακτων καταβολών.
Αυτόματη εξόφληση ασφαλίστρων, μέσω του τραπεζικού σας λογαριασμού 
στην Εμπορική Τράπεζα 
Ελάχιστο κόστος 30 € τον μήνα.
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Ξεκινήστε λοιπόν άμεσα, εύκολα και οικονομικά. Η καλύτερη στιγμή να 
προγραμματίσετε το μέλλον σας είναι τώρα.

Με τις τακτικές καταβολές, την συχνότητα (μηνιαίες, τριμηνιαίες, 
εξαμηνιαίες ή ετήσιες ) και το ύψος (ελάχιστη μηνιαία καταβολή 30 € ) των 
οποίων εσείς καθορίζετε, δημιουργείτε έναν αποταμιευτικό λογαριασμό. Στο 
χρονικό σημείο που θα επιλέξετε η Εμπορική Ζωής θα καταβάλει το 
συσσωρευμένο ποσό του λογαριασμού ως εφάπαξ ποσό ή μηνιαία ισόβια 
σύνταξη.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠ ΟΔΟΣΕΙΣ ΕΦΑΠΑΞ ΠΟΣΟΥ ΣΕ €
ΜΗΝΙΑΙΕΣ
ΚΑΤΑΒΟΛΕΣ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 15 
ΕΤΗ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 20 
ΕΤΗ

ΔΙΑΡΚΕΙΑ 25 
ΕΤΗ

30€ 8.164 12.801 18.819
50€ 13.607 21.335 31.365
100€ 27.213 42.670 62.729
300€ 81.638 128010 188 188
Οι αποδόσεις έχουν υπολογιστεί με 3% αναπροσαρμογή μικτών ετήσιων ασφαλίστρων ( 
συμπεριλαμβανομένων φόρων και χαρτοσήμου) ετήσια απόδοση 5%
Τελικά αποφασίζω για το Smile Σύνταξη!
Είναι μια σοφή απόφαση που λαμβάνετε. Την ορθότητά της εγγυώνται το 
κύρος, η
Φερεγγυότητα και η 97χρονη ιστορία τα Εμπορικής Τράπεζας, σε συνδυασμό 
με την τεχνογνωσία αιχμής της Credit Agricole, του στρατηγικού συμμάχου 
της Εμπορικής Τράπεζας, της μεγαλύτερης τράπεζας της Γαλλίας, 
πρωτοπόρου στις τραπεζοασφάλειες και μιας από τις 10 μεγαλύτερες 
τράπεζες στον κόσμο».(“Smile Σύνταξη”, Εμπορική Τράπεζα, σελ.1-4)

II. SMILE 
________ ΠΑΙΔ/

«Η βασικότερη ευθύνη που αντιμετωπίζουν οι νέοι γονείς, σε καιρούς 
με έντονη την αβεβαιότητα των οικονομικών εξελίξεων.

ων, είναι η καλύτερη εξασφάλιση του μέλλοντος του παιδιού τους.
Από σήμερα έχει προτεραιότητα η ποιότητα της ζωής του. Γιατί όλοι έχουμε 
την ανάγκη της ηρεμίας που αποκτούμε όταν το μέλλον του παιδιού μας είναι 
προγραμματισμένο και εξασφαλισμένο.

Ποια είναι η καλύτερη επένδυση για το παιδί μου;

Σ’αυτό το καθοριστικό στις μέρες μας ερώτημα η Εμπορική Τράπεζα 
απαντά με το Smile Παιδί, το ασφαλιστικό πρόγραμμα που σχεδιάστηκε για 
να προγραμματίσετε το μέλλον του παιδιού σας προσφέροντας εξασφάλιση
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των σπουδών του, προώθηση επαγγελματικής καριέρας, ακόμα και 
οικογενειακή αποκατάσταση.
Ένα ασφαλιστικό πρόγραμμα που δημιουργήθηκε από την Εμπορικής Ζωής, 
την ασφαλιστική εταιρεία Ζωής του Ομίλου της Εμπορικής Τράπεζας, σε 
συνεργασία με την Credit Agricole και την Εμπορική Τράπεζα. To Smile Παιδί 
ενσωματώνει το μέγεθος, το κύρος, την εμπειρία και τη διεθνή τεχνογνωσία 
αιχμής των δύο τραπεζών και αποτελεί την πιο ολοκληρωμένη πρόταση για 
την εξασφάλιση του παιδιού σας.

Ο σχεδιασμός του Smile Παιδί έγινε με βασικό γνώμονα τις ουσιαστικές 
ανάγκες σας σ’έναν απώτερο χρόνο, σε πραγματικές δυνατότητες που 
διαθέτετε σήμερα και σας προσφέρει:
Εγγύηση, με ελάχιστη ετήσια απόδοση στον λογαριασμό σας καθώς και με 
εγγυημένες συσσωρευμένες επενδεδυμένες καταβολές.
Επαγγελματική διαχείριση, για αποδοτική και ασφαλή αποταμίευση, από 
εταιρεία διαχειρίσεως του Ομίλου της Εμπορικής Τράπεζας και την Credit 
Agricole.
Ασφαλιστική κάλυψη, απαλλαγή καταβολής ασφαλίστρων λόγω μόνιμης 
ολικής ανικανότητας ή θανάτου του μέλλοντος παιδιού σας.
Άμεση επένδυση των χρημάτων σας, από την πρώτη κιόλας καταβολή. 
Προστασία της αγοραστικής αξίας των χρημάτων σας, με επιλογή 
αυτόματης αναπροσαρμογής ασφαλίστρων 3% ή 5% ετησίως.
Ευελιξία, καθώς το πρόγραμμα σας προσφέρει επιλογή ύψους και 
συχνότητας καταβολής των ασφαλίστρων σας. Επίσης σας παρέχεται η 
δυνατότητα έκτακτων καταβολών.
Αυτόματη εξόφληση ασφαλίστρων, μέσω του τραπεζικού σας λογαριασμού 
της Εμπορικής Τράπεζας.
Ελάχιστο κόστος 30 € τον μήνα.

Ξεκινήστε λοιπόν άμεσα, εύκολα και οικονομικά. Η καλύτερη στιγμή να 
προγραμματίσετε το μέλλον του παιδιού σας είναι τώρα.

To Smile Παιδί είναι ένα απλό και αποδοτικό προϊόν και προσφέρει με 
πλήρη διαφάνεια κατανοητούς και ξεκάθαρους όρους. Από την στιγμή που 
θα γεννηθεί το παιδί σας, μέσα από το Smile Παιδί, αποταμιεύετε ένα μηνιαίο 
ποσό. Στο τέλος του προγράμματος (που θα είναι από 10-25 χρόνια 
σύμφωνα με τα δικά σας σχέδια και τις συνθήκες που διαμορφώνετε) το παιδί 
σας εισπράττει το συσσωρευμένο ποσό, είτε σε τέσσερις ετήσιες δόσεις.

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΕΦΑΠΑΞ ΠΟΣΟΥ ΣΕ €

ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ 15 ΔΙΑΡΚΕΙΑ 20 ΔΙΑΡΚΕΙΑ 25
ΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΕΤΗ ΕΤΗ ΕΤΗ
30€ 7.823 12.267 18.034
50€ 13.039 20.445 30.057
100€ 26.078 40.890 60.113
300€ 78.234 122.671 180.339
Οι αποδόσεις έχουν υπολογιστεί με 3% αναπροσαρμογή μικτών ετήσιων 
ασφαλίστρων ( συμπεριλαμβανομένων φόρων και χαρτοσήμου) και 
ενδεικτική ετήσια απόδοση 5%
Τελικά αποφασίζω για το Smile Παιδί!
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Είναι μια σοφή απόφαση που λαμβάνετε. Την ορθότητα της εγγυώνται 
το κύρος, η
Φερεγγυότητα και η 97χρονη ιστορία τα Εμπορικής Τράπεζας, σε συνδυασμό 
με την τεχνογνωσία αιχμής της Credit Agricole, του στρατηγικού συμμάχου 
της Εμπορικής Τράπεζας, της μεγαλύτερης τράπεζας της Γαλλίας, 
πρωτοπόρου στις τραπεζοασφάλειες και μιας από τις 10 μεγαλύτερες 
τράπεζες στον κόσμο».(“Smile Παιδί”, Εμπορική Τράπεζα, σελ.1-4)

III. SMILE
_________ Οικονένεια

Γιατί χρειάζομαι ένα προστατευτικό πρόγραμμα;
«Θέλετε να φροντίζετε για τις ανάγκες της οικογένειάς σας. Θέλετε ο 

σχεδιασμός για το μέλλον σας να ολοκληρωθεί απρόσκοπτα. Θέλετε πάντοτε 
οι δικοί σας να νιώθουν προστατευμένοι και σίγουροι. Σκοπεύετε να είστε 
πάντα εκεί και να τους προσφέρετε την ασφάλεια που χρειάζονται.

Κανένας όμως, δεν μπορεί να σας εγγυηθεί ότι θα είστε πάντοτε σε 
θέση να εργάζεστε και να παρέχετε στους δικούς σας. Πρέπει λοιπόν να 
καλύψετε κάθε απρόβλεπτο σενάριο και να εξασφαλίσετε την προστασία της 
οικογένειάς σας. ΓΓαυτό τον λόγο χρειάζεστε ένα πρόγραμμα προστασίας της 
οικογένειας.

Σ’αυτό το καθοριστικό στις μέρες μας ερώτημα η ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ απαντά άμεσα με το SMILE ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ.
Το ασφαλιστικό πρόγραμμα που δημιουργήθηκε από την ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΖΩΗΣ, 
την ασφαλιστική εταιρεία Ζωής του Ομίλου της Εμπορικής Τράπεζας , σε 
συνεργασία με την Credit Agricole και την Εμπορική Τράπεζα. To Smile 
Οικογένεια σχεδιάστηκε για να παρέχει με χαμηλό κόστος απόλυτη 
εξασφάλιση στην οικογένειά σας.

Ο σχεδιασμός του Smile Οικογένεια έγινε με βασικό γνώμονα τις 
ουσιαστικές ανάγκες που είναι δυνατόν να παρουσιαστούν σ’ έναν απώτερο 
χρόνο, όταν εσείς δεν θα είστε σε θέση να καλύψετε τις οικονομικές σας 
υποχρεώσεις (πιστωτικές κάρτες, υπόλοιπο δανείων, φόροι, κ.λ.π.) . Εδώ 
επεμβαίνει το SMILE ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ για να διατηρήσει το οικονομικό επίπεδο 
της οικογένειάς σας.
Έτσι λοιπόν καλύπτοντας την δυνατότητα αποπληρωμής των οικονομικών 
σας εκκρεμοτήτων, ανάλογα πάντοτε με τις προσωπικές και οικογενειακές 
ανάγκες και δυνατότητες, προσφέρετε με το ασφαλιστικό πρόγραμμα Smile 
Οικογένεια σ’εσάς και στους δικούς σας μία παραπάνω σιγουριά για το
μέλλον, μία επιπλέον προστασία.________________________________________
Για παράδειγμα ο κύριος Παπαδάτος ηλικίας 35 ετών, οικογενειάρχης με ένα 

παιδί, είναι επιχειρηματίας με ετήσιο συνολικό εισόδημα 20.000€. Για να 
προστατεύσει την οικογένειά του για 20 χρόνια επιλέγει κεφάλαιο 40.000€, το 
οποίο είναι ισοδύναμο με δύο ετήσια εισοδήματά του. Το μηνιαίο κόστος της 

ασφάλισης είναι μόνο 19,96 €  (6.800 δρχ.) τον μήνα, δηλαδή όσο το εισιτήριο 
_____________________________ ενός θεάτρου_____________________________

Ανάλογα με τις δικές σας ανάγκες απώλειας ζωής ή μόνιμης ολικής 
ανικανότητας από ένα ατύχημα, η οικογένειά σας θα λάβει το εγγυημένο 
κεφάλαιο για να καλύψει οικονομικές εκκρεμότητες, που όπως 
προαναφέρθηκε μπορεί να είναι υπόλοιπα πιστωτικών καρτών ή
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καταναλωτικών δανείων, επαγγελματικές υποχρεώσεις, φόροι και άλλα. Το 
Smile Οικογένεια είναι ένα ασφαλιστικό προϊόν προστασίας, απλό στην δομή 
του, με πλήρη διαφάνεια και με όρους κατανοητούς και ξεκάθαρου

ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΜΗΝΙΑΙΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛ ΣΗΣ ANA10.0CΙ0€
ΗΛΙΚΙΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ 15 ΧΡΟΝΙΑ 20 ΧΡΟΝΙΑ 25 ΧΡΟΝΙΑ
30 ΕΤΩΝ 3,5 6 3,756 4,086 4,566
35 ΕΤΩΝ 4,026 4,46 4,996 5,856
40 ΕΤΩΝ 4,836 5,556 6,66 8,046
45 ΕΤΩΝ 6,276 7,586 9,336 11,556
Οι μηνιαίες καταβολές είναι μικτές (συμπεριλαμ 3άνουν φόρους και
χαρτόσημο).
Τελικά αποφασίζω για το Smile Οικογένεια!
Είναι μια σοφή απόφαση που λαμβάνετε. Την ορθότητα της εγγυώνται το 
κύρος, η φερεγγυότητα και η 97χρονη ιστορία της Εμπορικής Τράπεζας, σε 
συνδυασμό με την τεχνογνωσία αιχμής της Credit Agricole, του στρατηγικού 
σύμμαχου της Εμπορικής Τράπεζας, της μεγαλύτερης τράπεζας της Γαλλίας, 
πρωτοπόρου στις τραπεζοασφάλειες και μιας από τις 10 μεγαλύτερες 
τράπεζες στον KÔapo».(“Smile Οικογένεια”, Εμπορική Τράπεζα, σελ.1-4)

IV. SMILE
_________ PREMIUM

«Το Smile Premium είναι ένα ελκυστικό επενδυτικό πρόγραμμα, που 
σας εξασφαλίζει ένα σταθερό εγγυημένο μέλλον. Εσείς επενδύετε το ποσό 
που επιθυμείτε και εισπράττετε το συσσωρευμένο κεφάλαιο στο τέλος του 
προγράμματος, είτε εφάπαξ είτε σε μορφή μηνιαίας δόσης, με ελάχιστη 
εγγυημένη απόδοση και ενσωματωμένη ασφαλιστική κάλυψη.

Αν είστε λοιπόν ενήλικας από 20 έως 55 ετών, και επιθυμείτε να 
εξασφαλίσετε ένα εγγυημένο εισόδημα στο μέλλον, μπορείτε να ξεκινήσετε το 
επενδυτικό σας λογαριασμό από 5.000€. Επιπλέον έχετε την δυνατότητα να 
ενισχύσετε την επένδυσή σας με περαιτέρω καταβολές τουλάχιστον 2.000€ 
όποτε εσείς θέλετε. Σε κάθε περίπτωση το σύνολο των καταβολών σας δεν 
μπορεί να ξεπεράσει τις 3.000€

Ο επενδυτής στην λήξη του προγράμματος λαμβάνει το 
συσσωρευμένο κεφάλαιο, δηλαδή το σύνολο των καθαρών επενδεδυμένων 
καταβολών συν ελάχιστη εγγυημένη απόδοση στο επενδεδυμένο του 
κεφάλαιο για όλη τη διάρκεια του προγράμματος.

Σε περίπτωση τώρα απώλειας ζωής του ασφαλισμένου από ατύχημα, 
καταβάλλεται η αξία του λογαριασμού (επενδεδυμένες καταβολές και 
αποδόσεις) και επιπρόσθετα κεφάλαιο , το οποίο ισούται με τις συνολικές 
καταβολές που έχουν πραγματοποιηθεί. Επίσης σε περίπτωση μόνιμης 
ολικής ανικανότητας από ατύχημα, το πρόγραμμα συνεχίζεται και 
καταβάλλεται επιπλέον κεφάλαιο, που ισούται με το σύνολο των καταβολών 
του.

Μετά την συμπλήρωση του πρώτου χρόνου ισχύος του προγράμματος, 
έχετε την δυνατότητα ολικής ή μερικής εξαγοράς. Η μερική εξαγορά είναι 
εφικτή εφόσον το ποσό της εξαγοράς είναι 3.000ε τουλάχιστον και υπάρχει 
υπόλοιπο στον επενδυτικό λογαριασμό τουλάχιστον 2.0006 ανά πάσα στιγμή.
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Ακόμη από ένα τέτοιο πρόγραμμα ωφεληθείτε από την δυνατότητα 
φοροαπαλλαγής. Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, τα ασφάλιστρα ζωής 
εκπίπτουν μέχρι 1.000€ ανά άτομο, ανά έτος».(“Smile Premium”, Εμπορική 
Τράπεζα, σελ 1-5)

Αυτά λοιπόν αν αναζητάτε ένα μοντέρνο επενδυτικό προϊόν!
«Αλλα δάνεια της Εμπορικής αφορούν δάνεια εξόφλησης φορολογικών 

οφειλών και λοιπών εισφορών σε οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης. 
Δημιούργησε αυτή την υπηρεσία για να καλύψει συγκεκριμένες ανάγκες, 
όπως την εξόφληση οφειλών είτε προς την εφορία, από βεβαιωθέντες φόρους 
(εισοδήματος, κληρονομιάς, δωρεάς, γονικής παροχής, κ.λ.π.), είτε προς τους 
Οργανισμούς Κοινωνικής Ασφάλισης από βεβαιωθείσες εισφορές (ΙΚΑ, 
κ.λ.π.). Το δάνειο απευθύνεται μόνο σε όσους ενδιαφέρονται για την 
εξόφληση οφειλών φυσικών προσώπων είτε προς την εφορία, είτε προς τους 
οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης.

Πιο χαρακτηριστικά παραθέτω το παρακάτω παράδειγμα: το ύψος του 
δανείου φτάνει τα 3.000€ μέχρι το 100% της αναγραφόμενης οφειλής στη 
σχετική βεβαίωση της κατά περίπτωση αρμόδιας υπηρεσίας. Η διάρκεια του 
δανείου για φόρο εισοδήματος είναι μέχρι και 12 μήνες, για όλες τις άλλες 
περιπτώσεις μέχρι και 5 έτη. Το επιτόκιο είναι κυμαινόμενο, το ισχύον Βασικό 
Επιτόκιο Καταναλωτικών Δανείων της Emporiki Bank πλέον 0,60% (εισφορά 
Ν. 128/75). Η πρώτη περίοδος εκτοκισμού αρχίζει την ημέρα εκταμίευσης του 
δανείου, μηνιαίος, με βάση έτος 360 ημέρες. Ο τρόπος πληρωμής του δανείου 
είναι με ισόποσες μηνιαίες (τοκοχρεολυτικές) δόσεις ή με αυτόματη εξόφληση 
δόσεων μέσω πάγιας εντολής, με χρέωση καταθετικού λογαριασμού που 
τηρεί ο πελάτης στην τράπεζα.. Υπάρχει και η δυνατότητα μερικής ή ολικής 
πρόωρης εξόφλησης, χωρίς επιβάρυνση του πελάτη, με περίοδο χάριτος 
μέχρι και 6 μήνες, η οποία θα περιλαμβάνεται στην συνολική διάρκεια του 
δανείου».(“Λοιπά Δάνεια-Δάνεια εξόφλησης φορολογικών οφειλών και λοιπών 
εισφορών σε οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης”, Εμπορική 
Τ ράπεζα, www.emporiki.gr)

«Ακόμη υπάρχουν και δάνεια με ενέχυρο τίτλους. Η Emporiki Bank 
χορηγεί δάνεια ή εγγυητικές επιστολές σε ιδιώτες, έναντι τίτλων, οι οποίοι είναι 
εισηγμένοι και είναι υπό διαπραγμάτευση στο Χρηματιστήριο Αθηνών, 
μετοχές, ομόλογα ελληνικού δημοσίου (με ρήτρα ξένου νομίσματος και σε 
δραχμές), έντοκα γραμμάτια ελληνικού δημοσίου, τραπεζικά ομόλογα, 
Αμοιβαία Κεφάλαια κ.λ.π., για την αγορά τίτλων ή για την εξόφληση 
υφισταμένων υποχρεώσεων που συνδέονται με αγορά τίτλων που έχει ήδη 
πραγματοποιηθεί.

Χαρακτηριστικά του δανείου είναι τα εξής: το ύψος του είναι από 
3.0006 έως 45.0006. Το ποσοστό χρηματοδότησης φτάνει μέχρι 50% της 
αξίας των τίτλων. Για τον υπολογισμό της αξίας των μετοχών θα λαμβάνεται 
υπόψη η μικρότερη τιμή μεταξύ της μέσης τιμής του προηγούμενου τριμήνου 
και της τρέχουσας τιμής που διαμορφώθηκε κατά το κλείσιμο της συνεδρίασης 
του Χ.Α την προηγούμενη ημέρα από την χορήγηση του δανείου. Η διάρκεια 
του δανείου είναι μέχρι 18 μήνες , με δυνατότητα παράτασης πλέον 6 μηνών. 
Το επιτόκιο είναι κυμαινόμενο, επιβαρύνεται με την εισφορά του Ν. 128/75, 
0,60%. Τρόπος εξόφλησης του δανείου είναι εφάπαξ στο τέλος της 
δανειστικής περιόδου με δυνατότητα πρόωρης εξόφλησης μερικής ή ολικής,
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χωρίς επιβάρυνση του πελάτη. Τέλος παρέχεται και η δυνατότητα 
αντικατάστασης τίτλων (μερικής ή ολικής) των ενεχυριασθέντων τίτλων με 
άλλους τίτλους ίσης αξίας».(“Λοιπά Δάνεια-Δάνεια με ενέχυρο τίτλους” , 
Εμπορική Τράπεζα, www.emporiki.gr)

δ.Κάρτες που χορηγεί η Εμπορική Τράπεζα.
Φυσικά υπάρχουν και οι πιστωτικές κάρτες που χορηγούν στο κοινό
Η Εμπορική Τράπεζα σας δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσετε την 

πιστωτική κάρτα που κάνει τις συναλλαγές σας απλή υπόθεση και τη σχέση 
σας με την Τράπεζά σας πιο φιλική και σίγουρα, πιο αποτελεσματική. Μέσα 
από ένα μεγάλο φάσμα πιστωτικών καρτών, επιλέγετε αυτήν που σας 
ταιριάζει και καλύπτετε όλες τις ανάγκες μετακίνησης, διαμονής, αγορών και 
άλλων εξόδων, χωρίς να είστε υποχρεωμένοι να εκταμιεύετε συνέχεια ποσά ή 
ναδιακινείτεμετρητά.

«Η Εμποροκάρτα είναι η μόνη ελληνική πιστωτική κάρτα που 
αναγνωρίζεται από χιλιάδες επιχειρήσεις. Εσείς που κινείστε στην Ελλάδα, 
διευκολύνετε τις καθημερινές συναλλαγές σας με τα ειδικά πλεονεκτήματα και 
τη μοναδική αποδοχή που σας προσφέρει η Εμποροκάρτα.

Τι σημαίνει αυτό για σας:
Κύρος στις συναλλαγές σας στην Ελλάδα
Μεγάλη αποδοχή από 100.000 και πλέον επιχειρήσεις σε όλη την Ελλάδα. 
Υψηλά πιστωτικά όρια.
Από 900 μέχρι και 9.000 ευρώ.
Το χαμηλότερο κόστος χρήσης
Καμία επιβάρυνση από τόκους, εφόσον εξοφλείται εμπρόθεσμα ολόκληρος ο 
λογαριασμός σας. Επιτόκιο από τα χαμηλότερα της αγοράς καθώς και η 
χαμηλότερη ετήσια συνδρομή.
Σημαντικά προνόμια
Άτοκες μηνιαίες δόσεις, από χιλιάδες επιχειρήσεις σε ολόκληρη την Ελλάδα, 
δωρεάν συνδρομή στο περιοδικό Emporolife.
Σύγχρονη και άμεση εξυπηρέτηση
Δυνατότητα ανάληψης μετρητών σε ολόκληρη την Ελλάδα, όλο το 24ωρο, 
ανάλογα με το πιστωτικό όριό σας, μέσω του δικτύου ΑΤΜ της Τράπεζας. 
Τραπεζικές συναλλαγές όλο το 24ωρο μέσω σύνδεσης της κάρτας με 
λογαριασμούς καταθέσεων, από το δίκτυο ΑΤΜ της Εμπορικής Τράπεζας 
δωρεάν ή από το δίκτυο ΔΙΑΣ
Δυνατότητα αυτόματης πληρωμής με πάγια εντολή χρέωσης του 
αποταμιευτικού λογαριασμού που τηρείτε στην Εμπορική Τράπεζα.
Δωρεάν ασφαλιστική κάλυψη για τα ταξίδια σας στην Ελλάδα και το
εξωτερικό».(Έμποροκάρτα”, Εμπορική Τράπεζα, www.emporiki.gr)

«Επίσης υπάρχει και η Εμποροκάρτα Visa έχει αποδοχή από 200.000 
και πλέον επιχειρηματίες σε όλη την Ελλάδα, και περισσότερες από 
19.000.000 σε όλο τον κόσμο, συμπεριλαμβανομένων καταστημάτων, 
ξενοδοχείων, εστιατορίων, ιατρικών κέντρων κ.λ.π. Το πιστωτικό όριο είναι 
από 900 ευρώ μέχρι και 9.000 ευρώ. Επίσης έχει 0% επιτόκιο σε κάθε αγορά
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από την ημερομηνία που έγινε έως την ημερομηνία έκδοσης του 
λογαριασμού, χωρίς καμία επιβάρυνση εφόσον εξοφλείται εμπρόθεσμα 
ολόκληρος ο λογαριασμός. Υπάρχει ευκολία στην πληρωμή αφού ο πελάτης 
αποφασίζει το ύψος της μηνιαίας δόσης που θα καταβάλλει, πέραν της 
ελάχιστης καταβολής του 5%.

Οι κάτοχοι της ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ Visa έχουν δυνατότητα ανάληψης 
μετρητών σε ολόκληρη την Ελλάδα όλο το 24ώρο από 600 μέχρι και 1.000 
ευρώ το μήνα ανάλογα με το πιστωτικό όριο μέσω του

δικτύου TELEBANK, από τα 600 Μηχανήματα 
Αυτόματων Συναλλαγών (ATM) της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ή από 
οποιαδήποτε ΑΤΜ με το σήμα Visa. Για αναλήψεις, καταθέσεις, ενημέρωση 
υπολοίπων, μεταφορά από λογαριασμό σε άλλον, παραγγελία μπλοκ 
επιταγών, πληρωμή δόσεων καρτών κ.λ.π. δωρεάν σε οποιαδήποτε από τα 
μηχανήματα ΑΤΜ του δικτύου TELEBANK της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ή με σχετική 
επιβάρυνση για ανάληψη ή ερώτηση υπολοίπου σε οποιοδήποτε από τα 
4.000 ΑΤΜ του Διατραπεζικού Συστήματος Συναλλαγών (ΔΙΑΣ). Σε 
περίπτωση απώλειας της κάρτας γίνεται αντικατάσταση της σε οποιοδήποτε 
μέρος του κόσμου κι αν βρίσκεται ο κάτοχος με ένα απλό τηλεφώνημα χωρίς 
χρέωση για δήλωση απώλειας, ενώ αν υπάρχει μεγάλη ανάγκη 
καταβάλλονται μετρητά μέχρι την παραλαβή της καινούργιας κάρτας. 
Υπάρχουν κάποια σημαντικά προνόμια που δίνονται στους κατόχους της 
ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ Visa. Μπαίνουν σε προγράμματα άτοκων μηνιαίων δόσεων 
σε όλη την Ελλάδα από χιλιάδες επιχειρήσεις. Έχουν δωρεάν συνδρομή στο 
περιοδικό Emporolife για διάφορες εκπτώσεις στις αγορές τους. Τέλος έχουν 
δωρεάν ασφαλιστική κάλυψη για τα ταξίδια τους πληρώνοντας με την κάρτα 
εισιτήρια, ξενοδοχεία, ενοικίαση αυτοκινήτου και είναι ασφαλισμένοι για τις 
περιπτώσεις καθυστέρησης ή ματαίωσης της πτήσης, καθυστέρηση άφιξης 
αποσκευών, ταξιδιωτικού ατυχήματος, προσωπικής και οικογενειακής αστικής 
ευθύνης έναντι τρίτων κ.λ.π».(“Εμποροκάρτα Visa”, Εμπορική Τράπεζα, 
www.emporiki.gr)

«Επίσης υπάρχει και η ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ Visa Gold. Για τους πελάτες 
που έχουν ψηλές απαιτήσεις από τις διεθνείς συναλλαγές με όριο μηνιαίων

συναλλαγών έως και 45.000 ευρώ, με ολοκληρωμένη 
υγειονομική ασφάλιση, επισκευή ή αντικατάσταση ή ρυμούλκηση αυτοκινήτου 
σε περίπτωση βλάβης και τέλος νομική προστασία στο 
εξωτερικό». (Έμποροκαρτα Visa Gold”, Εμπορική Τράπεζα, www.emporiki.gr) 

«Ακόμη υπάρχει και η ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ Visa Electron συνδυάζοντας 
τα προνόμια της VISA με τον σχεδίασμά για αποκλειστική χρήση σε 
ηλεκτρονικά μηχανήματα εξασφαλίζοντας σύγχρονο και αυτοματοποιημένο
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τρόπο συναλλαγών». (Έμποροκάρτα Visa Electron”, Εμπορική Τράπεζα

www.emporiki.gr)
«Όσον αφορά την ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ MasterCard έχει αποδοχή από 

19.000.000 επιχειρήσεις σε όλον τον κόσμο και από 200.000 και πλέον σε 
όλη την Ελλάδα συμπεριλαμβανομένων καταστημάτων, ξενοδοχείων, 
εστιατορίων, ιατρικών κέντρων κ.λ.π. Τα πιστωτικά όρια είναι από 880,41 έως 
8.804,11 ευρώ. Επίσης έχει 0% επιτόκιο σε κάθε αγορά από την ημερομηνία 
που έγινε έως την ημερομηνία έκδοσης του λογαριασμού, χωρίς καμία 
επιβάρυνση εφόσον εξοφλείται εμπρόθεσμα ολόκληρος ο λογαριασμός. 
Υπάρχει ευκολία στην πληρωμή αφού ο πελάτης αποφασίζει το ύψος της 
μηνιαίας δόσης που θα καταβάλλει, πέραν της ελάχιστης καταβολής του 5%.

s j

Οι κάτοχοι της ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ MasterCard έχουν 
δυνατότητα ανάληψης μετρητών σε συνάλλαγμα από το παγκόσμιο δίκτυο 
Μηχανημάτων Αυτόματων Συναλλαγών ATM της MasterCard. Σε 
οποιοδήποτε μέρος του κόσμου και αν βρίσκεστε σε περίπτωση απώλειας της 
κάρτας γίνεται αντικατάσταση της σε οποιοδήποτε μέρος του κόσμου κι αν 
βρίσκεται ο κάτοχος με ένα απλό τηλεφώνημα χωρίς χρέωση για δήλωση 
απώλειας, ενώ αν υπάρχει μεγάλη ανάγκη καταβάλλονται μετρητά μέχρι την 
παραλαβή της καινούργιας κάρτας.

Οι κάτοχοι της ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ MasterCard έχουν δυνατότητα 
ανάληψης μετρητών σε ολόκληρη την Ελλάδα όλο το 24ώρο από 293,47 
μέχρι και 880,41 ευρώ το μήνα ανάλογα με το πιστωτικό όριο μέσω του 
δικτύου TELE BANK, από τα 530 Μηχανήματα Αυτόματων Συναλλαγών (ATM) 
της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ή από οποιαδήποτε ATM με το σήμα 
MasterCard. Για αναλήψεις, καταθέσεις, ενημέρωση υπολοίπων, μεταφορά 
από λογαριασμό σε άλλον, παραγγελία μπλοκ επιταγών, πληρωμή δόσεων 
καρτών κ.λ.π. δωρεάν σε οποιαδήποτε από τα μηχανήματα ATM του δικτύου 
TELEBANK της ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ή με σχετική επιβάρυνση για ανάληψη ή 
ερώτηση υπολοίπου σε οποιοδήποτε από τα 3200 ATM του Διατραπεζικού 
Συστήματος Συναλλαγών (ΔΙΑΣ)».(ΈμποροκάρταΜ85ίβΓ Card”, Εμπορική 
Τράπεζα, www.emporiki.gr)

«Υπάρχουν κάποια σημαντικά προνόμια που δίνονται στους κατόχους 
της ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ MasterCard. Μπαίνουν σε προγράμματα άτοκων 
μηνιαίων δόσεων σε όλη την Ελλάδα από χιλιάδες επιχειρήσεις. Έχουν 
δωρεάν συνδρομή στο περιοδικό Emporolife για διάφορες εκπτώσεις στις 
αγορές τους. Τέλος έχουν δωρεάν ασφαλιστική κάλυψη για τα ταξίδια τους 
πληρώνοντας με την κάρτα εισιτήρια, ξενοδοχεία, ενοικίαση αυτοκινήτου και 
είναι ασφαλισμένοι για τις περιπτώσεις καθυστέρησης ή ματαίωσης της
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πτήσης, καθυστέρηση άφιξης αποσκευών, ταξιδιωτικού ατυχήματος, 
προσωπικής και οικογενειακής αστικής ευθύνης έναντι τρίτων κ.λ.π.

Επίσης προγράμματα άτοκων μηνιαίων δόσεων από χιλιάδες 
επιχειρήσεις σε ολόκληρη την Ελλάδα και τέλος δωρεάν συνδρομή στο 
περιοδικό Emporoüfe για έξυπνες αγορές, ειδικά εκπτωτικά προγράμματα και 
προσφορές».(τοίδιο, www.emporiki.gr)

«Η Εμπορική Τράπεζα, σε συνεργασία με τον οργανισμό VISA, εκδίδει 
την επιχειρηματική κάρτα διευκόλυνσης συναλλαγών

Emporiki Bank Visa Business .

Η Εμποροκάρτα Visa Business απευθύνεται σε επιχειρήσεις και οργανισμούς 
που επιθυμούν να χορηγήσουν κάρτες στα στελέχη τους, σαν επιβράβευση ή 
πρόσθετη αμοιβή και για διευκόλυνση των εταιρικών τους δραστηριοτήτων. 
Μερικά από τα πλεονεκτήματα της κάρτας είναι ότι έχει την πιο ουσιώδη 
οικονομία με τη μεγαλύτερη άτοκη περίοδο της αγοράς, μέχρι και 55 ημέρες. 
Έχει παγκόσμια αποδοχή από 19.000 000 επιχειρήσεις στο εξωτερικό και 
200.000 στην Ελλάδα με δυνατότητα πραγματοποίησης αγορών σε 
επιχειρήσεις κάθε είδους (ξενοδοχεία, ταξιδιωτικά γραφεία, εστιατόρια κ.λπ ). 
Παρέχει ένα πλήρες πακέτο δωρεάν ασφαλιστικών καλύψεων (ιδιαίτερα 
αναβαθμισμένο) και τέλος προσφέρει δυνατότητα αλλαγής του προσωπικού 
κωδικού (PIN) από το δίκτυο των ATM της Εμπορικής Τράπεζας (pin 
change)».(ΈμποροκάρτανϊεθΒυείηΘβε”,Εμπορική Τράπεζα,www.emporiki.gr) 

«Ο Antenna και η Εμπορική Τράπεζα δημιούργησαν την κάρτα- 
σταθμό, που εγκαινιάζει μια καινούργια εποχή στις κάρτες. Σας προσφέρει 
όλα όσα προσφέρει μια κάρτα Visa και επιπλέον ατέλειωτες προσφορές, 
δώρα, ευκαιρίες, διαγωνισμούς, ψυχαγωγικά παιχνίδια. Μέσω του Antenna 
επικοινωνεί μαζί σας καθημερινά, χαρίζοντάς την ευκαιρία να κερδίσετε πολλά 
προνόμια.

• Μοναδικές εκπτώσεις και δόσεις σε επιλεγμένες επιχειρήσεις

• Δωρεάν οδική βοήθεια σε οποιαδήποτε περίπτωση
• Παγκόσμια αποδοχή σε περισσότερες από 100.000 επιχειρήσεις στην 

Ελλάδα και 12.000.000 επιλεγμένες επιχειρήσεις στο εξωτερικό
• Ανάληψη μετρητών
• Τραπεζικές συναλλαγές κάθε μέρα, όλη μέρα
• Δωρεάν ασφαλιστική κάλυψη ».(“Antenna Card”, Εμπορική

Τράπεζα, www.emporiki.gr)
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Άλλες κάρτες είναι και η χρεωστική κάρτα Debit Maestro

tH Debit Maestro χορηγείται σε όλους τους πελάτες, που τηρούν 
καταθετικό λογαριασμό στην Τράπεζα.
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο στις επιχειρήσεις που διαθέτουν POS με PIN 
PAD (απαραίτητος ο έλεγχος PIN) και στα ATM των Τραπεζών (που φέρουν 
το σήμα Maestro). Χαρακτηριστικά της κάρτας Debit Maestro είναι ότι 
χρησιμοποιείται για αγορές αγαθών και υπηρεσιών, καθώς και για αναλήψεις 
μετρητών, στην Ελλάδα και το εξωτερικό, με άμεση χρέωση του λογαριασμού 
καταθέσεων (Ταμιευτηρίου, Τρεχούμενο ή Προνομιακό) με τον οποίο είναι 
συνδεδεμένη. Επίσης, χρησιμοποιείται για καταθέσεις, μεταφορές, ενημέρωση 
υπολοίπων και τις λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται στα ATMs της 
Τράπεζας». (“EmporikiBank Debit”, Εμπορική Τράπεζα, www.emporiki.gr)

β.Δάνεια που χορηγούνται στους υπαλλήλους της Εμπορικής 
Τράπεζας. «Η Εμπορική Τράπεζα στην προσπάθεια της να αξιοποιήσει τις 
πολλαπλές δυνατότητες που παρέχει η νέα τεχνολογία, δηλαδή την ταχύτερη, 
απλούστερη και ορθότερη διεκπεραίωση των πάσης φύσεως εργασιών της, 
ενδιαφέρεται για την εξοικείωση του προσωπικού της με τους ηλεκτρονικούς 
υπολογιστές. Για το σκοπό αυτό από μακρού χορηγεί δάνεια στους 
υπαλλήλους της, με ευνοϊκούς όρους, για την απόκτηση προσωπικού 
ηλεκτρονικού υπολογιστή. Με την δυνατότητα αυτή και την ενασχόληση στο 
σπίτι ο λειτουργός σε συνδυασμό με την εκπαίδευσή του στα προγράμματα 
πληροφορικής που γίνονται στην Τράπεζα μπορεί με μεγαλύτερη ευκολία να 
ανταποκρίνεται στις καθημερινές ανάγκες της εργασίας του καθώς και σε 
άλλες δραστηριότητες των ενδιαφερόντων του ».(“Κανονισμός Δανείων 
Προσωπικού για την αγορά Ρ10”, Τομέας Οικονομικού &Μέριμνας-Εμπορική 
Τράπεζα, σελ. 3)

«Δικαίωμα λήψης δανείου για την Αγορά Η/Υ έχουν όλοι οι υπάλληλοι 
που έχουν συμπληρώσει τρίμηνο πραγματική υπηρεσία στην Τράπεζα και 
πληρούν τουλάχιστον μια από τις παρακάτω προϋποθέσεις:

ί. Χειρίζονται Η/Υ στην εργασία τους.
μ. Έχουν υπό την εποπτεία τους Η/Υ στο χώρο ευθύνης τους, 
ίϋ. Έχουν παρακολουθήσει ένα τουλάχιστον εκπαιδευτικό πρόγραμμα 

πληροφορικής στην Τράπεζα ή έχουν σχετική εκπαίδευση 
πληροφορικής εκτός Τράπεζας.

Δάνειο για την Αγορά Η/Υ δεν δικαιούνται οι υπάλληλοι όταν: 
ί. Υπηρετούν τη στρατιωτική τους θητεία, 
ϋ. Ευρίσκονται σε άδεια άνευ αποδοχών.
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μ . Έχουν διακοπή μισθοδοσίας για οποιονδήποτε λόγο.
Εάν γίνει διακοπή μισθοδοσίας του υπαλλήλου γιατί συντρέχει ένας από 

τους παραπάνω λόγους, και υπάρχει ανείσπρακτο υπόλοιπο δανείου η 
είσπραξη του δανείου διακόπτεται προσωρινά μέχρι την επιστροφή του στην 
υπηρεσία. Στην περίπτωση αυτή η παρακράτηση συνεχίζεται αμέσως μετά, 
από την πρώτη μισθοδοσία του, εκτός εάν ο ίδιος επιθυμεί τη συνέχιση της 
εξόφλησης του δανείου με καταβολή μετρητών. Σε περίπτωση 
συνταξιοδότησης ή αποχώρησης του υπαλλήλου για οποιονδήποτε λόγο το 
υπόλοιπο του δανείου του παρακρατείται από το εφάπαξ. Εάν δεν δικαιούται 
εφάπαξ υποχρεούται στην άμεση εξόφλησή του.

Οι όροι χορήγησης δανείου είναι οι εξής:
1) Το ύψος του δανείου ανέρχεται μέχρι και 5 ακαθάριστους μισθούς, 

με ανώτατο, το ποσό των 2.934,70€.
2) Το επιτόκιο ανέρχεται σήμερα σε 4%
3) Η χρονική διάρκεια του δανείου είναι 36 μήνες
4) Η εξόφληση γίνεται με ίσες μηνιαίες τοκοχρεολυτικές δόσεις που 

παρακρατούνται από τη μισθοδοσία του υπαλλήλου
5) Επαναχορήγηση δανείου επιτρέπεται μετά την παρέλευση τριετίας, 

εφόσον πρόκειται να γίνει αντικατάσταση ή βελτίωση του Η/Υ
6) Σε περίπτωση πρόωρης εξόφλησης του δανείου από τον 

υπάλληλο, για τη χορήγηση νέου δανείου, πρέπει να παρέλθει 
χρονικό διάστημα 2 ετών από την εξόφληση

Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την χορήγηση δανείου για την αγορά 
Η/Υ είναι τα εξής:
I. Ποιν την ένκοιση του δανείου:

• Αίτηση δανείου
• Αναλυτική προσφορά του καταστήματος με όλα τα 

εξαρτήματα των ειδών που πρόκειται να 
αγοραστούν (βασική μονάδα, οθόνη, πληκτρολόγιο, 
εκτυπωτής, πρόγραμμα βασικής εγκατάστασης).

• Πρόσθετα εξαρτήματα ή παιχνίδια κ.λ.π. που δεν 
θεωρούνται απαραίτητα δεν λαμβάνονται υπόψη για 
την χορήγηση του δανείου

• Φωτοαντίγραφο εκκαθαριστικού σημειώματος της 
τελευταίας μισθοδοσίας

II. Μετά την ένκοιση του δανείου :
• Φωτοαντίγραφο της δίγραμμης τραπεζικής επιταγής 

που εκδόθηκε σε διαταγή του πωλητή
• Απόδειξη λιανικής πωλήσεως, από το κατάστημα 

αγοράς
Για οποιαδήποτε αλλαγή της αρχικής παραγγελίας απαιτείται νέα έγκριση από 
τον Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας της Διεύθυνσης Ανθρωπίνου Δυναμικού. 
Για την χορήγηση δανείου οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι υποβάλλουν στην 
Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού / Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας τα εξής:

• Αίτηση
• Εκκαθαριστικό σημείωμα της τελευταίας μισθοδοσίας τους
• Προσφορά του καταστήματος, στην οποία απαραιτήτους πρέπει να 

αναφέρονται αναλυτικά όλα τα είδη που πρόκειται να αγοραστούν».( 
».(“Κανονισμός Δανείων Προσωπικού για την αγορά Ρ/0”, Τομέας 
Οικονομικού &Μέριμνας-Εμπορική Τράπεζα,σελ.4-9)
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«Για τις εισερχόμενες στην Υπηρεσία Δανείων αιτήσεις η διαδικασία έχει ως 
εξής:

1) . Διαδικασία προετοιμασίας έγκρισης:
• Καταχώρηση σε ειδική φυλλάδα κατ’ αύξοντα αριθμό πρωτοκόλλου
• Έλεγχος της αίτησης και των συνημμένων δικαιολογητικών
• Καταγραφή, πάνω στην αίτηση του μισθού του υπαλλήλου και του 

υπολοίπου από προηγούμενο δάνειο αγοράς Η/Υ, εφόσον υπάρχει
• Έλεγχος από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Δανείων

2) . Διαδικασία έγκρισης:
• Εισήγηση: Ο Διευθυντής του Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας, μετά 

από πρόταση του Τμηματάρχη Μελετών & Λογιστηρίου
• Έγκριση: Ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Ανθρωπίνου Δυναμικού

3) . Διαδικασία ενημέρωσης του υπαλλήλου:
• Μονάδες Δικτύου: Με επιστολή που στέλνεται στο κατάστημα που 

υπηρετεί ο υπάλληλος ή που ανήκει λογιστικά
• Μονάδες Διοίκησης: Με τηλεφωνική ειδοποίηση.

4) . Διαδικασία χορήγησης του δανείου:
• Για τους υπαλλήλους του Δικτύου η χορήγηση του δανείου γίνεται 

από το Κατάστημα που υπηρετεί ή που ανήκει λογιστικά. Αφού ο 
υπάλληλος υπογράψει σχετική σύμβαση του δανείου που έχει 
αποσταλεί από τον Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας και παραδώσει 
στο κατάστημα τη φορολογική ενημερότητα, εφόσον απαιτείται, 
εκδίδεται ένταλμα πληρωμής το οποίο συμψηφίζεται με δίγραμμη 
τραπεζική επιταγή σε διαταγή του πωλητή. Μετά την εξόφληση του 
Η/Υ από τον αγοραστή προσκομίζεται στο κατάστημα η απόδειξη 
λιανικής πώλησης, τα οποία μαζί με ένα αντίγραφο της σύμβασης 
υπογεγραμμένο από τον δικαιούχο και το αντίγραφο της 
χρεωστικής εγγραφής στέλνονται στην Διεύθυνση Ανθρωπίνου 
Δυναμικού / / Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας.

• Για τους υπαλλήλους των Διευθύνσεων η χορήγηση γίνεται από τον 
Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας της Διεύθυνσης Ανθρωπίνου 
Δυναμικού. Αφού ο υπάλληλος προσέλθει στην υπηρεσία του 
Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας, παραδώσει τη φορολογική 
ενημερότητα, εφόσον απαιτείται και υπογράψει τη υπογράψει τη 
σχετική σύμβαση του δανείου εκδίδεται ένταλμα πληρωμής με το 
ποσό του δανείου. Το ένταλμα αυτό συμψηφίζεται στο Κεντρικό 
Κατάστημα με δίγραμμη τραπεζική επιταγή σε διαταγή του πωλητή, 
αντίγραφο της οποίας επιστρέφει ο δανειοδοτούμενος στην 
Υπηρεσία Δανείων. Η χρέωση του δανείου γίνεται στο λογαριασμό 
Γενικού Καθολικού», (το ίδιο, σελ 4-9)

«Ακόμη η Τράπεζα από μακρού αλλά και σε εφαρμογή του άρθρου 17 
Σύμβασης Εργασίας 1984 μεταξύ Ο.Τ.Ο.Ε και των Τραπεζών, χορηγεί δάνεια 
στο προσωπικό της για την αντιμετώπιση διαφόρων αναγκών τους.

Τα δάνεια της μορφής αυτής χαρακτηρίζονται «Δάνεια Εκτάκτων 
Αναγκών Προσωπικού» και διακρίνονται:

1) Σε δάνεια που ανέρχονται μέχρι 3 μήνες ακαθάριστους μισθούς του
υπαλλήλου, χωρίς να είναι απαραίτητη η υποβολή δικαιολογητικών.
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2) Σε δάνεια που ανέρχονται μέχρι 5 ακαθάριστους μισθούς του 
υπαλλήλου, δηλαδή άλλους δύο μισθούς επιπλέον, με δικαιολογητικά, 
που χορηγούνται για να καλύψουν έκτακτες και σοβαρές ανάγκες.

Το συνολικό ποσό των Δανείων Έκτακτων Αναγκών δεν μπορεί να 
υπερβαίνει το μικτό μισθολόγιο του τελευταίου μηνάς, προσαυξημένου κατά 
50%. Από την επαναχορήγηση των εισπράξεων και του υπολοίπου 
διαθέσιμου κάθε φορά συνολικού ποσού ικανοποιούνται πρώτα οι έκτακτες 
περιπτώσεις και στη συνέχεια οι υπόλοιπες αιτήσεις, κατά σειρά, όπως έχουν 
καταχωρηθεί στο πρωτόκολλο. Οι υπάλληλοι, για την διευκόλυνση του έργου 
της επιτροπής, υποχρεούνται να προσδιορίσουν τις ανάγκες τους είτε με 
περιγραφή στη αίτηση τους, είτε με την επισύναψη κάποιου δικαιολογητικού. 
Στις έκτακτες περιπτώσεις για την χορήγηση των 2 επιπλέον μισθών είναι 
υποχρεωτική η υποβολή δικαιολογητικών.

Η εξέταση των υποβαλλόμενων αιτήσεων γίνεται από την επιτροπή 
Δανείων Έκτακτων Αναγκών Προσωπικού.

Δικαίωμα λήψης Δανείου έχουν όλοι οι υπάλληλοι όλων των 
κατηγοριών και κλάδων που έχουν συμπληρώσει τρίμηνο πραγματική 
υπηρεσία στην Τράπεζα. Η χρονική διάρκεια του δανείου είναι 36 μήνες και η 
εξόφληση γίνεται με ίσες μηνιαίες τοκοχρεολυτικές δόσεις. Το επιτόκιο 
ανέρχεται σε 4% ετησίως.

Επαναχορήγηση δανείου επιτρέπεται στις εξής περιπτώσεις:
• Όταν το συνολικό υπόλοιπο των δανείων εκτάκτων αναγκών του 

υπαλλήλου δεν υπερβαίνει τον 1,5 ακαθάριστο μισθό του. Στην 
περίπτωση αυτή, επιτρέπεται με τη νέα χορήγηση ο 
συμψηφισμός του υπολοίπου των παλαιών δανείων του 
εκτάκτων αναγκών.

• Όταν ζητηθεί «ισόποσο δάνειο με συμψηφισμό» σε εξόφληση 
του υπολοίπου των δανείων του, εφόσον τα παλιά δάνεια 
εκτάκτων αναγκών είναι από 2 και πάνω

• Όταν πρόκειται για «έκτακτη περίπτωση με δικαιολογητικά» 
ανεξάρτητα από το ύψος του υπολοίπου του των δανείων

Σε περίπτωση πρόωρης εξόφλησης του δανείου από τον υπάλληλο, 
για την χορήγηση νέου δανείου, πρέπει να παρέλθει χρονικό διάστημα 2 
μηνών από την εξόφληση.

Δάνειο Εκτάκτων Αναγκών ο υπάλληλος δεν δικαιούται:
• Όταν υπηρετεί τη στρατιωτική του θητεία
• Όταν ευρίσκεται σε άδεια άνευ αποδοχών
• Όταν έχει διακοπή μισθοδοσίας για οποιονδήποτε λόγο

Στις παραπάνω περιπτώσεις, εάν κατά την διακοπή της μισθοδοσίας 
υπάρχουν ανείσπρακτα υπόλοιπα δανείων εκτάκτων αναγκών, η είσπραξη 
τους διακόπτεται προσωρινά μέχρι την επιστροφή του στην υπηρεσία και η 
παρακράτηση συνεχίζεται αμέσως μετά, την πρώτη μισθοδοσία του, εκτός εάν 
ο ίδιος επιθυμεί τη συνέχιση της εξόφλησής τους με καταβολή μετρητών. Σε 
περίπτωση συνταξιοδότησης ή αποχώρησης του υπαλλήλου για 
οποιονδήποτε λόγο τα υπόλοιπα των δανείων του παρακρατούνται από το 
εφάπαξ. Εάν δεν δικαιούται εφάπαξ υποχρεούται στην άμεση εξόφλησή 
τους».(“Κανονισμός Δανείων Προσωπικού για Έκτακτες Ανάγκες-Τομέας 
Οικονομικού & Μέριμνας”, Εμπορική Τράπεζα, σελ.1-7)

«Ειδικές έκτακτες ανάγκες με δικαιολογητικά θεωρούνται οι εξής:
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1. Ασθένεια, εφόσον οι δαπάνες δεν καλύπτονται από το Ασφαλιστικό 
Ταμείο (ΤΑΠΕΤΕ κλπ). Τα δικαιολογητικά που πρέπει να προσκομίσει 
είναι εισιτήριο -  εξιτήριο νοσοκομείου ή κλινικής &ιατρική γνωμάτευση 
ή έξοδα νοσηλείας & ιατρική γνωμάτευση ή αμοιβή γιατρού και ιατρική 
γνωμάτευση.

2. Γάμος, που για να τον δικαιολογεί χρειάζονται ληξιαρχική πράξη γάμου 
ή δημοσίευμα εφημερίδας ή προσκλητήριο γάμου.

3. Τοκετός, προσκομίζοντας ιατρική γνωμάτευση πιθανής ημερομηνίας 
τοκετού ή ληξιαρχική πράξη γέννησης

4. Βάπτιση, οπού χρειάζεται η ληξιαρχική πράξη με το όνομα του παιδιού
5. Διαζύγιο με διαζευκτήριο ή επικυρωμένο ιδιωτικό συμφωνητικό
6. Κηδεία ή μνημόσυνο με την ληξιαρχική πράξη θανάτου
7. Πρώτη κατοικία είτε για αγορά όπου χρειάζεται το συμβόλαιο αγοράς, 

είτε για ανέγερση προσκομίζοντας την άδεια οικοδομής και 
προϋπολογισμό των εργασιών από μηχανικό, εφόσον πρόκειται για 
έναρξη εργασιών ή άδεια οικοδομής ή προϋπολογισμό και στάδιο 
εργασιών οικοδομής από μηχανικό εφόσον οι εργασίες βρίσκονται σε 
εξέλιξη ή τιμολόγια ή αποδείξεις υλικών και εργασιών, είτε για επέκταση 
με την άδεια οικοδομής & προϋπολογισμός εργασιών από μηχανικό ή 
τιμολόγια ή αποδείξεις υλικών και εργασιών, είτε διαρρύθμιση με τα 
τιμολόγια ή τις αποδείξεις από τον μηχανικό, είτα για επισκευή 
προσκομίζοντας τα τιμολόγια ή τις αποδείξεις των υλικών και εργασιών

Η πρώτη κατοικία αποδεικνύεται από συμβόλαιο αγοράς (απαλλαγή 
φόρου) ή από δικαιολογητικά χορήγησης στεγαστικού δανείου για πρώτη 
κατοικία ή από άλλο σχετικό έγγραφο.

Για την χορήγηση του δανείου οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι 
υποβάλλουν στην Διεύθυνση Ανθρωπίνου Δυναμικού / Τομέα Οικονομικού & 
Μέριμνας αίτηση, στην οποία επισυνάπτουν και εκκαθαριστικό σημείωμα της 
τελευταίας μισθοδοσίας τους, και εφόσον υπάρχουν τα σχετικά 
δικαιολογητικά. Οι αιτήσεις πρωτοκολλούνται, καταγράφονται σε ειδική 
φυλλάδα κατ’ αύξοντα αριθμό και προετοιμάζονται από την Υπηρεσία 
Δανείων του Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας για την Επιτροπή Δανείων 
Έκτακτων Αναγκών. Μετά την εισήγηση της Επιτροπής συντάσσεται Πρακτικό 
το οποίο υπογράφεται απ’ όλα τα μέλη τη Επιτροπής και εγκρίνεται από τον 
Διευθυντή της Διεύθυνσης Ανθρωπίνου Δυναμικού.

Η χορήγηση του δανείου γίνεται ως εξής:
• Για τους υπαλλήλους του Δικτύου από το κατάστημα που 

υπηρετούν, μετά από επιστολή του Τομέα Οικονομικού & 
Μέριμνας. Η σύμβαση υπογεγραμμένη από τον υπάλληλο 
επιστρέφεται με το αντίγραφο της εγγραφής χρέωσης του 
δανείου.

• Για τους υπαλλήλους των Διευθύνσεων από τον Τομέα 
Οικονομικού & Μέριμνας της Διεύθυνσης Ανθρωπίνου 
Δυναμικού, μετά την υπογραφή της σύμβασης, με πίστωση του 
λογαριασμού του υπαλλήλου ή με ένταλμα πληρωμής.

Η παρακράτηση των δόσεων γίνεται μέσω της μισθοδοσίας του υπαλλήλου. 
Ολες οι μεταβολές και η παρακολούθηση των δανείων γίνονται από την 
Υπηρεσία Δανείων του Τομέα Οικονομικού & Μέριμνας της Διεύθυνσης 
Ανθρωπίνου Δυναμικού». ».(“Κανονισμός Δανείων Προσωπικού για Έκτακτες 
Ανάγκες-Τομέας Οικονομικού & Μέριμνας", Εμπορική Τράπεζα, σελ.8-11)
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7.Επιτόκια της Εμπορικής Τράπεζας.
Τα επιτόκια των δανείων της Εμπορικής Τράπεζας όπως αυτά είναι 
διαμορφωμένα είναι:

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ

ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΧΟΡΗΓΗΣΕΩΝ
6 ,00%
ΒΑΣΙΚΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΔΑΝΕΙΩΝ (ΜΕΣΟΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΩΝ) 6,25%

ΕΙΔΙΚΑ ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΕΠΙΤΟΚΙΟ %
Ειδικό Επιτόκιο Επενδύσεων για τζίρο > 1.000.000 ΕΥΡΩ (σταθερό για 3 χρόνια) 6,25
Easy Business Ανοιχτό Επιχειρηματικό (ΒΕΧ + 3 % ) 9,00
Easy Bysiness Επιχειρηματικής Στέγης (σταθερό για 3 χρόνια) 6,50
Easy Business Μηχανολογικού Εξοπλισμού (σταθερό για 3 χρόνια) 7,50

ΔΑΝΕΙΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΗΣ
ΠΙΣΤΗΣ

Βασικό επιτόκιο Στεγαστικών Δανείων 5,50
Βασικό Επιτόκιο της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας (Β.Ε.Ε.Κ.Τ.) 2,00

ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ HOME EXTRA 
Από 3.000,00 ΕΥΡΩ έως 75.000,00
ΕΥΡΩ 4,70
Από 75.000,01 ΕΥΡΩ και άνω 3,80

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΔΑΝΕΙΟ ΣΤΑΘΕΡΟΥ ΕΠΙΤΟΚΙΟΥ 
Για το 1 έτος 3,70
Για το 3 πρώτα έτη 5,20
Για τα 5 πρώτα έτη 5,80

ΔΑΝΕΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ
Βασικό Επιτόκιο Καταναλωτικών Δανείων 9,50

ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ CASH4U (ΧΩΡΙΣ 
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ)

Από 3.000,00 ΕΥΡΩ έως 25.000,00
ΕΥΡΩ 10,5

ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΔΑΝΕΙΩΝ CASH4U (ΜΕ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ)
Από 25.000,00 ΕΥΡΩ έως 50.000,00 ΕΥΡΩ 7,25
Από 50.000,01 ΕΥΡΩ έως 6.000,00
ΕΥΡΩ 6,75
Από 75.000,01 ΕΥΡΩ έως 100.000,00 ΕΥΡΩ 6,75

ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ EMPORIKI BANK CREDIT 
Από 1.500,00 ΕΥΡΩ έως 3.000,00 ΕΥΡΩ 11,50
Από 3.500,00 ΕΥΡΩ έως 6.000,00 ΕΥΡΩ 11,25
Από 6.500,00 ΕΥΡΩ έως 8.000,00 ΕΥΡΩ 11,00
Από 8.500,00 ΕΥΡΩ έως 9.000,00 ΕΥΡΩ 10,75

ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΔΑΝΕΙΟΥ για ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ από ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΕΣ 
ΟΦΕΙΛΕΣ

ΛΟΙΠΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
και ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ 9,50

ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΔΑΝΕΙΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ  
Επιτόκιο Κυμαινόμενο 7,25
Επιτόκιο Σταθερό για 3 έτη 7,25

ΕΠΙΤΟΚΙΑ ΔΑΝΕΙΟΥ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ ΠΙΣΤΗΣ
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Επιτόκιο Δανείων Αυτοκινήτου
Κυμαινόμενο 9,25
Επιτόκιο Δανείων Αυτοκινήτου Σταθερό 9,00
Επιτόκιο Προσωπικών Δανείων
Κυμαινόμενο 10,5
Επιτόκιο Προσωπικών Δανείων Σταθερό 1 ο,00
Ανοιχτό Προσωπικό Δάνειο - Credit 1 1 ,00

ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΔΑΝΕΙΩΝ ΕΠ' ΕΝΕΧΥΡΩΝ
ΧΡΕΟΓΡΑΦΩΝ 10,00

ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ
Visa - MasterCard- Visa Electron 14,75
Visa
Gold 14,25
Εμποροκάρτα 13,00
ANT1 Visa, AUDI Visa, VW  Visa 14,25

ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ ΤΡΕΧΟΥΜΕΝΟΥ
ΛΟΓ. 11,5

(“Επιτόκια Εμπορικής Τράπεζας”, Εμπορική Τράπεζα, www.emporiki.gr)
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ΣΥΓΚΡΙΣΕΙΣ

Υπάρχουν κάποιες ομοιότητες που ισχύουν και στην Εμπορική και 
στην ΕυΓοόθηΚ Ε π ε ιθ ε  που αφορούν τους όρους χορήγησης ενός δανείου.

«Η πιστοληπτική ικανότητα και το εισόδημα αποτελεί το βασικότερο και 
της Εμπορικής και της ΕυΓΟόβηΚ Ε π ειθ ε, καθώς δείχνει πόσο μπορεί να 
αντέξει η «τσέπη» του καταναλωτή. Και οι δύο Τράπεζες χορηγούν δάνεια με 
μηνιαία δόση που αντιστοιχεί στο 30% του καθαρού μηνιαίου εισοδήματος, 
ώστε να εξασφαλίζουν ότι ο πελάτης θα αντεπεξέλθει στις υποχρεώσεις του. 
Εφόσον το πιστωτικό ίδρυμα διαπιστώσει ότι το εισόδημα του πελάτη δεν 
είναι αρκετό, τότε είτε του χορηγεί μικρότερο ποσό, είτε αυξάνει τη διάρκεια 
αποπληρωμής του δανείου.

Τα περιουσιακά στοιχεία αποτελούν ένα ακόμη σημαντικό κριτήριο για 
τις Τράπεζες, καθώς προσδίδουν καλύτερο οικονομικό προφίλ στον πελάτη. 
Ένα άλλο κριτήριο που εξετάζουν είναι η φερεγγυότητα του πελάτη. Για να το 
διαπιστώσουν αυτό εξετάζουν τα αρχεία του «Τειρεσία», ώστε να δουν αν 
είναι καταχωρημένος στη «λευκή» ή έχει ποτέ φιλοξενηθεί στην «μαύρη» 
λίστα».(Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα,, “Δάνεια και Πιστωτικές 
Κάρτες-Υπολογίστε πόσα χρήματα θα πάρετε”, Ιούνιος 2004, σελ.8)

Από συνομιλία που είχα με εκπροσώπους και από τις δύο Τράπεζες 
με ενημέρωσαν ότι σημαντικό ρόλο γι’ αυτούς παίζουν και οι σχέσεις που έχει 
ο πελάτης με την Τράπεζά τους. Όσο κι αν κάποιοι θεωρούν τα πιστωτικά 
ιδρύματα «απρόσωπα», η σχέση με τον πελάτη αποτελεί κριτήριο για το ύψος 
του δανείου. Διαφορετικά θα αντιμετωπιστεί κάποιος που είναι ήδη πελάτης, 
έχει μακροχρόνια και συνεπή σχέση με την τράπεζα και αλλιώς αν περνά το 
κατώφλι της για πρώτη φορά.

«Αλλά και το σταθερό επάγγελμα θα δώσει «μπόνους» αξιοπιστίας 
στον πελάτη. Όπως είναι φυσικό, άλλης αντιμετώπισης θα τύχει αυτός που 
έχει σταθερή εργασία τα τελευταία χρόνια και άλλης εκείνος ο οποίος είναι 
επιρρεπής στις μετακινήσεις».(Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα, όπ. 
παρ., σελ.8-9)

« Επίσης και οι δύο Τράπεζες έχουν τα ίδια περιοριστικά μέτρα στην 
χορήγηση δανείου και στην ασφαλιστική κάλυψη που προσφέρουν. Έτσι 
λοιπόν περιορισμός υπάρχει στην ηλικία του δανειολήπτη. Όσο μεγαλύτερη 
είναι η ηλικία του, τόσο πιο δύσκολη γίνεται η χρηματοδότησή του, (ειδικά στα 
στεγαστικά που έχουν μεγάλη διάρκεια αποπληρωμής). Η ηλικία μεταξύ των 
30-45 χρόνων είναι η ιδανική. Αποφεύγουν την χορήγηση δανείων που μέχρι 
την εξόφληση του ο δανειολήπτης ξεπερνά την ηλικία των 70 ετών και γι’αυτό 
τον λόγο προτιμούν την ασφάλιση που και πάλι η ηλικία τους να μην ξεπερνά 
τα 60 έτη.

Και οι δυο τράπεζες προσφέρουν την εξασφάλιση της αποπληρωμής 
του δανείου; τους μέσω των ασφαλιστικών προγραμμάτων που διατίθενται 
στην αγορά. Με χαμηλή επιβάρυνση που μπορεί να κυμαίνεται από 0,20% ως 
0,50%στο εκάστοτε επιτόκιο δανεισμού. Έτσι οι δανειολήπτες διασφαλίζουν 
την άμεση αποπληρωμή του δανείου σε περίπτωση ενός τυχαίου και 
απρόβλεπτου ¡, γεγονότος που θα μπορούσε να εμποδίσει την ομαλή 
αποπληρωμή -των δόσεων οι οποίες απομένουν για την ολική εξόφληση 
του». (Μάρκου Α., “Το Κόστος Ασφάλισης Δανείων”, Βήμα, Κυριακή 4 
Απριλίου 2004, σελ.Β13)
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« Τα εν λόγω προγράμματα και των δυο Τραπεζών αφορούν κυρίως 
στεγαστικά και επισκευαστικά δάνεια, λόγω της μεγάλης διάρκειας του, που 
ξεπερνούν τα 10 έτη, και των υψηλών ποσών χορήγησης, αλλά και 
επιχειρηματικά δάνεια ατομικών επιχειρήσεων ή ελευθέρων επαγγελματιών, 
οπού το φυσικό πρόσωπο-ιδιοκτήτης ταυτίζεται με την επιχείρηση.

Και οι δύο Τράπεζες προσφέρουν την δυνατότητα στους δανειολήπτες 
τους, ομαδικά ή μεμονωμένα, να συμμετάσχουν σε προγράμματα 
ασφαλιστικής εταιρείας του ομίλου στον οποίο ανήκουν είτε μέσω 
συνεργαζόμενων ασφαλιστικών εταιρειών. Η συμμετοχή στο πρόγραμμα 
μπορεί να ξεκινήσει ταυτόχρονα με την λήψη του δανείου ή μεταγενέστερα. Το 
κόστος της ασφάλισης εξαρτάται από το ύψος του δανείου, τη διάρκεια του και 
την ηλικία του δανειολήπτη. Όσο περισσότερα είναι τα παραπάνω τόσο 
περισσότερο αυξάνονται τα ετήσια ασφάλιστρα. Σε γενικές γραμμές τα 
ασφαλιστικά προγράμματα και των δυο Τραπεζών προσαρμόζονται ανά τακτά 
χρονικά διαστήματα, συνήθως κάθε έτος, στο εκάστοτε υπόλοιπο του δανείου 
ώστε να εξασφαλίζεται όσο το δυνατόν χαμηλότερο κόστος. Οι καλύψεις 
ενεργοποιούνται μόλις επέλθει ο κίνδυνος και προσκομιστούν στην κάθε 
Τράπεζα ή στην ασφαλιστική εταιρεία τα δικαιολογητικά που το αποδεικνύουν. 
Μόλις γίνει αυτό αποπληρώνεται αμέσως το υπόλοιπο του δανείου.

Ασφάλιση γίνεται και από την Εμπορική και από την Eurobank και στα 
καταναλωτικά δάνεια. Βέβαια οι περισσότερες χορηγήσεις της κατηγορίας 
αυτής δεν είναι μεγάλες και έχουν μικρή διάρκεια, και ως εκ τούτου δεν 
υπάρχει ο ανάλογος κίνδυνος αδυναμίας αποπληρωμής του υπολοίπου του 
δανείου».( όπ. παρ., σελ Β13)

«Επίσης για την διεκπεραίωση οποιοσδήποτε τραπεζικής συναλλαγής 
απαιτείται η ενεργοποίηση ενός ολόκληρου μηχανισμού, από τους 
εργαζομένους και την τεχνολογική υποδομή, μέχρι και τα τραπεζικά ή άλλα 
δίκτυα και τους εξωτερικούς συνεργάτες. Έτσι λοιπόν, ο πελάτης πληρώνει 
και στις δύο Τράπεζες τόκο, προμήθεια και έξοδα δανείου. Αυτό συμβαίνει για 
να καλυφθεί πρώτον το κόστος του χρήματος, δεύτερον το κόστος λειτουργίας 
αυτού του μηχανισμού και τρίτον το κέρδος των Τραπεζών».(Ένωση 
Ελληνικών Τραπεζών, “Μάθετε τι πληρώνετε και γιατί”, Κυριακάτικη 
Ελευθεροτυπία, τ.1368, Απρίλιος 2004, σελ. 9)

Ας δούμε τις διαφορές που υπάρχουν μεταξύ των δυο Τραπεζών όσον 
αφορά την χορήγηση των Στεγαστικών Δανείων: όπως βλέπουμε και στον 
παρακάτω πίνακα το σταθερό επιτόκιο για την Eurobank ισχύει και για τα 10 
και 15 έτη, ενώ για την Εμπορική ισχύει μόνο για 1, 2, 3 και 5 έτη. Τα επιτόκια 
σ’αυτές τις χρονικές περιόδους είναι ελάχιστα υψηλότερα αυτά της 
Εμπορικής. Τα έξοδα προέγκρισης είναι 10€ πιο ακριβά για την Eurobank. Για 
νομικό και τεχνικό έλεγχο και στις δυο τράπεζες κυμαίνεται ανάλογα με το 
ποσό του δανείου, ξεκινώντας στην Eurobank από 600€ και στην Εμπορική 
κατά 50 ευρώ ακριβότερα συν έξοδα υποθήκης. Τέλος και στις δυο τράπεζες 
προβλέπεται κάποια ποινή σε περίπτωση πρόωρης εξόφλησης.

- ΠΙΝΑΚΑΣ I -

ΕΙΔΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ
ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟ

ΕΠΙΤΟΚΙΟ Έ ΞΟΔΑ ΔΑΝΕΙΟΥ

ΠΟΙΝΗ 
ΠΡΟΩΡΗΣ 

ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ( 
μερική ή ολική)

Σταθερό για 1 έτος 3,65 Εφάπαξ δαπάνη Πιθανό κόστος
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επανεπένδυσης
EFG Σταθερό για 2 έτη 4,7 προέγκρισης δανείου όπως

προβλέπεται
EUROBANK Σταθερό για 3 έτη 5,00 60 ευρώ. από τη 

σύμβαση του
ERGASIAS Σταθερό για 5 έτη 5,5 Εφάπαξ δαπάνη νομικού πελάτη

και ανέρχεται σε
Σταθερό για 10 έτη 6,2 και τεχνικού ελέγχου 2,5 % 

επί του
Σταθερό για 15 έτη 6,4 από 600 ευρώ, εξοφλημένου
Κυμαινόμενο
Κυμαινόμενο(

5,35 ανάλογα με το ποσό ποσού.

επιτόκιο του ευρώ 
+ 2%) 4,00 του δανείου.

Τόκοι 3-6 μηνών
ΕΜΠΟΡΙΚΗ Επιτόκιο 3,8-4,7 Εφάπαξ αμοιβή για

Στεγαστικού 
δανείου HOME ανάλογα με το δάνεια με
EXTRA ποσό προέγκρισης 50 ευρώ. σταθερό 

επιτόκιο ή τόκοι
Σταθερό για 1 έτος 3,7 Εφάπαξ δαπάνη νομικού 3-6

μηνών με
Σταθερό για 3 έτη 5,2 και τεχνικού ελέγχου 

από 650 μέχρι 1.750
ανώτατο όριο

Σταθερό για 5 έτη 
Κυμαινόμενο 
(βασικό επιτόκιο

5,8 ευρώ, το 2,5% του

στεγαστικών προεξοφλημένου
δανείων) 5,5 ανάλογα με το ποσό 

του δανείου.
ποσού

Έξοδα υποθήκης 0,75% για δάνεια με 
κυμαινόμενο

επί της προσημείωσης επιτόκιο
Πηγή:(Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα, “Δάνεια &Πιστωτικές Κάρτες- 
Στεγαστικά Προγράμματα(επιτόκια-έξοδα-ποινές”, Έθνος, Πήγασος Εκδοτική, 
Ιούνιος 2004, σελ. 12-13)

«Μια άλλη διαφορά τους είναι ότι η Eurobank δεν βάζει περιορισμούς 
ως προς την ηλικία των κατοικιών που δανειοδοτούν, όμως, όσο πιο 
καινούργιο είναι το διαμέρισμα ή η μονοκατοικία, τόσο καλύτερους όρους 
χρηματοδότησης θα επιτύχει ο ενδιαφερόμενος. Η Εμπορική από την άλλη 
θέτει ηλικιακούς περιορισμούς. Προσφέρει τη δυνατότητα χρηματοδότησης 
αγοράς κατοικίας (όχι ανέγερση ή επισκευή) με βάση την αντικειμενική αξία 
του ακινήτου, χωρίς να απαιτείται εκτίμηση της εμπορικής αξίας από 
συνεργαζόμενο μηχανικό της τράπεζας. Δανειοδοτεί δηλαδή για αγορά 
ακινήτων η ηλικία των οποίων ξεπερνά τα 20 έτη. Για δάνεια βάσει 
αντικειμενικής αξίας και όταν το ακίνητο είναι κατοικία και ως 20 ετών (από την 
ημερομηνία έκδοσης της άδειας οικοδομής ) δεν απαιτείται τεχνικός έλεγχος 
ακινήτου.
Η EFG EUROBANK ERGASIAS δανειοδοτεί οικόπεδα που είναι εκτός 
σχεδίου. Από την άλλη η Εμπορική δεν δανειοδοτεί την αγορά οικοπέδου 
εκτός σχεδίου. Χορηγεί στεγαστικά δάνεια για αγορά οικοπέδου, με σκοπό την 
ανέγερση ακινήτου, τα οποία είναι άρτια, οικοδομήσιμα και εντός σχεδίου 
πόλεως».(Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα, “Δάνεια &Πιστωτικές
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Κάρτες-Πόσο επηρεάζει η παλαιότητα του ακινήτου”, Έθνος, Πήγασος 
Εκδοτική, Ιούνιος 2004, σελ. 12-13)

Τέλος ας δούμε τις διαφορές που υπάρχουν μεταξύ των δυο τραπεζών 
στα στεγαστικά δάνεια όταν αυτά δίνονται για την αγορά εξοχικού ή 
οικοπέδου: η ΕυΓοόθηΚ έχει κάποια στάνταρ επιτόκιο, ενώ στην Εμπορική 
κυμαίνονται ανάλογα με το ποσό του δανείου.

- ΠΙΝΑΚΑΣ II -

ΕΙΔΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΟ ΕΠΙΤΟΚΙΟ
Σταθερό για 1 έτος 3,65

EFG Σταθερό για 2 έτη 4,7
EUROBANK Σταθερό για 3 έτη 5,00
ERGASIAS Σταθερό για 5 έτη 5,5

Σταθερό για 10 έτη 6,2
Σταθερό για 15 έτη 6,4
Κυμαινόμενο 5,35
Κυμαινόμενο( εττιτόκιο του ευρώ + 
2%) 4,00

ΕΜΠΟΡΙΚΗ Επιτόκιο 3,8-4,7

Στεγαστικού δανείου HOME EXTRA ανάλογα με το ποσό
έως 120% της

Σταθερό για 1 έτος αντικειμενικής
Σταθερό για 3 έτη αξίας της κατοικίας

και 100% της
Σταθερό για 5 έτη επαγγελματικής

Κυμαινόμενο (βασικό επιτόκιο 
στεγαστικών δανείων) στέγης.

Πηγή:(Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα, “Δάνεια &Πιστωτικές Κάρτες- 
Τα προγράμματα για αγορά εξοχικού ή οικοπέδου”, Έθνος, Πήγασος 
Εκδοτική, Ιούνιος 2004, σελ. 26)

Τη σημαντικότερη επιτάχυνση και στις δύο Τράπεζες εμφανίζουν τα 
λεγάμενα προσωπικά δάνεια, τα οποία χορηγούν οι Τράπεζες χωρίς 
δικαιολογητικά, γεγονός που οφείλεται στην πλήρη απελευθέρωσή τους.

Οι διαφορές που υπάρχουν στα σπουδαστικά προγράμματα των δυο 
Τραπεζών αφορά το επιτόκιο και κάποια χαρακτηριστικά όπως αυτά 
φαίνονται στον παρακάτω πίνακα:

- ΠΙΝΑΚΑΣ III -

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΡΟΪΟΝ ΕΠΙΤΟΚΙΟ%
ΒΑΣΙΚΑ
ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΒΑΣΙΚΑ ΠΡΟΝΟΜΙΑ

EUROBANK 9,5
Ποσό μέχρι 3.000 
ευρώ Χορήγηση Eurobank
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ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ
ΔΑΝΕΙΟ Student Visa με

επιτόκιο 14,95 %
(μειωμένο 1 μονάδα
από το εκάστοτε της
Eurobank Visa) με

EUROBANK δωρεάν ετήσια
συνδρομή και

δυνατότητα
υπερανάληψης
μέχρι 1.500 ευρώ
με επιτόκιο 10% για
αγορές με άτοκες
δόσεις με 50.000
συνεργαζόμενες
επιχειρήσεις,
εκπτώσεις
και προσφορές από
βιβλιοπωλεία κ.α„ και
ειδικές τιμές για
σύνδεση στο Internet

EUROBANK 10
Ποσό μέχρι 3.000 
ευρώ

ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ και διάρκεια από
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 6 έως 60 μήνες

EUROBANK
Ποσό έως 25.000 
ευρώ

ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ και διάρκεια
ΕΙΔΩΝ από 6 έως 72 μήνες.
ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ

CASH 4U 10,5 Ποσό από 3.000 έως Δυνατότητα πρόωρης

Κυμαινόμενο 25.000 ευρώ και
εξόφλησης χωρίς 
κόστος

ΕΜΠΟΡΙΚΗ διάρκεια από 12 έως δεν απαιτείται καμία
60 μήνες εξασφάλιση, δεν

απαιτούνται
δικαιολογητικά
αγοράς.

Πηγή:(Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα, “Δάνεια &Πιστωτικές Κάρτες-0 
χάρτης των σπουδαστικών δανείων”, Έθνος, Πήγασος Εκδοτική, Ιούνιος 
2004, σελ. 57)

Οι διαφορές που ισχύουν στα επιτόκια και τα ετήσια έξοδα των 
πιστωτικών καρτών: η Εμπορική έχει ένα επιτόκιο και για τις δυο κάρτες της
που είναι χα μηλότερο από το αντίστοιχο επιτόκιο των καρτών της Eurobank.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΤΑ ΕΠΙΤΟΚΙΟ%
ΕΤΗΣΙΑ 
ΣΥΝΔΡΟΜΗ €

ΕΛΑΧΙΣΤΗ
ΚΑΤΑΒΟΛΗ
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ΕΜΠΟΡΙΚΗ
Visa,
Mastercard 14,75 23% 4%

EUROBANK Visa 15,95 29,35 3%-5%
Mastercard 15,75 29,35 3%-5%

(Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερ να, “Δάνεια &Πιστωτικές Κάρτες-Τα
επιτόκια και τα ετήσια έξοδα των πιστωτικών καρτών”, Έθνος, Πήγασος 
Εκδοτική, Ιούνιος 2004, σελ. 53)
«Οι τράπεζες έχουν λανσάρει ελκυστικά προγράμματα μεταφοράς υπολοίπου 
προκειμένου να κατακτήσουν ακόμα μεγαλύτερα μερίδια στον τομέα της 
καταναλωτικής πίστης. Άτοκη περίοδο για 6 μήνες προσφέρει η Εμπορική, 
ενώ η EFG Eurobank Ergasias για 4 μήνες». (Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά 
Κατερίνα, “Δάνεια &Πιστωτικές Κάρτες-Πώς να κερδίσετε χρήματα από τη 
μεταφορά υπολοίπου”, Έθνος, Πήγασος Εκδοτική, Ιούνιος 2004, σελ. 50)

50



ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ

Όταν ο δανειολήπτης παίρνει δάνειο πρέπει να προσέχει κάποια 
πράγματα. Προσοχή θέλει το επιτόκιο και τα άλλα έξοδα που το συνοδεύουν. 
Τι επιτόκιο θα πληρώσουν αν καθυστερήσουν την αποπληρωμή του δανείου 
και σε περίπτωση που εξοφλήσουν το δάνειο νωρίτερα από την λήξη ποια η 
επιβάρυνση που προβλέπεται. Καλό είναι ο δανειολήπτης να γνωρίζει τις 
συγκεκριμένες δεσμεύσεις που αναλαμβάνει, αντί να ανησυχεί γενικώς, 
επειδή χρωστάει, δηλαδή:

ν' Το ύψος των δόσεων και αν μπορούμε να το αντέξουμε. 
Τραπεζίτες της Εμπορική που ρώτησα με συμβούλευσαν πως 
τα ετήσια ποσά για την αποπληρωμή ενός δανείου δεν πρέπει 
να ξεπερνούν το 20-25% των ετήσιων εισοδημάτων μιας 
οικογένειας, εφόσον το εισόδημά της είναι τόσο με το υπόλοιπο 
75% καλύπτονται οι αναγκαίες πάγιες δαπάνες της. 

ν' Τις συνέπειες για την περιουσία μας, αν βρεθούμε σε αδυναμία 
να αποπληρώσουμε το δάνειο.

«Κάτι που επίσης συμφέρει τον δανειολήπτη είναι και η ασφάλιση του 
δανείου του. Με αυτόν τον τρόπο αν ο δανειολήπτης δεν είναι σε θέση να 
ανταποκριθεί στις δανειακές υποχρεώσεις τους, αυτές δεν μεταφέρονται 
στους κληρονόμους του ή στα υπόλοιπα μέλη της οικογένειας και ταυτόχρονα 
αποκλείεται η κατάσχεση των περιουσιακών στοιχείων του από τις Τράπεζες. 
Καλό είναι να γνωρίζουν τι ποσό καλύπτει η ασφάλιση αυτή και υπό ποιες 
προϋποθέσεις».(Μάρκου Α., “Το κόστος ασφάλισης δανείων”, Το Βήμα, 
τ. 14132, Απρίλιος 2004, σελ. Β13)

Για την βοήθεια του δανειολήπτη παραθέτω στην συνέχεια ένα 
παράδειγμα υπολογισμού του μεγίστου ποσού χρηματοδότησης για 
στεγαστικό δάνειο:
«Για να υπολογίσει κανείς μέχρι ποιο ποσό μπορεί να χρηματοδοτηθεί θα 
πρέπει:
1. Να πολλαπλασιάσει με το 50 το καθαρό μηνιαίο εισόδημά του (π.χ. 1.000 X 
50 = 50.000 ευρώ). Το ποσό αυτό είναι το ύψος του δανείου που εύκολα μια 
τράπεζα μπορεί να χορηγήσει, με βάση το εισόδημα.
2. Με δόση το 1/3 του καθαρού μηνιαίου εισοδήματος, δηλαδή περίπου 350 
ευρώ τον μήνα, επιτόκιο 5,4 % και διάρκεια 20 έτη, το ανώτατο ποσό του 
δανείου είναι περίπου 45.360 ευρώ.
3. Διαιρώντας το ποσό του δανείου με το 0,75, που προκύπτει το ποσό της 
προσημείωσης του ακινήτου που απαιτείται (45.00010,75 = 60.000 ευρώ)
4. Αν η αξία του ακινήτου είναι μικρότερη από 60.000 ευρώ π.χ. 50.000 ευρώ 
το ανώτατο ποσό του δανείου θα είναι γύρω στο 75% της αξίας του ακινήτου 
(50.000 X 75% = 37.500 ευρώ) δηλαδή περίπου 37.500 ευρώ».( 
Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα, “Δάνεια &Πιστωτικές Κάρτες- 
Υπολογίστε πόσα χρήματα θα πάρετε”, Έθνος, Πήγασος Εκδοτική, Ιούνιος 
2004, σελ. 50)

«Οι καταναλωτές και οι επιχειρήσεις που παίρνουν δάνειο πρέπει να 
γνωρίζουν ότι το επιτόκιο που χρεώνεται καλύπτει τέσσερα επιμέρους 
στοιχεία:

• Το κόστος χρηματοδότησης της Τράπεζας, γιατί και αυτή αντλεί 
κεφάλαια (από τους καταθέτες της ή άλλες τράπεζες) για να 
μπορεί να χορηγήσει το δάνειο
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• Το λειτουργικό κόστος μέρους του μηχανισμού της τράπεζα. Το 
λειτουργικό κόστος μειώνεται δραστικά, άρα και οι επιβαρύνσεις, 
όταν χρησιμοποιούνται για τη διεκπεραίωση των συναλλαγών τα 
εναλλακτικά δίκτυα τραπεζών (π.χ. ΑΤΜ, τηλεφωνική τραπεζική 
και e-banking).

• Το κόστος επισφάλειας, για το ενδεχόμενο μερικής ή ολικής μη 
επιστροφής στην τράπεζα του ποσού που εκταμιεύτηκε(η 
διαφορά που παρατηρείται ανάμεσα στα επιτόκια των 
στεγαστικών δανείων και τα επιτόκια της καταναλωτικής πίστης, 
που παρουσιάζουν αυξημένη επισφάλεια, οφείλεται σε αυτόν 
τον παράγοντα) και

• Το περιθώριο κέρδους της τράπεζας, σήμερα μόλις 1,5%-3%
Οι προμήθειες, σε όσες τραπεζικές συναλλαγές προβλέπεται, 

καλύπτουν ουσιαστικά το λειτουργικό κόστος που προκύπτει για την τράπεζα, 
ώστε αυτή να είναι σε θέση να παράσχει τη συγκεκριμένη υπηρεσία στην 
πελατεία της. Σε ορισμένες μάλιστα περιπτώσεις συναλλαγών (π.χ. για την 
μεταφορά χρημάτων σε άλλη χώρα) είναι απαραίτητη η ύπαρξη δικτύων, 
οπότε η προμήθεια καλύπτει και το κόστος που συνεπάγεται η χρήση τους.

Συχνά για να ολοκληρωθεί μια τραπεζική συναλλαγή, είναι απαραίτητη 
η παροχή υπηρεσιών από τρίτους (π.χ. δικηγόρους, μηχανικούς). Τα έξοδα 
για την αμοιβή τους είναι εύλογο να χρεώνονται στον πελάτη».(Ένωση 
Ελλήνων Τραπεζών, ’’Μάθετε τι πληρώνετε και γιατί”, Κυριακάτικη 
Ελευθεροτυπία, τ. 1368, Απρίλιος 2004, σελ. 9)

Αν πάντως πιθανολογεί κανείς μια άνοδο των επιτοκίων χωρίς μια 
αντίστοιχη άνοδο των εισοδημάτων του, θα ήταν καλύτερο να δανειστεί με 
σταθερό επιτόκιο παρά με κυμαινόμενο. Ας σημειωθεί πως τα επιτόκια 
βρίσκονται σήμερα σε ιστορικά χαμηλά επίπεδα, και άρα δεν μπορούν να 
κινηθούν παρά ελάχιστα προς τα κάτω, είναι φυσικό όλοι να περιμένουν πως 
μεσοπρόθεσμα θα ανέβουν. Ή θα μπορούσε να ζητήσει την αναπροσαρμογή 
του επιτοκίου του. Αυτό γίνεται είτε με την μετατροπή του επιτοκίου από 
σταθερό σε κυμαινόμενο και αντίστροφα (από υψηλότερο σε χαμηλότερο) είτε 
εφόσον ήταν συνεπής - απευθείας μείωση του επιτοκίου δανεισμού.

Σε 10 εκατ. υπολογίζονται οι κάρτες που κυκλοφορούν σήμερα στην 
Ελλάδα. Οι καταναλωτές πραγματοποιούν με τις πιστωτικές 12 συναλλαγές 
(κατά μέσο όρο) τον χρόνο! Το «πλαστικό χρήμα» κερδίζει συνεχώς έδαφος, 
ταυτόχρονα όμως μεγαλώνει και ο αριθμός των νοικοκυριών που είναι 
υπερχρεωμένα εξαιτίας της κακής χρήσης που δημιουργεί «φουσκωμένους» 
λογαριασμούς. Ουσιαστικά πρόκειται για την πιο απλή και γρήγορη μορφή 
δανεισμού, που όμως έχει μεγαλύτερο κόστος από οποιαδήποτε άλλη μορφή 
δανεισμού. Το συνηθισμένο όριο μιας πιστωτικής κάρτας ξεκινά από 900 
ευρώ και μπορεί να φτάσει και τα 25.000 ευρώ. Οι περισσότερες όμως δεν 
ξεπερνούν τα 3.000 ευρώ.

Στη χρήση τους είναι ευέλικτες όμως έχουν δύο βασικά πλεονεκτήματα:
1. Πολύ υψηλότερο επιτόκιο από τα προσωπικά και τα καταναλωτικά δάνεια.
2. Πολύ χαμηλή ελάχιστη δόση, πράγμα που οδηγεί πολλούς χρήστες στην 
υπερχρέωση.
Μεγάλες αλυσίδες καταστημάτων συνάπτουν συμφωνίες με 
χρηματοπιστωτικούς ομίλους και εκδίδουν κάρτες με την επωνυμία τους. Οι 
κάρτες αυτού του τύπου δελεάζουν τους καταναλωτές με προγράμματα 
επιβράβευσης ανάλογα με το ύψος των αγορών. Ειδικότερα, όσο
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περισσότερα χρήματα χρεώνονται στην πιστωτική κάρτα, τόσο μεγαλύτερα 
είναι τα οφέλη για τον καταναλωτή.

Στη συνέχεια παραθέτω 10 τρόπους για να χρησιμοποιήσετε σωστά 
και προσοδοφόρα την κάρτα σας.

«1. Να γίνεται χρήση της άτοκης περιόδου πληρωμής της πιστωτικής 
κάρτας. Συνήθως, από την ημερομηνία αγοράς ενός αγαθού ή υπηρεσίας 
μέσω κάρτας μέχρι την εξόφληση του λογαριασμού της κάρτας, μεσολαβούν 
περίπου 40 ημέρες. Σε αυτό το διάστημα δεν επιβαρύνεται με επιτόκιο το 
υπόλοιπο.
2. Να γίνεται χρήση των άτοκων δόσεων. Πολλά καταστήματα προσφέρουν 
άτοκες μηνιαίες δόσεις (συνήθως τρεις, έξι και δώδεκα) για αγορές μέσω 
πιστωτικών καρτών.
3. Προσοχή στα επιτόκια. Αν και τα επιτόκια των πιστωτικών καρτών έχουν 
μειωθεί σημαντικά σε σχέση με το παρελθόν, εξακολουθούν να διαφέρουν, 
ανάλογα με την τράπεζα και το είδος της κάρτας.
4. Να γίνεται ζύγισμα των αναγκών. Ο καταναλωτής θα πρέπει να λαμβάνει 
υπόψη του το σύνολο των παρεχομένων υπηρεσιών της κάρτας σε 
συνδυασμό με το κόστος της. Στην αγορά κυκλοφορεί πλήθος καρτών, το 
οποίο απευθύνεται σε διαφορετικό κοινό ανάλογα με τις ανάγκες και τον 
τρόπο ζωής του.
5. Προγράμματα μεταφοράς υπολοίπου. Με τα προγράμματα αυτά ο πελάτης 
μεταφέρει τα υπόλοιπα των χρεών από διάφορες πιστωτικές κάρτες σε μια.
6. Σημασία έχει το συνολικό κόστος, η συνολική ετήσια πραγματική 
ποσοστιαία επιβάρυνση. Είναι το πραγματικό μέτρο σύγκρισης του κόστους 
των διαφόρων καρτών, αφού συνυπολογίζεται το ύψος του επιτοκίου, την 
ετήσια συνδρομή και την περίοδο χάριτος.
7. Ποσοστό ελάχιστης καταβολής. Σε όσους δεν έχουν να πληρώσουν το 
σύνολο της δόσης, οι κάρτες δίνουν την δυνατότητα να καταβάλουν ένα μικρό 
μέρος της οφειλής (ελάχιστη καταβολή). Συνήθως αυτή είναι το 2,5 % - 5% 
της συνολικής δόσης. Με τον τρόπο αυτό ο πελάτης δεν θεωρείται 
«υπερήμερος», ενώ μειώνεται το ποσό πάνω στο οποίο θα ισχύσει το 
επιτόκιο της κάρτας.
8. Ετήσια συνδρομή. Αν και το ύψος των συνδρομών διατηρείται στα ίδια 
επίπεδα εδώ και αρκετά χρόνια, ο καταναλωτής θα πρέπει να εξετάζει αν έχει 
τη δυνατότητα απόκτησης και δεύτερης κάρτας από την ίδια τράπεζα χωρίς 
συνδρομή.
9. Ο ενδιαφερόμενος πελάτης θα πρέπει να διαβάσει προσεκτικά την 
σύμβαση που καλείται να υπογράψει και να διερευνήσει συνοπτικούς όρους 
και περιληπτικά κείμενα.
10. Να μην πέφτουν οι καταναλωτές θύματα των ειδικών προσφορών 
περιορισμένου χρόνου και να αποφασίζουν με γνώμονα τις προσωπικές 
επιθυμίες και ανάγκες».(Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα, “Δάνεια 
&Πιστωτικές Κάρτες-Η σωστή ασπίδα στην υπερχρέωση”, Έθνος, Πήγασος 
Εκδοτική, Ιούνιος 2004, σελ.48)

«Επίσης η Ένωση Ελληνικών Τραπεζών δίνει στους κατόχους καρτών 
δέκα συμβουλές ώστε να μην βρεθούν μπλεγμένοι:

> Να χειρίζονται τη κάρτα τους όπως και τα μετρητά τους και να ελέγχουν 
συχνά ότι η κάρτα βρίσκεται στο πορτοφόλι τους.

> Να μην γράφουν το PIN πάνω στην κάρτα, αλλά να το αποστηθίζουν.
> Να μην πληκτρολογούν παρουσία τρίτου το PIN.
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> Να θυμούνται ότι η κάρτα μαζί με το PIN ισοδυναμεί με μετρητά.
> Να αλλάζουν συχνά το PIN, να μην γνωστοποιούν σε φίλους ή 

συγγενείς και να μην χρησιμοποιούν αριθμούς που μπορούν να 
προβλεφθούν (όπως ημερομηνία γέννησης κ.λ.π.)

> Να μην ανακοινώνουν το PIN σε πρόσωπα που επιδιώκουν να 
αποσπάσουν την πληροφορία, ισχυριζόμενα υπάλληλοι τραπεζών ή 
αρχών. Οι τράπεζες δεν έχουν αναθέσει ποτέ τέτοια καθήκοντα σε 
τρίτους.

> Να κάνουν πάντα μόνοι τους τις συναλλαγές, χωρίς βοήθεια από τους 
τρίτους.

> Όταν πληκτρολογούν το PIN να καλύπτουν πάντα το χέρι τους ώστε να 
αποφύγουν την υποκλοπή του PIN.

> Αν η κάρτα παρακρατηθεί στο ΑΤΜ να επικοινωνούν άμεσα με την 
τράπεζα.

> Σε περίπτωση κλοπής ή απώλειας της κάρτας να το δηλώνουν αμέσως 
στην τράπεζα καλώντας στα τηλέφωνα που εμφανίζονται στις οθόνες 
των ATMs».(to ίδιο, σελ 48)
Ο σύγχρονος πελάτης των τραπεζών οφείλει να γνωρίζει τι πληρώνει 

και γιατί στις συναλλαγές του και να συγκρίνει τις υπηρεσίες που του 
παρέχονται σε συνάρτηση με την ποιότητα και το κόστος τους. Ο 
ανταγωνισμός τον ευνοεί.

Βασικό κριτήριο για κάθε νοικοκυριό πριν πάρει κάποιο δάνειο, είναι να 
αξιολογήσουν τις δυνατότητές τους, αν μπορούν να εξυπηρετήσουν ομαλά το 
σύνολο των δανειακών υποχρεώσεων που αναλαμβάνουν με βάση 
ρεαλιστικές εκτιμήσεις για το προσδοκώμενο εισόδημά τους, λαμβάνοντας 
υπόψη και την άνοδο των επιτοκίων, αλλά και κάποια δύσκολη οικονομική 
κατάσταση που τυχόν θα τους προκύψει.
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Α. Αιτήσεις που αφορούν τα δάνεια και τις κάρτες που προσφέρει η 
ΕιίΓοδεηΚ Ετςαβίαβ.

Τέλος παραθέτω κάποιες αιτήσεις που πρέπει ο δανειολήπτης να 
συμπληρώσει για να του χορηγηθεί κάποιο δάνειο.

Είναι απαραίτητο να συμπληρωθούν όλα τα στοιχεία που ζητούνται 
στις αιτήσεις. Πρέπει να αποφεύγονται τα λάθη για να μην δημιουργούνται 
κωλύματα στην έγκριση του δανείου και την παραχώρηση των χρημάτων. Οι 
αιτήσεις φυσικά συμπληρώνονται με την βοήθεια του αρμόδιου συμβούλου 
δανείων των καταστημάτων της ΕυΐΌό8ηΙ< Ε π ειθ ε .

Σε μερικές αιτήσεις αναγράφονται οι όροι και οι προϋποθέσεις που 
ισχύουν για το δάνειο που καλό θα ήταν ο δανειολήπτης να τις διαβάζει.

Όσον αφορά την αίτηση για την χορήγηση κάρτας, το έντυπο είναι ένα 
για τις επιπλέον κάρτες και ο ενδιαφερόμενος απλά σημειώνει ποια κάρτα τον 
ενδιαφέρει να αποκτήσει.

Τις αιτήσεις που ακολουθούν τις έχω προσκομίσει από τα καταστήματα 
της ΕιΐΓθό8ηΙ< Ε π ε ιθ ε . Αφορούν αίτηση για προσωπικό δάνειο αυτοκινήτου, 
για προσωπικό -  καταναλωτικό δάνειο οποιοσδήποτε χρήσης και 

πιστωτικής κάρτας, αίτηση χορήγησης στεγαστικού δανείου, αίτηση που 
αφορά δάνεια επαγγελματικού χαρακτήρα και τέλος αιτήσεις για τις κάρτες 
που προσφέρει η ΕυτσόβηΚ Ετςθειεε.
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Eurobank Ergasias

Cards
Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η  Υ Π Ο Κ Ε ΙΜ Ε Ν Ω Ν  Δ ΕΔ Ο Μ ΕΝ Ω Ν  Π Ρ Ο Σ Ω Π ΙΚ Ο Υ  ΧΑΡΑ Κ ΤΗ ΡΑ  

(σύμφωνα με τον Ν. 2 4 7 2 /1 9 9 7  και την υπ' αριθμ. 1 /1 9 99  Κανονιστική Πράξη της Αρχής Προστασίας Δ εδομένω ν Προσωπικού Χαρακτήρα)

ράπεζαΈΡβ Eurobank Ergasias Α.Ε. (Όθωνος 8 ,1 0 5 5 7  Αθήνα, τηλ. 010-3337000, Α.Φ.Μ.: 094014250) (“Υπεύθυνος Επεξεργασίας") ενημερώνει τα φυσικά πρόσωπα που υπογράφουν το παρόν έντυπο (Ύποκεί- 
ια”) ότι τα προσωπικά δεδομένα που περιλαμβάνονται στο έντυπο αυτό θα αποτελόσουν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα ή και από τρίτους κατ’ εντολή και για λογαριασμό της, ως εξής: Σκοπός επε- 
ιγασίας: Έγκριση του αιτούμενου δανείου, εξυπηρέτηση, υποστήριξη και παρακολούθηση των συμβάσεων δανείων και εγγυήσεως, προάσπιση των συμφερόντων της Τράπεζας και εκπλήρωση των σχετικών υπο- 
¡ώσεών της, προώθηση πωλήσεων προϊόντων και υπηρεσιών κατόπιν ειδικής προς τούτο συγκατάθεσης των Υποκειμένων. Η Τράπεζα ενημερώνει ειδικά τα Υποκείμενα ό,τι για τον σκοπό εγκρίσεως του αιτούμε- 
ι  δανείου, θα έχει πρόσβαση σε προσωπικά δεδομένα που σχετίζονται με την πιστοληπτική τους ικανότητα και τηρούνται από την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία “Τραπεζικό Συστήματα Πληροφοριών Α.Ε.” και 
ι διακριτικό τίτλο “Τειρεσίας Α.Ε.” που εδρεύει στον Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (Αλαμάνας 1, 5125 Μσρούσι, τηλ. 010-6106299) και ενδέχεται να προβεί σε εξακρίβωση των προσωπικών στοιχείων που δηλώνονται 
) έντυπο αστό με πρόσβασή σε δημόσιες αρχές και υπηρεσίες (π.χ υποθηκοφυλακεία). Αποδέκτες των δεδομένων: 1. Για όλα τα δεδομένα: η διοίκηση και οι υπηρεσίες της Τράπεζας καθώς και οι θυγατρικές της 
ιυνδεδεμένες με ουτήν επιχειρήσεις στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους. 2. Για τα δεδομένα που δικαιούται ή υποχρεούται η Τράπεζα να ανακοινώνει βάσει νόμου ή δικαστικής απόφασης: οι δημόσιες υπηρεσίες 
δικαστικές αρχές, δημόσιοι λειτουργοί και τρίτοι. 3. Για τα δεδομένα που αφορούν στην είσπραξη των απαιτήσεων της Τράπεζας σε περίπτωση μη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων που αναλαμβάνονται με την 

μβαση του δανείου: οι εταιρίες είσπραξης απαιτήσεων, δικηγόροι, συμβολαιογράφοι και δικαστικοί επιμελητές στα πλαίσια των καθηκόντων τους. Τα Υποκείμενα των δεδομένων έχουν το δικαίωμα να γνωρίζουν 
ι  τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που τα αφορούν αποτελούν ή αποτέλεσαν αντικείμενο επεξεργασίας (δικαίωμα πρόσβασης, άρθρο 12 ν. 2472 /1997) καθώς και να προβάλλουν οποτεδήποτε αντιρρήσεις για 
ι  επεξεργασία των δεδομένων που τα αφορούν (δικαίωμα αντίρρησης, άρθρο 13 ν. 2472/1997). Για τυχόν άσκηση των δικαιωμάτων σας πρόσβασης και αντίρρησης για την επεξεργασία των δεδομένων, μπορείτε 
απευθύνεστε στον εκάστοτε προϊστάμενο ή επικεφαλής της Δ/νσης Καταναλωτικής Πίστης της Τράπεζας (Πετμεζά 1 3 ,1 1 7 4 3  Αθήνα, τηλ. 010-9289000, Α.Φ.Μ.: 094495747).

Α Ρ Α Κ Α Λ Ο Υ Μ Ε  Ν Α
ΑΙ ΤΗΣΗ ΔΑΝΕΙ ΟΥ

Σ Υ Μ Π Λ Η Ρ Ω Θ Ε Ι  Μ Ε  Κ Ε Φ Α Λ Α Ι Α  Γ Ρ Α Μ Μ Α Τ Α  Α Π Ο  Τ Ο Ν  Α Ι Τ Ο Υ Ν Τ Α

ποφασίσατε ποιο Δάνειο ταιριάζει στις απαιτήσεις σας; Αν ναι, μπορείτε να συμπληρώσετε την παρακάτω ΑΙΤΗΣΗ ΔΑΝΕΙΟΥ και να την παραδώσετε σε ένα από τα 
τοκαταστήματα της EFG Eurobank Ergasias. Αν χρειάζεστε περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνήστε μας στο 1144.
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ολόγητης έγκρισης ή απόρριψης τη ς  αίτησης.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ - 
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)ΠΟ Σ . ΗΜ/ΝΙΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ .

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ, ΚΑΙ ΕΑΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ, ΘΕΣΤΕ ΤΟ ΣΗΜ ΑΔΙ /  ΣΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΔΙΟ.
■έχομαι να χρησιμοποιούνται από την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε. και να ανακοινώνονται σε θυγατρικές ή ουνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες στα πλαίσια των αρμοδιοτή- 
w  τους, τα προσωπικά μου δεδομένα που περιλαμβάνονται στο παρόν έντυπο, με σκοπό την απευθείας διαφήμιση ή προώθηση πωλήσεων προϊόντων ή υπηρεσιών.

Ο/Η ΑΠΓΩΝ/ΟΥΣΑ □
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ΝΟΦΕΙΛΕΤΗΣ □
ΙΟΣ □  ΚΥΡΙΑ □

ΕΓΓΥΗΤΗΣ □

OinniKÄilTpIXElA^Äft^
ΝΥΜΟ - -ΟΝΟΜΑ-

ΙΜΑ ΓΙΑΤΡΟΣ _

ΙΜΑΤΈΠΩΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ -  

Μ. ΣΥΖΥΓΟΥ___________

ΞΡΟΜΗΝΙΑ ΓΈΝΝΗΣΗΣ- 

3Μ0Σ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ _

_ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ .  

_______Α.Φ.Μ..

ΓΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΟΔΟΣ -  

ΙΟΧΗ/ΠΟΛΗ____________

ΙΝΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ_______________

ι_________________________ — ΚΙΝΗΤΟ_______________

ΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΓΟΝΕΙΣ □  ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΗΣΗ

»ΚΑΤΟΙΚΗΣΗ □  ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΟ

. ΑΡΙΘΜΟΣ—

_τ.κ__

□
□

ΟΓΒΙΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΕΓΓΑΜΟΣ □  ΑΓΑΜΟΣ □  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ □  ΧΗΡΟΣ □  

3ΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΟΝ ΜΕΛΩΝ:_____________  ΠΑΙΔΙΑ □  ΑΛΛΟΙ □

ΤΤΕΛΜΑΤΙΚΑΤΣΤΟΙΧΕΙΑ ,  * ,τ * f

ΑΓΓΕΛΜΑ.

DMA ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ. 

DNIA_____________

. Α.Φ.Μ.

-ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ-

ΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

ΛΗ /  ΠΕΡΙΟΧΗ_____

Λ________
-Τ.Κ..

.FAX ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.

ΚΟΝΟΜΙΚΑΣΓΟΙΧΕΙΑΗ *
ΟΣΟΠΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ.

ΏΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ-

ΐΑΠΕΖΕΙΠΟΙβΣΥΝΕΡΓΑΖΟίνίΑΙ^ϋ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ:.

ΕΠΩΝΥΜΙΑ:

β
i ΛΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑΣΤΟΙΧΕΙΑ.

ΤΟΧΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ: ΝΑΙ □

•ΑΛΤΗΣ EFG EUROBANK ERGASIAS: ΝΑΙ □

ΗΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ:___________________________

□

ΟΧΙ □

ΤΟΧΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΝΑΙ □  (Μ  □

'ΝΑΙ, ΤΥΠΟΣ VISA □  MASTERCARD □  DINERS □  AMERICAN EXPRESS □  

•ΔΟΤΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΤΑΣ________________________________________________________

ΌΣΔΙΟΡΙΣΤΕ:-

ΣΥΝΟΦΕΙΛΕΤΗΣ □
ΚΥΡΙΟΣ □  ΚΥΡΙΑ □

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ.

ΕΓΓΥΗΤΗΣ □

- ΟΝΟΜΑ-

ΟΝΟΜΑ ΓΙΑΤΡΟΣ-

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ-  

Α.Φ.Μ. ΣΥΖΥΓΟΥ___________

ΗΜΕΡΟΜΗΝΑ ΓΈΝΝΗΣΗΣ _ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ__

. ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ -  

_______ Α.Φ.Μ.-

ΔΙΕΥ0ΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΟΔΟΣ- 

ΠΕΡΙΟΧΗ/ΠΟΛΗ__________ _

. ΑΡΙΘΜΟΣ. 

_ Τ .Κ ____

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ _  

ΤΗΛ._____________________________ ΚΙΝΗΤΟ.

ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΓΟΝΕΙΣ □  ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΗΣΗ □

ΙΔΙΟΚΑΤΟΙΚΗΣΗ □  ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΟ □

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΕΓΓΑΜΟΣ □  ΑΓΑΜΟΣ □  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ □  ΧΗΡΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΟΜΕΝΩΝ ΜΕΛΩΝ:_____________  ΠΑΙΔΙΑ □  ΑΛΛΟΙ □

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ.

ΟΝΟΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ. 

ΧΡΟΝΙΑ_____________

. Α.Φ.Μ..

.  ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ-

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ.

ΠΟΛΗ/ΠΕΡΙΟΧΗ_____

ΊΉΛ.________________

-T.K.-

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ.

.FAX ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ .

ΪΡΑΠΕΖΕϊΤΐ ΟΥ ΣΥΝΕΡΓ ΑΖΟ

1. ΕΠΩΝΥΜΙΑ.--

2. ΕΠΩΝΥΜΙΑ:-

ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ:

π ρ ο ς ο ε τ ε ς :π λ η ρ ο φ ο ρ ιε ς

ΠΕΛΑΤΗΣ EFG EUROBANK ERGASIAS: 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ:_________

ΝΑΙ □ ΟΧΙ □

□

ΚΑΤΟΧΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ- ΝΑΙ □  ΟΧΙ □  "

ΑΝ ΝΑΙ, ΤΥΠΟΣ VISA □  MASTERCARD □  DINERS □  AMERICAN EXPRESS □  

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΤΑΣ________________________________________________________

ΣΧΕΣΗ ME TON ÄITOYNTA

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΤΕ.

ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΕΠΙΣΫΝΑΦΕΤΕ'ΤΑ-ΕΞΗΣ^ΙΚΑΙΟΛΟΠΗΤΙΚΑ:!^
1. ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΙΚΟ ΕΦΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟΥ ΕΤΟΥΣ (ΠΑ ΜΙΣΘΩΤΟΥΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΥΣ) /ΤΩΝ 

ΔΥΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΩΝ ΕΤΩΝ (ΠΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟΥΣ ΕΠΑΙΤΕΛΜΑΤΙΕΣ).
2. ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΩΝ ΔΥΟ ΟΨΕΩΝ ΤΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ή ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ ΣΕ ΙΣΧΥ.

(λώ νω /ουμε υπεύθυνα γνωρίζοντας τ ις  συνέπ ειες  του νόμου γιο ψευδή δήλωση ότι τα  παραπάνω στοιχεία είνα ι αληθή και ακριβή. Η Τράπεζα έ χ ε ι το  δικαίω- 
. αναιτιολόγητης έγκρισης ή απόρριψης τη ς  αίτησης.

. Η Μ /Ν ΙΑ - ΥΠΟΓΡΑΦΗ.•Π Ο Σ -----------------------------------------------------------------------

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ, ΚΑΙ ΕΑΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ, ΘΕΣΤΕ ΤΟ ΣΗΜΑΔΙ /  ΣΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΔΙΟ.
χομαι/μαστε να χρησιμοποιούνται από την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε. και να ανακοινώνονται σε θυγατρικές ή αυνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες στα πλαίσια των αρμοδιοτή- 
•ν τους, τα προσωπικά μου/μας δεδομένα που περιλαμβάνονται στο παρόν έντυπο, με σκοπό την απευθείας διαφήμιση ή προώθηση πωλήσεων προϊόντων ή υπηρεσιών.

■ΝΟΦΕΙΛΕΤΗΣ/ΕΓΓΥΗΤΗΣ □ ΣΥΝΟΦΕΙΛΕΤΗΣ/ΕΓΓΥΗΤΗΣ □



E F G ©  E u ro b an k  E rg as ias
ΑΙΤΗΣΗ/ΣΥΜΒΑΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ -  ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ 

ΚΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ EUROBANK MASTERCARD
EUROBANK CARDS A.E.

ΠΕΤΜΕΖΑ 13 -  117 43 ΑΘΗΝΑ 
ΑΦΜ 0944 95747. ΦΑΕΕ AOHNDN

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΟΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ !
(σύμφωνα με το ν Ν. 2 4 7 2 /1 9 9 7  και με  την υπ' αριθμ. 1 /1 9 9 9  Κανονιστική Πράξη της Αρχής Προστασίας Δεδομένω ν Προσωπικού Χαρακτήρα)

Η Τράπεζα ΕΡΘ Ευπ,ίΜηΙι Ε ^ ε ώ ε  ΑΕ (Οθωνος 8 ,1 0 5 5 7  Αθήνα, τηλ. 210 - 3337000) («Υπεύθυνος Επεξεργασίας») ενημερώνει τα φυσικά πρόσωπα που υπογρά
φουν το παρόν έντυπο (»Υποκείμενα») ότι τα προσωπικά τους δεδομένα που περιλαμβάνονται στο έντυπο αυτό καθώς και άλλα προσωπικά τους δεδομένα που η 
Τράπεζα έχει συλλέξει με τη συνδρομή τους ή θα δημιουργηθούν μετά την έγκριση του αιτούμενου δανείου/πιστωπκής κάρτας (π.χ. δεδομένα οικονομικής συμπε
ριφοράς). θα αποτελόσουν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα ή και από τρίτους που εκτελούν την επεξεργασία κατ' εντολή και για λογαριασμό της. ως 
εΕής: Σκοπός επεξεργασίας: (α) έγκριση χορήγησης του αιτούμενου δανείου/πιστωτικής κάρτας (β) εξυπηρέτηση, υποστήριξη κοι παρακολούθηση των συμβατικών 
οχεσεων που δημιουργούνιαι με τη χορήγηση του δανείου/πιστωτικής κάρτας και των συναλλαγών που θα διενεργούνιαι με τη χρήση της πιστωτικής κάρτας (γ) 
προάσπιση των συμφερόντων της Τράπεζας και εκπλήρωση των σχετικών υποχρεώσεών της (δ) προώθηση πωλήσεων ή/και υπηρεσιών, μετά από συγκατάθεση του 
Υποκειμένου που δίδεται στο τέλος του εντύπου αυτού. Η Τράπεζα ενημερώνει ειδικά τα Υποκείμενα ότι για το οκοπό εγκρίσεως του αιτούμενου δανείου/πιστωπ- 
κής κάρτας, θα έχει πρόσβαση σε προσωπικά τους δεδομένα που σχετίζονται με την πιστοληππκή τους ικανότητα και τηρούνται από την ανώνυμη εταιρία με την 
επωνυμία «Τραπεζικά Συστήματα Πληροφοριών ΑΕ» και τον διακριτικό τίτλο «Τειρεσίας ΑΕ» που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (Αλαμάνας 1 .15 125  Μαρού- 
αι. τηλ. 210 -  6106299) και ενδέχεται να προβεί σε εξακρίβωση των στοιχείων που δηλώνονται στο έντυπο αυιό με πρόσβαση σε δημόσιες αρχές ή /και υπηρεσίες. 
Αποδέκτες των δεδομένων: 1. Γιο Ολα τα δεδομένα: Η διοίκηση κοι οι υπηρεσίες της Τράπεζας καθώς και οι θυγατρικές ή αυνδεδεμένες με αυτήν επιχειρή
σεις στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους. 2 . Για τα δεδομένα που δικαιούται ή υποχρεούται η Τράπεζα να ανακοινώνει βάσει νόμου ή δικαστικής απόφασης ή 
των οποίων η ανακοίνωση είναι αναγκαία για την προάσπιση των εννόμων συμφερόντων της: οι δημόσιες υπηρεσίες και δικαστικές αρχές, δημόσιοι λειτουργοί 
και τρίτοι. 3 . Για τα δεδομένα τα σχετικά με τη διενέργεια τραπεζικών συναλλαγών μέσω ΑΤΜ με τη χρήση της πιστωτικής κάρτας: η ανώνυμη εταιρία με την 
επωνυμία «ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕ» και το διακριτικό τίτλο «ΔΙΑΣ» (Αλαμάνας 2, Μαρούσι). 4 . Γ ια τα δεδομένα που αφορούν στην είσπραξη των απαι
τήσεων της Τράπεζας σε περίπτωση μη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων που αναλαμβάνονται με τις συμβάσεις χορήγησης δανείου/πιστωτικής κάρτας και 
εγγυήσεως: οι εταιρίες είσπραξης απαιτήσεων, δικηγόρος συμβολαιογράφοι και δικαστικοί επιμελητές στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους. 5. Για τα δεδομέ
να που αφορούν σε ενήμερες οφειλές ή καθυστερήσεις στην πληρωμή της κάρτας, καθώς και στην καταγγελία από την Τράπεζα της αυμβάσεως δανείου/πιστω- 
τικής κάρτας, η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία «Τραπεζικά Συστήματα Πληροφοριών ΑΕ» και τον διακριτικό τίτλο «Τειρεσίας ΑΕ» που εδρεύει στο Δήμο Αμα
ρουσίου Αττικής (Αλαμάνας 1, 15125 Μαρούσι, τηλ. 210 -  6106299), με σκοπό την τήρηση αυτών από την «Τειρεσίας ΑΕ» σε διατραπεζικό αρχείο για την προ
στασία της πίστης και την εξυγίανση των οικονομικών συναλλαγών. Τα Υποκείμενα των δεδομένων έχουν το δικαίωμα να γνωρίζουν εάν τα δεδομένα προσω
πικού χαρακτήρα που τα αφορούν αποτελούν ή οποτέλεσαν αντικείμενο επεξεργασίας (δικαίωμα πρόσβασης, άρθρο 12 ν. 2472 /1997) καθώς και να προβάλ
λουν οποτεδήποτε αντιρρήσεις για την επεξεργασία των δεδομένων που τα αφορούν (δικαίωμα αντίρρησης, άρθρο 13 ν. 2472 /1997). Για τυχόν άσκηση των 
δικαιωμάτων πρόσβασης και αντίρρησης για την επεξεργασία των δεδομένων, μπορείτε να απευθύνεστε σιον εκάστοτε επικεφαλής της Δ/νσης Καταναλωτι
κής Πίστης της Τράπεζας (Πετμεζά 1 3 ,1 1 7 4 3  Αθήνα, τηλ. 210 -  9289000). Τυχόν αντίρρηση σε σχέση με την επεξεργασία δεδομένων από την «Τειρεσίας 
Α.Ε.» θα απευθύνεστε στην «Τειρεσίας ΑΕ» (Αλαμάνας 1 ,1 5 1 2 5  Μαρούαι. τη λ  210 -  6106299).

IHPOOCI ME ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ!

ΛΙΑΚΟΣ IWW fffOFAFYïW ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ IferW U I ΑΡΙΘΜ ΛΙΤΗΓΗΣ/ΤΛΙ&ΑΣΗΓ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΥΠΟΓΡΩΓΡΑΜΜΑ

ΑΪΤΩ Ν κύ ριο ς  □  ΚΥΡΙΑ ο  Σ Υ Ν Ο Φ Ε ΙΛ Ε Τ Η Σ  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ  □ ΚΥΡΙΟΣ Ο  ΚΥΡΙΑ D
Α ΓΙΑ ΔΑΝΕΙΟ G  Β. ΓΙΑ ΚΑΡΤΑ Π Ε Γ Γ Υ Η Τ Η Σ  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ  □

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 1 1 ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΕΠΩ ΝΥΜ Ο ________________________________________________________________________________________
ΟΝΟΜΑ. __________________________________________________________________________________________
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ ___________________________________________________________________________________
ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ ________________________________________________________________________
ΓΕΝΟΣ ΣΥΖΥΓΟΥ. _______________________________________  Α.ΦΛΙ. ΣΥΖΥΓΟΥ __________________________
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ ______________________________  ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ____________________________
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ________________________________  Α Φ Μ  __________________________________
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΟΔΟΣ  ____________________________ ΑΡΙΘΜ.·______________________
ΠΕΡΙΟΧΗ· ΠΟΛΗ.__________________________________________________  Τ.Κ.. ________________________
ΤΗΛΕΦΩΝΟ'_____________________ΚΙΝΗΤΟ ___________________________ E-MAIL. _____________________
ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ______________________________________________________
ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΓΟΝΕΙΣ Γ ι ΙΔΙΟΚΑΤΟΙΚΗΣΗ Π  ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΗΣΗ D  ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΟ □  ΑΛΛΟ □  
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ. ΕΓΓΑΜΟΣ ΑΓΑΜΟΣ □  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ Π  ΧΗΡΟΣ □
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ. _________________________________________________________________________________

ΕΠΩΝΥΜΟ: _______________________________________________________________________________________
ΟΝΟΜΑ: __________________________________________________________________________________________
ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ: __________________________________________________________________________________
ΟΝΟΜΑΤΕΠΟΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ:________________________________________________________________________
ΓΕΝΟΣ ΣΥΖΥΓΟΥ._______________________________________  Α.Φ.Μ. ΣΥΖΥΓΟΥ__________________________
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: ______________________________ ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ:____________________________
ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: ________________________________  Α Φ Μ . __________________________________
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: Ο Δ Ο Ι_______________________________________ ΑΡΙΘΜ:
ΠΕΡΙΟΧΗ/ΠΟΛΗ: Τ.Κ.: _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _
ΤΗΛΕΦΩΝΟ: ____________________  ΚΙΝΗΤΟ:_________________________ Ε ·Μ Α ΙΙ:_____________________
ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ______________________________________________________
ΦΙΛΟΞΕΝΟΥΜΕΝΟΣ ΑΠΟ ΓΟΝΕΙΣ □  ΙΔΙΟΚΑΤΟΙΚΗΣΗ D  ΣΥΓΚΑΤΟΙΚΗΣΗ Ο  ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΟ Ο  ΑΛΛΟ □  
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΕΓΓΑΜΟΣ □  ΑΓΑΜΟΣ U  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΙ Ο  ΧΗΡΟΣ Ο
ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ: _________________________________________________________________________________

! ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ______________
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ____________________________________________________________________________
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ Α Φ.Μ.
ΘΕΣΗ ΣΤΗ!4ί ΠΙΧΕΙΡΗΣΗ.____________________________ ____________ ; ΧΡΟΝΙΑ.___________
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΟΔΟΣ _ _ _ _ _ _ _ _ ΑΡΙ ΘΜ. :
ΠΕΡΙΟΧΗ/ΠΟΛΗ _______________________________________________________  Τ.Κ ______
*Η Λ ___________________________________________ FAX:__________________________________

I ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ _____________
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ._____________________________________________________
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ _________________________________________________
ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ ΝΑΙ □  ΟΧ! □
ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΝΑΙ □  ΟΧΙ □
ΚΤΙΡΙΑ C  ΟΙΚΟΠΕΔΑ □  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ □
ΠΕΛΑΤΗΣ EFG EUROSANK-ERGASIAS ΝΑΙ Π  ΟΧ) □
APIS ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ_____________________________________________________________________
ΚΑΤΟΧΟΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ ΝΑΙ G ΟΧΙ □
ΑΝ ΝΑΙ. ΤΥΠΟΣ VISA G  MASTERCARD G  DINERS □  AMERICAN EXPRESS D
•ΚΔΟΤΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΤΑΣ._______________________________________________________________
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 1 __________________________________2. _______ ___________________

1 ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ |
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ: Α.Φ.Μ..
BFTH ΠΗΝ FniXFlPHTH: ΧΡΟΝΙΑ.
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΟΔΟΣ APIRM '
ΠΕΡΙΟΧΗ/ΠΟΛΗ Τ Κ :
ΤΗΛ.: FAX

1 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ |
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ:_______________________________________________ ·
ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΚΑΘΑΡΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ: _________________________________________________
ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟΥ: ΝΑΙ □  ΟΧΙ □
ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΚΙΝΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ: ΝΑΙ □  ΟΧΙ □
ΚΤΙΡΙΑ □  ΟΙΚΟΠΕΔΑ □  ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ □
ΠΕΛΑΤΗΣ EF6 EURO BANKIER GASTAS ΝΑΙ □  ΟΧΙ □
ΑΡΙΘ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ. _____________________________________________________________________
ΚΑΤΟΧΟΣ ΠΙΓΤΟΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ; ΝΑΙ □  ΟΧΙ □
ΑΝ ΝΑΙ. ΤΥΠΟΣ: VISA □  MASTERCARD □  DINERS □  AMERICAN EXPRESS □
EΚΔΟΤΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ KAPTAL______________________________________________________________
ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ: 1 _________________________________  2 - ________________________

ΔΗΛΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ
ΔΗΛΟΝΟ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΓΙΑ ΦΕΥΔΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΤΙ 
Α ΟΙ ΔΑΝΕΙΑΚΕΣ ΜΟΥ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΞΗΣ.

ΠΙΣΤΙΙΤΙΚΟ OPIO I ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΛΝΕΙΟΫΠ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

3 ΔΕΝ EXQ ΔΑΝΕΙΑΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ □

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΥ
ΕΠΩΝΥΜΟ _ _
ΟΝΟΜΑ _____
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤ' 
ΠΕΡΙΟΧΗ ΠΟΛΗ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ

ΔΗΛΩΣΗ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΟΦΕΙΛΩΝ
ΔΗΛΩΝΩ ΥΠΕΥΘΥΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΝΤΑΣ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΑ ΨΕΥΔΗ ΔΗΛΩΣΗ ΟΤΙ: 
Α. ΟΙ ΔΑΝΕΙΑΚΕΣ ΜΟΥ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΕΕΗΣ.

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΔΑΝΕΙΟΥ ΤΡΑΠΕΖΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ

Β. ΔΕΝ ΕΧΩ ΔΑΝΕΙΑΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΙ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ □

:  c ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΑΙΤΟΥΝΤΑ

! ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ |
ΕΙΔΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ .. ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟ ϋ  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΔΟΣΗΣ: ΚΑΘΕ 1η Ü  15η Π  30η □  ΕΠΕΤΕΙΑΚΑ □

ΕΙΔΟΣ ΕΠΙΤΟΚΙΟΥ: Σ7Α0ΕΡ0 ' ΚΥΜΑΙΝΟΜΕΝΟ Ü  ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ: ΚΑΤΟΙΚΙΑ □  ΕΡΓΑΣΙΑ □
Π Ο Σ Ο _________ __ __________ __________________ ΔΙΑΡΚΕΙΑ:_____________ΜΗΝΕΣ
ΣΚΟΠΟΙ. ΠΩΛΗΤΗΣ/ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΣ: ____________________________________________________

ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ ΔΟΣΗΣ: ΜΗΝΙΑΙΑ □  ΔΙΜΗΝΙΑΙΑ □  ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ Π  ΕΙΔΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ /  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ: ________________________________________________

I ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ, ΚΑΙ ΕΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ, ΘΕΣΤΕ ΤΟ ΣΗΜΑΔΙ /  ΣΤΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΔΙΟ ~ |
Έλαβα γνώση σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων σύμφωνα με την ενημέρωση που μου έγινε από την Τράπεζα και αναφέρεται στην αρχή 
της παρούοας απήσεως και συγκατατίθεμαι στη διαβίβαση οπό την Τράπεζα προς την ««Τειρεσίας ΑΕ» των δεδομένων που αφορούν σε ενήμερες οφειλές ή καθυ
στερήσεις στην πληρωμή του δανείου/πιστωτικής κάρτας, καθώς κοι οτην καταγγελία από την Τράπεζα της συμβάσεως δανείου/πιστωτικής κάρτας, για την τήρη
ση από την «ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ ΑΕ» των δεδομένων αυτών σε διατραπεζικό αρχείο για την προστασία της πίστης και την εξυγίανση των οικονομικών συναλλαγών.
0/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ ΤΟ ΔΑΝΕΙΟ 0/Η  ΕΓΓΥΗΤΗΣ -  ΣΥΝΟΦΕΙΛΕΤΗΣ 0/Η  ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ □
Δέχομαι να χρησιμοποιούνται από την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias ΑΕ ή/και να ανακοινώνονται αε θυγατρικές ή συνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες στα πλαίσια 
των αρμοδιοτήτων τους, τα προοωπικά μου δεδομένα που περιλαμβάνονται στο παρόν έντυπο, με σκοπό την απευθείας διαφήμιση ή προώθηση πωλήσεων προϊό
ντων ή υπηρεσιών.
0/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ Τϋ ΔΑΝΕΙΟ 0/Η  ΕΓΓΥΗΤΗΣ -  ΣΥΝΟΦΕΙΛΕΤΗΣ 0/Η  ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ □
Δηλώνω υπεύθυνα γνωρίζοντας τις συνέπειες του Νόμου για ψευδή δήλωση ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι αληθή και ακριβή. Η Τράπεζα έχει το δικαίωμα αναι
τιολόγητης έγκρισης ή απόρριψης της αίτησης.
Διάβασο ιούς όρους χορηγησης του δανείου και πιστωτικής κάρτας που αναγράφονται στο πίσω μέρος της αίτησης τους οποίους κατανόηοα πλήρως και ανα
λαμβάνω την υποχρέωση να τηρώ απαρέγκλιτα.
Τ ό π ο ς________________________________________________________________ Ημερομηνία___________________________________________________ _

0/Η  ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ ΤΟ ΔΑΝΕΙΟ 0 /Η  ΕΓΓΥΗΤΗΣ -  ΣΥΝΟΦΕΙΛΕΤΗΣ 0 /Η  ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.
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E U R O B A N K  M A S T E R C A R D

Οι οροί που αναφέρονται στη συνέχεια διέπουν τη χρήση της πιστωτικής κάρτας MASTERCARD (στο εξής Κάρτα), που εκδίδεται από την Τράπεζα EFG 
EUROBANK- ERGASIAS Α.Ε. (στο εξή ς  Τράπεζα) σε συνεργασία με τη θυγατρική της εταιρία EUROBANK CARDS Α.Ε. που είναι εξειδ ικευμένη στα μέοα 
πληρωμών, και χορηγείται στον αιτούντα αντισυμβαλλόμενο, τα στοιχεία του οποίου αναφέρονται στην ενσωματωμένη στους παρόντες όρους αίτηοη, 
(στο εξής Κάτοχος), και οι οποίοι ισχύουν ανάλογα και στην περίπτωση χορήγησης περισσότερων Καρτών. Ο Κάτοχος δηλώνει ότι διάβασε τους όρους, 
τους κατανόησε πλήρως και τους αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 1 . Παράδοση Κάρτας -  Δικαιούχος -  Ισχύς: 1.1. Η Κάρτα που θα εκ δ ο θ ε ί, και όσ ες θα  
εκδοθούν στη συνέχεια οε αντικατάσταση ή ανανέωση της πρώτης κατ' εφορμογή της παρούσας σύμβασης, παραδίδονται στον Κάτοχο με συστημένη 
επιστολή. Ο Κάτοχος αναλαμβάνει τον κίνδυνο της παράδοσης με τον τρόπο αυτό, σε περίπτωση που δ εν  έχει δηλώσει την ακριβή διεύθυνση κατοι
κίας του η τις τυχόν μεταβολές της. 1 .2 . Αμέσως μετά την παραλαβή της Κάρτας, ο Κάτοχος υποχρεούται να θ έσ ε ι την υπογραφή του στο συγκεκρι
μένο για το σκοπό αυτό χώρο στην πίσω όψη της Κάρτας. Η Κάρτα ανήκει κατά πλήρη κυριότητα στην Τράπεζα και μόνο ο Κάτοχος, του οποίου το  όνομα 
είναι αποτυπωμένο στην Κάρτα, αποκτά δικαίωμα χρήσης της, απαγορευομένης της χρήσης της από οποιοδήποτε άλλο πρόσωπο. 1.3. Κάθε Κάρτα 
έχει, για λόγους ασφαλείας, ισχύ μέχρι και το  τέλος  του μήνα που αναγράφεται σ' αυτήν. Χρήση της Κάρτας μετά  τη λήξη της ισχύος της ή την ακύ
ρωση της ή τη λϋοη της παρούσας σύμβασης είναι αξιόποινη πράξη και απαγορεύεται. 2. Προσωπικός Αριθμός Αναγνώρισης (P IN ): 2 .1 . Μ ετά  την 
έκδοση κοι αποστολή της Κάρτος. εκδ ίδεται και αποστέλλεται στον Κάτοχο ο προσωπικός Αριθμός Αναγνώρισης (PIN), ο οποίος χρησιμοποιείται μόνο 
σε αυνδυασμο με την Κάρτα για την προγματοποίηοη των συναλλαγών των άρθρων 5  και 6 παρακάτω. 2 .2 .0  PIN, που ισοδύναμοί με την υπογραφή 
του Κατόχου για την πραγματοποίηση ηλεκτρονικών συναλλαγών, παράγετοι αυτοματοποιημένα σε συνθήκες πλήρους ασφάλειας και δεν μπορεί να 
οναπαραχθεί. Ο Κάτοχος, που μπορεί να αντικαταστήσει τον PIN με άλλον της απολύτου επιλογής του, σε οποιοδήποτε ATM της Τράπεζας, οφ είλει να 
τον απομνημονεύσει. να καταστρέφει το έντυπο με το οποίο του γνωστοποιήθηκε και σε κάθε περίπτωση vq μην τον διατηρεί γραμμένο με οποιαδή
ποτε μορφή η τρόπο στην Κάρτα του ή οπουδήποτε αλλού. Η φύλαξη του PIN σε οποιαδήποτε αναγνώσιμη μορφή, ουνιοτΰ βαρεία αμέλεια εκ μέρους  
του Κατόχου. 3. Φύλαξη Κάρτος -  P IN: 3 .1 .0  Κάτοχος, γνωρίζοντας το χαρακτήρα της Κάρτας ως μέσο πληρωμών (πλαστικό χρήμα) και του PIN ως 
ηλεκτρονική υπογραφή, αναλαμβάνει την υποχρέωση να φυλάσσει την Κάρτα και να διατηρεί τον PIN απόλυτα εμπιστευτικό. 3 .2 . Σ ε  κάθε περίπτωση 
απώλειας ή κλοπής της Κάρτας ή έστω και υπόνοιας διαρροής του PIN προς οποιονδήποτε τρίτο, ο Κάτοχος υποχρεούται να ειδοποιήσει άμεσα την 
Τραπεζα με οποιονδήποτε πρόοφορο τρόπο και εγγράφως. Σε περίπτωση τηλεφωνικής ειδοποίησης, αυτή καταγράφεται σε μαγνητικό μέσο. Η παρά
λειψη ειδοποίησης συνιστά βαρεία αμέλεια του Κατόχου, εκτός εάν η μη ειδοποίηση οφείλεται σε ανώτερη βία και για όσο διάστημα αυτή διήρκεσε. 
3.3. Κατ' ακολουθία των προαναφερομένων (2 .1 , 2.2 και 3 .1 ), ο Κάτοχος υποχρεούται να καταβάλει στην Τράπεζα όλα τα  ποσά των συναλλαγών που 
πραγματοποιήθηκαν με χρήση της Κάρτας του μέχρι τη γνωστοποίηση της απώλειας ή κλοπής της, εκτός εάν η μη γνώση της απώλειας ή κλοπής ή η 
μη γνωστοποίηση οφείλεται σε ανώτερη βία (3 .2 ), οπότε ευθύνεται μέχρι του ποσού που ορίζει ο νόμος, και αε ουδεμία περίπτωση δικαιούται να ανα
ζητήσει ευθυνη από την Τράπεζα για ποσά που απώλεσε οπό χρήση του διαρρεύοαντος PIN του (2 .2). 3.4. Ο Κάτοχος υποχρεούται να προσφέρει στην 
Τράπεζα κάθε συνδρομή γιο τον περιορισμό των δυσμενών συνεπειών από την κατά ία  παραπάνω απώλεια ή διαρροή. 3 .5 . Σ ε  κάθε περίπτωση γνω
στοποίησης απώλειας Κάρτας ή διαρροής PIN, η Τράπεζα, εφ 1 όσον ο Κάτοχος ανταποκρίνεται με  συνέπεια στις εκ  της παρούσας σύμβασης υποχρε
ώσεις, χορηγεί οε  αυτόν νέα Κάρτα ή και PIN, εκτός εάν ο Κάτοχος δηλώσει ρητά ότι δεν επιθυμεί νέα Κάρτα. Στο Παράρτημα αναφέρεται η επιβά
ρυνση του Κατόχου για την επανέκδοση Κάρτας. 4. Συναλλαγές με Επιχειρήσεις: 4.1 , Η Κάρτα και με την επιφύλαξη των διατάξεων του άρθρου 7  πιο 
κάτω, μπορεί να χρησιμοποιηθεί απο τον Κάτοχο για την εξόφληση του αντιτίμου συναλλαγών του στο εσωτερικό ή το εξω τερικό στα καταστήματα και 
στις επιχειρήσεις που δέχονται την Κάρτα ως μέσο πληρωμής και φέρουν το σήμα MASTERCARD ("Επιχειρήσεις"). 4 .2 . Η Τράπεζα γνωστοποιεί 
άμεσα ή έμμεσα στον Κάτοχο πρόσθετες δυνατότητες ή ευκαιρίες για τη χρήση της Κάρτας, εκτός εάν ο Κάτοχος ζητήσει με έγγραφο την εξαίρεσή 
to u  από τη μεσω τρίτων πληροφόρησή του. 4.3. Σε απόδειξη κάθε μιας συναλλαγής με Επιχείρηση ο Κάτοχος θα υπογράφει ειδικά έντυπο (χρεωστικό 
δελτιοι. το οποίο θα εκδίδεται ε ίτε  από χειροκίνητο μηχανικό εκτυπωτή (imprinter), ε ίτε  από ηλεκτρονική ουοκευή (EFT/POS), στο οποίο θα αποτυπώ- 
νονται ο αριθμός της Κάρτας, το στοιχεία της ουνολλογής κοι της Επιχείρησης, εκτός εάν ο Κάτοχος επιλέζει είχε να ουναλλαγεί οπό απόσταση, ανα
λαμβάνοντας κάθε σχετική ευθύνη, οπότε η συναλλαγή μπορεί να πραγματοποιηθεί τηλεφωνικά, ταχυδρομικά ή με ηλεκτρονικά μέσα ή με άλλης μορ- 
■jr,c μέσο επικοινωνίας, ε ίτε να εξουσιοδοτήσει την περιοδική ή εφ’ άπαξ χρέωση του λογαριασμού της Κάρτας. 4.4 . Ο Κάτοχος παρέχει με την παρού- 
οο ουυβααη προς την Τράπεζα την ανέκκλητη εντολή και εξουσιοδότηση να εξοφλεί για λογοριαομά του τις Επιχειρήσεις με τα ποσά των χρεωστικών 
δελτίων που εινοι υπογεγραμμένα απά αυτόν ή σε περίπτωση συναλλαγής από απόοτοση, το αντίτιμο αυτής στο πλαίσιο της εκάστοτε ιοχύουοας σχε
τικής νομοθεσίας και των εκάοτοτε αυμφωνηθέντων μετοξύ Επιχείρησης και Κατόχου, για τα οποίο και την τυχόν αθέτησή τους ουδεμία ευθύνη φέρει 
η Τράπεζα ή αε περίπτωση εξουσιοδοτημένης χρέωοης του λογαριασμού του, να καταβάλει στον εξουσιοδοτημένο δικαιούχο το  αντίστοιχα ποσά. 4,5. 
Ο Κάτοχος κατά τις ως άνω συναλλαγές του με τις Επιχειρήσεις λαμβάνει αντίγραφα των χρωστικών δελτίων που εκδίδονται, το οποία υποχρεούται 
να φυλάσσει, ώστε εάν ζητήσει τη χορήγηση από τη Τράπεζα πρόσθετων αντιγράφων χρεωστικών δελτίων, η Τράπεζα θα δύναται να τον επιβαρύνει με 
ίο  εύλογο κόστος έκδοσης τέτοιων αντιγράφων, το οποίο ορίζεται στο Παράρτημα της παρούοας ούμβαοης. 4 ,6 . Η Τράπεζα δε συνδέεται συμβατικά 
κατ' αποκλειστικότητα με τις Επιχειρήσεις, η δε Κάρτα χρησιμοποιείται αε αυτές ως μέσο πληρωμής και μόνο, ώοτε η Τράπεζα δεν φέρει ευθύνη από 
την τυχόν αδιΛαμία, άρνηση ή πλημμελή εκπλήρωση των υποχρεώσεων από πλευράς Επιχειρήσεων στις συναλλαγές τους με τον Κάτοχο, ούτε ο Κάτο
χος έχει το δικαίωμα να προβάλλει εναντίον της Τράπεζας τυχόν ενστάσεις, αντιρρήσεις ή αξιώσεις του που απορρέουν από τις σχέσεις του με τις  
Επιχειρήσεις, εκτός εάν ο νόμος προβλέπει διαφορετικά. 5. Συναλλαγές στα ATMs: 5.1. Η Κάρτα μπορεί επίοης να χρησιμοποιηθεί σε συνδυασμό με 
τον PIN απο τον Κάτοχο για τη δίενεργεια ιοαπεζίκων συναλλαγών στις Αυιάματες Τομειολογιστικες Μηχανές (ATM s) σ ιην Ελλάδα, υπό τούς ειδικούς 
DOOUC που αναφέρονται στο άρθρο αυτά. 5 2. Οι τραπεζικές υπηρεσίες που παρέχονιαι μέσω των ATMs αφορούν αιομικούς ή κοινούς καταθετικούς 
λογαριασμούς του Κάτοχου που έχουν συνδεθεί με την Κιιρτα του μετά από αίτησή ίο υ  και είναι σήμερα αναλήψεις μετρητών και παροχή πληροφοριών 
για υπόλοιπα λογαριασμών απο όλα τα ATMs που φέρουν τα οήματα της Κάρτας όπως και καταθέοεις μετρητών κοι μεταφορές κεφαλαίων μετοξύ των 
ως ανω λαγαριααμών ίου ίδιου κατόχου μόνο οτα ATMs της Τράπεζας, Η Τράπεζα γνωστοποιεί όταν Καιοχο τυχόν ν έες  δυνατότητες συναλλαγών στα 
ATMs 5.3. Αναλήψεις μετρητών με ιην Καρτα μπορούν να γίνονται μόνο για ακέραια πολλαπλάσιο του Ευρώ μέχρι το ημερήσιο όριο που γνωστοποιεί 
κάθε ψορα η Τραπεζα και υπό ιον όρο ότι οι λογαριασμοί έχουν επαρκή πιστωτικό υπόλοιπα. 5 .4 . Καταθέοεις σ ε λογαριασμούς με την Κάρτα μπορούν 
νο γίνουν μόνο αε χαρτονομίσματα, αφού χρησιμοποιηθεί ο ειδικός φάκελος που χορηγείται στις περιπτώσεις αυτές  από ία  ATMs, σύμφωνα με τ ις  οδη
γίες της Τράπεζας. Ο Κάτοχος πρέπει να χρησιμοποιεί για καταθέσεις σε κάθε λογαριασμό ένα ξεχωριστό φάκελο, ο οποίος θα τοποθετείται στο ATM  
κιιλά σφραγισμένος και θα ανοίγεται από εξουσιοδοτημένη επιτροπή της Τράπεζας, η οποία θα καταμετρά το περιεχόμενό tou. Εάν το ποσά που πλη- 
κιρολογηοε στο ATM ο Κάτοχος είναι ίδιο με το καΓαμειρημένο, ο λογαριασμός θα πιστώνεται με ιο  ποοόαυιό. Αν υπάρχει διαφορά, το ποσό που θα 
πιστωθεί στο λογαριαομό θα είναι εκείνο που η επιτροπή βεβαίωσε ότι βρέθηκε όταν ανοίχθηκε ο φάκελος και ο Κάτοχος θα ειδοποιείται αμέσως με  
επιστολή. Σε περίπτωση παράλειψης η κακής σφράγισης του φακέλου από τον Κάτοχο με αποτέλεσμα την εκκένωση του περιεχομένου του και την 
τυχόν πρόσμειξή του με το περιεχόμενο άλλου μη-σφραγισμένου φακέλου, η  επιτροπή θπ διενεργεί την καιομέτρηοη και την πίστωση του λογαριασμού, 
στον οποίο ο κάθε φάκελος αντιστοιχεί, με βάση τα ποσά που έχουν εκτυπωθεί σε κάθε έναν φάκελο απά το ATM  και εφόσον αυτά δεν συμπίπτουν με 
τα ποσά που καταμετρήθηκαν, θα πιστώνονται οι λογαριασμοί κατά την αναλογία των ποσών όπως έχουν εκτυπωθεί στους φακέλους και θα ειδοποι
ούνται αυεσα οι Κάτοχοι με επιστολές. 5.5. Μ ε την επιφύλαξη των αμέοως προηγουμένων, καταθέσεις μετρητών που έγιναν οτα ATMs της Τράπεζας 
θα Φέρουν τόκο και θα είναι δ ιαθέσιμες από τη μεθεπόμενη της κατάθεσης εργάσιμη ημέρα. 5.6. Για κάθε συναλλαγή σε ATM είναι δυνατό να εκδί- 
δεται, κατ’ επιλογή του Κατόχου, από το ATM την ίδια στιγμή γραπτή απόδειξη που θα επιβεβαιώνει τις εντολές που έδω σε ο Κάτοχος. Σ ε  περίπτωση 
μη έκδοσης τέτοιας απόδειξης λόγω τεχνικής βλάβης, ο Κάτοχος πρέπει να επικοινωνήσει με την Τράπεζα. 5.7 . Η Τράπεζα μπορεί οποτεδήποτε και 
χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση προς τον Κάτοχο να αναστέλλει ή διακόπτει τη δυνατότητα πραγματοποίησης συναλλαγών στα ATMs, ε ίτε  για λόγους 
προστασίας του Κατόχου, είτε γιατί αυτός παρεβη τις διατάξεις της παρούσας σύμβασης. Η Τράπεζα μπορεί επίσης να διακόπτει προσωρινά ή μόνιμα 
τη λειτουργία ενός ή περισσοτέρων ATMs χωρίς προειδοποίηση εάν  συντρέχει περίπτωση βλάβης, δυσλειτουργιών ή για λόγους ασφαλείας. 5 .8 . Στις 
περιπτώσεις της προηγούμενης παραγράφου η Τράπεζα ουδεμία ευθύνη φέρει έναντι του Κατόχου για οποιοδήποτε εκ των λόγων αυτών τυχόν ζημιά 
ή απώλεια υποστεί ο Κάτοχος. 6. Αναλήψεις μετρητώ ν λόγω δανείου: 6.1. Ο Κάτοχος μπορεί επίσης με την συνδυασμένη χρήση της Κάρτος και του 
PIN να αναλαμβάνει, ως δάνειο, μετρητά απά τα ταμεία της Τράπεζας καθώς και τα ATMs που φέρουν τα σήματα της Κάρτας, μέχρι του ανωτάτου ορίου 
ποσού που κάθε φορά ορίζεται από τις  νομισματικές Αρχές και πάντως εντός του Πιστωτικού Ορίου που έχει καθορισθεί (άρθρο 7 ). 6.2. Σ ε  κάθε τέτοια 
περίπτωση το αναλαμβανόμενο ποσό είναι τοκοφορο από την ημερομηνία που αναλήφθηκε και ο Κάτοχος επιβαρύνεται με το ιιοοπ που αναφέρεται στο 
Παρηρτημα της παρούοας ούμβαοης. 7. Πιστωτικά Όριο: 7,1. Οι συναλλαγές του Κατόχου με Επιχειρήσεις (άρθρο 4) κϋθώς και αι αναλήψεις μετρη
τών (άρθρο 6) υπάκεινται αε ανωτατυ όριο (στο εξής το "Πιστωτικό Όριο») που καθορίζεται από την Τράπεζα εντός των ορίων που εκάστοτε τίθενται 
από τις Νομισματικές Αρχές και των οικονομικών δυνατοτήτων του Κατόχου. Η Τράπεζα μπορεί επίσης για ιην ασφάλεια ταμ Κατόχου και των συναλ
λαγών να καθορίζει ορισμένη ηνωιπτο nono, ως ηριο ημερησίων συναλλαγών. Τα Πιστωτικό Όριο και τα ιαχήν όριο ημερήσιων συναλλαγών γνωστο
ποιούνται στον Κάτοχο με την παράδοση της Κάρτας. 7 .2 . Η Τράπεζα δικαιούται να μεταβάλλει το Πιοτωπκο Όριο κοι ιο όριο ημερησίων συναλλαγών 
λομβανοντας υπόψη ιις  εκάστοτε οικονομικές δυνατότητες του Κατόχου και την πιατοληπτική του ικανότητα, την συνέπεια rou ως προς την τήρηση των 
ορών της παρούσας σύμβασης και γενικά τον κίνδυνο που αναλαμβάνεται. Τα εκάστοτε νέα όρια γνωστοποιούνται οτον Κάτοχο με τούς μηνιαίους λογα- 
pigolguc  του άρθρου 10 πιο κπιω. 7.3. Υπέρβαση ίου πιστωτικού ορίου από τον Κάτοχο απαγορεύεται και αν συμβεί συνιστά ουσιώδη παράβαση της 
συυβοσηα εκ υερους ίου, Ο Κάτοχος οφείλει να επιστρέφει στην Τράπεζα το ουνολικά ποσό της υπέρβαοης το αργότερο μέχρι ιην  ημερομηνία ε ξό 
φλησης του αμέσως επόμενου λογαριασμού του άρθρου 10 και να καταβάλει στην Τράπεζα το εφ' άπαξ ποσό που προσδιορίζεται στο Παράρπιμα της 
περουσας σύμβασης, λόγω της αυθαίρετης εκ μέρους του αύξησης του αναλαμβανόμενου από την Τράπεζα πιστωτικού κινδύνου. 8. Συναλλαγές μέσω  
τηλεφώνου: 8.1. 0  Κάτοχος έχει την ευχερεια, χωρίς ειδική χρέωση, να συναλλάσσεται με την Τράπεζα με το τηλέφωνο μέοω της υπηρεσίας 
"Europhone Banking" κατά τις ώ ρες, ημέρες και στο τηλέφωνα που ανακοινώνει η Τράπεζα. 8 .2 . Οι εζουοιοδοτημένοι υπάλληλοι της Τράπεζας για την 
Γιροιτεσια του Κάτοχου, θα ζητούν πριν απά την εκτέλεση οιασδήποτε συναλλαγής, οποιαδήποτε στοιχεία κρίνονται απαραίτητα για την επαλήθευση 
πιε ταυτότητας του. 8 .3 . Η Τράπεζα θα ανακοινώνει το είδος των υπηρεσιών και συναλλαγών που παρέχονται μέσω τηλεφώνου, οι οποίες σήμερα 
ενδεικτικά είναι μεταφορές χρημάτων, αναγγελία κλοπής ή απώλειας Κάρτας ή PIN και παροχή πληροφοριών για υπόλοιπα λογαριασμών και για τρα- 
παΊκα προϊόντα. 8  4 Οι ιηλεφωνικές συναλλαγές θα αφορούν στους λογαριασμούς που έχουν συνδεθεί με την Κάρτα μ ειά  αιιά αίτηση του Κατόχου. 
6.5. Η Τράπεζα δικαιούται να διακόπτει μόνιμα ή προσωρινά τη δυνατότητα συναλλαγών μέοω τηλεφώνου, εάν συντρέχει περίπτωση βλάβης, δυσλει
τουργιών ή για λόγους ασφαλείας, καθώ ς και να θ έ ιε ι  ανώτατα επιτρεπόμενα άρια συναλλαγών ανά ημέρα. 9 . Προστασία των Συναλλαγών: 0  Κάτο
χος για λόγους προστασίας και ασφάλειας ίω ν συμβαλλόμενων και των συναλλαγών, παρέχει ιην συναίνεσή του για βιντεοσκόπησή των συναλλαγών 
του με την Κάρτα στο καταστήματα και τα  ATM s της Τράπεζας ή και άλλων Τραπεζών καθώς και μαγνητοφώνποη των τηλεφωνικών του συνδιαλέξεων
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με ιην Γραπεζα στο τιλαιοιο ίου άρθρου 8  mo ιιάνω και γενικότερα της ιιαρουοας υύμβοιιηι;. ΤΟ. Μηνιαίοι Λογαριασμοί: 10.1. Η Γμύιιεζιι On uiio- 
στέλλει κοθε μήνα με απλό ταχυδρομείο ατον Κάτοχο εκκαθαριοτικό σημείωμα (στο εξής "Μηνιαίος Λογαριασμός''), οτο οποίο θο εμφανίζεται η συνο
λική κίνηση της Κόρτας κα ια  την προηγούμενη μηνιαία περίοδο που ρητό καλύπτει ο λογαριασμός και συγκεκριμένα: όλες οι χρεω θείς  ιιου έγιναν με 
π) χρήοη ιης (όπως τα  ποσό που κατέβαλε η Τράπεζα ο τις  Επιχειρήσεις για λογαριασμό του Κατόχου, οι τυχόν αναλήψεις μετρητών λόγιο δανείου, ο ι, 
τόκοι, φόροι, έξοδα και λοιπές επιβαρύνσεις που αναφέρονται οτο Παράρτημα της παρούσας σύμβαοης), οι ημερομηνίες των παραπάνω χρεώσεων, η 
αιτιολογία τους, οι καταβολές του Κατόχου στην Τράπεζα και ο ι ημερομηνίες τους, το χρεωστικό υπόλοιπο από τον προηγούμενο Μηνιαίο Λογαριασμό 
του Κατόχου, το νέο χρεωστικό υπόλοιπο, η Ελάχιστη Μηνιαία Καταβολή, όπως αυτή ορίζεται στο επόμενο άρθρο 1 1 , η ημερομηνία πληρωμής της  
καθώ ς και το  Πιστωτικό Όριο. Οι συναλλαγές οι οπ οίες για οποιονδήποτε λόγο δεν έχουν εγγραφεί α ε  ένα Μηνιαίο Λογαριασμό, θα  καταχωρούνται 
στον αμέσως επόμενο. 10.2 . Οι Μηνιαίοι Λογαριασμοί τη ς  προηγούμενης παραγράφου εξάγονται από τα  εμπορικά βιβλία της Τράπεζας και αποτελούν 
ακριβή αντίγραφα αυτών, ώστε ο Κάτοχος (και ο Εγγυητής) αναγνωρίζουν ότι αποτελούν πλήρη απόδειξη τη ς  οφειλής, όπως αυτή προκύπτει από πς  
επιμέρους χρεώ σεις και καταβολές, επιτρεπομένης ανταπάδειξης. 10 .3 . Επανέκδοση και επαναποοτολή Μηνιαίων Λογαριασμών κατ' αίτηση του Κατό
χου συνεπάγεται την επιβάρυνσή του με τα αναφερόμενα στο Παράρτημα της παρούσας σύμβασης ποσά. 1 1 . Αποπληρωμή: 11.1. Ο Κάτοχος υποχρε- 
ούται να εξοφλήσει το χρεωστικά υπόλοιπο, μέσα στην προθεσμία που ορίζεται στο Μηνιαίο Λογαριασμό, ε ίτ ε  ολόκληρο άτοκα (μ ε εξαίρεση τ ις  χ ρ ε
ώσεις από αναλήψεις μετρητών λόγω δανείου που είνα ι τοκοφάρες από την ημερομηνία που διενεργήθηκαν) ε ίτε  τμηματικά, οπότε ο Κάτοχος πρέπει 
να εξοφλήσει τουλάχιστον την Ελάχιστη Μηνιαία Καταβολή, όπως αυτή ορίζεται στο Παράρτημα τη ς  παρούσας σύμβαοης στην οποία προστίθενταιόλοι 
οι δεδουλευμένοι τόκοι, οι τυχόν ληξιπ ρόθεσμες προηγούμενες οφειλές και οι τυχόν χρεώ σεις του Κατόχου κατ' εφαρμογή του επομένου άρθρου 12.
11.2 . Η κατά την προηγούμενη παράγραφο εξόφληση γίνεται εναλλακπκά: α) οε  οποιοδήπατε κατάστημα τη ς  Τράπεζας με την επίδειξη του προς ε ξό 
φληση λογαριασμού, β) μέσω της υπηρεσίας ταχυπληρωμής των ΕΛΤΑ, γ) με χρέωση του καταθετικού του λογαριασμού που τηρεί στην Τράπεζα, τον 
οποίο, εφοσον υποδεικνύει στην ενσωματωμένη στους όρους αυτούς αίτηση, εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να χρεώ νει την ημέρα κατά την οποία η δόση 
καθίσταται ληξιπράθεομη και χωρίς προηγούμενη ειδοποίησή του. με  το εκάστοτε ποσό της προς εξόφληση δόσης. Στην περίπτωση αυτή ο Κάτοχος 
οφείλει να μεριμνά για την ύπαρξη επαρκούς προς τούτο υπολοίπου στον παραπάνω καταθετικό λογαριασμό μία εργάσιμη ημέρα πρό της ημερομη
νίας χρέω σης, άλλως εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να χρεώ νει τον λογαριασμό μέχρι του υπάρχοντος υπολοίπου για την εξόφληση όσο το  δυνατό μεγα
λύτερου μέρους της οφειλής. Τυχόν ανάκληση τη ς  παραπάνω εξουσιοδότησης από τον Κάτοχο υλοποιείται από την Τράπεζα εντός  δέκα (10 ) ημερών 
από την παραλαβή του σχετικού εγγράφου και παρέχει σε αυτήν το δικαίωμα να επανεξετάσει το  Πιστωτικό Ό ριο του Κατόχου (7 .2 ) ή  να καταγγείλει 
την παρούσα σύμβαση και να κλείσ ει το λογαριασμό, οπότε εφαρμόζονται ανάλογα ο ι διατάξεις του άρθρου 16  πιο κάτω, δ) σε οποιοδήποτε ATM της 
Τράπεζας, σύμφωνα με τις σχετικές οδηγίες που εμφανίζονται στην οθόνη του ATM, ε ίτε  με τη μεταφορά κεφαλαίων ε ίτε  με κατάθεση ποσού, οπότε 
εφαρμάζοντοι ανάλογα οι δ ιατάξεις  του άρθρου 5 .4  πιο πάνω, ε) μέσω των υπηρεσιών Europhone Banking ή Internet Banking της Τράπεζας, σύμφωνα 
με τις  σχετικές κατά περίπτωση οδηγίες. 1 1 .3 . 'Εχοντας υπόψη την αόριστη διάρκεια της παρούσας σύμβαοης, η Τράπεζα διατηρεί το  δικαίωμα να ανα
προσαρμόζει την Ελάχιστη Μηνιαίο Καταβολή λαμβάνοντας υπόψη τις συνθήκες της αγοράς, μόνο μετά από γραπτή ειδοποίηση του Κατόχου προ ενός  
(1) μηνΰς μέσω των Μηνιαίων Λογαριασμών. 0  Κάτοχος δικαιούται να μην αποδεχθεί τη μεταβολή κατά τους όρους του άρθρου 23  πιο κάτω. 1 2 . Επι
βαρύνσεις: 12.1. Η έκόοαη και η χρήση της Κάρτας συνεπάγονται για τον Κάτοχο συγκεκριμένες επιβαρύνσεις, το σημερινό ύψος των οποίων αναφέ- 
ρεται αναλυτικά στο Παράρτημα της παρούσος σύμβασης και σημειώνεται κατά περίπτωση στους Μηνιαίους Λογαριασμούς. Η εκ των επιβαρύνσεων 
αυτών ετήσια συνδρομή οφείλεται ανεξάρτητο από τη χρήοη ή μη της Κάρτας. 12.2 . Έχοντας υπόψη ότι η παρούσα σύμβαση έχει αόριστη διάρκεια, η 
Τράπεζα δικαιούται να μεταβάλλει το ύψος των επιβαρύνσεων του Παραρτήματος ή και να συμπληρώνει αυτές για σπουδαίο λόγο, όπως η κατά 100%  
διακύμανση του πληθωρισμού και του κόστους εργασίας, ο αναλαμβανόμενος ειδικός και γενικός κίνδυνος, η αναπροσαρμογή των επιβαρύνσεων των 
διεθνώ ν οργανισμών και οι συνθήκες της αγοράς και του ανταγωνισμού, που συγχρόνως αποτελούν και τα  κριτήρια αναπροσαρμογής. 12.3 . Οι εκά- 
στοτε ν έες  επιβαρύνσεις γνωστοποιούνται ατον Κάτοχο με τους Μηνιαίους Λογαριασμούς του άρθρου 10 πιο πάνω και ισχύουν από την ημερομηνία 
έκδοσης του Μηνιαίου Λογαριασμού εκτός εάν στον λογαριασμό αναφέρεται διαφορετική ημερομηνία ισχύος. Ο Κάτοχος δικαιούται να μην αποδεχθεί 
τη μεταβολή κατά τους ορούς του άρθρου 23 πιο κάτω. Οποιαδήποτε χρήση της Κάρτας μετά την παραλαβή του Λογαριασμού ή ανεπιφύλακτη μερική 
η ολική εξόφληση αυτού συνεπάγεται την αποδοχή από τον Κάτοχο της επιβάρυνσης. 12.4 . Η Συνολική Ετήσια Πραγματική Ποσοστιαία Επιβάρυνση 
(Σ.Ε.Π Π.Ε.) του Κατόχου, όπως αυτή ορίζεται και υπολογίζεται κατά νάμα καθώς και το παράδειγμα υπολογισμού της αναφέρονται στο Παράρτημα της 
παρούσας σύμβασης. Η Σ.Ε.Π .Π.Ε. υπολογίσθηκε με βάση τις  ισχύουσες σχετικές διατάξεις και θα μεταβάλλεται σε κάθε περίπτωση μεταβολής των 
στοιχείων του κόστους που τη ουνθέτουν (συμβατικά επιτόκιο, επιβαρύνσεις κ.λπ.). οπότε ο Κάτοχος θα ενημερώνεται για το νέο ύψος της με τους 
Μηνιαίους Λογαριασμούς. 12 .5 . Η κατά το ποραπάνω τιμή της Σ.Ε.Π.Π.Ε., προκύπτει μόνο με την υπόθεση του συγκεκριμένου παραδείγματος χορή
γησης. ώστε οποιαδήποτε αλλαγή μεταβάλλει αντίστοιχα και τη Σ.Ε.Π.Π.Ε. 13. Τόκος: 13.1. Εφόσον το εκάστοτε χρεωστικό υπόλοιπο οπό την κατοχή 
κοι χρήοη της Κάρτος εξοφλείται μ ε  δόσεις (η Κάρτα χρησιμοποιείται ως πιστωτική), επιβαρύνεται με  τόκο που υπολογίζεται με  το ετήσιο συμβατικό 
επιτόκιο, επί του εκάστοτε οφειλομένου ποσού, από την ημερομηνία χρέωοης του ποοού της συναλλαγής στο λογαριασμό της Κάρτας, μέχρι την εξό 
φληση του. Για τον ως άνω υπολογισμό λαμβάνεται υπόψη έτος 365 ημερών. 13.2 . Το επιτόκιο της σύμβασης συμφω νεί™  κυμαινόμενο και το σημερι
νό του ύψος καθορίζεται στο Παράρτημα της παρούσας σύμβασης. Η Τράπεζα δικαιούται να μεταβάλλει το συμβατικό επιτόκιο σε χρονικά διαστήματα 
όχι μικρότερα του μήνα, λαμβάνοντας υπόψη τη διακύμανση των παρεμβατικών επιτοκίων που ανακοινώνονται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα 
και του EURIB0R για χορηγήσεις ενός (1) μήνα, όπως αυτά εκάστοτε ανακοινώνεται (που επηρεάζουν το κόστος του χρήματος της Τράπεζος), τη δια
κύμανση του πληθωρισμού (που επηρεάζει το λειτουργικό κόστος της Τράπεζας), τον αναλαμβανόμενο από την Τράπεζα ειδικά και συνολικό πιστωτι
κό κίνδυνο και ίο  λειτουργικά κίνδυνο (στην έννοια των οποίων περιλαμβάνεται το κόοτος που προκύπτει από τις  επισφάλειες και τ ις  απαιτήσεις για 
την κεφαλαιακή επάρκεια σύμφωνο με το σχετικά Σύμφωνο της Βασιλείας) και τις συνθήκες της αγοράς και του ανταγωνισμού. Κάθε μεταβολή του επι
τοκίου γνωστοποιείται στον Κάτοχο με σχετική σημείωση στο Μηνιαίο Λογαριαομά τού άρθρου 1 0  πιο πάνω και ισχύει οπό την ημερομηνία έκδοσης του 
Λογαριασμού αυτού, εκτός εάν ορίζεται διαφορετική ημερομηνία έναρξης της ισχύος. Ο Κάτοχος δικαιούται να μην αποδεχθεί τη  μεταβολή κατά τους 
όρους του άρθρου 23 πιο κάτω. Το εκάστοτε σε ισχύ επιτόκιο αναφέρεται σε κάθε Μηνιαίο Λογαριαομά. 13.3 . Οποιοδήποτε χρήοη της Κάρτας μετά 
την παραλαβή του Λογαριασμού, στον οποίο αναφέρεται το νέο επιτόκιο ή ανεπιφύλακτη μερική ή ολική εξόφληση αυτού οπό τον Κάτοχο συνεπάγεται 
την αποδοχή εκ  μέρους του. του νέου επιτοκίου. 13 .4 . Σ ε  οποιαδήπστε περίπτωση καθυστέρησης εξόφλησης οποιουδήποτε ποσού πέρα από την κατα
ληκτική ημερομηνία για την εξόφλησή του (που είναι δήλη ημέρο κατά την έννοια του νόμου), το ποσό αυτό εκτοκίζετα ι με  το ανώτατο εκάστοτε σ ε ιοχύ 
επιτόκιο υπερημερίας, το σημερινό ύψος του οποίου αναφέρεται οτο Παράρτημα της παρούσας σύμβασης, από την επομένη της προκαθορισμένης ημε
ρομηνίας εξόφλησης. 13 .5 . Τόκοι οποιοσδήποτε μορφής που δ εν  εξοφλούνται εμπρόθεσμα εκτοκίζονται από την πρώτη ημέρα καθυστέρησης, με  επι
τόκιο υπερημερίας και οι τόκοι που προκύπτουν κεφαλαιοποιούνται (ανατοκίζονται) ανά εξάμηνα. 14. Καταγγελία από τον Κάτοχο: 14 .1 . Ο Κάτοχος 
δικαιούται να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση οποτεδήποτε αζημίως. Η καταγγελία επέρχεται με τον διαγώνιο τεμαχισμό της Κάρτας, την παράδο
σή της ο ε  οπο:οδή"α·ε κατάστημα της Τράπεζας και την εξόφληση κάθε οφειλής που έχει δημιουργηθεί από την κατοχή και χρήοη της Κάρτας μέχρι 
εκείνη την χρονική στιγμή 14 .2 . Σ ε  περίπτωση έκδοσης Κάρτας με πρωτοβουλία της Τράπεζας (χωρίς αίτηση του Κατόχου), ο Κάτοχος δικαιούται να 
μη την αποδεχθεί, να την ’ εμαχιοει και επιστρέφει κατά το  αμέσως παραπάνω αναφερόμενα, εντός δέκα (10) ημερών από την παραλαβή της, χωρίς 
.· τι,ια  απολύτως επιβάρυνση m u  Οποωδηποτε χρηοη της Κάριας μετά την παραλαβή της, συνεπάγεται την αποδοχή της Κάρτας από τον Κάτοχο. 15. 
Αναστολή ισχύος της Κάρτος: Σε σ ιιο ιαδήιιο ιε περίπτωση πυραβαοης οποιαοδήποιε διάταξης της παρούσας σύμβαοης ή καθυστέρησης στην ε ξό 
φληση έστω και μίας Ελάχιστης Μηνιαίας Καταβολής (άρθρο 11) ή οποιουδήποτε ποοού που οφείλεται ληξιπροθέσμως, η  Τράπεζα δικαιούται εκ  μόνου 
του λόγου αυτού και για να περιορίσει τον αναλαμβανόμενο από αυτή κίνδυνο, να περιορίσει το  όριο ιης πίστωσης ή και να αναστείλει τη χρήση της  
Κάρτας μέχρι την ολοσχερή εξόφληση των ληξιπροθέσμων. 16 . Καταγγελία Σύμβασης εκ  μέρους της Τράπεζας: 16.1 . Η Τράπεζα έχει το δικαίωμά να 
καταγγείλει εγγράφαις την παρούσα σύμβαση κοι νο ακυρώσει την Κάρτα, οπότε ο  Κάτοχος υποχρεούται να επιστρέφει άμεσα το  σώμα της Κάρτος 
στην Τράπεζα. εάν συντρέχει έστω και ένο  από το ακόλουθα γεγονότα: α) Καθυστέρηση ολοσχερούς εξόφλησης οπό τον Κάτοχο των Ελάχιστων Μηνι
αίων Κοταβολών τριών συνεχόμενων Μηνιαίων Λογαριασμών, β) Πορόβαοη εκ μέρους του Κατόχου οποιουδήποτε όρου της παρούσας σύμβασης, που 
όλοι συμφωνούνται ουσιώδεις, γ) Παράβαση απο τον Κάτοχο πράξεων και αποφάσεων των Νομισματικών Αρχών αναφορικά με την Κάρτα, δ) Ανακρι
βής εκ μέρους του Κατόχου δήλωση ή απόκρυψη στοιχείων που ζητήθηκαν στο έντυπο της αίτηοης χορήγησης της Κάρτας. 16.2 . Η  Τράπεζα δικαιού
ται να καταγγείλει την παρούσα ούμβοοη και σε κά θε περίπτωση αοβαρής επιδείνωσης της πιοτοληππκής ικανότητας ή και της φερεγγυότητος ή της 
δικοιοποακιικής ικανότητας του Κάτοχου όπως οε περίπτωση πτώχευσης, φυλάκισης ή θέσεώ ς του οε δικαστική συμπαράσταση. 16.3. Σ ε  κάθε περί
πτωση κάταγγελιας της σύμβασης εκ  μέρους της Τράπεζας, παύει αυτοδίκαια η ισχύς της Κάρτος. όπως και κάθε άλλης κάρτας, που έχει χορηγηθεί 
οτον Κάτοχο ή πρόσθετης Κάρτας (άρθρ. 18 παρακάτω), σταματά αυτοδίκαια η αποστολή Μηνιαίων Λογαριασμών, η Τράπεζα ανακοινώνει την παύοη 
της ισχύος της στις Επιχειρήσεις και την καταγγελία σε αρχείο δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς, ολόκληρο το ανεξόφλητο χρεωστικό υπόλοιπο 
του Κάτοχου κηρύοσεται ληξιπρόθεσμο κοι απαιτητά, το οποίο, εφ' οσον δεν εξοφληθεί, θο βορύνεται πλέον με τον τόκο υπερημερίας και η Τράπεζα 
δυνατοί να ανοθε’.ε ι την είσπραξη των οφειλομενων και σε τρίτα, κότα την κρίση της, φυοικά ή νομικά πρόσωπα, γνωστοποιώντας σε αυτά τα προσω
πικά δεδομένα Κάτοχου. Κατόχου πρόσθετης Κάρτος και Εγγυητή. Τα ούνολο των εξόδων και αμοιβών δικηγόρων, δικαστικών επιμελητών κ.λπ. όπως 
κατ' ελάχιστο ορίζονται απο το νόμο, αποφάσεις Δικηγορικών Συλλόγων κ.λπ. για την εξώδικη και δικαστική επιδίωξη της είσπραξης των οφειλομένων 
συμπεριλαμβανομένων χαι των εξόδων αναγκαστικής εκτέλεσης βαρύνουν αποκλειστικά τον Κάτοχο. 17 . Πρόσθετη Κύρτυ: 1 7 .1 . Η Τράπεζο μπορεί 
μετά από αίτηση του Κατόχου, να χορηγήσει πρόσθετη Κάρτα -  επίσης αυστηρά προσωπική -  σε τρίτο/α πρόσωπο/ο η χρήση της οποίας θα διέπεται 
απο τους παροντες όρους. Στην περίπτωση αυτή ο Κάτοχος και ο Κάτοχος της πρόσθετης Κάρτας είναι αυτοφειλέτες και υποχρεούνται αλληλέγγυα 
και σε ολόκληρα έναντι της Τράπεζας για το σύνολο της οφειλής από την κατοχή και χρήση των Καρτών. 17 .2 . Στις περιπτώσεις της προηγουμένης 
παραγράφου θα εκδιδεται ενιαίος Μηνιαίος Λογαριασμός, οτον οποίο θα αναγράφονται οι χρεώσεις από την κατοχή και χρήση και των δύο Καρτών, ο 
οποίος θα αποστελλεται στην διεύθυνση του Κοτόχου της κύριας Κάρτας. 18. Αποδεικτικός συμφωνίες: 18.1. Ο Κάτοχος γνωρίζοντας ότι η οφειλή του 
εζυπηρετειται με μηνιαίες καταβολές κοι άτι λαμβάνει Μηνιαίους Λογαριασμούς: α) αν μέοα σε εξήντα (60 ) ημέρες από την έκδοση της Κάρτας ή  οποι
οσδήποτε Μηνιαίου Λογαριασμού ο Κάτοχος δεν ειδοποιήσει εγγράφως και με απόδειξη όπ δεν παρέλαβε τον Μηνιαίο Λογαριασμό τεκμαίρεται ότι ο 
Λογαριοσμος παραληφθηκε. επιτρεπομένης ανταπάδειξης, β) αν μέσα αε χρονικό διάστημα τριάντα (3D) ημερών απά Π) λήψη του κάθε Μηνιαίου Λογα
ριασμού η οποιοσδήποτε άλλης έγγραφης ειδοποίησης της Τράπεζας αναφορικό με την οφειλή από τη χρήοη της Κάρτας, ο Κάτοχος ή ο Κάτοχος πρό
σθετης Κάρτας δεν αμφισβητήσουν εγγράφως το  περιεχόμενο του λογαριασμού και το χρεωσπκό υπόλοιπο, θα θεω ρείται ότι τα αποδέχθηκαν ανεπι
φύλακτα και θα επέρχεται αναγνώριση των επί μέρους και των συνολικών κονδυλίων, επιτρεπομένης ανταπάδειξης. 18.2 . 0  Κάτοχος και ο Κάτοχος 
πρόσθετης Κάρτας αναγνωρίζουν ότι οι Μηνιαίω Λογαριασμοί εξάγονται οπό το εμπορικά βιβλία της Τράπεζας, αποτελούν αποσπάσματα ή αντίγραφα 
αυτών και αποδεικνυουν πλήρως Π )ν  οφειλή και γενικά πς χρεω θείς από τη χρήση της Κάρτας, επιτρεπομένης ανταπόδειξης. 18 .3 . Ρητά συμφωνεί- 
ται άτι ανεπιφύλακτη ολική ή μερική εξόφληοη Μηνιαίου Λογαριαομού συνεπάγεται την εκ  μέρους του Κατόχου και του Κατόχου πρόσθετης Κάρτας 
πληρη αναγνώριση του περιεχομένου του και του χρεωστικού υπολοίπου, απά την κατοχή και χρήοη της Κάρτας, που αναγράφεται σ' αυτόν. 18.4 Τα



στοιχεία κάθε συναλλαγής με κάρτα στα ATMs καταγράφονται και τηρούνται στη μνήμη τοα ηλεκτρονικού υπολογιστή της Τράπεζας και απεικονίζονται 
στις απ οδείξεις που εκδιδονται απά τα ATM s, αποτελούν δ ε  πλήρη απόδειξη για τ ις  συναλλαγές αυτές, επιτρεπόμενης ανταπάδειξης. 19 . Συναλλα
γές οε συνάλλαγμα: Η Κάρτα είναι δ ιεθνούς ισχύος. Οι συναλλαγές με χρήση της οε συνάλλαγμα πρέπει να γίνονται μέσα στα ποσοτικά άρια που κήθε 
φορά ορίζονται από τις Νομισματικές Α ρχές, το πιστωτικό όριο του Κατόχου και τις οικονομικές του δυνατότητες. Οι χρεώ σεις ο ε  συνάλλαγμα για τ ις  
Κάρτες MASTERCARD πρώτα σε δολάρια ΗΠΑ και στη συνέχεια σε ΕΥΡΩ απά την Τράπεζα, με βάση την ισοτιμία που εκάστοτε καθορίζεται και ανα
κοινώνεται απά την Τράπεζα. Το ποσό των χρεώσεων αε συνάλλαγμα επιβαρύνεται με  έξοδα επεξεργασίας των συναλλαγών αυτών της Τράπεζας και 
του διεθνούς οργανισμού MASTERCARD, σύμφωνα με τα αναιρερόμενα στο Παράρτημα της παρούσας σύμβασης. 20 . Γνωστοποιήσεις -  Επικοινωνώ: 
20 .1 . Κάθε γνωστοποίηση, αίτηση ή όχληση της Τράπεζας, ακόμη και αν αφορά πρόσθετη Κάρτα, θα  κοινοποιείται στον Κάτοχο στην διεύθυνση που 
αναγράφεται στην αίτησή του για τη χορήγηση της Κάρτας, εκτός εάν αυτός ειδοποιήσει με έγγραφο την Τράπεζα για την αλλαγή της. Ρητά συμφωνεί- 
ται ότι η εκάστοτε τελευταία δηλωθείσα από τον Κάτοχο διεύθυνση είναι η νόμιμη κατοικία του στην οποία νόμιμα αποστέλλεται ή κοινοποιείται οποι- 
οδήποτε έγγραφο και ο Κάτοχος δεν μπορεί να προβάλει οποιαδήποτε σχετική ένσταση. Επιπλέον για κάθε επίδοση εγγράφου σχετικά με την παρού
σα σύμβαση το οποίο απευθύνεται στον Κάτοχο, δ ιορίζει αυτός αντίκλητο, το πρόαωπα τα  στοιχεία του οποίου αναφέρονται στην αίτηοη για την έκδο
ση της Κάρτας. 20 .2 . Κάθε αίτηση, γνωστοποίηση, επιστροφή Κάρτας ή τυχόν παράπονο του Κατόχου απά τη χρήση της Κάρτας, θα απευθύνεται ε ίτε  
στην Τράπεζα, ε ίτε  στην εταιρία EUROBANK CARDS Α.Ε., στις δ ιευθύνσεις και τα  τηλέφωνα nou γνωστοποιούνται μέσω των ενημερωτικών φυλλαδίων 
και των Μηνιαίων Λογαριασμών. 2 1 . Ανανέωση Κάρτας: 2 1 .1 . Κάθε Κάρτα κατά τη λήξη της ισχύος της ανανεώνεται από την Τράπεζα αυτόματα. Κάθε 
νέα Καρτα απ οτελεί συνεχεία της προηγούμενης και δ ιέπεται από την ίδια σύμβαση. Ο Κάτοχος υποχρεούται να τεμαχίσει την παλαιό μόλις λή ξει η 
ισχύς της. 21 .2 . Εάν ο Κάτοχος δεν  επ ιθυμεί την ανανέωση τη ς  Κάρτας του πρέπει ν α τό  γνωστοποιήσει εγγράφως στην Τράπεζα τουλάχιστον σαρά
ντα (40 ) ημέρες πριν από την έναρξη του μήνα λήξη ς της ισχύος της, οπότε λήγουν και δεν  ανανεώνονται κοι ο ι τυχόν π ρόσθετες Κάρτες. 2 2 . Δ ικα ί
ωμα Συμψηφισμού: Ο Κάτοχος και α Κάτοχος πράσθετης Κάρτας εξουσιοδοτούν από τώρο ανέκκλητα την Τράπεζα να χρεώ νει με κάθε ληξιπρόθεσμη 
και απαιτητή οφειλή απά την παρούσα, οποιονδήποτε άλλο λογαριασμό τους, ανεξάρτητα από το νόμιαμα στο οποίο τηρείται και το  κατάστημα της Τρά
πεζας όπου εχει ανοιχτεί. Επίσης, η Τράπεζα έχ ε ι για κάθε ληξιπρόθεσμό και απαιτητή οφειλή απά την παρούσα σύμβαση δικαίωμα συμψηφισμού προς 
οποιαδήποτε άλλη ανταπαίτηση του Κατόχου η'και του Κατόχου πρόσθετης Κάρτας, έστω και αν προέρχεται από εμβάσματα ή  καταθέσεις και σ ε δια
φορετικά νόμισμα. 2 3 . Τροποποίηση Όρων: Λαμβανομένου υπόψη ότι η παρούσα είνοι αόριστης διάρκειας, η Τράπεζα δικαιούται να τροποποιήσει τους  
όρους της παρούσας σύμβασης μόνο για σπουδαίο λόγο. Η τροποποίηση συντελείται μόνο μετά από προηγούμενη γνωστοποίηση tou περιεχομένου της  
στον Κάτοχο, ο οποίος, σε περίπτωση μη αποδοχής της τροποποίησης, δικαιούται να υπαναχωρήσει από την παρούσα σύμβαση ακυρώνοντας την Κάρτα 
σύμφωνα με το άρθρο 14 πιο πάνω. Η παράλειψη από τον Κάτοχο να ανακοινώσει π ς αντιρρήσεις του στην Τράπεζα εντός χρονικού διαστήματος τριά
ντα (30 ) ημερών από την κατά τ'ανωτέρω γνωστοποίηση, η χρήση της Κάρτας ή η ανεπιφύλακτη μερική ή ολική εξόφληση Μηνιαίου Λογαριασμού μετά 
τη γνωστοποίηση, ουνιστά ανεπιφύλακτη αποδοχή εκ  μέρους του της σχετικής τροποποίησης. 2 4 . Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένω ν: 0  Κάτοχος 
και ο Κάτοχος πρόσθετης Κάρτας παρέχουν, με την παρούσα σύμβαση στην Τράπεζα και στη EUROBANK CARDS Α.Ε. τη ρητή και ανεπιφύλακτη συγκα
τάθεσή τους να επεξεργάζονται κατά την έννοια του Ν. 2 4 7 2 /9 7  τα προσωπικά δεδομένα τους που αναφέρονται στην παρούσα, όπως outó προκύ
πτουν από την έκδοση και χρήση της Κάρτας. 25 . Μ ερική Ακυρότητα -  Δικαιώματα: 25 .1 . Η τυχόν ακυρότητα ή ακυρωσία ενός ή περισσοτέρων όρων 
της παρούσας σύμβασης δε θα επιδρά κατά κανένα τρόπο στο κύρος και την δεσμευτικότητα των υπολοίπων όρων της. 2 5 .2 . Σ ε  κομία περίπτωση ή 
παράλειψη ή καθυστέρηση της Τράπεζας να ασκήσει νόμιμα ή συμβατικά δικαιώματα της, δεν θα μπορεί να εκληφθεί ή ερμηνευθεί ως παραίτηση από 
τα δικαιώματα αυτά. 26. Δωσιδικώ -  Εφαρμοστέο Δίκαιο: 26 .1 . Οι όροι της παρούσας σύμβασης, τους οποίους οι συμβαλλόμενοι συνομολόγησαν και 
συναποδέχθηκαν όλους ως ουσιώδεις, τροποποιούνται μόνο ρητό και εγγράφως. 26.2 . Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο και ειδ ι
κότερα από το Ν.Δ. της 1 7 -7 /1 3 .8 .1 9 2 3  “περί ειδικών διατάξεων επί ανωνύμων εταιριών”, όπως ιοχύει σήμερα. 26.3 Για κάθε αγωγή, αμφισβήτηση ή 
διαφορά σε σχέση με τη παρούσα σύμβαση ρητά συμφωνείται ότι αρμόδια θα είναι τα δικαστήρια της πρωτεύουσας του Νομού στον οποίο έχει την 
κατοικία του ο Κάτοχος.
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Οι παρακάτω άροι και δ ιατάξεις  της σύμβασης αυτής, που συιιάπτεται μεταξύ: α) της ανώνυμης τραπεζικής εταιρίας με την επωνυμία EFG EUROBANK 
ERGASIAS Α.Ε. (στο εξής Τράπεζα) που εδ ρ εύ ει στην Αθήνα, οδός ΟΒωνος ορ. 8 . Τ.Κ. 105 5 7  και εκπροσωπείται νόμιμα σπό τους υπογράφοντας τη,ν 
παρούσα κάτω απο την επωνυμία της β) του οφειλέτη τα  στοιχεία του οποίου αναφέρονται στην αίτηση για την χορήγηση του δανείου (εφ εξής  Οφειλέ
της). που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα τη ς  παρούσας (εφ εξή ς  Αίτηση) και γ) του Εγγυητή που (εφ1 όσον υπάρχει) τα  στοιχεία του αναφέρονται στην 
Αίτηση, διέπουν τη χορήγηση και αποπληρωμή προσωπικού/καταναλωτικού δανείου (οτο εξή ς  Δάνειο) και έχουν ως εξής:
1. Σκοπός του Δονείου: Το Δάνειο χορηγείται από την Τράπεζα στον Οφειλέτη για την κάλυψη προσωπικών /  καταναλωτικών αναγκών του, όπως ανα- 
φερεται στην Αίτηση. 2 . Εκτομίευση του Δανείου: 2 .1 . Στην περίπτωση του Προσωπικού Δανείου, κατ' εντολή και εξουσιοδότηση του Οφειλέτη η  εκτα - 
μιευση του ποσού του Δανείου και η είσπραξή του από τον Οφειλέτη συντελείται από την Τράπεζα με την χρέωση του λογαριασμού του Δανείου (Δανει
ακός Λογαριασμός) που αναφερεται στο Παράρτημα της παρούσας (εφ εξής  Παράρτημα) και πίστωση του ω ς άνω ποσού στον καταθετικό λογαριασμό 
που ο Οφειλέτης τηρεί στην Τράπεζα και του οποίου ο ακριβής αριθμός αναγράφεται στο Παράρτημα. Η ως άνω χρέω οη και πίστωση του καταθετικού 
λογαριασμού αποδεικνύονται από τις σ χετικές εγγραφές στο βιβλία της Τράπεζας, για τις  οποίες ενημερώνεται ο Ο φειλέτης κατά τ ις  σχετικές διατά
ξε ις  που διέπουν την τήρηση και λειτουργία του καταθετικού λογαριασμού, όπως και αυτών του άρθρου 6  πιο κάτω. 2 .2 . Στην περίπτωση του Κατανα
λωτικού Δανείου για την αγορά αγαθών ή υπηρεσιών, η Τράπεζα, κατ' εντολή και εξουσιοδότηση του Οφειλέτη, ε ίτ ε  καταβάλει το ποοΰ του Δανείου απ' 
ευθείας στον πωλητη των αγοθών ή τον προμηθευτή των υπηρεσιών (κατά περίπτωση) με χρέωση του Δανειακού Λογαριασμού που αναφερεται στο 
Παραρτημο και πίστωση του καταθετικού λογαριασμού του πωλητή/προμηθευτή που τηρείται στην Τράπεζα, του οποίου ο ακριβής αριθμός αναγράφε
ται στο Παράρτημα, ε ίτε  εκδίδει δίγραμμη επιταγή στο όνομα του Πωλητή/Προμηθευτή, στον οποίο ο Οφειλέτης την παραδίδει με ευθύνη του. Η ως άνω 
χρέωση και πίστωση αποδεικνύονται από τ ις  σχετικές εγγραφές στα βιβλία της Τράπεζας, για τ ις  οποίες ο Οφειλέτης ενημερώνεται κατά τις δ ιατάξεις 
του άρθρου 6 πιο κάτω. 2 .3 . Οι κατά τα παραπάνω εξουσιοδοτήσεις του Οφειλέτη συμφωνούνται ονέκκλητες, επειδή αφορούν στο συμφέρον αμιρότε- 
ρων των συμβαλλόμενων και στην περίπτωση της παρ. 2 .2 . και στο συμφέρον τρίτου και ο Οφειλέτης αναγνωρίζει ανεπιφύλακτα τις σε εκτέλεση αυτών 
χρεοπιστώσεις των παρ. 2.1. ή 2.2. ως εκταμιεύσεις του Δανείου. 3 . Τόκος: 3 .1 . Το Δύνειο είναι έντοκο με σταθερό ή κυμαινόμενο επιτόκιο κατ' επι
λογή του Οφειλέτη. 3 .2 . Σ ε  περίπτωση που στη Σύμβαση εφαρμόζεται σταθερό επιτόκιο, ο τόκος του Δονείου θα υπολογίζεται πάντοτε στο ανεξόφλη
το και οφειλώμενο κεφάλαιο του Δανείου με βάση το ετήσιο συμβατικό σταθερό επιτόκιο που σημειώνεται στο Παράρτημα και υπολογίζεται με βάση έτος  
3 65  ήμερων. Στο επιτόκιό αυτό προστίθεται η εισφορά του άρθρου 1 Ν. 128/1975 όπως εκόοτοτε ισχύει. 3 .3 . Σ ε  περίπτωση που οτη Σύμβαση εφαρ
μόζεται κυμαινόμενο επιτόκιο, ο τόκος του Δανείου θα υπολογίζεται πάντοτε στο ανεξόφλητο και οφειλόμενο κεφάλαιο του Δανείου με βάση το ετήσιο 
συμβατικό κυμαινόμενο επιτόκιο, το οποίο σήμερα ανέρχεται ατο ύψος που αναγράφεται στο Παράρτημα και υπολογίζεται με βάση έτος 365 ημερών. 
Στο επιτόκιο αυτό προστίθεται η εισφορά του άρθρου 1 του Ν. 128 /1975  όπως εκόοτοτε ισχύει. Η Τράπεζα δικαιούται να μεταβάλλει το ως άνω συμ
βατικό επιτόκιο οε χρονικά διαστήματα Οχι μικρότερα του χρόνου περιοδικότητας των δόσεων κατά το άρθρο 5 πιο κάιω, λαμβάνοντσς υπόψη τη δια
κύμανση ίω ν παρεμβατικών επιτοκίων που ανακοινώνονται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και του EURIB0R για χορηγήσεις διάρκειας όση και ο 
χρόνος περιοδικότητας των δόσεων, ΰπως.αυτό εκόοτοτε ανακοινώνεται (που επηρεάζουν το κόστος του χρήματος της Τρύπεζας), τη διακύμανση του 
πληθωρισμού (που επηρεάζει το  λειτουργικό κόστος της Τράπεζας), τον αναλαμβανόμενο από την Τράπεζα ειδικό και συνολικό πιστωτικό κίνδυνο και 
το  λεπουργικό κίνδυνο (στην έννοια των οποίων περιλαμβάνεται το κόστος που προκύπτει από τις επισφάλειες και τ ις  απαιτήσεις για την κεφαλαιακή 
επάρκεια σύμφωνα με το σχετικό Σύμφωνο της Βασιλείας) και τ ις  συνθήκες της αγοράς και του ανταγωνισμού. Το εκάστοτε νέο επιτόκιο δημοσιεύε
τα ι στον ημερήσιο τύπο και τους Λογαριασμούς του άρθρου 6  πιο κάτω και ισχύει από την ημερομηνία έκδοαης του πρώτου μετά την ω ς άνω δημοσί
ευση Λογαριασμού. Ο Ο φειλέτης οφείλει να ενημερώ νεται και να παρακολουθεί τ ις  δημοσιεύσεις των σχετικών ανακοινώσεων της Τράπεζας. Εάν ο 
Οφειλέτης δεν αποδεχθεί την μεταβολή, δικαιούται να υπαναχωρήσει από την παρούσα σύμβαση κατά τα  αναφερόμενα οτο άρθρο 10  παρακάτω. 
4 . Φόροι -  Εξοδα -  ΣΕΠΠΕ: 4 .1 . Όλοι ο ι φόροι, τέλη, εισφορές ή έξοδα σε σχέση με τη σύμβαση Δανείου, την τυχόν εξόφληση ή αναγκαστική εκτέλε 
σή της, βαρύνουν αποκλειστικό τον Οφειλέτη και εισπράττονται από αυτόν. 4 .2 . Έχοντας υπόψη την απαραίτητη εκ  μέρους της Τράπεζας έρευνα της  
φερεγγυοτητας και πιστοληπτικής ικανότητας του Οφειλέτη και τον σκοπό του Δανείου, ο Οφειλέτης βαρύνεται με  τα έξοδα προέγκρισης που σημειώ
νονται στο Παράρτημα, στο οποίο αναγράφονται αναλυτικά και όλα τα έξοδα που πηγάζουν από την παρούσα και βαρύνουν τον Οφειλέτη. 4 .3 . Το συνο
λικό κόστος του Δανείου για τον Οφειλέτη απεικονίζεται και εκφράζεται ποσοστιαία σε ετήσια βάση με τη Συνολική Ετήσια Πραγματική Ποσοστιαία Επι
βάρυνση ("ΣΕΠΠΕ") που αναγράφεται στο Παράρτημα. Η ΣΕΠΠΕ του Δανείου εξισώνει τ ις  παρούσες αξίες του συνόλου των υποχρεώσεων, μελλοντι
κών ή τρεχουσών που έχουν αναληφθεί με  την παρούσα από τον Οφειλέτη, με την προϋπόθεση ότι η παρούσα δεν έχει λ υ θε ί και ο Ο φειλέτης εκπλη
ρώνει κανονικά τ ις  υποχρεώσεις του. 5 . Αποπληρωμή: 5 .1 . Η αποπληρωμή του Δανείου από τον Οφειλέτη κατά το κεφάλαιο και τους τόκους θα γίνει 
κατά το σύστημα της σύνθετης τοκοχρεωλυσιας με δόσεις, η συχνότητα και ο αριθμός των οποίων επιλέγονται από τον Οφειλέτη, ορίζονται στο Παράρ
τημα και περιλαμβάνουν τον τόκο ο οποίος υπολογίζεται σύμφωνο με το  άρθρο 3  της παρούσας και το αναλογούν τμήμα του κεφαλαίου (χρεωλύοιο).
5.2. Η πρώτη από τις  κατά τα παραπάνω δόσεις εξοφλείται την ημερομηνία που αναφέρεται στο Παράρτημα της παρούσας και κάθε μία από τις  επό
μενες δόσεις την επέτειο της ημερομηνίας αυτής ανά μήνα, δίμηνο ή τρίμηνο, ανάλογα με τη συχνότητά τους που επίσης επ έλεξε  ο Οφειλέτης στην 
Αίτηση (δήλη ημέρα). Εάν ημερομηνία πληρωμής συμπέσει με μη εργάσιμη ημέρα, τότε η δόση πρέπει να εξοφληθεί την αμέσως επόμενη εργάσιμη 
ημέρα. Κ άθε μία από τις άνω ημερομηνίες καταβολής είναι δήλη ημέρα κατά την έννοιο του νόμου και τ ις  εντεύθεν συνέπ ειες. 5 .3 . Κάθε δόση εξο 
φλείται την ως άνω ημερομηνία με χρέωση του καταθετικού λογαριασμού που ο Οφειλέτης τηρεί στην Τράπεζα, ο αριθμός του οποίου αναγράφεται στο 
Παράρτημα και διά της αναγραφής εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να τον χρεώνει με το ποσό της εκάστοτε προς εξόφληση δόσης. Προς τούτο ο Οφειλέ
της υποχρεούται νσ έχει κατατεθειμένα και διαθέσιμα τα απαραίτητα κεφάλαια για την αποπληρωμή κάθε δόσης τουλάχιστον μία εργάσιμη ημέρα πριν 
την ημερομηνία πληρωμής της, άλλως εξουσιοδοτεί την Τράπεζα να χρεώνει τον λογαριασμό αυτό μέχρι του υπάρχοντος υπολοίπου. 5 .4 . Η κατά την 
προηγούμενη παράγραφο (5 .3 .) εξουσιοδότηση συμφωνείται ανέκκλητη γιατί αφορά στο συμφέρον της Τράπεζας και του Οφειλέτη, τυχόν δε ανάκλησή 
της συνεπάγεται αυτόματα και χωρίς άλλο τ ι την εκ  μέρους του ανακαλούντος Οφειλέτη καταγγελία της παρούσας, ο οποίος οφείλει να εξοφλήσει 
αμεσα το ανεξόφλητο υπόλοιπο του Δανείου, τους δεδουλευμένους τόκους (συμβατικούς και υπερημερίας) και τα τυχόν έξοδα (το Χρέος), εφορμοζο- 
μένων ανάλογα των διατάξεων του άρθρου 7  πιο κάτω. 5.5 . Σ ε  περίπτωση που οτη σύμβαση εφαρμόζεται σταθερό επιτόκιο, το ακριβές ύψος κάθε δόσης 
αναγράφεται στο Πρόγραμμα Αποπληρωμής του Δανείου, το οποίο οπογεγραμμένο από τον Οφειλέτη προσαρτάται στην παρούσα σύμβαση και αποτε
λεί αναπόσπαστο τμήμα της. 5.6 . Σ ε  περίπτωση που στη σύμβαση εφαρμόζεται κυμαινόμενο επιτόκιο, ο Οφειλέτης λαμβάνει γνώση του εκάστοτε ποσού 
της προς καταβολή δόσης με τους Λογαριασμούς του άρθρου 6 πιο κάτω και σε κάθε περίπτωση από οποιοδήποτε κατάστημα της Τράπεζας. 5.7 . Ρητά 
συμψωνείται και συνομολογείται ότι: (α) Πρόωρη ολοσχερής αποπληρωμή του Δανείου είναι δυνατή οποτεδήποτε, σε οποιοδήποτε κατάστημα της Τρά
πεζας με την προϋπόθεση ότι δεν υιρίστανται ληξιπρόθεσμες οφειλές και ότι ο Οφειλέτης θα καταβάλει στην Τράπεζα το ανεξόφλητο κεφάλαιο, τους 
δεδουλευμένους τόκους, όπως έχουν διαμορφωθεί κατά την ημερομηνία προεξόφλησης και το σύνολο των τυχόν οψειλομένων εξόδων, (β) Μ ερική απο
πληρωμή του Δανείου είναι δυνατή μόνον εφόσον δεν υιρίστανται ληξιπρόθεσμες οφειλές. Στην περίπτωση αυτή ο Οφειλέτης πρέπει να υποβάλει στην 
Τράπεζα σχετική αίτηαη και εξουσιοδότηση για τη χρέωση του Καταθετικού Λογαριασμού του με το ποσό της πρόωρης αποπληρωμής. Το ως άνω αίτη- 
μα·εξουσιοδότηση ικανοποιείται από την Τράπεζα εντός 10 ημερών από την υποβολή t o u , κατά τη διάρκεια των οποίων ο Οφειλέτης υποχρεούται να 
διατηρεί στον Καταθεπκό Λογαριασμό το ποσά που δήλωσε ότι θα καταβάλει πρόωρα. Σ ε περίπτωση κατά την οποία δεν βρεθεί το προς καταβολή ποσό 
την ημερομηνία χρέωσης του ω ς άνω λογαριασμού, το αίτημα δεν ικανοποιείται και το Δάνειο εξυπηρετείται εφεξής ως εάν δεν είχε υποβληθεί αίτημα 
πρόωρης εξόφλησης. Μ ε την ολοκλήρωση της μερικής αποπληρωμής, οι συνέπειες επέρχονται κατά το λόγο του καταβαλλόμενου ποσού προς το ανε
ξόφλητο υπόλοιπο του Δανείου, οι δε εναπομένουσες ανεξόφλητες δόσεις του Δανείου αναπροσαρμόζονται με βάση το ύληκτο κεφάλαιο (όπως αυτό 
θα διαμορφωθεί μετά την μερική προεξόφληση) χωρίς μεταβολή της διάρκειας του Δανείου. Το ύψος της νέας δύσης γνωστοποιείται στον Οφειλέτη με 
έγγραφο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας. 5 .8 . Αν οποιοδήποτε ποσό δόσης (κεφάλαιο, τόκοι, έξοδα κ.λπ.) δεν καταβληθεί εμπρόθε
σμα. τότε ο Οφειλέτης θα καθίσταται υπερήμερος αυτοδικαίως και χωρίς καμία όχληση, με μόνη την πάροδο της ημερομηνίας πληρωμής (δήλη ημέρα 
-  παρ. 5 .2 .) κατά την οποία ήταν πληρωτέο το σχετικό ποσό. Σ ε κάθε περίπτωση τέτοιας υπερημερίας, θα οφείλονται τόκοι υπερημερίας γιο το καθυ- 
στερούμενο ποσό, οι οποίοι θα υπολογίζονται με το επιτόκιο υπερημερίας που αναφέρεται στο Παράρτημα. Τάκοι οε καθιιοτέρηση εκτοκίζονται από την 
πρώτη ήμερα καθυστέρησης με το επιτόκιο υπερημερίας και οι τόκοι που παρΰγονται, εφ ’ όσον δεν εξοφλούνται, ανατοκιζοντοι ανά εξάμηνο. 6. Λογα
ριασμοί: 6.1. Η Τρύπεζα θα εκδίδει και αποστέλλει στον Οφειλέτη με απλό ταχυδρομείο Λογαριασμούς που εξάγονται από τα εμπορικό της βιβλία και 
αποτελούν αντίγραφο του Δανειακού Λογαριασμού, (α) στα χρονικό διαστήματα αποπληρωμής που ο Οφειλέτης επ έλεξε  κατά την παρ. 5.1 πιο πάνω σε 
περίπτωση που στο Δάνειο εφαρμόζεται κυμαινόμενο επιτόκιο και (β) κάθε τρίμηνο σε περίπτωση που στο Δάνειο εφαρμόζεται σταθερό επιτόκιο.
6.2. Κάθε Λογαριασμός θα εμφανίζει και αποδεικνύει, επιτρεπόμενης ανταπόδειξης, την κίνηση του Δανειακού Λογαριασμού κατά την αντίστοιχη περίο
δο την οποία ρητά καλύπτει, και συγκεκριμένα θα εμφανίζει όλες τις έναντι του Δανείου καταβολές κοι τις ημερομηνίες που πραγματοποιήθηκαν αυτές, 
τους τόκους, φόρους και λοιπές επιβαρύνσεις τσυ Οφειλέτη και τις αιτιολογίες τους, την επομένη προς εξόφληση δόση και την ημερομηνία πληρωμής 
της το ανεξόφλητο υπόλοιπο του Δάνειου και το σε ισχύ επιτόκιο. 6.3. Έχοντας υπόψη ότι η ημερομηνία πληρωμής κάθε δόσης έχει καθορισθεί απο 
τον Οφειλέτη κότα τα οναφερόμενα στις παρ. 5.1 και 5 .2  όπως και στις διατάξεις των παρ. 5.5 και 5.6 πιο πάνω, η παραλαβή Λογαριασμού από τον 
Οφειλέτη ουδέποτε αποτελεί ή μπορεί να εκληφθεί ως προϋπόθεση για την εμπρόθεσμη εξόφληση της εκόοτοτε προς καταβολή δόσης, 7 . Καταγγε
λία: 7.1. Η Τράπεζα έχει δικαίωμα να καταγγείλει εγγράφως, τη σύμβαση Δανείου, εάν συντρέχει έστω και ένα από τα ακάλουθα γεγονότα: (α) Η επί 
ενενήντα (90) ημέρες καθυστέρηση εξόφλησης οποιοσδήποτε δόσης του Δανείου, στην έννοια της οποίας εμπίπτει και οποιοδήποτε άλλο ποσό οφεί
λεται ληξιπρόθεσμα με βάση την παρούσα σύμβαση, (β) Η παράβαση εκ μέρους του Οφειλέτη οποιουδήποτε όρου της παρούσας, που όλοι συμφωνού- 
νται ουσιώδεις, (γ) 0  θάνατος ή η κήρυξη του Οφειλέτη σε πτώχευση ή σε δικαστική συμπαράσταση, (δ) Η παράβαση από τον Οφειλέτη πράξεων και 
αποοασεων των Νομισματικών Αρχών αναφορικά με το Δάνειο ή η ανακρίβεια οποιοσδήποτε δήλωσής του ή απόκρυψη στοιχείων που ζητήθηκαν ο ίο  
έντυπο της Αίτησης του Δανείου. 7 .2 . Η Τράπεζα δικαιούται να καταγγείλει την παρούσα σύμβαση και σε κάθε περίπτωση σοβαρής επιδείνωσης της 
πιστοληπτικης ικανότητας ή και της φερεγγυΰτητας ή της δικαιοπρακτικής ικανότητας του Οφειλέτη, όπως σε περίπτωση φυλάκισής του. 7 ,3 . Μ ετά την 
νόμιμη καταγγελία της σύμβασης, το σύνολο του Χρέους κατά το ανεξόφλητο κεφάλαιο του Δανείου, τόκους (σιιμβατικούς και υπερημερίας), έξοδα, 
φόρους και λοιπές επιβαρύνσεις θα καθίσταται αμέσως ληξιπρόθεσμο και απαιτητό και, εφ ' όσον δεν εξοφληθεί, θα φέρει τόκο με το επιτόκιο υπερη
μερίας κοι εξαμηνιαίο ανατοκιομό των ανεξόφλητων τόκων (παρ. 5.8. πιο πάνω), μέχρι την ημέρα της ολοσχερούς εξόφλησής του, η Τράπεζα ανακοι
νώνει την καταγνελίο σε αρχείο δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς και δύναται να αναθέτει κατά την κρίση της την είσπραξη των οψειλομένων σε 
τοιτα φυσικά η νομικά πρόσωπα, γνωστοποιώντας σε αυτά τα προσωπικά δεδομένα Οφειλέτη και τυχόν Εγγυητή. Στην περίπτωση αυτή ο Οφειλέτης επι
βαρύνεται με το σύνολο των πραγματικών εξόδων και αμοιβών δικηγόρων. Δικαστικών Επιμελητών, αναγκαστικής εκτέλεσης κ.λ.π., όπως αυτό ορίζο
νται cnn το νόμο, αποφάσεις Δικηγορικών Συλλόγων κ.λ.π. 7 .4 . Σ ε  κάθε περίπτωση καταγγελίας της σύμβασης εκ μέρους της Τράπεζας, η Τράπεζα 
θα αποστέλλει επιστολή προς ταν Οφειλέτη με το συνολικό χρεωστικό υπόλοιπο του Δανείου, κατά ανεξόφλητο κεφαλαία, δεδουλευμένους τόκους



(συμβατικούς και υπερημερίας), έξοδα, φόρους και λοιπές επιβαρύνσεις κατά την ημερομηνία της καταγγελίας και του κλεισίματος του Λογαριαομού. 
8. Αποδεικτικές Συμφω νίες: 8 .1 . Ο Οφειλέτης γνωρίζοντας ότι το Δάνειο εξυπηρετείται με δόσεις, των οποίων τη ουχνότητα έχει επ ιλέξει ο ίδιος 
κατά τα αναφερόμενα στην παρ. 5 .1 . πιο πάνω και ότι λαμβάνει Λογαριασμούς σε ουχνότητα αντίστοιχη των πληρωμών του (άρθρο 6): α) αν μέσα σε 
πέντε (5) ημέρες από την ημερομηνία εξόφλησης των δόσεων που έχει επ ιλέξει κατά τα  παραπάνω, δεν ειδοποιήσει την Τράπεζα γραπτά Και με από
δειξη. ότι δεν έχει λάβει τον Λογαριασμό που αφορά την προηγούμενη από την ημερομηνία αυτή χρονική περίοδο, τεκμαίρεται ότι ο Λογαριασμός αυτός 
παραλήφθηκε. επιτρεπομένης ανταπόδειξης, β) αν μέσα σε χρονικό διάστημα τριάντα (30) ημερών από τη λήψη κάθε Λογαριασμού ή οποιοσδήποτε 
άλλης έγγραφης ειδοποίησης της Τράπεζας αναφορικά με το Δάνειο, ο Οφειλέτης δεν αμφισβητήσει εγγράφως το  περιεχόμενο του Λογαριασμού ως 
προς τα κονδύλια, το ύψος του χρεωστικού υπολοίπου και της προς καταβολή δύσης που αναφέρεται σε αυτό, θεω ρείται ότι τα  αποδέχθηκε ανεπιφύ
λακτα και θα επέρχεται αναγνώριση των επί μέρους και συνολικών κονδυλίων. 8.2. 0  Οφειλέτης αναγνωρίζει όπ τα αποσπάσματα ή αντίγραφα τα  οποία 
εξάγονται από τα εμπορικά βιβλία της Τράπεζας, όπως ενδεικτικά οι Λογαριασμοί, αποδεικνύουν πλήρως την οφειλή και γενικά τ ις  χρεώ σεις και πιστώ
σεις του Δανειακού Λογαριασμού, επιτρεπομένης ανταπόδειξης. 8.3. Ρητά συμφωνείται ότι ανεπιφύλακτη ολική ή μερική εξόφληση Λογαριασμού συνε
πάγεται την εκ μέρους του Οφειλέτη, και τυχόν Εγγυητή πλήρη αναγνώριση του περιεχομένου του και του χρεωστικού υπολοίπου, που αναγράφεται σ’ 
αυτό 9. Εγγύηση: 9 .1 .0  Εγγυητής δηλώνει ρητά και ανεπιφύλακτα: α) ότι εγγυάται προς την Τράπεζα την πιστή εμπρόθεσμη και ολοκληρωτική, κοτά 
το ανεξόφλητο κεφάλαιο, τόκους (συμβατικούς και υπερημερίας), εισφορά Ν. 128/75 , όπως εκάστοτε ισχύει, έξοδα όπως αυτά αναλυτικά αναφέρονται 
στις παρ. 4.1 και 4 .2  της παρούσας, εξόφληση κάθε απαίτησής της από το Δάνειο και εν γένει την εκπλήρωση από τον Οφειλέτη όλων ανεξαιρέτω ς  
των υποχρεώσεων που αναλαμβάνονται με την παρούσα σύμβαση και ενέχεται εις  ολόκληρον μαζί με τον Οφειλέτη ως αυτοφειλέτης, β) ότι παραιτεί- 
ται από το δικαίωμά του νο αονηθεί καταβολή μέχρι να επ ιχειρηθεί άκαρπη αναγκαστική εκτέλεση κατά του Οφειλέτη (ένσταση δίζησης άρθρ. 8 55  Α.Κ.), 
γ) ότι δεν μπορεί να προτείνει κατά της Τράπεζας τις  μη προσωποπαγείς ενστάσεις του Οφειλέτη, εάν αυτός παραιτήθηκε οποτεδήποτε και με οποι- 
ονδήποτε τρόπο από αυτές, εκτός εάν η παραίτηση οφείλεται σε δόλο ή βαριά αμέλεια, δ) ότι δεσμεύεται από κάθε αναγνώριση κοι παράταση εξό 
φλησης (οιασδήποτε μορφήε ε ίτε  εξωδίκου ε ίτε  δικαστικής) του χρέους από τον Οφειλέτη προς την Τράπεζα καθώς επίσης και από το δεδικασμένο 
υπέρ της Τράπεζας κατά του Οφειλέτη, ε )  ότι έλαβε πλήρη γνώση όλων των όρων της σύμβασης του Δανείου τους οποίους κατανόησε πλήρως.
9 .2 . Σ ε  οποιοδήποτε περίπτωση καθυστέρησης του Εγγυητή να ανταποκριθεί στις από την παρούσα εγγύηση υποχρεώσεις του μετά από σχετική πρό
σκληση της Τράπεζας, αυτή δύναται να αναθέσει την είσπραξη των οφειλομένων για τα οποία εγγυήθηκε σε τρίτα φυσικά ή νομικά πρόοωτια και να τον 
επιβαρύνει με το σύνολο των εξόδων και αμοιβών δικηγόρων, δικαστικών επιμελητών κ.λ.π., όπως κατ' ελάχιστο ορίζονται στο νόμο, αποφάσεις Δικη
γορικών Συλλόγων κ.λ.π. για την εξώδικη και δικαστική επιδίωξη της είσπραξης των οφειλομένων συμπεριλαμβανομένων και των εξόδων αναγκαστι
κής εκτέλεσης. 9.3. Τα προαναφερθέντα ισχύουν και στην περίπτωση περισσοτέρων εγγυητών καθ' ένας από τους οποίους ευθύνεται σε ολόκληρο. 
10. Συμψηφισμός: 0  Οφειλέτης και ο Εγγυητής εξουσιοδοτούν από τώρα ανέκκλητα την Τράπεζα νο χρεώ νει με κάθε ληξιπρόθεσμη και απαιτητή οφει
λή από την παρούσα, οποιονδήποτε άλλο λογαριασμό τους, ανεξάρτητα από το νόμισμα στο οποίο τηρείται και το κατάστημα της Τράπεζας όπου έχει 
ανοιχτεί. Επίσης, η Τράπεζα έχει για κάθε ληξιπρόθεσμη και απαιτητή οφειλή από την παρούσα σύμβαση δικαίωμα συμψηφισμού προς οποιαδήποτε 
άλλη ανταπαίτηση του Οφειλέτη ή/και του Εγγυητή, έστω και αν προέρχεται από εμβάσματα ή καταθέσεις και οε  διαφορετικό νόμισμα. 11. Τροποποίη
ση Όρων: Η Τράπεζα δικαιούται να τροποποιήσει τους όρους της παρούσας σύμβασης μόνο για σπουδαίο λόγο. Η τροποποίηση αυντελείται μόνο μετά 
από προηγούμενη γνωστοποίηση του περιεχομένου της στον Οφειλέτη, ο οποίος, οε περίπτωση μη αποδοχής της τροποποίησης, δικαιούται να υπα
ναχωρήσει από την παρούσα κοι αποπληρώσει ολοσχερώς το Δάνειο κατά κεφάλαιο, δεδουλευμένους τόκους (συμβατικούς ή υπερημερίας) και τυχόν 
έξοδα. Η παράλειψη από τον Οφειλέτη να ανακοινώσει τ ις  αντιρρήσεις του στην Τράπεζα εντός χρονικού διαστήματος τριάντα (30) ημερών από την 
κατά τα ανωτέρω γνωστοποίηση ή η ανεπιφύλακτη μερική ή ολική εξόφληση Λογαριασμού μετά τη γνωστοποίηση συνιοτά ανεπιφύλακτη αποδοχή εκ  
μέρους του της σχετικής τροποποίησης. 12 . Επεξεργασία Προσωπικών Δεδομένων: 0  Οφειλέτης και ο Εγγυητής παρέχουν με την παρούσα στην Τρά
πεζα τη ρητή και ανεπιφύλακτη συγκατάθεσή τους να επεξεργάζεται κατά την έννοια του Ν. 247 2 /9 7  τα προσωπικά δεδομένα τους που αναφέρονται 
στην παρούσα, όπως και αυτά που προκύπτουν από τη λειτουργία της. 13. Γ ενικοί Όροι: 13.1. Σ ε  καμία περίπτωση η παράλειψη ή καθυστέρηση της 
Τράπεζας να ασκήσει νόμιμα ή συμβατικά δικαιώματα της. δεν θα μπορεί να ερμηνευθεί ή εκληφθεί ως παραίτηση από τα δικαιώματα αυτά. 13 .2 . Οι 
όροι της παρούσας Σύμβασης, τους οποίους οι συμβαλλόμενοι συνομολόγησαν και ουναποδέχθηκαν όλους ως ουσιώδεις, τροποποιούνται μόνο ρητό 
και εγγράφως κατά τους όρους του άρθρου 11 πιο πάνω. 13.3 . Η ακυρότητα ή η ακυρωσία ενός όρου της παρούσας δεν θα επιδρά κατά κανένα τρόπο 
στο κύρος και την δεομευτικότητα των υπολοίπων όρων της. 13.4 . Εάν οι Οφειλέτες είναι περισσότεροι από έναν, τότε ευθύνονται προς την Τράπεζα 
ο καθένας σε ολόκληρο κατά την έννοια των άρθρων 481 επ. ΑΚ και όλες οι αναφορές που γίνονται στην παρούσα στον Οφειλέτη, θα νοούνται ότι ανα- 
φέρονται σε όλους τους Ο φ ειλέτες από κοινού και στον καθένα ξεχωριστά. 14. Γνωστοποιηθείς: 14.1 . Ό λ ες  οι γνωστοποιήσεις, οχλήσεις, απ ήοεις ή 
εγκρίσεις θα απευθύνονται ως προς την Τράπεζα στο Κατάστημα όπου έχει υποβληθεί η Αίτηση χορήγησης του Δανείου, ως προς δε τον Οφειλέτη ή 
τον Εγγυητη στη διεύθυνση που έχει σημειωθεί στην (δια Αίτηση. 1 4 .2 .0  Οφειλέτης, ο Εγγυητής και ο Αντίκλητος υποχρεούνται νο γνωστοποιούν χωρίς 
καμία καθυστέρηση στην Τράπεζα, εγγράφως, κάθε αλλαγή της διεύθυνσής τους. Η εκάστοτε διεύθυνοη που δηλώθηκε τελευταία θεω ρείται νόμιμη 
κατοικία του συμβαλλομένου στον οποίο αφορά, στην οποία νόμιμα κοινοποιούνται τα κατά την παρούσα έγγραφα και παράγονται τα κατά νόμο και την 
παρούσα αποτελέσματα. 14 .3 . Σ ε  κάθε περίπτωση η Τράπεζα δικαιούται (αλλά δεν υποχρεούται) να απευθύνει κάθε έγγραφό της, εξώδικο ή δικαστι- 

_  κΰ (συμπεριλαμβανομένων και αυτών της αναγκαστικής εκτέλεσης μέχρι το τέλος της) στον Αντίκλητο, το στοιχεία του οποίου αναφέρονται στην Αίτη
ση. 15. Εφαρμοστέο Δ ίκαιο -  Δωσιδικία: 15.1 Η παρούσα σύμβαση διέπεται από το Ελληνικό Δίκαιο και ειδικότερα από το Ν .Δ ,.τη ς 1 7 -7 /1 3 .8 .1 9 2 3  
"περί ειδικών διατάξεων επί ανωνύμων εταιριών", όπως ισχύει σήμερα. 15.2 . Για κάθε αγωγή, αμφισβήτηση ή διαφορά σε σχέση με τη παρούσα σύμ- 
βοσπ αρμόδια θα είναι τα δικαστήρια της πρωτεύουσας του Νομού στον οποίο έχει την κατοικία του ο Οφειλέτης.
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Ποσό δανείου

Αριθμός δόσεων 5.1.

Συχνότητα καταβολής δόοεων 5.1. Μηνιαία:
Διμηνιαία:
Τριμηνιαία:

Ημερομηνία καιαμπλης δύσεων 5.2. Κάθε 1η D  15 Σ Ι  
Επειειακά □  κάθε ..

30  Γ.ί

Ετήσιο συμβατικό επιτόκιο 3 . 2 . - 3 . 3 .  | α. Σ τα θ ερ ό _______ __ _ .  % πλέον εισφοράς Ν. 1 2 8 /1 9 7 5
όπως εκάοτοτε ισχύει (σήμερα 0,6% )

β. Κυμαινόμενο , ,. . % σήμερα πλέον εισφοράς Ν. 128 /1 9 7 5
όπως εκάστοτε ισχύει (σήμερα 0,0% )

Επιτόκιο υπερημερίας 5.8. Εκάστοτε ιοχύον ετήσιο συμβατικό επιτόκιο + 2 ,5  μονάδες

Έξοδα προέγκρισης 4.2.

ΣΕΠΠΕ 4.3. . . .  . .  %

Δανειακός Λογαριασμός Οφειλέτη 2 .1 . - 2 .2 .

Καταθετικΰς Λογαριασμός Οφειλέτη 2 .1 . - 5 .3 .

Καταθετικός Λογαριασμός Προμηθευτή 2.2.
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ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΩΛΗΣΗΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΙΤΗΣΗΣ:...........................................................................ΗΜ/ΝΙΑ Α ΙΤ Η Σ Η Σ :............................................

ΜΟΝΑΔΑ ΠΩΛΗΣΗΣ:..........................................................................................................................................................

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΣΤΕΓΗΣ:....................................................................................................................................................

ΣΥΝΕΡΓΑΤΗΣ:.......................................................................................................................CIF:.......................................
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΦΥΛΛΟ ΑΙΤΗΣΗΣ: ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

E u r o b a n k
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η. ι ΕΙΜΙΛΗ ¿ΐυΐΛΕΙΑ ¿11:1 Α ΐί ικυγ ΔΑΝΕΙϋΥ
Υ Μ Ε Ν Ο  ΠΟΣΟ : Δ ΙΑ ΡΚ ΕΙΑ  (σ ε  μήνες): Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Η  ΖΩ Η Σ: ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

3Α  □  Κ Α ΤΑΣΚ ΕΥΗ  □  Α Π Ο Π Ε Ρ Α Τ Ω Σ Η  □  ΕΠΙΣΚΕΥΗ /  Β ΕΛΤΙΩ ΣΗ □  ΑΚΙΝΗΤΟ  ΓΙΑ ΕΠ ΕΝ ΔΥΣΗ  □  Α Ν Α Χ Ρ Η Μ Α Τ Ο Δ Ο Τ Η Σ Η  □  
ΕΡΙΣΜΑ □  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ □  ΟΙΚΟΠΕΔΟ □  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ □  Α Λ Λ Ο Ο  ΕΠΙΔΟΤΟΥΜΕΝΟ: ΔΗΜ ΟΣΙΟ Υ □  Ο Ε Κ Ο

ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΔΟΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗΣ
'  Α’ ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ □  Β’ ΠΡΟΣΗΜΕΙΩΣΗ □
-  ΕΝΕΧΥΡΙΑΣΗ: ΜΕΤΡΗΤΩΝ □  ΤΙΤΛΩΝ □  ΜΕΤΟΧΩΝ □  
~  Α Λ Λ Ο :....................................................................................................................

ΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΣ ΣΥΝΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΣ □  /  ΕΓΓΥΗΤΗΣ □
Β. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Υ Μ Ο :.....
ΙΑ :...........
1Ν Υ Μ Ο :

Α : ........... ΑΔΤ:

ΔΕΥΣΗ: ΑΝΩΤΑΤΗ □

... Δ Ο Υ : ...........

ΑΝΩΤΕΡΗ □ Μ Ε Σ Η Ο  ΚΑΤΩΤΕΡΗ □ ΚΑΤΩΤΕΡΗ □

Υ Ν Σ Η  Κ Α ΤΟ ΙΚ ΙΑ Σ /  Α ΛΛ Η ΛΟ ΓΡΑ Φ ΙΑ Σ:

/  ΠΕΡΙΟ ΧΗ :.........................;...........................................
>ΩΝΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.......................................ΚΙΝΗΤΟ:
ΓΗΤΗ □  ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΟ □ ΓΟΝΕΩΝ □

Γ. ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΙΟ Σ □  ΑΓΑΜΟΣ □  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ □  ΑΛΛΟ □  ΕΓΓΑΜΟΣ □

ΙΟΣ Π Α ΙΔ ΙΩ Ν :..................................Η Λ ΙΚ ΙΕ Σ :............ .....................................................  ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ:

Ε Π Ω Ν Υ Μ Ο :........................................

Ο Ν Ο Μ Α :..............................................

Π Α Τ Ρ Ω Ν Υ Μ Ο :................................

Η Λ ΙΚ ΙΑ :...............................................

Α Φ Μ :...............................................

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ: ΑΝΩΤΑΤΗ □

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟ:

ΑΛΛΗ □  (δ ιευ κ ρ ιν ίσ τε ): ............................................................................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ /  ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ:

ΑΡΙΘ Μ Ο Σ:.................  ΟΔΟΣ:.......................................................................................................  Α Ρ ΙΘ Μ Ο Σ:................ .
ΠΟΛΗ /  ΠΕΡΙΟ ΧΗ:.............................................................................................Τ .Κ .: ...................
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.......................................ΚΙΝΗΤΟ:.......................................................
ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ □  ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΟ □  ΓΟΝΕΩΝ □

...........................  Α Δ Τ :.........................
........  Δ Ο Υ : .............................................

ΑΝΩΤΕΡΗ □  Μ Ε Σ Η Ο  

ΣΥΓΓΕΝΕΙΑ Α’ □  Β’ □  ΒΑΘΜΟΥ

. Τ .Κ .:.

ΑΓΑΜΟΣ □ ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ □  

Η ΛΙΚ ΙΕΣ:...............................

ΑΛΛΟ □

1ΤΟΣ □

ΙΞΙΟΥΧΟΣ □

ΓΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ: .... 
Ε1ΜΕΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:

/  ΠΕΡΙΟΧΗ:..... :..... :.................................
ΤΟ ΙΔΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ /  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: 
/Τ ΙΤ Λ Ο Σ :...................................................

Δ. ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ □  ΜΙΣΘΩΤΟΣ □

ΟΙΚΙΑΚΑ □  ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΟΣ □

............ ΑΡΙΘΜΟΣ:
ΤΗ ΛΕΦ Ω Ν Ο :........

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:..............................
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:........................
ΟΔΟΣ:.....................................................................
ΠΟΛΗ /  ΠΕΡΙΟΧΗ:...............................................
ΕΤΗ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ /  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: 
Θ Ε Σ Η /Τ ΙΤ Λ Ο Σ :...................................................

ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΑΣ □  

ΟΙΚΙΑΚΑ □

............ΑΡΙΘΜΟΣ:
ΤΗ ΛΕΦ Ω Ν Ο :........

ΟΥΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ (μόνο αν εργάζεστε στην παρούσα λιγότερο από 2 χρόνια)

/Μ ΙΑ  ΕΠ ΙΧΕΙΡΗ ΣΗ Σ:.................................................................................................
ΕΙΜΕΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:............................................................................................
ΓΟ ΙΔΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ /  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ:..................................................................
'Τ ΙΤ Λ Ο Σ :......................................................................................................................

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΕΡΓΑΣΙΑ (μόνο αν εργάζεστε στην παρούσα λιγότερο από 2 χρόνια)

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:..................................................................................................
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ:............................................................................................
ΕΤΗ ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ /  ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ:............................................................Ι -
Θ Ε Σ Η /Τ ΙΤ Λ Ο Σ :.......................................................................................................................

Ε. ΔΑΝΕΙΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟ ΑΚΙΝΗΤΟ
............................................................................................................................. ΑΡΙΘΜΟΣ:................. ΠΟΛΗ /  Π ΕΡ ΙΟ ΧΗ :................................................................................Τ.Κ.:
(διαμέρισμα, μονοκατοικία, κ ,λπ .) :..........................................................................................................................................................................  ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ:.........
ΓΟΝΙΚΑ Μ ΕΤΡΑ :................ ΟΡΟΦΟΣ:..............................  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ □  ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΞΙΑ (κατά δήλωση πελάτη) □ ..............................................

ΣΤ, ΠΡΟΣΗΜΕΙΟΥΜΕΝΟ ΑΚΙΝΗΤΟ
.............................................................................................................................ΑΡΙΘΜΟΣ:................. ΠΟΛΗ /  Π ΕΡ ΙΟ ΧΗ :................................................................................Τ.Κ.:
(διαμέρισμα, μονοκατοικία, κ .λπ .):..........................................................................................................................................................................  ΕΤΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ:..........

ΙΓΩΝΙΚΑ Μ ΕΤΡΑ :................ ΟΡΟΦΟΣ:..............................  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΙΚΗ ΑΞΙΑ □  ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΞΙΑ (κατά δήλωση πελάτη) □ ..............................................

Λ/ΙΟ:

Ζ. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ ΠΡΟΣΗΜΕΙΟΥΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Α’ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ Β’ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ Γ’ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ

ΜΥΜΟ: .......................................................................................................................................................................................................................................................

•ίΙΟΚΤΗΣΙΑΣ /  ΣΥΝΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ: ........................................................................%  ........................................................................%  ........................................................................ %
φ η ς, ψιλή κυριότητα, επικαρπία)
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ΕΣ Υ Π Η Ρ Ε Σ ΙΕ Σ :..........
PIA ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ: 
ΚΕΣ Ε Π ΙΧΕ ΙΡΗ ΣΕΙΣ:...
\:..............................
ΙΕΣ Ε Π ΙΧΕ ΙΡΗ ΣΕΙΣ :....
: Α Ξ ΙΕ Σ :.........................
ΛΩΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΑ: 
ΣΟ Δ Η Μ Α Τ Α :...............

Η. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (σε ετήσια βάση)
........................................................ ΜΙΣΘΩΤΕΣ Υ Π Η Ρ Ε ΣΙΕ Σ :..........
........................................................ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΕΠ Α ΓΓΕΛΜ Α ΤΑ :.
........................................................ ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ:...
........................................................ ΑΚΙΝΗΤΑ:.......................................

........................................................  ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ ΕΠ ΙΧΕΙΡΗ ΣΕΙΣ:....
........................................................ ΚΙΝΗΤΕΣ Α Ξ ΙΕ Σ :..........................
........................................................  ΑΥΤΟΤΕΛΩΣ ΦΟΡΟΛΟΓΗΤΕΑ:
........................................................ ΑΛΛΑ Ε ΙΣΟ ΔΗ Μ Α ΤΑ :................

ΣΕΙΣ:

ΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΣ
0 .  ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΣΥΝΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΣ □  /  ΕΓΓΥΗΤΗΣ □

ΤΡΑΠΕΖΑ i ΠΟΣΟ ™ Π Ε Ζ Α  ! ΠΟΣΟ
...........................................Γ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ: j

ΙΣ /  ΑΜΟΙΒΑΙΑ: Μ ΕΤΟ ΧΕΣ/Α Μ Ο ΙΒΑ ΙΑ :

ΜΗΤΟ: .............................................................................................................. ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ: .................................................................................................
έτος κατασκευής) (μάρκα/έτοςκατασκευής)
ΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:.............................................................................................................. ΑΛΛΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:.................................................................................................
νήτων) (πλην ακινήτων)

I. ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ
ΤΥΠΟΣ ΑΚΙΝΗΤΟΥ I ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΚΙΝΗΤΟΥ | % ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ I ΤΕΤΡ. ΜΕΤΡΑ | ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΞΙΑ

Κ. ΑΛΛΕΣ ΔΑΝΕΙΑΚΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
ΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΣ ΣΥΝΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΣ □  /  ΕΓΓΥΗΤΗΣ □

ΙΕ Ζ Α :..................................................................................................................................

Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :................................................................ :........................................
ΙΠ Ο  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :................................................................................................
ΙΑ Δ Ο Σ Η : ........................................................ Λ Η Ξ Η  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :............
Α Λ ΙΣ Ε ΙΣ  /  Ε Γ Γ Υ Η Σ Ε ΙΣ  Υ Π Ε Ρ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν : ΝΑΙ □  ΟΧΙ □  

κνίστε): ...............................................................................................................

ΙΕ Ζ Α : ......................................................................:..........................................................

Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :.........................................................................................................
ΙΠΟ  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ : ...............................................................................................

ΚΑ Δ Ο Σ Η : ....................................................... Λ Η Ξ Η  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :............
Α Λ ΙΣ Ε ΙΣ  /  Ε Γ Γ Υ Η Σ Ε ΙΣ  Υ Π Ε Ρ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν : ΝΑΙ □  ΟΧΙ □
κνίστε): ...............................................................................................................

1. Τ Ρ Α Π Ε Ζ Α :..................................................................................................................................

Ε ΙΔ Ο Σ Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :............... .,.........................................................................................
Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :................................................................................................
Μ Η Ν ΙΑ ΙΑ  Δ Ο Σ Η : ........................................................Λ Η Ξ Η  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ : .............
Ε Ξ Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Ε ΙΣ  /  Ε Γ Γ Υ Η Σ Ε ΙΣ  Υ Π Ε Ρ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν : Ν Α Ι □  Ο ΧΙ □  
/διευκρινίστε) :  ................................................................................................................

2. Τ Ρ Α Π Ε Ζ Α :..................................................................................................................................

Ε ΙΔ Ο Σ Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :..........................................................................................................
Υ Π Ο Λ Ο ΙΠ Ο  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ :................................................................................................
Μ Η Ν ΙΑ ΙΑ  Δ Ο Σ Η : ....................................................... Λ Η Ξ Η  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ : .............
Ε Ξ Α Σ Φ Α Λ ΙΣ Ε ΙΣ  /  Ε Γ Γ Υ Η Σ Ε ΙΣ  Υ Π Ε Ρ  Τ Ρ ΙΤ Ω Ν : Ν Α Ι □  Ο ΧΙ □  
(διευκρινίστε): ................................................................................................................

τωση απουσίας μου, παρακαλώ επικοινωνήστε με τον /  την (αντίκλητος)

•ο :...............................................................................................................Ό νομα :...............................................................................Π ατρ ώ νυμ ο :................................................................
ση κατοικίας -  Οδός: ..............................................................................  Α ρ ιθ μ ό ς :................ Πόλη /  Π ε ρ ιο χ ή :............................................................................................ Τ.Κ.:
νο κ α το ικ ία ς :................................................................Τηλέφωνο ερ γ α σ ία ς :...................................................................Κ ινη τό :..................................................................................

«ΣΗ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ (σύμφωνα με το Ν. 2472/1997 και την υπ' αριθμ. 1/1999 Κανονιστική Πράξη της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα)
Κ3 ΕυΓο^ηΚ Α.Ε. (Οθωνος 8,105 57 Αθήνα, τηλ.: 010-3337000, ΑΦΜ: 094014250) (Υπεύθυνος Επεξεργασίας“) ενημερώνει το φυσικά πρόσωπο που υπογράφουν το παρόν έντυπο (Υποκείμενα*) ότι τα προσωπικά δεδομένο που περιλαμβάνονται τπ  

ο αποτελόσουν αντικείμενο επεξεργασίας από την Τράπεζα ή και από τρίτους κατ' εντολή και για λογαριασμό της, ως εξής: Σκοπός επεξεργασίας: Έγκριση του αιτούμενου δανείου, εξυπηρέτηση, υποστήριξη και παρακολούθηση των συμβάσεων δονείων και εγγ.Γ- 
ιιση των συμφερόντων της Τράπεζας και εκπλήρωση των σχετικών υποχρεώσεων της. προώθηση πωλήοεων, προϊόντων και υπηρεσιών κατόπιν ειδικής προς τούτο συγκατάθεσης των Υποκειμένων. Η Τράπεζα ενημερώνει ειδικά τα Υποκείμενο ό,τι για το σκοτ·:
) αιτούμενου δανείου θα έχει πρόσβαση σε προσωπικό δεδομένο που σχετίζονται με την πιστοληπτική τους ικανότητα και τηρούνται οπό την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία “Τραπεζικά Συστήματα Πληροφοριών Α.Ε." και το διακριτικό τίτλο ‘Τειρεσίας Α.ΕΛ π α  

<»ήμο Αμαρουσίου Αττικής (Αλαμάνας 1,151 25 Μαρούσι, τηλ.: 010-6105299) και ενδέχεται να προβεί σε εξδκρίβωση των προσωπικών στοιχείων που δηλώνονται στο έντυπο αυτό με πρόσβοση οε δημόσιες αρχές και υπηρεσίες (π.χ. υποθηκοφυλακεία). Αποόε- 
ιμένων: 1. Για όλο τα δεδομένα: η διοίκηση και οι υπηρεσίες της Τράπεζας καθώς και οι θυγατρικές της ή ουνδεδεμένες με αυτήν επιχειρήσεις στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους. 2. Για το δεδομένο που δικαιούται ή υποχρεούτοι η Τράπεζα να ανακοινώνει βα-Μ. 

■αικής απόφασης: οι δημόσιες υπηρεσίες και δικαστικές αρχές, δημόσιοι λειτουργοί και τρίτοι. 3. Για τα δεδομένα που αφορούν στην είσπραξη των απαιτήσεων της Τράπεζας οε περίπτωση μη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων που αναλαμβάνονται με τη σύμβο.“  
ιι εταιρίες είσπραξης απαιτήσεων, δικηγόροι, συμβολαιογράφοι και δικαστικοί επιμελητές, στο πλαίσια των καθηκόντων τους. Τα Υποκείμενο των δεδομένων έχουν το δικαίωμα να γνωρίζουν εάν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που τα αφορούν αποτελού·« ~ 
λπ ικείμενο επεξεργασίας (δικαίωμα πρόσβασης, άρθρο 12, Ν. 2472/1997) καθώς και να προβάλλουν οποτεδήποτε αντιρρήσεις γιο την επεξεργασία των δεδομένων που τα αφορούν (δικαίωμα αντίρρησης, άρθρο 13. Ν. 2472/1997). Για τυχόν άσκηση των δικα·_- 
όσβασης και αντίρρησης για την επεξεργασία των δεδομένων, μπορείτε να απευθύνεστε στον εκάστοτε προϊστάμενο ή επικεφαλής της ΔΜιης Στεγαστικής Πίστης της Τράπεζας (Καλλιρρόης 5 & Περραιβού 20. τηλ.: 010-9292870, ΑΦΜ: 094014250).

»πεύθυνα, γνωρίζοντας τις συνέπειες του νόμου γιο ψευδή δήλωση, ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι αληθή και ακριβή. Η Τράπεζα έχει το δικαίωμα αναιτιολόγητης έγκρισης ή απόρριψης της αίττ- 

,,ΦΗ ΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΥ ΗΜ ΕΡΟ Μ Η Ν ΙΑ  ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΝΔΑΝΕΙΖΟ Μ ΕΝΟ Υ □ / ΕΓΓΥΗΤΗ □  Η Μ ΕΡΟ Μ Η Ν ΙΑ

ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΚΑΙ, ΕΑΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ, ΘΕΣΤΕ ΤΟ ΣΗΜΑΔΙ /  ΣΤΟ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΤΕΤΡΑΓΩΝΙΔΙΟ.
να χρησιμοποιούνται από την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε. και να ανακοινώνονται σε θυγατρικές ή ουνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες, στα πλαίσια των 
ήτων τους, τα προσωπικά μου δεδομένα, που περιλαμβάνονται οτο παρόν έντυπο, με σκοπό την απευθείας διαφήμιση ή προώθηση πωλήσεων προϊόντων ή υπηρεσιών.

ΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΣ □  ΣΥΝΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟΣ/ ΕΓΓΥΗΤΗΣ □  g Q



ΕΙΣΗΓΗΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΩΛΗΣΗΣ

ΟΨΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΑΝΕΙΖΟΜΕΝΟ:
\Α Τ Η Σ  ΤΡΑΠΕΖΑΣ □  ΔΙΕΡΧΟΜΕΝΟΣ □  ΜΙΣΘΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΣ ΜΕΣΩ EFG EUROBANK ERGASIAS □  ΑΛΛΟ □  (δ ιευ κρ ιν ίσ τε ): *

*ΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΑΓΟΡΑΣ ΤΡΑΠΕΖΩΝ: ΑΡΙΣΤΕΣ □  ΚΑΛΕΣ □  ΟΥΔΕΤΕΡΕΣ □

»ΓΕΣ ΑΠΟΠΛΗΡΩΜΗΣ ΤΟΥ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ:

ΝΙΣΤΑΤΑΙ ΑΝΕΠΙΦΥΛΑΚΤΑ □  ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ □  ΣΥΝΙΣΤΑΤΑΙ ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΕΙΣ □

Σύμβουλος Σ τέγη ς  /  Συνεργάτης Δ ιευθυντής Καταστήματος

Ονοματεπώνυμο Υπογραφή Ονοματεπώνυμο Υπογραφή

ΚΣΥΝΑΠΤΟΜΕΝΑ: ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΕΛΑΤΗ □  ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ □
ταρα ίτητα  για δανειζόμενο /  συνδανειζόμενο  /  εγγυητή)
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ΑΙΤΗΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ □
ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ: 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ:

ΑΦΜ

ΗΜ/ΝΙΑ ΙΔΡΥΣΗΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ: ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ / ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ: 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ:

(ΑΝ ΟΧΙ) ΥΨΟΣ ΜΙΣΘΩΜΑΤΟΣ

ΟΔΟΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ, ΠΕΡΙΟΧΗ, Τ .Κ ., ΠΟΛΗ

ΤΗΛΕΦΩΝΑ:

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΟΥ ΚΑΤΑΘΕΤΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ:

ΕΑΧ:
ΟΙΘ:

1 ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 1

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ: __________________ ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ: ________________  ΟΝΟΜΑ ΣΥΖΥΓΟΥ:

ΑΡ. ΤΑΥΤ/ΤΑΣ, ΗΜ/ΝΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΗ ΕΚΔΟΣΗΣ: _______________________________  ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ:

__ _  _  ΕΤΗ ΣΤΟ ΙΔΙΟ
ΕΓΓΑΜΟΣ □  ΑΓΑΜΟΣ □  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ □  ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ: ______  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: _______________________________________  ΤΗΛ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:
Ο Δ Ο Ι, ΑΡΙΘΜΟΣ, ΠΕΡΙΟΧΗ, Τ .Κ ., ΠΟΛΗ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ □  ΓΟΝΕΩΝ □  ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΟ □

I ΜΕΤΟΧΟΙ / ΕΤΑΙΡΟΙ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΗΛΙΚΙΑ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ % ΣΥΜΜ.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΔΑΝΕΙΟΥ / ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΟΡΙΟΥ

ΣΚΟΠΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ / ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΥ ΟΡΙΟΥ:

ΑΙΤΟΥΜΕΝΟ ΠΟΣΟ: €

ΚΟΣΤΟΣ ΑΓΟΡΑΣ □  / ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ □  / ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ □  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ή
ΚΟΣΤΟΣ ΑΓΟΡΑΣ □  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ €

ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ: __________________________________________________________________________

ΠΡΟΣΗΜΕΙΟΥΜΕΝΟ ΑΚΙΝΗΤΟ: ____________________________________  Τ.Μ, ________  ΑΞΙΑ: €______________
ΟΔΟΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ, ΠΕΡΙΟΧΗ, Τ .Κ ., ΠΟΛΗ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ □  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ □  ΟΙΚΟΠΕΔΟ □  ΓΡΑΦΕΙΟ □  ΑΛΛΟ □

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ: ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

ΕΠΩΝΥΜΙΑ Α.Φ.Μ. ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΤΟΣ
ΙΔΡΥΣΗΣ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

%
ΣΥΜΜ.

I ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΑΠΟΤΕΛΕΜΑΤΑ ΧΡΗΣΗΣ 2001 2002 2003
ΦΠΑ ή 

ΙΣΟΖΥΓ.

2002/ 2003 /
ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΚΕΡΔΗ /ΖΗΜΙΕΣ

I ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ (ΑΠΟ ΕϋΗΟΒΑΝΚ ΕΡΘΑΒΙΑβ ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ)

ΤΡΑΠΕΖΑ / ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΣΟ ΟΡΙΟΥ / ΔΑΝΕΙΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ
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I ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ / ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΣΤΗΝ EFG EUROBANK ERGASIAS

ΜΟΡΦΗ ΤΡΕΧΟΝ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΜΕΣΟ ΕΤΗΣΙΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ

ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ

ΕΧΕΤΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ ΣΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ; ΝΑΙ □  ΟΧΙ □  ΑΝ ΝΑΙ, ΜΕ ΠΟΣΕΣ;

ΤΡΑΠΕΖΑ / ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΟΡΦΗ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ ΕΤΑΙΡΙΑΣ / ΦΟΡΕΑ ΑΤΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Μ. % ΚΥΡΙΟ
ΤΗΤΑΣ

ΕΙΔΟΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ
(ΠΛΗΡΗΣ / ΨΙΛΗ / ΕΠΙΚΑΡΠΙΑ)

ΣΗΜΕΡΙΝΗ
ΑΞΙΑ

ΒΑΡΗ

ΔΥΣΜΕΝΗ
ΝΑΙ □  

ΟΧΙ □

ΑΝ Ν Α Ι, ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

ΠΟΣΟ ΧΕΙΡΟΤΕΡΩΝ ΔΥΣΜΕΝΩΝ: ΠΙΟ ΠΡΟΣΦΑΤΟ ΕΤΟΣ ΔΥΣΜΕΝΩΝ:

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΙΚΗ ή ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΑΣ ΕΓΓΥΗΣΗ; ΝΑΙ □  ΟΧΙ □  
Αν ΝΑΙ, συμπληρώστε υπέρ ποιου, το σκοπό και το ύψος της εγγύησης: ________

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΝΤΙΚΛΗΤΟΥ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ : _______________________________________________________________________
ΟΔΟΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ, ΠΕΡΙΟΧΗ, Τ .Κ ., ΠΟΛΗ

ΔΗΛΩΣΗ

Δηλώνω υπ εύθυνα, γνω ρίζοντας τ ις  σ υνέπ ε ιες  τ ο υ  νόμου γ ια  ψευδή δήλωση, ό τ ι όλα  τα  στο ιχείο  που ανα φ έρσ ντα ι σ το  έν τυ π ο  α υ τό  ε ίνα ι π λήρη κα ι α κρ ιβή , κα ι ό τ ι τ ο  ο ιτο ύ μ εν ο  δάνε ιο  /  
π ιστω τικό όρ ιο  θα  χρησ ιμοποιηθεί γ ια  τ ο  σκοπό που α ν α φ έρ ετο ι παραπάνω. Α ντιλαμβάνομαι επίσης κα ι αποδέχομαι ό τ ι η  Τράπ εζα  έχε ι τ ο  δ ικα ίω μα, κ σ τό  τ η ν  κρ ίσ η  τ η ς , ν α  εξακρ ιβώ σει τ α  σ το ιχ ε ία  
αυτά , καθώ ς επ ίσης και να μ ην  εγ κ ρ ίν ε ι τ η  χορήγησ η  το υ  δανε ίου  /  π ιστω τικού ορ ίου , χω ρίς α ιτ ιολόγηση. Είμαι πλήρως ενήμ ερ ο ς γ ια  τ ο  ύ ψ ο ς τ ο υ  επ ιτοκ ίου, τ η  δ ιάρκεια , τα  έξοδα, τ ο υ ς  όρ ους και 
τ ις  προϋποθέσεις τ ο υ  δανείου  /  π ισ τω τικού  ορ ίου  γ ια  τ ο  οποίο πρόκειτα ι να  εγγυηθώ .
Αναφορ ικά  μ ε  τ η ν  επεξεργασία τω ν  Προσω πικών Δ εδομένω ν μου (Ν. 2472/1977 ) που περιλαμβάνονται σ το  παρόν ή θα π εριέλθουν μ ε  οπ οιονδήπ οτε τρόπ ο  σ το  μ έλλο ν  σ τη ν  Τράπεζα EFG 
E urobank Ergasias Α.Ε. (σ το  εξή ς  « η  Τράπ εζα»), σ υμφ ω νώ  ό τ ι: ( ί)  Η Τρόπεζσ έχε ι δικαίωμα επ εξεργασ ίας τω ν  Προσωπικών Δ εδομένω ν, όπω ς ε ν δ ε ικ τ ικ ά  τω ν  σ το ιχ ε ίω ν τα υ τό τη το ς  κα ι 
επ αγγελματικώ ν και ο ικονομ ικώ ν π ληροφ ορ ιώ ν, μ ε  σκοπό τ η ν  υπ οστήριξη, προώθηση και εκτέλεσ η  τ η ς  συναλλακτικής σ χέσ ης μας. ( ί ί)  Η Τράπ εζα  ε ίνα ι εξουσ ιοδ οτη μένη  να δ ιαβιβάζει τα  
Προσωπικά Δ εδομένα σε σ υνδ εδεμ ένες  μ ε  α υ τή ν  επ ιχε ιρ ή σ ε ις  που βρίσκοντα ι ο ε  χώ ρες εντό ς  ή ε κ τό ς  τ η ς  Ευρωπαϊκής Έ νω σ η ς  καθώ ς κο ι σ ε  ε τα ιρ ίε ς  προς τ ις  οπ οίες έχε ι α ναθέσ ει μερ ικά  ή  ολικά  
τη ν  επ εξεργασ ία  τω ν  Προσωπικών Δ εδομένω ν, εφ ό σ ον  το ύ το  επ ιβάλλετα ι από λόγους λε ιτουργ ικής κα ι μηχανογραφ ικής εξυπ ηρέτησ ης τ η ς  σ υνα λλα κτ ικής  σ χέσ ης μ α ς  ή  γ ια  σ τα τ ισ τ ικο ύς  ή 
ισ τορ ικούς λόγους, (ίϋ) Τα Προσωπικά Δ εδομένα  επ ιτρέπ ετα ι νο  ανακοινώ νονται προς τ ρ ίτο υ ς  όπως ενδε ικ τ ικά  τα  Δ ιατραπ εζικά Σ υστήμ α τα  Σ υναλλαγώ ν ή  Α ρχεία  Π ληροφ ορ ιώ ν, μ ε  σκοπό τ η ν  
προστασία τω ν  συναλλαγώ ν και τω ν  χρηματοπ ιστω τικώ ν ιδρυμάτω ν, καθώ ς κα ι τη  δ ιαφ ημ ιστική  προβολή τω ν  χρημ ατοο ικονομ ικώ ν π ροϊόντω ν τ η ς  Τράπεζας ή σ υνδεδεμένω ν μ ε  α υ τή ν  
επ ιχειρήσεων, τη ν  έρευνα αγοράς ή  άλλη  παρόμοια δρασ τηρ ιό τη τα . Επιπρόσθετα, εφ όσ ον επ ιτρέπεται ή  επ ιβάλλετα ι οπό τ ο  νό μο , τα  Προσω πικό Δ εδομένα  ανα κο ινώ νοντα ι προς Δ η μ ό σ ιες  
Εποπτικές ή Φ ορολογικές Αρχές, ( ίν )  Ε φ όσ ον δ ε  λά βε ι ε ιδ ική  α ν τ ίθ ετη  εν το λή  μου, η Τράπεζα έχει δ ικα ίω μα χρήσ ης τω ν  Προσωπικών Δ εδομένω ν, πλην τω ν  ευα ίσ θ ητω ν, μ ε  σκοπό τ η ν  προώθηση 
από απόσταση τω ν  δικών τη ς  χρ η μ ατο ο ικο νο μ ικώ ν προϊόντω ν ή κα ι τω ν  π ροϊόντω ν /  υπηρεσιών τ ρ ίτω ν  επ ιχειρήσεω ν, (ν ) Η επ εξεργασ ίο  Προσω πικών Δ εδομένω ν θα τη ρ η θ ε ί κα ι μ ετά  τ η  λ ή ξη  τ η ς  
συναλλακτικής σχέσης μας γ ια  όσο χρ ο ν ικό  δ ιά στημα  απ οιτε ί ο  νόμος ή  η  σύμβαση, (ν ί) Έχω ενημερω θεί γ ια  τ ο  δ ικα ίω μα πρόσβασής μου σ τα  Προσωπικό Δ εδομένα  που μ ε  α φ ορ ο ύν, τ ο  οποίο θα 
οσκείτα ι σ ύμφω να με τη  δ ιαδικασ ία  που προβλέπ εται σ το  νόμο.

ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΚΑΙ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΕΣ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΡΑΛΑΒΟΝΤΑ ΤΗΝ ΑΙΤΗΣΗ ΜΟΝΑΔΑ ΠΡΟΕΛΕΥΣΗΣ:

Πηγή προέλευσης του πελάτη 

Υφιστάμενος πελάτης ΓΊ 

Σύσταση πελάτη Π

Νέα προσέγγιση Π  

Σύσταση συναδέλφων Π

Διερχόμενος Ο  

Συνεργασία ΔΕΠ HH

I

Διαφήμιση □

ΟΝΟΜΑ ΥΠΑΛΛΗΛΟΥ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ APIO. ΑΙΤΗΣΗΣ
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ΕΝΤΥΠΟ ΕΓΓΥΗΤΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΓΥΗΤΗ ΥΠΕΡ ΠΙΣΤΟΥΧΟΥ:

ΟΝΟΜΑΤΕΠΏΝΥΜΟ: ___________________ ____________________________  ΑΦΜ: __

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ: _____________ _ ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΡΟΣ: ________________  ΟΝΟΜΑ ΣΥΖΥΓΟΥ: __

ΑΡ. ΤΑΥΤ/ΤΑΣ, Η Μ /Ν ΙΑ  ΚΑΙ ΑΡΧΗ ΕΚΔΟΣΗΣ: ________________________________  ΕΤΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: __

ΕΓΓΑΜΟΣ □  ΑΓΑΜΟΣ □  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ □  ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΏΝ:_______

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Κ Α Τ Ο Ι Κ Ι Α Σ : ________________________________________ ΤΗΛ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ: ______
ΟΔΟΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ, ΠΕΡΙΟΧΗ, Τ.Κ., ΠΟΛΗ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ □  ΓΟΝΕΩΝ □  ΜΕ ΕΝΟΙΚΙΟ □  CID: __

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ: _____________________ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ: ___________________  ΕΤΗ: __

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: _________________________________________  ΤΗΛ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ: __
ΟΔΟΣ, ΑΡΙΘΜΟΣ, ΠΕΡΙΟΧΗ, Τ.Κ., ΠΟΛΗ

ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ: ΑΗΛΏΘΕΝ □  ΕΤΗΣΙΟΣ ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΏΝ Ο

I ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ

ΤΡΑΠΕΖΑ / ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΟΣΟ ΟΡΙΟΥ / ΔΑΝΕΙΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΜΗΝΙΑΙΑ ΔΟΣΗ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ

I ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ / ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ I

ΤΡΑΠΕΖΑ / ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΜΟΡΦΗ ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΑΚΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Τ.Μ. % ΚΥΡΙΟ
ΤΗΤΑΣ

ΕΙΔΟΣ ΚΥΡΙΟΤΗΤΑΣ
(ΠΛΗΡΗΣ / ΨΙΛΗ / ΕΠΙΚΑΡΠΙΑ)

ΣΗΜΕΡΙΝΗ
ΑΞΙΑ ΒΑΡΗ

ΔΥΣΜΕΝΗ
ΝΑΙ □  

ΟΧΙ □

ΑΝ Ν Α Ι, ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΣΑΣ ΕΓΓΥΗΣΗ; ΝΑΙ □  ΟΧΙ □  
Αν ΝΑΙ, συμπληρώστε υπέρ ποιου, το σκοπό και το ύψος της εγγύησης:

Δ Η Λ Ω Σ Η

Δηλώ νω  υπεύθυνα, γνω ρ ίζοντας τ ις  συνέπ ειες το υ  νόμου γ ιο  ψευδή δήλωση, ό τι όλα τα  στοιχεία που α να φ έρ οντα ι σ το  έντυπ ο α υ τό  ε ίνα ι πλήρη και α κρ ιβή , κα ι ό τ ι τ ο  α ιτο ύ μ εν ο  δάνειο  /  
π ιστω τικό όρ ιο  θα χρησ ιμοποιηθεί γ ια  τ ο  σκοπό που α να φ έρ ετα ι παραπάνω. Α ντιλαμβάνομαι επίσης και αποδέχομοι ό τ ι η Τράπεζα έχει τ ο  δ ικα ίω μα, κατά  τ η ν  κρ ίση της , να εξακρ ιβώ σει τα  στο ιχεία  
α υτά , καθώ ς επίσης και να  μην εγκρ ίνε ι τη  χορήγησ η  το υ  δανείου /  π ιστω τικού ορ ίου , χω ρίς α ιτ ιολόγηση. Είμαι πλήρως ενήμερος για  το  ύ ψ ο ς το υ  επ ιτοκίου, τ η  δ ιάρκεια , τα  έξο δ α , τ ο υ ς  ό ρ ου ς και 
τ ις  προϋποθέσεις το υ  δανείου /  π ισ τω τικού  ο ρ ίου  γ ια  τ ο  οποίο πρόκειται να  εγγυηθώ .
Αναφορ ικά  με τη ν  επεξεργασία τω ν  Προσωπικών Δ εδομένω ν μου (Ν. 2472/1977) που περιλαμβάνονται σ το  παρόν ή  θα π εριέλθουν με οπ οιονδήπ οτε τρόπ ο σ το  μέλλον  σ τη ν  Τράπεζα EFG 
E urobank Ergasias Α.Ε. (σ το  εξή ς  «η  Τράπ εζα»), σ υμφω νώ  σπ: ( ί)  Η Τράπεζα έχει δικαίωμα επ εξεργασ ίας τω ν  Προσωπικών Δ εδομένω ν, όπως ενδε ικ τ ικά  τω ν  σ το ιχ ε ίω ν  τα υ τό τη τα ς  και 
επ αγγελματικώ ν κοι ο ικονομ ικώ ν πληροφ οριώ ν, μ ε  σκοπό τη ν  υποστήριξη, προώθηση κοι εκτέλεση  τη ς  συναλλακτικής σ χέσης μας. (ϋ) Η Τράπεζα ε ίνο ι εξουσ ιοδοτημένη  νο  δ ιαβ ιβάζει το  
Προσωπικά Δ εδομένα οε  σ υνδ εδεμ ένες  μ ε  α υ τή ν  επ ιχειρήσεις, που βρίσκοντα ι σε χώρες εντό ς  ή εκ τό ς  τ η ς  Ευρωπαϊκής Ένωσης, κοθώ ς και σ ε  ε τα ιρ ίες  προς τ ις  οποίες έχε ι α να θέσ ει μερ ικά  ή  ολικό  
τη ν  επεξεργασ ία τω ν  Προσωπικών Δεδομένω ν, εφ ό σ ο ν  το ύ το  επ ιβάλλετα ι από λόγους λε ιτουργικής και μηχανογραφ ικής εξυπ ηρέτησης τ η ς  σ υνα λλα κτ ικής  σ χέσ ης μ ας ή  γ ια  σ τα τ ισ τ ικ ο ύ ς  ή 
ισ τορ ικούς λόγους, (ϋί) Τ α  Προσω πικό Δ εδομένο  επ ιτρέπ ετα ι να ανακοινώ νονται προς τρ ίτους , όπως ενδε ικτ ικά  τα  Δ ιατραπεζικά Σ υ σ τήμ α τα  Σ υνολλαγώ ν ή Α ρχεία  Π ληροφ ορ ιώ ν, μ ε  σκοπό τη ν  
προστασία τω ν συναλλαγώ ν κα ι τω ν  χρ η μ ατοπ ιστω τικώ ν ιδρυμάτω ν, καθώ ς κο ι τ η  δ ιαφ ημ ιστική  προβολή τω ν  χρημ ατοο ικονομ ικώ ν π ροϊόντω ν τ η ς  Τράπ εζας ή  σ υνδ εδεμ ένω ν μ ε  α υ τή ν  
επ ιχειρήσεων, τ η ν  έρευνα α γορά ς ή άλλη  παρόμοια δρ ασ τηρ ιό τη τα . Επιπρόσθετα, εφ ό ο ον  επ ιτρέπεται ή  επ ιβάλλετα ι οπό τ ο  νόμο, τα  Προσωπικά Δ εδομένα  ανα κο ινώ νοντα ι προς Δημόσιες, 
Εποπτικές ή Φ ορολογικές Α ρχές, ( iv ) Εφόσον δ ε  λά βε ι ε ιδ ική α ντίθ ετη  εντολή  μου, η Τράπεζα έχει δ ικα ίω μο χρήσ ης τω ν  Προσωπικών Δ εδομένω ν, πλην τω ν  ευα ίσ θ ητω ν , μ ε  σκοπό τ η ν  προώθηση 
από απόσταση τω ν δικών τ η ς  χρ ημ ατοο ικονομ ικώ ν π ροϊόντω ν ή και τω ν  προϊόντων /  υπηρεσιών τρ ίτω ν  επ ιχειρήσεω ν, (ν ) Η επ εξεργασ ία  Προσω πικών Δ εδομένω ν θα  τη ρ η θ ε ί κα ι μ ετά  τ η  λ ή ξη  τ η ς  
συναλλακτικής σχέσης μας γ ια  όσο χρ ο ν ικό  δ ιά σ τη μα  απ αιτεί ο  νόμος ή η σύμβαση, (ν ί) Έχω ενημερω θεί γ ια  τ ο  δ ικα ίω μο πρόσβασής μ ου  σ τα  Προσωπικά Δ εδομένα  που μ ε  α φ ο ρ ο ύ ν , τ ο  οποίο  θα 
α σ κείτα ι σύμφω να με τη  δ ιαδ ικασ ία  που π ροβλέπ ετα ι σ το  νόμο.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΓΓΥΗΤΗ
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ΕΝΤΥΠΟ ΕΙΣΗΓΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: __________________________  ΑΡ. ΑΙΤΗΣΗΣ: ____________  ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ: ΑΡΧΙΚΗ □  ΕΝΔΙΑΜΕΣΗ □  ΕΤΗΣΙΑ ΑΝΑΝΕΩΣΗ □

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΕΛΑΤΗ:

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΠΙΣΤΟΔΟΤΗΣΗ ή ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΙΚΗ ΜΙΣΘΩΣΗ

Κεφάλαιο Κίνησης Ο  Αγορά Επαγγ. Εξοπλισμού Q Αγορά □  / Κατασκευή □  / Ανακαίνιση □  Επαγγ. Στέγης
ΔΑΝΕΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΣΟ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ

ΑΑΛ □  REV. □  Τ/Χ □  LEASING □

Αναφέρετε με λεπτομέρεια την ποανυατική ανάνκη του πελάτη που καλύπτει η αιτούμενη πιστοδότηση:

ΣΧΕΣΗ ME EFG EUROBANK ERGASIAS (για υφιστάμενους πελάτες)

ΧΡΟΝΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ: < 1 χρόνο □  1 -3  χρόνια □  > από 3 χρόνια □

ΜΟΡΦΗ ΤΡΕΧΟΝ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΜΕΣΟ ΕΤΗΣΙΟ 
ΥΠΟΛΟΙΠΟ

ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ

ΧΑΡΤΟΦΥΛΑΚΙΟ

ΠΑΡΑΛΛΗΛΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟΥ ΕΤΟΥΣ 

(ποσά σε ευρώ)

ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ / ΕΞΑΓΩΓΕΣ

ΕΓΓΥΗΤΙΚΕΣ / ΕΝΕΓΓΥΕΣ ΠΙΣΤΩΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΠΟΣΑ ΣΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ)

2001 2002 ΔΙΑΦΟΡΑ
(+/-) % 2003 ΔΙΑΦΟΡΑ

(+/-) %
Φ.Π.Α.

2002/ 2003 /
ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΓΟΡΕΣ
ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΟΔΩΝ
ΚΕΡΔΗ / ΖΗΜΙΕΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΜΕ ΒΙΒΛΙΑ Γ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ (ΠΟΣΑ ΣΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΥΡΩ)
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 2001 2002 2003 ΠΑΘΗΤΙΚΟ 2001 2002 2003
1. ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΩΝ 1. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
2. ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ 2. ΜΑΚΡ/ΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
3. ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ 3α. ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ
4. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ 3(3. ΑΛΛΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
5. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ (2+3+4) 4. ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΝ
ΣΥΝΟΛΟ ΣΥΝΟΛΟ

2001 2002 2003 ΙΣΟΖΥΓΙΟ
ΠΩΛΗΣΕΙΣ 2002 / 2003/
ΜΙΚΤΑ ΚΕΡΔΗ / ΖΗΜΙΕΣ
ΚΕΡΔΗ ΠΡΟ ΦΟΡΩΝ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΔΕΙΚΤΕΣ 2001 2002 2003
ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑ (ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ / ΒΡΑΧ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ) (Ο/Μ
ΠΕΡΙΘΩΡΙΟ ΜΙΚΤΟΥ ΚΕΡΔΟΥΣ (ΚΕΡΔΗ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ / ΠΩΛΗΣΕΙΣ)

ΔΑΝΕΙΑΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ (ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ / ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ) (ϋ/Ε)
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Αιτιολόγηση αύξησης / μείωσης μεγεθών και δεικτών, σχολιασμός οικονομικών στοιχείων

E F G  Eurobank E rgasias

Είναι οικογενειακή επιχείρηση; 

Υπάρχει διάδοχη κατάσταση;

ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

ΝΑΙ Π  ΟΧΙ Π  Εάν ΝΑΙ, απασχολείται ήδη στην επιχείρηση; ΝΑΙ Π  ΟΧΙ Π

Ιστορικό επιχείρησης (μεταβολή νομικής μορφής, αλλαγή επωνυμίας, αλλαγή αντικειμένου δραστηριότητας, αλλαγή μετοχικής 
σύνθεσης, αλλαγή έδρας, άλλα χρήσιμα στοιχεία:____________________________________________________________

Αναφέρετε τους όρους αγορών της επιχείρησης:

Αναφέρετε τους όρους πωλήσεων και τους τρόπους διάθεσης προϊόντων:

Πώς χαρακτηρίζετε τις πληροφορίες αγοράς - τραπεζών; Περιγράψτε συγκεκριμένα (όνομα επιχείρησης / ατόμου / σχέση με τον 
πελάτη / χρόνια συνεργασίας / τηλέφωνο / σχόλια)___________________________________________________________
1. _________  ______  __________

2.

Δικαιολόγησα τυχόν δηλωθέντων δυσμενών στοιχείων (αναφέρετε το λόγο δημιουργίας των δυσμενών)
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EFG Eurobank, hrgasias

Εισήγηση Συμβούλου Επαγγελματικών Δανείων

Υπογραφή Συμβούλου Επαγγελματικών Δανείων Υπογραφή Υποδιευθυντή

Εισήγηση Διευθυντή

Υπογραφή Δ ιευθυντή

Εισήγηση Credit Officer ΔΕΠ
ΘΕΤΙΚΑ:

ΑΡΝΗΤΙΚΑ:

ΣΧΟΛΙΑ:

Υπογραφή C redit O fficer ΔΕΠ
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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΚΞΜΕΝΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΉΡΑ 
(σύμφωνο με το Μ. 2472/1997 και με την uif οριθμ. 1/1999 Κσνονκπικη Πράξη της Αρχής 

Προστουίος Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα)

Η Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias ΑΕ. ('Οθωνος 8 ,105 57 Αθήνα, τηλ.: 210 3337000) 
(''νΐιεύθυνος Επεξεργασίας'') ενημερώνει τα φυσικά πρόσωπα που υπογράφουν το παρόν 
έντυπο ("Υποκεμενα") άτι το προσωπικά τους δεδομένα που περιλαμβάνονται στο έντυπο ornó 
καθώς και άλλα προσωπικά τους δεδομένα που ηΤράπεζα έχει συλλέξει με τη συνδρομή τους 
ή θα δτμοουργπθοΟν μετά την έγκριση της απούμενης πιστωτικής κάρτας (πχ. δεδομένα 
ακσνομκτς συμπεριφοράς) θα αποτελόσουν αντικείμενο επεξεργοσός απότηνΤράπεζαήκαι 
από τρίτους που εχτελούν την επεξεργασία κατ’ εντολή και για λογαριασμό της. ως εξής; 
Σκοπός επεξεργσσίος: (α) έγκριση χορήγησης της οπούμενης πιστωτικής κάρτας (β) εξυπη
ρέτηση, υποστήριξη κα παρρ<ολούθποη των συβαπχών σχέσεων που δτρ^υργούνταιμετπ 
χορήγηση της πιστωτικής κάρτας και των συναλλαγών που θα διενεργοΟνια με τη χρήση της 
πιστωτικής κάρτας, (γ) προάσιιση των συμφερόντων της Τράπεζας κα εκπλήρωση των 
αχεπυ<ώνυπαχρεε£χ7εαιντΓγς, (δ)προκϋθτρππωΑπσεωνπ^αυπηρεε»ών.μετύαπόσυγχατάθεσπ 
του Υποκειμένου που δίδεται στο τέλος του εντύπου οπού. Η Τράπεζα ενημερώνει ειδικά τα 
Υποκείμενα ότι για το σκοπό εγκρίσεως της ακουμένης πιστωτικής κάρτας θα έχει πρόσβαση 
σε προσωπικά τους δεδομένο που σχετίζονται με την πτστολπππκή τους κσνόττρκατηρούνπΗ 
από την ανώνυμη εταιρία με την επώνυμό Τραπεζικά Συστήματα Πληροφοριών ΑΕ." κα τα 
διακριτικό τίτλο Τειρεσίας ΑΕ." που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (Αλαμάνας 1, 
15125 Μαρούσι τηλ.; 2106106299) κα ενδέχεται ναττροβείσε εξίίκρφωσητωνσιοορίΰν 
που δηλώνονται στοένιυπο αυτό με πρόσβαση σε δημόσιες αρχέςήΛα υπηρεσίες 
Αποδέκτες των δεδομένων:
1. Πα ολα το δεδομένα: Η διοοησηκαα υπηρεσίες της Τράπεζας καθώς κ ο α  θυγατρικές 

η σικιδεδεμένες με αιπήνεπιχορήΟΕίς στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους.
1  Για τα δεδομένα που δικαούτα ή υπρχρεούια η Τράπεζα να ανααχνώνα βάσα νόμου ή

F.FG \γ*ύ Fumbank Frgasias
Cards

δικαστικής απόφασης ή των οποίων η ανακοίνωση είναι αναγκαία για την προάσπιση των 
εννόμων αμφερσντω/ της α  δημόσια; υπηρεσίες και διχαστικές αρχές, δημόσια λειτουργοί 
και τρίτου

3. Γιο τα δεδομένα τα σχετκά με τη διενέργειατρσπεζρών συναλλαγών μέσω ΑΤΜμετηχρήρη 
της πιστωτικής κάρτας η σνώνυμι εταιρία με την επωνυμία "ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕ.° 
κοτοδιακρ((ΐκ6τ^ο*ΔΙΑ£Μ (Αλαμάνας 2, Μαρούσι).

4. Γιο το δεδομένο που αρορούν στην εότφαίη των σποπήσεων της Τράπεζας σεπερόπωοη 
μη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων που οναλαμβόνονται με τις συμβάσεις 
χορήγησης πιστωτικής κάρτας και εγγυήοεως α  ειαρίες είσπραξης αηαπήσεων, δικηγόροι, 
συμβολαιογράφοι κοι δικαστικοί επιμελητές στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων τους

5. Για τα δεδομένο που αρορούν οε ενήμερες οφειλές ή καθυσάρήσεις στην πληρωμή της 
κάρτας, κοθώς και στην καταγγελία από την Τράπεζα της συμβόοεως πιστωτικής 
κάριος η ανώνιμι ειαρό με ιην επώνυμό 'Τραπεζικά Συστήματα Πληροφοριών Α Ε “ και τον 
δόχρπκό τίτλο "Τειρεσίας ΑΕ." που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (Αλαμάνος 1, 
151 25 Μαρούσι, τηλ: 210 6105299), με σκοπό την τήρηση αυιών από την ΊθρεοόςΑ Ε "  
οε διατραπεζικό αρχείο γιο την προστοσία της πίστης και την εξυγίανση των οικονομικών 
συναλλαγών.

Τα Υποκείμενα των δεδομένων έχουν το δικαίωμα να γνωρίζουν εάν τα δεδομένα προσωπικού 
χαρακτήρα που τα αφορούν αποτελούν ή απστέλεσσν αντικείμενο επεξεργασίας (δικαίωμα 
πρόσβασης, άρθρο12, ν.247^1997) κοθώς και να προβάλλουν οποτεδήποτε αντιρρήσεις για την 
επεξέργασότων δεδομένων που τα αφορούν (¡δικαίωμα ανσρρτρης άρθρο 13. ν. 247^1997). 
Για τυχόν άσκηση των δικαιωμάτων πρόσβασης κα αντίρρησης για την επεξεργασία των 
δεδομένων, μπορείτε να απευθύνεστε στον εκόστστε επκαραλή της ΔΛσης Καταναλωτικής 
Πίστης της Τράπεζας (Πεψεζά 13,11743Αθήνα,ιηΑ^21092690(Χ)).Τυχόναιαζρμησησεοχέσιΐ 
με την επεξεργασία δεδομένων από τηνΤειρεσίας ΑΕ" θα απευθύνεστε στην "Τειρεσός ΑΕ" 
(Αλαμάνος 1,151 ΏΜφούσι, τηλ.: 2106106299).

Ε Ν Τ Υ Π Ο  Γ Ι Α  Ε Κ Δ Ο Σ Η  Π Ι Σ Τ Ω Τ Ι Κ Η Σ  Κ Α Ρ Τ Α Σ
EU R O B A N K  V IS A  C L A S S IC  E L E C T R O N /G O L D  ή W W F  E U R O B A N K  V IS A  ΚΠΙ EU R O B A N K  M A S T E R C A R D /G O L D  M A S T E R C A R D
ιΠ ίφ η κ Ί λ ω  ΐ7ΐΐ|Ηΐλ·!,Ίί.»(ΐϋ: in: κπψ ολ αιιι γ ρομ ματπ .) Μ ιιζ ι με  τη ν  ο ιτποπ  σ τε ίλ τε  ρ η ς  τη φ ω το τυ π ία  τ ιις  τα υ το τη τη ς  σ α ς  (δυο ό ψ ε ις) .

VISA: CLASSE □  η GOLD □  ή WWF □  | jg

MASTERCARD □  Π GOLD MASTERCARD □

ΚΥΡΙΟΙ □  ΚΥΡΙΑ □

ΕΠΟΝΥΜΟ........................................................._............ ..............  _ ........ ...........................

ΟΝΟΜΑ .  ............................................................
Γράψτε το ονοματεπώνυμο οας οτο Λατινικό (όπως εμφανίζεται και στο διαβατήριό οας)

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΕΓΓΑΜΟΣ □  ΑΓΑΜΟΣ □

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ...........................  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ /  ΧΗΡΟΣ □

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ (ΠΑΤΡΙΚΟ). . ____________ _______

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΕΡΑ .. .. _________ ___________  _______

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΕ0* ! ________________________  ____ -

HM/WA ΓΕΝΝΗΣΗΣ...................... ....................ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ_______

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ................................................................................

Α.β.Μ. ............ .............................. .... Δ.Ο.Υ. ___________________

ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ ........................ .......... .......... .......... .................. ...................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ___________ __ ______________________ ._

ΠΟΛΗ /  ΠΕΡΙΟΧΗ.......................... ......... ............ ....... ........Τ.Κ.......... ............

ΤΗΛ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ__________ ___ ___ __-.ΚΙΝ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ____________

E-MAIL AD0RESS............. ......... ........................ .....................................

ΙΔΙΟΚΑΤΟΙΚΗΣΗ □  ΕΝΟΙΚΙΟ □  ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ □

ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ f ~  I

ΚΑΘΑΡΟ ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ_________________________________________

ΚΑΘΑΡΟ ΕΤΗΣΙΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ_______________________________________

ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΟΧΟΣ ΚΑΡΤΑΣ__________________________________ ΝΑΙ Q  ΟΧΙ □

NASA □  MASTERCARD Q  DINERS □  AMERICAN EXPRESS Q

ΕΚΔΟΪΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ_________________________________________________________

ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΟΧΟΣ Eurobank Visa ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΡΤΑΣ Eurobank Visa________________________________________________

ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΟΧΟΙ Eurobank MasterCard ΝΑΙ □  OW □

ΟΝΟΜΑ______________________— __________________________________________
Γράψτε το ονοματεπώνυμό οας οτο Λατινικά (όπως εμφανίζεται και οτο διαβατήριά οας)

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ____________________ ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΕΡΑ----------------------------------------------------------

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΠΟΛΗ /  ΠΕΡΙΟΧΗ____________________ — _______ Τ.Κ.

ΤΗΛ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ______________________ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛ____

ΤΗΛ. ΕΡΓΑΣΙΑΣ_______________________ FAX----------------

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΚΑΤΟΧΟ ΚΑΡΤΑΣ----------------------------------------------

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ....................... ............ ......... ........... _..... ...........

ΟΝΟΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ......— ...... .................................... .........

ΧΡΟΝΙΑ_________ ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ__________ __

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ..._ ........- ......................................

ΠΟΛΗ ΠΕΡΙΟΧΗ .......................Τ.Κ.

ΤΗΛ... ....... ............................FAX ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ................

ΑΠΟΣΤΟΛΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

ΕΙΠΕ ΠΕΛΑΤΗΣ ΣΤΗΝ EUROBANK

ΚΑΤΟΙΚΙΑ □  ΕΡΓΑΣΙΑ □  

ΝΑΙ □  ΟΧΙ Q

ΑΝ «ΝΑΙ» ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ:

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΗΡΠΜΗ ΕΛΑΧΙΣΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΕυΗΟΒΑΝΚ ...................... ............ ...— ....... -.....- ...... ... - .  - ....................

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ______ ____ _________________ _________________________ _____ΤΗΛΕΦΩΝΟ.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ__________________ ____________ _____ ________ _______ __ ____ _______ _______

Έλαβο γνώση σχετικά με την επεξεργασία των προοωπικών μου δεδομένων σύμφωνα με την ενημέρωση non μου έγινε από την Τράπεζα και αναφέρεται στην αρχή της παρούσας 
αιτήσεως κοι συγκατατίθεμαι στη διαβίβαση από την Τράπεζα προς την “Τειρεσίας Α.Ε.” των δεδομένων που αφορούν σε ενήμερες οφειλές η καθυστερήσεις στην πληρωμή της 
πιστωτικής κάρτας, κοθώς και στην καταγγελία από την Τράπεζα της συμβόοεως πιστωτικής κάρτας, για την τήρηση από την “ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε.' των δεδομένων αυτών οε διατραπεζικό 
αρχείο γιο την προστασία της πίστης και την εξυγίανση των οικονομικών συναλλαγών.

Ο/Η ΑΙΤΠΝ/ΟΥΣΑ ΚΥΡΙΑ ΚΑΡΤΑ 0/Η ΑΓΓΟΝ/0ΥΣΑ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΚΑΡΤΑ □

Δέχομαι να χρησιμοποιούνται από την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε. ή/και να ανακοινώνονται σε θυγατρικές ή συνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων 
τους, τα προσωπικό μου δεδομένα που περιλαμβάνονται στο παρόν έντυπο, με σκοπό την απευθείας διαφήμιση ή προώθηση πωλήσεων προϊόντων ή υπηρεσιών.

0/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ ΚΥΡΙΑ ΚΑΡΤΑ 0/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΚΑΡΤΑ □

5-  Δηλώνω υπεύθυνα γνωρίζοντας τις συνέπειες του Νόμου για ψευδή δήλωση ότι τα παραπάνω στοιχεία είναι αληθή και ακριβή. Η Τράπεζα έχει το δικαίωμα αναιτιολόγητης έγκρισης ή 
|  απόρριψης της αίτησης.

5  Διαβασο τους όρους χορήγησης της πιστωτικής κάρτας που αναγράφονται παρακάτω, τους οποίους κατανόησα πλήρως και αναλαμβάνω την υποχρέωση να τηρώ απαρέγκλητα.

0/Η ΑΙΤΩΝ/ΟΥΣΑ ΚΥΡΙΑ ΚΑΡΤΑ ___________________ ______ ____ ____ __ _______ 0/Η ΑΓΓΟΝ/ΟΥΣΑ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΚΑΡΤΑ...... ................ .

ΤΟΠΟΣ.................................. ................................. ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ--------------------------------- ----—  ΓΙΑ ΤΗΝ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.



KF G E u r o b a n k  F r ^ a s i a s
* Cards

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΥΠΟΚΕΙΜΕΝΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ 
(σύμφωνο με τον Ν. 2472/1997 και την  υπ* οριθμ. 1/1999 Κανονιστική Πράξη της Αρχής Προστοσίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα)

Η Τρόπεζο EFG Eurobank Eigasias ΑΕ (Οθωνος 6.10557 Αθήνα, τηλ.: 210 · 3337000) (Υπεύθυνος Επεξεργασίας*) ενημερώνει το φυσικά πρόσωπο που υπογράφουν το παρόν έντυπο (Υποκείμενα*) άτι το προσωπικά τους 
δεδομένα που περιλαμβάνονται στο έντυπο αυτά κοθώς και άλλο προσωπικό τους δεδομένα που η Τράπεζα έχει συλλέξει με τη ουνδρομή τους ή θο δημιουργηθούν μετά την έγκριση του αποΰμενου δανείοιι/ηισιωτκής 
κορτος (πχ. δεδομένα οικονομικής συμπεριφοράς), θα οποτελέοουν ονκκείμενο επεξεργοοίος απά την Τράπεζα ή κα από τρίτους που εκτελούν την επεξεργασία κατ' εντολή και για λογαριασμό της, ως εξής: Σκοπός επε· 
ξεργασίας: (α) έγκριοπ χορήγησης του οιτούμενου δανείου/αιστωπκής κάρτος (β) εξυπηρέτηση, υποστήριξη και παρακολούθηση των συμβατικών σχέσεων που δημισυργούντοι με τη χορήγηση του δανείσυ/πιστωτικής κάρ* 
τος και των συναλλαγών που θο διενεργούντοι με τη χρήση της πιστωτικής κάρτος (γ) προάσπιση των συμφερόντων της Τράπεζας και εκπλήρωση των σχετικών υποχρεώσεων της (δ) προώθηση πωλήσεων lÿMu υπηρε
σιών. μετά από συγκατάθεση του Υποκειμένου που δίδεται στο τέλος του εντύπου αυτού. Η Τράπεζα ενημερώνει ειδικά το Υποκείμενα ότι γο το σκοπό εγκρίσεως του οιτούμενου δανείσυ/πιστωτικής χάρτας, θο έχει πρό
σβαση σε προσωπικά τους δεδομένο που σχετίζονται με την πισιοΑηπηκή τους ικσνότητο και τηρούνται οπό την ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία Τραπεζικά Συστήματα Πληροφοριών ΑΕ* κα το διαχραικό τίτλο "Τειρεσίας 
ΑΕ* που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου Απικής (Αλαμάνας 1.15125 Μαρούσι, τηλ.: 210 * 6106299) και ενδέχεται να προβείσε εξακρίβωση των στοιχείων που δηλώνονται στο ένιυπο αυτό με πρόσβαση οε δημόσιες αρχές 
ή και υπηρεσίες. Αποδέκτες των δεδομένων:
1. Γιο άλα τα δεδομένο: Η διοίκηση και οι υπηρεσίες της Τράπεζας κοθώς κοι οι θυγοτρικές ή συνδεδεμένες με οιπήν επιχειρήσεις σια πλοίσιο των αρμοδιοτήτων τους.
2. Για τα δεδομένα που δικαιούτοι ή υποχτεούτοι η Τράπεζα να ονοκοινώνει βάσει νόμου ή δικαστικής απόφασης ή των οποίων η σνοκοίνωοπ είναι αναγκαία για την προάσπιση των εννόμων συμφερόνιων της: «  
δημοσίες υπηρεοίες και δικαστικές αρχές, δημόσιοι λειτουργοί και τρίτοι.
3. Γιο τα δεδομένα τα σχετικά με τη διενέργεια τραπεζικών ουνολλογών μέσω ATM με τη χρήση της πιστωτικής κάρτας: η ανώνυμη εταιρία με την επωνυμία 'ΔΙΑΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΕ* και το διακριτικό τίτλο 
'ΔΙΑΣ* (Αλαμάνας 2. Μαρούσι).
4. Για το δεδομένα που οφορούν στην είοπροξη των οποιτήσεων της Τράπεζος οε περίπτωση μη εκπλήρωσης των υποχρεώσεων που ονολομβάνοντοι με τις συμβάσεις χορήγησης δσνεϊου/πισιωιικής κάρτας και 
εγγυηοεως οι εταιρίες είσπραξης οποιιηοεων. δικηγόροι, συμβολαιογράφοι κοι Δικαστικοί επιμελητές oto πλοίσιο ιων ορμοδιοιήτων ιούς
5. Για τα δεδομένα που οφορούν οε ενήμερες οφειλές ή κοθυστερήοεις στην πληρωμή της κάρτος. καθώς και οτην καταγγελία απά την Τράπεζα της συμβάοεως δανείου/πιατωτικής κάρτος, η ονώνυμη εταιρία 
με την επωνυμία Τραπεζικά Χιισιημοιο Πληροφοριών ΑΕ* και το διοκριτιχό τίτλο Τειρεσίας ΑΕ* που εδρεύει στο Δήμο Αμαρουσίου Αττικής (Αλομάνος 1.15125 Μαρούσι, τηλ : 210-6106299), με σκοπό την τήρη
ση αυτών απά την Τειρεσίας ΑΕ* σε διατραπεζικό ορχείο γιο την προστοοία της πίστης και την εξυγίανση των οικονομικών ουνολλογών.
Τα Υποκείμενα των δεδομένων έχουν το Δικαίωμα να γνωρίζουν εάν το δεδομένο Προσωπικού χαρακτήρα που τα αφορούν οποτελούνή οποτέλεσαν αντικείμενο επεξεργασίας (δικαίωμα πράσβοοης. άρθρο 12 ν. 
2472Ί997) καθώς κοι να προβάλλουν οποτεδήποτε αντιρρήσεις γιο την επεξεργασία των δεδομένων που τα αφορούν (δικοίωμο αντίρρησης, άρθρο 13 ν. 2472/1997). Για τυχόν άσκηση των δικαιωμάτων πρό
σβασης ·ω> αντίρρηυης ί«  (ή» επεξεργασία των δεδομένων, μπορείτε νο απευθύνεστε στον εχάστσιε επικεφαλής ιηι; Δ/νοης Κοιανολυίικής Πίστης της Τράπεζας (Πειμεζά 13,11743 Αθήνα, ιηλ.. 210-3269000). 
Τυχόν αντίρρηση οε σχέση με την επεξεργοοία δεδομένων από την 'Τειρεσίας Α.Ε.* θα απευθύνεστε στην Τειρεσίας ΑΕ* (Αλομόνος 1.15125 Μαρούσι, τηλ.: 210-6106299).

ΕΝΤΥΠΟ ΓΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ EUROLINE
(Π α ρ α κ α λ ώ  σ υ μ π λ η ρ ώ σ τε  pe κ εφ α λ ο ία  γρ ά μ μα τα .)  Μ α ζ ί μ ε  τη ν  α ίτηση  σ τε ίλ το  μ α ς  τη φ ω το τυ π ία  τ η ς  τα υ τό τη τά ς  σ α ς  (δυο ό ψ εις) .

ΚΥΡΙΟΣ Q  

ΕΠΩΝΥΜΟ... .

« K A TO HIKA  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ · . /  . \ .

ΚΥΡΙΑ □

ΟΝΟΜΑ ...................- ......... - ................... - ............................................................... ..............
Γράψτε το ονοματεπώνυμό σας στο Λατινικά (όπως εμφανίζεται και στο διαβατήριό σας)

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΕΓΓΑΜΟΣ □  ΑΓΑΜΟΣ □

ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ............................- ........ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ/ΧΗΡΟΣ □

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ (ΠΑΤΡΙΚΟ)................................................... _...........................

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΕΡΑ.........................................................................

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΗΤΕΡΑΣ.......... ..........................................................

ΗΜ/ΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ....................................................ΤΟΠΟΣ ΓΕΝΝΗΣΗΣ...

ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ...............

A.tfM............................................................. ..........Δ.Ο.Υ.................................- .....................

ΥΠΗΚΟΟΤΗΤΑ............................................................................................................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ..............................................................................................................

ΠΟΛΗ/ΠΕΡΙΟΧΗ...............................................................  Τ.Κ................

ΤΗΛ. ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ .............................................ΚΙΝ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ...............

E-MAIL A0DRESS......................................................................................

ΙΔΙΟΚΑΤΟΙΚΗΣΗ □  ΕΝΟΙΚΙΟ □  ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ □

ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ [

ν ' . ' ,  /  ΕΠ ΑΓΓΕΛΜ ΑΤ ΙΚΑ'  Σ Τ Ο ΙΧ Ε ΙΑ  · /  .

ΒΜΒΠνΐΗ·ιι!4|ΐ,·ι·ιΙ',··:υ!»<«|»Μ:Η;Β^«^
ΚΑΘΑΡΟ ΕΤΗΣΙΟ ΠΡΟΣΟΠΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ________________________________

ΚΑΘΑΡΟ ΕΤΗΣΙΟ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ______________ ___________ ___

ΕΙΠΕ ΚΑΤΟΧΟΣ ΚΑΡΤΑΣ_____________________________™ Ν Α Ι □

VISA Q  MASTERCARD □  DINERS □  AMERICAN EXPRESS □

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ________ ___________________________________ __ _

ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΟΧΟΣ Eurobank Visa ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

OM □

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΡΤΑΣ Eurobank Visa

ΕΙΣΤΕ ΚΑΤΟΧΟΣ Eurobank MasterCard ΝΑΙ Π  OM □

ΑΡΙΘΜΟΣ ΚΑΡΤΑΣ Eurobank MasterCard

ΕΙΠΕ ΚΑΤΟΧΟΣ ΑΥΤ/ΤΟΥ. --------ΝΑΙ □ ΟΧΙ □

„-.¡'ΣΕ Π Ε PIΠ Τ ΟΣΗ; A Π 0„Υ Ι I A ï, JM Ό Y, J1 ΑΡΑΚΑ Λ 0$%®' 
Λ-,; Ε ΠI KO I NO Μ ΗΣΤΕ,ΤΑΕ ¿(ZT.tfjX ΕIA ¡.AW X ίΚΔ Η.ΤΌ YJÍjg

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ................................................................. .............. .

ΤΗΛΕΦΩΝΟ.................... .............................................................. ........ .

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ.......................... ....................................................................

Μ Ρ Ο Π Ο Σ ,Π Λ Η Ρ η Μ  Η Σ

ΑΠΟΠΟΛΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 

ΕΧΕΤΕ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΠΗΝ ΕίίΗΟΒΑΝΚ 

ΑΝ .«ΝΑΙ» ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ:

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΕΛΑΧΙΣΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΤΟΥ ΠΟΣΟΥ 

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΠΗΝ ΕυΒΟΒΑΝΚ ................

ΚΑΤΟΙΚΙΑ □  

ΝΑΙ □

ΝΑΙ □  

ΝΑΙ □

ΕΡΓΑΣΙΑ Q  

ΟΧΙ □

ΟΧΙ □  

ΟΧΙ □

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ ..............................................................................................

ΟΝΟΜΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ..................................................................................

ΧΡΟΝΙΑ .................... ΘΕΣΗ ΠΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ................................

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ.............................................................................

ΠΟΛΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ........................................ Τ.Κ............

ΤΗΛ.......................................... ......  FAX ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ.............................

ΣΤΟΙΧΕΙΑ „ΚΑΡΤΑΣ ΚΑΙ ΔΑΝΕΊΟΥ EUROLINE
■ · .(ΣΥΜΙΜΒΉΝΗΛΙΑΠΟΤΗΝΙΡΛΙΕ»)* ;  * *

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΟΡΙΟ ΚΑΡΤΑΣ ΕΙίΗΟυΝΕ: € .......................................... .......... ........ ......

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΟΡΙΟ ΔΑΝΕΙΟΥ ΕυΒΟΙΙΝΕ: € ___________ __________________ __„

ΕΠΓΤΟΚΙΟ ΔΑΝΕΙΟΥ:............................................. ..... +  0,6% ΕΙΣΦΟΡΑ Ν. 128/1975

ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΜΗΝΙΑΙΑ ΚΑΤΑΒΟΛΗ

___ (ΠΟΣΟΣΤΟ ΕΠΙ ΣΥβΙΟήΙ̂ ΡΥ ΠΟΣΟΥ ΑΝΑΛΗΨΕΟΝΙ:___________ ____________ ..............

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΙΑΦΩΝΕΙΤΕ ΜΕ ΤΗ ΔΩΡΕΑΝ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΧΡΕΩΣΤΙΚΟΥ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥ €  3000 ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΝΑ ΜΑΣ ΤΟ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΕΓΓΡΑΦΟΣ

. - "Δ ΙΑ Β Α Σ Τ Ε  ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΚΑΊ ΕΑΝ ΔΕΝ ΣΥΜΦΩΝΕΙΤΕ, ΘΕΣΤΕ..ΤΟ ΣΗΜ ΑΔ Ι /  ΣΤΟ ΤΕΤ ΡΑΓΩ ΝΙΔ ΙΟ

Έλαβα γνώση σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών μου δεδομένων σύμφωνα με την ενημέρωση που μου έγινε οπό την Τράπεζα και αναφέρεται στην αρχή της πορούσος 
αιτήσεως κοι συγκατατίθεμαι στη διαβίβαση από την Τράπεζα προς την Τειρεσίας Α.Ε.* των δεδομένων που οφορούν σε ενήμερες οφειλές ή καθυστερήσεις στην πληρωμή της 
πιστωτικής κάρτας, καθώς και στην καταγγελία από την Τράπεζα της συμβάοεως πιστωτικής κάρτας, για την τήρηση οπό την "ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε." των δεδομένων αυτών σε διατραπεζικό 
αρχείο γιο την προστασία της πίστης και την εξυγίανση των οικονομικών συναλλαγών.

0,Ή ΑΙΤΟΝ/ΟΥΣΑ ΚΥΡΙΑ ΚΑΡΤΑ 0/Η ΑΙΤΠΝ/ΟΥΣΑ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΚΑΡΤΑ □

Δέχομαι να χρησιμοποιούνται οπό την Τράπεζα EFG Eurobank Ergasias Α.Ε. ή/κοι να ανακοινώνονται σε θυγατρικές ή συνδεδεμένες με αυτήν εταιρίες, στα πλαίσια των αρμοδιοτήτων 
τους, τα προσωπικά μου δεδομένα που περιλαμβάνονται στο παρόν έντυπο, με σκοπό την οπευθείος διαφήμιση ή προώθηση πωλήσεων προϊόντων ή υπηρεσιών.

0/Η ΑΙΤΟΝ/ΟΥΣΑ ΚΥΡΙΑ ΚΑΡΤΑ 0/Η ΑΓΓΩΝ/ΟΥΣΑ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΚΑΡΤΑ □

Δηλώνω υπεύθυνα γνωρίζοντας τις συνέπειες του Νόμου για ψευδή δήλωση ότι τα ποραπάνω στοιχείο είναι αληθή και ακριβή. Η Τράπεζα έχει το δικαίωμα αναιτιολόγητης έγκρισης ή 
απόρριψης της αίτησης.

*  Διαβαοα τους όρους χορήγησης της πιστωτικής κάρτας που αναγράφονται παροκάτω, τους οποίους κατονόησα πλήρως και αναλαμβάνω την υποχρέωση να τηρώ απαρέγκλητα.

0/Η ΑΠΌΝ,ΌΥΣΑ ΚΥΡΙΑ ΚΑΡΤΑ 0/Η ΑΙΤΟΝ/ΟΥΣΑ ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΚΑΡΤΑ

ΤΟΠΟΣ ......................................... ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ - .........- — ---- -------------------  ΓΙΑ ΤΗΝ EFG EUROBANK ERGASIAS Α.Ε.
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Β. Αιτήσεις που αφορούν τα δάνεια και τις κάρτες που προσφέρει η 
Εμπορική Τράπεζα.

Στην συνέχεια παραθέτω αιτήσεις για χορήγηση Στεγαστικού, 
Προσωπικού, Καταναλωτικού και τέλος Ανοικτού Δανείου της Εμπορικής 
Τράπεζας όπως δίνονται από την ιστοσελίδα στο ΙηίβΓΠθί καθώς και στα 
καταστήματα της Εμπορικής Τράπεζας.
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EmporïkiBank
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ ΧΩΡΙΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ

Π βρβ«*ού)*νο< ιιιμπ Ιι^ρώ ο*ηι«  ΚΕΦΑΛΑΙΑ T P A ia iA U e n i¡B if6 p (M .

· . W Z Y N E P r A IIA  M E T H N  E ΜΠΟΛΙΚΗ

ΕΙΔΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ- .  ΣΚΟΠΟΣ-

ΠΟΣΟ ΔΑΝΕΙΟΥ___________

ΕΠΙΤΟΚΙΟ ΠΑΘΕρο Q  ε 

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΥΨΟΣ ΔΑΠΑΝΗΣ .

_ ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΧΑΡΠΟΣ.

mwMwaio | |
_ ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

ΕΧΕΤΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ;

ΕΑΝ ΝΑΙ. ΜΕ ΠΟΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ; ______________

ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ:_____________________

ΝΑΙ i 0X1 □

ΕΠΩΝΥΜΟ. 

ΟΝΟΜΑ__

Β ΐ Ώ Ξ Τ γΤ 3' l·»  < :. s t t V r  F Γ \ * · \ Τ  r »1-M Λ  ί  » »Τ··)ι ' Ι μ ! ^ 5

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΤΜΟΥ..

ΚΑΤΑΣΤΗΙΛΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ.  ........ _  ...... ........ ................... ..........................

[ . Γ ι-

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΈΡΑ ... 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ _

ΗΜΕΡ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ__________

ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ___________

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΑΡΧΗ____________

_ΤΟΠΟΣ·_

ΜΕ ΠΟΙΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΣΤΕ;

ΤΡΑΠΕΖΑ ________________________

ΤΡΑΠΕΖΑ _ _ __________ _________

.Η Μ Ε Ρ . ΕΚΔΟΣΗΣ.

.Α.Φ .Μ ..

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ; ΕΓΓΑΜΟΣ Q  ΑΓΑΜΟΙ Γ ]  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ

ΑΛΛΟ Q l  ΑΡΙΘΜΟΙ ηΡΟΓΤΑΤΕΥΟΜΘΚΙΝ ΜΕΛΟΚ

____________________ ΠΡΟΪΟΝ ______ 1

_____ __ ___________ ΠΡΟΪΟΝ _________

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΜΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΣΙΕ ΜΕ:

ΕΠΩΝΥΜΟ________________ _ ________________ ΟΝΟΜΑ.

ΟΔΟΣ______________________________________ ΑΡ._____

ΔΗΜΟΣΉ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ.

_ Τ Χ _

ΔΗΜΟΣ Η  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ. 

ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛ._________

_ΤΗΛ__

.E-MAIL .

ΕΠΩΝΥΜΟ. 

ΟΝΟΜΑ___

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΔΙΑΜΟΝΗΣ: ΙΔΙΟΚΑΤΟΙΚΗΣΗ |___| ΕΝΟΙΚΙΟ [ Π  ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ/ΓΜΙΔΙΑ

ΑΛΛΟ Γ 3  ΧΡΟΝΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΛΑ UEWYIBH _______

ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (€): 

ΑΤΟΜΙΚΟ ___________

ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ (ΕΙΔΟΣ, ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ Τ.Μ.):

1_______________________________ _______ ___

, ΣΥΖΥΓΟΥ .

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΠΑΤΕΡΑ _  

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ.

ΗΜΕΡ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ__________

ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ___________

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΑΡΧΗ___________

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ_______________

.ΤΟ Π Ο Σ.

.ΗΜΕΡ. ΕΚΔΟΣΗΣ.

.  Α.Φ.Μ___

___ ΤΗ Λ ..

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ . 

2____
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ___ __ _____________________________________ ____ ___

ΑΛΛΑ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. ΚΑΤΑΘΕΣΕΙΣ. ΟΜΟΛΟΓΑ κλ ιι.)

ι________________ ;__________
2__________________________________
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ (ΔΙΚΕΣ ΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΟΙΠΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ)

ΕΙΔΟΣ ΟΦΒΛΗΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΙΔΡΥΜΑ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΟΦΒΛΗΣ ΜΗΝΑΙΑ ΔΟΣΗ

1________________________________
2. _______________________________________________________________________________________________________________

3_______________________________________________________________________________ .

ΑΛΛΕΣ Κ-ΜΛΕΣ ΟΚΟΓΒΘΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ · ΥΠΟΧΡΕΩΣΘΣ

1_____________________
2____________________________

ΕΤΗΣΙΟ ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (e ) .

ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ ΣΥΖΥΓΟΥ (€ ) .

ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΟΦΕΙΛΕΤΗ__________

ms
trJ-ún  tffltiiSwi érc TAafc \>úcr; u* cfwv τη; α,τούμΜΚ τΒΜδέπμης wc την οας tó¡ ewiippci
juolc crb̂ tUê v 3 Te cwa p̂ójií« «ai anstraCjino <rt* wpoiteo β utcxjí» t!«i ολπ&ρ. mí c«ct6r,. s; icjpyet n  nsoiírr îÍ r 
0Ticf¡ pw jspt; uncxptoxs) της Τράπφς τη ινήγη&ς τηζ πσπώίττμτκ ο ι χϋβΐζ ira & tjs r¡ της Tpdmlaq *w την 
csató·^  της βώφαοής της aunft. 4] krT fw Z o  Βτην Τρβιίατο fre ite  \β την εξέτο*ι νκ, nc«ú os οίτηοης os «aSt 
η  ίητό ápdeéca etapa. τ ρ̂ορορίες ή δΛαοΐογηηώ απέ τον ιτ3*ή«ο &«welfan η «pie rAjw-C**/ £ Ετη·2*ώ5«ε cq 
ciacm) ρητά (Πη δοθδκη ηρ:ς treCtpvoäa οτύ την twae του Ν. 2<?W7 v #  νρ*ΧΓ,·ώ< pe Jc¿oj¿w της rapo*»; 
ό»ς e i wrinr rvw οφφζη Τ φ  ύ«ηση του taféeapá του toefcu ί  τ̂ ττοΜης .χυ eneeyo. όπως en ν φ  «porpéjEwv 
δσνκκέη iqopo*¿v sro Tpo®s*¿ Εώστη*« «  δατροβχκέ φ βΛ  fie&yrav α««μ*ής ουμπερ̂ ορ»; T« Η* tm Ä  της
Εχπης ta  την ca RPoUayw Anafterra; w  &¿3oyrfc* Ρίτάν dw ¡¡riso m xpyarott«raxtM ¿guiare Τυχόν
ονάΰηοη της ταρούαχ; «Λαίκαις bsuSCwtui crev βώ»5·λο β*ξφνβ«ς »TEFQiAi Α£· neu típdki oro tyo Apapotehi 
ϋϋαμάβς \, t$< 55. »fe ouná την a lte n  ** «fd ifcitm  χξρίηίίηαητι* « ta to  q Tpftrĉ i ngxi m  ntfeffpira wxdo
pe bz¿e>,±*¡ rpwtnsaú iw  πελατών της. /̂ οδίχτες oropiav nw eflffbv nwpci« tira  cnóc ctí tt> Tp¿x  ̂«a«
Ιαηές πορείες tos cutas της Τρ&β̂ ος ou«p|eßi2t t  ρ  την TpäsCa ηοοκΔ α  κ^ιά «f>«wra *α. τΜεϋημίνες ηχορφπς. 
Γΰ χ ι φ  άοαρη w  fa&ty¿»r 909 Rpóoóofirft «α βττ^ηαης re¡» tooW w íT» m  Η .  ί<Ώ*? (6p5?c \ l  »a tSi το-Ta r p e a a m  
tííî íve. jnapé vo enwftiw|a στην Ejaopocá Tffetío (lofoctasu; 11.132 35 tótttt).

ΕΧΕΤΕ ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑίΤΕΣ; NA) Q  0X1 □

ANNAI: VISA ΓΠ MaslaCatd Γ Ί  OUSTS Γ Ί  AMEX Γ Ί
^ •p M W in iE iE W K n m  — 1 —  —  1— ’·

ΟΔΩΤΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΤΑΣ

ΕΧΕΤΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ; ΝΑΙ □  ΟΧΙ □

ΣΤΟ ΙΧΕΙΑ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΧΕΣΗ:

ΜΙΣΘΩΤΟΣ Γ Ί  ΕΧΩ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΒΤΑΣ1Α ί  ΕΚΟΑΗΜΑΤΙΑΣ | ~ ]  ΑΛΛΟ Π
ΗΤΑΓΓΐΛΜΑ ____________________________________________________________________ ^

ΕΠ0ΝΥΜΙΑΕΠΚ3ΡΗΣΗΣ______________________________ _______________________________

ΟΔΟΣ______________

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑίΙΌΥΝΤΟΣ

X
HWEPOWHWIA

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΕΓΓΥΗΤΉ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

X

ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ
(άαοΙυονφΜΒάηρβφαΙ -

-

3.-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

. ΑΡ..

ΔΤΟΑΟΣ Η  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ . ΤΗΛ..

. Τ Χ  .

ΣΥΜΠΑΗΡΟΝΕΓΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗ Σ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.
KQN9MM: l i l i ..................... .................. ............. - ..........................................
Κ Α : I I I H A : I I i  I I I I Α Σ : .................... .................................................. ..
ΑΠΤΟ Λ.:......................................................................................................................................................................

g  ΘΕΙΚΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ (ΜΕΘΟΤΟΣ)______

° .  AMW BW EHOEriKSß. (ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑ) 

<  ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΡΓΑΣΙΑ__________

ΒΚΡΙΝΕΤΑΙ ΟΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ €
(ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ...........................

H U SV iM U -H lO C ftW S:

79



. /

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ Κ Α

ΕΞΟΥΣ Ι ΟΔΟΤΗΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΕΥΡΩ 
ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΕΛΑΤΗ ,

. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ή ΕΠΩΝΥΜΙΑ.: .
;·'̂  ΟΛ0Σ' : ^?^ ; · ' · ;·
: Τ.Κ. : Π Ο Λ Η :... -  ΤΗΛ.: ϊ

ΑΡΑΣΤΤΑΥΤ. :... ΛΟΥ: .:.ΑφΜ.:

Κύριοι,

Ο υπογράφων την παρούσα, σας εξουσιοδοτώ ανέκκλητα, όπως με χρέωση του 
αντίστοιχου λογαριασμού Καταθέσεων μου, που έχω σήμερα στην Τράπεζά σας, να εξοφλείτε 
τις απαιτήσεις σας (κεφάλαιο, τόκοι, ασφάλιστρα) που προέρχονται από το πιο κάτω 
Χορηγητικό λογαριασμό μου, που τηρείται στο Κατάστημά σας;

Δηλώνω επίσης ότι η Τράπεζα δεν φέρει καμία ευθύνη στην περίπτωση μη 
πληρωμής επιταγών έκδοσής μου στον λογαριασμό αυτό, εφ>;όσον το υπόλοιπο δεν επαρκεί 
για κάλυψή τους, μετά την χρέωση ποσών για τον πιο πάνω λόγο.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΧΟΡΗΓΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΧΡΕΟΥΜΕΝΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ 
• ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΕΥΡΩ . 

ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΑΠΛΟ
ΚΑΚΑΤ/ΤΟΣ ΤΗΡΗΣΗΣ 
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

· · · ««« ['
«·« ««· . . .

««· «·« . . .

. . . . . . — *

Το πρωτότυπο επισυνάπτεται στο καρτελάκι ανοίγματος του λογαριασμού 
Καταθέσεων και φωτοαντίγραφο φυλάσσεται στο φάκελο του δανειολήπτη.

(τόπος)

ΟΠΕΛΑΤΗΣ



Emporiki Bank

Α ΙΤΗ ΣΗ  Γ ΙΑ  Χ Ο Ρ Η ΓΗ ΣΗ  Κ Α ΤΑ Ν Α Λ Ω ΤΙΚ Ο Υ  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ
Παρακαλούμε συμπληρώστε αυτή τη φόρμα με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ.

(Τα πεδία με αστερίσκο [ * ] είναι υποχρεωτικά)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ
ΠΟΣΟ ΔΑΝΕΙΟΥ 
(€  3000  -  25 00 0)
ΣΚΟΠΟΣ
ΔΑΝΕΙΟΥ* j (επιλέξτε)

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 
ΣΥΝΑΛΛΑΓΉΣ *

(ΣΕ ΕΥΡΟ)

ΔΙΑΡΚΕΙΑ
ΔΑΝΕΙΟΥ ((είπλέξτε) μήνες

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ

------  ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ !
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ * I

(ύψος αγοράς -  δαπάνης)

ΕΠΩΝΥΜΟ’

φ υ λ ο * | ( ε π ι λ έ ξ τ ^ ) ϋ ί

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ* |

HM/NIA 
ΓΕΝΝΗΣΗΣ*
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ’

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΑΡΧΗ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ*
ΑΡ. ΠΡΟΣΤ. 
ΜΕΛΩΝ'

Α.Φ.Μ.*

E-MAIL*

ΟΔΟΣ*

Τ.Κ.*

ΔΗΜΟΣ*

ΤΗΛΕΦΩΝΟ*

ΧΡΟΝΙΑ
ΔΙΑΜΟΝΗΣ*

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ*

(επιλέξτε)

ΈΧΕΤΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΟΝΟΜΑ*

Γ3/| 3 /1 ..Ill

ΟΝΟΜ/ΜΟ
ΣΥΖΥΓΟΥ

ΤΟΠΟΣ

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ*

ΠΕΡΙΟΧΗ/
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΝΟΜΟΣ’

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΔΙΑΜΟΝΗΣ*

"Τ  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ
Η; ςυ ζυ γο υ

ΑΡ.ΤΕΚΝΩΝ

ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ

----- ΚΙΝΗΤΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ*

(επιλέξτε) 7 Μ

(επιλέξτε)

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ*

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

_3
ΟΧΙ 

Ο ΝΑΙ
Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΗΣ ΚΑΙ 
ΘΕΣΗ ΣΕ ΑΥΤΗ*

ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΡΓΑΣΙΑ*

ΟΔΟΣ'

Τ.Κ.*

ΑΡΙΘΜΟΣ*

ΠΕΡΙΟΧΗ/
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΔΗΜΟΣ’ ΝΟΜΟΣ’



ΤΗΛΕΦΩΝΟ'

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΕ ΕΥΡΩ) *

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΕ ΕΥΡΩ) *

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ (ΣΕ ΕΥΡΩ) * |

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Γ  ΟΙΚΟΠΕΔΟ 

Γ  ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Γ  ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 

Γ" ΣΚΑΦΟΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

I 1 ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

ΑΛΛΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ’

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Γ ΟΧΙ

Γ : ΝΑΙ

Γ ΟΧΙ

Γ ΝΑΙ

Γ ΟΧΙ

\ ΑΛΛΟ ΑΣΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ 

Γ* ΑΛΛΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΤΡΑΠΕΖΑ

ΚΑΤΟΧΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ* 
(Έκδοση Εμπορικής ή άλλων Τραπεζών)

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΟΣΗΣ ΔΑΝΕΙΟΥ

Τ ' ΝΑΙ

Τ'· ΟΧΙ 

Τ'· ΝΑΙ

ΚΑΡΤΕΣ

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
(π.χ. Ονομ/μο, Α.Δ.Τ και Α.Φ.Μ. Εγγυητή, Αριθμός 

Διαβατηρίου, κ.λ.π.)

ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ’

ΕΠΙΘΥΜΗΤΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΚΩΔ. ΕΜΠΟΡ. ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
(Αφορά Εμπορικούς Συνεργάτες)

(εττιλέξτε) 

| (ετπλέξτε)

Καθαρισμός Φόρμας \ Αποστολή ι



Φ  Emporiki Bank

Α ΙΤΗ ΣΗ  Γ ΙΑ  Χ Ο Ρ Η ΓΗ ΣΗ  Π Ρ Ο ΣΩ Π ΙΚ Ο Υ  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ
Παρακαλούμε συμπληρώστε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ αυτή τη φόρμα.

(Τα πεδία με αστερίσκο [ * ] είναι υποχρεωτικά)

ΠΟΣΟ ΔΑΝΕΙΟΥ 
(μέχρι € 3000) *

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ

¡(επ ιλέξτε) £ ] ευρω δΓνεΊ ου* Ι(εττιλέξτε) £ |  ΜΗΝΕς

ΣΚΟΠΟΣ
ΔΑΝΕΙΟΥ’ | (εττιλέξτε) . . i l l

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ* ΟΝΟΜΑ* |

ΦΥΛΟ’ |(επ ιλέξτε) Jg j

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ1
ONOM/MO 1
ΣΥΖΥΓΟΥ 1 .

ΗΜ/ΝΙΑ
ΓΈΝΝΗΣΗΣ* ΓΜ<Γ~Β>1 Η ΤΟΠΟΣ |

ΑΡΙΘΜΟΣ
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ* 1 . - .............................................

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ* j j g | / j  | r j / j  g g j

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΑΡΧΗ 1 ............................................................

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ* | (εττιλέξτε) ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ 1 / c-t t i  λ cp-rcl Kj

ςυζυγου |(επ ιλεςτε) ] _

ΑΡ. ΠΡΟΣΤ. 
ΜΕΛΩΝ Γ ΑΡ. ΤΕΚΝΩΝ j

E-MAIL* 1 Α.Φ.Μ.* |

ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ 1 ............................... :

KINHIO I ....................................................... .
ΤΗΛΕΦΩΝΟ 1

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΟΔΟΣ* 1 ί
ΑΡΙΘΜΟΣ* |

Τ.Κ.* ι..........................:................:........ ......................:
ΠΕΡΙΟΧΗ/ I—  -------------------------------------:
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ 1

ΔΗΜΟΣ* 1 ..........................
ΝΟΜΟΣ’ j j

ΤΗΛΕΦΩΝΟ* I κ α ι α ς  ι α ς η  I (εττιλέξτε) .......ΝΔΙΑΜΟΝΗΣ* | ^ ι ι ΐΛ ε ς ιε ;

ΧΡΟΝΙΑ
ΔΙΑΜΟΝΗΣ* 1 ... ί

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ
ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ Γ- .......... -.................-....................-

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ* j (εττιλέξτε) ..........................g j ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 1
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ* ’ ..........................

<· ΟΧΙ
ΈΧΕΤΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ* Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ

Ο  ΝΑΙ I

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ 
ΑΥΤΗ*

ΟΔΟΣ*

Τ.Κ.*

ΔΗΜΟΣ*

ΤΗΛΕΦΩΝΟ*

ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΡΓΑΣΙΑ*

ΑΡΙΘΜΟΣ*

ΠΕΡΙΟΧΗ / 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΝΟΜΟΣ*

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΕ ΕΥΡΩ)



ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΕ ΕΥΡΩ)

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ (ΣΕ ΕΥΡΩ) *

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Γ" ΟΙΚΟΠΕΔΟ Γ~ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 

Π  ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ Γ* ΣΚΑΦΟΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ

I ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ

ΑΛΛΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ'

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
Γ ΟΧΙ

Γ ΝΑΙ

Γ ΟΧΙ

Γ ΝΑΙ

Γ ΟΧΙ

Γ~ ΑΛΛΟ ΑΣΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ 

Γ" ΑΛΛΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΤΡΑΠΕΖΑ

ΚΑΤΟΧΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ* 
(Έκδοση Εμπορικής ή άλλων Τραπεζών)

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΟΣΗΣ ΔΑΝΕΙΟΥ

ΝΑΙ

ΟΧΙ 

C  ΝΑΙ

ΚΑΡΤΕΣ

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ

Γ --------------- --
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
(π.χ. Ονομ/μο, Α.Δ.Τ και Α.Φ.Μ. Εγγυητή, Αριθμός 

Διαβατηρίου, κ,λπ)

ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ*

ΕΠΙΘΥΜΗΤΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΚΟΔ. ΕΜΠΟΡ. ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
(Αφορά Εμπορικούς Συνεργάτες)

Καθαρισμός Φόρμας

(εττιλέξτε)

| (επιλέξτε)

Αποστολή



ΕιπροπΙα Bank
Α ΙΤ Η Σ Η  Γ ΙΑ  Χ Ο Ρ Η ΓΗ ΣΗ  Α Ν Ο ΙΚ ΤΟ Υ  ΔΑΝΕΙΟΥ

Παρακαλούμε συμπληρώστε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ αυτή τη φόρμα.
(Τα πεδία με αστερίσκο [ * ] είναι υποχρεωτικά)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ

ΠΟΣΟ ΔΑΝΕΙΟΥ 3000 ΕΥΡΩ ΔΙΑΡΚΕΙΑ
ΔΑΝΕΙΟΥ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
ΕΠΩΝΥΜΟ*

ΦΥΛΟ* (επιλέξτε) |§ |

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ*

ΓΕΝΝΗΣΗΣ' Π Η 'Γ Η  / [  Η
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ*

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΑΡΧΗ |

ΟΙΚΟΙ ΕΝΕΙΑΚΗ Ι/π τιλ ίΡ τΕ Λ
κ α τ α ς τ α ς η * } (επιλεξτε)
ΑΡ. ΠΡΟΣΤ. 1........ .......
ΜΕΛΩΝ ! . . .

Ε-ΜΑΙί* |

ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ [

ΟΝΟΜΑ*

ΟΝΟΜ/ΜΟ
ΣΥΖΥΓΟΥ

ΤΟΠΟΣ

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ* . Ι ι ] / | ϋ !  /) Μ .

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ
ΣΥΖΥΓΟΥ (επιλέξτε) ¿ 1

ΑΡ. ΤΕΚΝΩΝ

Α.Φ.Μ.*

ΚΙΝΗΤΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΟΔΟΣ*

Τ.Κ.*

ΔΗΜΟΣ*

ΤΗΛΕΦΩΝΟ’

ΧΡΟΝΙΑ
ΔΙΑΜΟΝΗΣ*

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΑΡΙΘΜΟΣ*

ΠΕΡΙΟΧΗ / 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΝΟΜΟΣ*

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΔΙΑΜΟΝΗΣ* | (επιλέξτε) | | |

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ’ [(επιλέξτε)

ΈΧΕΤΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ*

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ 
ΑΥΤΗ*

ΟΔΟΣ*

Τ.Κ.*

ΔΗΜΟΣ*

ΤΗΛΕΦΩΝΟ*

ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ .— -------------— ------------ ——  
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ* ’

ΟΧΙ
Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ 

Γ  ΝΑΙ 1-------------------------------------------

ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΡΓΑΣΙΑ*

ΑΡΙΘΜΟΣ*

ΠΕΡΙΟΧΗ / 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΝΟΜΟΣ*

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΕ ΕΥΡΩ) *  

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΕ ΕΥΡΩ)
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ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ (ΣΕ ΕΥΡΩ) *  Ρ ί

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Γ~: ΟΙΚΟΠΕΔΟ Γ ” ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Π  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Π  ΑΛΛΟ ΑΣΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ

Π  ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ Π  ΣΚΑΦΟΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ Γ”  ΑΛΛΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ

ΑΛΛΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ*

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

ΚΑΤΟΧΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ’  
(Έκδοση Εμπορικής ή άλλων Τραπεζών)

ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΟΧΙ

ΝΑΙ

C  οχι

Τ ' ΝΑΙ 

ΟΧΙ

C  ΝΑΙ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΤΡΑΠΕΖΑ

ΚΑΡΤΕΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ <· ΕΡΓΑΣΙΑΣ

ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΟΣΗΣ ΔΑΝΕΙΟΥ ΜΕ ΠΑΓΙΑ ΕΝΤΟΛΗ
ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗ 
ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΟΣΗΣ

(εττιλέξτε) f f j

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΚΙΝΗΣΗ ΜΕΣΩ 
ATM’S ΤΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ

ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ
(π.χ. Ονομ/μο, Α.Δ.Τ και Α.Φ.Μ. Εγγυητή, Αριθμός 

Διαβατηρίου, κ.λπ)

ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ*

ΕΠΙΘΥΜΗΤΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΚΩΔ. ΕΜΠΟΡ. ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
(Αφορά Εμπορικούς Συνεργάτες)

Καθαρισμός Φόρμας | Αποστολή I
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Αρ. ΜΑΕ 6064 /0^86/03
ΓΗΝ
?ΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α .Ε

ΕΝΤΥΠΟ Α

ΑΓΓΗΣΗ-ΔΗΛΟΣΗ ΠΑ ΠΙΣΤΟΔΟΤΗΣΕΙΣ ΙΔΙΩΤ ΩΝ-ΕΠ ΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ
(Παρακαλούμε συμπληρώστε μ ε  κεφαλαία γράμματα)

<υμο Όνομα Όνομα πατέρα ή συζύγου

αριθμ.
Διεύθυνση κατοικίας 

συνοικία πόλη Τ.Κ.
ιρ. κατοικίας Τηλέφ.εργασίας | Για τις συζύγους, το γένος Οικογ. κατάσταση* 

έγγαμος □  
άγαμος □

Αριθ.
τέκνων

Προστατευό 
μένα μέλη

>ς γέννησης Ημ. γέννησης Στοιχεία δελτίου ταυτότητας 
αριθμός, έτος έκόοσ., εκδότρ. Αρχή Επάγγελμα

υμίσ εργοδότη - Τίτλος Δημ. Υπηρ., 
1Δ., κ,λπ.

Θέση - Ειδικότητα
__________

Διεύθυνση εργασίας 
οδόε

Γ

οριθ|/·
·;

πόλη
Προύπηρεσία-Προηγούμενο Κατοικία* Ονοματεπώνυμο συζύγου

ιληψης επάγγελμα
ιδιόκτητη Ο  
υε ενοίκιο 1 1

γγελμα συζύγου Επωνυμία εργοδότη 
συζύγου

Τ.Κ.

οδός αοιΒ. πόλη Τ.Κ.__  τηλ.
>;εία μηνιαίου 
σήματος !

Από εργασία" |
!1

Από ενοίκια |
ί

Από άλλες πηγές'" Σύνολο

ριτούντος ΕΥΡΩ 0,00 0,00 0,00 - 0.00
συζύγου ή άλλων 
’•ών της οικογένειας ΕΥΡΩ 0,00

§ο

0,00 0,00

Σύνολο μηνιαίου οικογενειακού εισοδήματος

ικαλώ να μου χορηγήσετε δάνειο, διάρκειας_________ συνολικού ποσού ΕΥΡΩ : 0,00 που θα χρησιμοποιήσω γιο ιον πιο
σκοπό, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις των Νομισματικών Αρχών και τους πιστοδοπκούς όρους της Τράπεζας.
ΌΠΟΣ ΤΗΣ Π Ι Σ Τ υ Δ Ο Τ Η Σ Η Σ * ____________________________________________________________________
3  Για κατασκευή, αποπεράτωση, 0  Για αγορά έτοιμης κατοικίας 1 1 Για αγορά, αποπεράτωση

προσθήκη διαρρύθμιση κατοικίας ημιτελούς κατοικίας
---------------------------------------- — ------------------------------------------------------------ ----------------- ------------------------

■ΐτογιατο Είδος - έκταση: _______________________________________________________________________
«ζητείται χρήση: | 1 ιδιοκατοίκηση I 1 εκμετάλλευση Π  Για
«νειο θέση πόλη συνοικία οδός αριθ.

___________ Ακινήτου____________________________________________________
·\ΡΕΧΟΜΕΝΕΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ

«τοθήκη-Προσημείωση ί__1 Στο ακίνητο, όπως πιο πάνω, για το οποίο ζητείται το δάνειο
3 έναντι ακίνητο* 1_1 Στο ακίνητο που περιγράφεται στη σελίδα 2 με α/α

1__1 Στο ακίνητο ιδιοκτησίας τρίτου, όπως περιγράφεται στη σελίδα 2
ι^γύηση του/της.

επώνυμο
«ενός:

όνομα όνομα πατέρα/συζύγου 
Επάγγελμα 8 Ί

1 1 3
*< φ ο 2  6 / 2 / 2 0 0 3  1 1 : 3 6  Π Μ



α:
οδός αριθ. συνοικία πόλη Τ.Κ.

κατοικίας: Τηλεφ. εργασίας:

ιώστε με X την απάντησή σας στο κατάλληλο τετραγωνίδιο. Συμπληρώστε τα πρόσθετα στοιχεία, όπου χρειάζεται, 
ιώστε το καθαρό εισόδημα από την εργασία σας ή το επάγγελμά σας μετά την αφαίρεση κρατήσεων, φόρων κ.λπ. 
ηγές άλλων εισοδημάτων είναι οι εξής:

,ΙΝΗΤΗ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑ (Ιδιοκτησίας μου, τ συζύγου, άλλων μελών της οικογένειας)
Ιδιοκτήτης Ακίνητο (είδος-έκταση) πόλη συνοικία οδός αριθμός

ΑΡΗ ΣΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΑΚΙΝΗΤΑ
I 1 Δεν υπάρχουν βάρη, κατασχεθείς, διεκδικήσεις
□  Υπάρχουν βάρη, κατασχέσεις, διεκδικήσεις, όπως αναλύονται πιο κάτω 

■λύση υπαρχόντων βαρών, κατασχέσεων, διεκδικήσεων__________________________
*?ητο (όπως Είδος βάρους

φεται πιο 
-ω)
νητο α/ο 
ινητο α/ο 
ίνητο α/α 
¡νητο α/α

Ποσό Υπέρ τίνος έχει γραφεί

ΑΚΙΝΗΤΟ ΤΡΙΤΟΥ ΠΟΥ ΠΡΟΣΘΕΡΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΒΑΡΩΝ
ομ/μο ΑΗνητο (είοος-έκταση) πόλη συνοικία οδός οριθ

Είδος βάρους
ιόρχοντα

Γιοοό Υπέρ τίνος ένε; γροφεί

οη:
. ΠΡΟΣΩΠΑ ΠΟΥ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΙΤΟΥΝΤΑ

Ονοματεπώνυμο Επάγγελμα Διεύθυνση Τηλ.

ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΠΙΣΤΩΤΙΚΑ ΙΔΡΥΜΑΤΑ
Οφειλέτης αίδος οφειλής Αρχικό

ποσό
Σημερινό
υπόλοιπο

Πιαϊωπκό ίδρυμα Ποσό σε 
καθυστέρηση

Γ ΜΗΝΙΑΙΕΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ-ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
•νοίκιο (κατοικίας, γραφείου) ΕΥΡΩ
Ιάγιες μηνιαίες υποχρεώσεις από δάνεια ή άλλες αιτίες ΕΥΡΩ 

•λοιπά μηνιαία έξοδα ΕΥΡΩ

0,00
0,00
0,00  ΕΥΡΩ 0,00

1 δηλών συναινεί ρητά στην διαβίβαση προς επεξεργασία κατά την έννοια του ν.2472/97, των προσωπικών του δεδομένων της 
«αρούσας αίτησης, όπως και αυτών που αφορούν στην κίνηση του λογαριασμού του δανείου / πίστωσης που απαιτείται, σε 
«ατραπεζικό αρχείο δεδομένων οικονομικής συμπεριφοράς για την προστασία της πίστης και την εξυγίανση των συναλλαγών, 
.ποδέκτες των δεδομένων αυτών είναι μόνο πιστωτικά και χρηματοοικονομικά ιδρύματα. Τυχόν ανάκληση της παρούσας 
■υναίνεσης απευθύνεται στον υπεύθυνο επεξεργασίας «ΤΕΙΡΕΣΙΑΣ Α.Ε.», οδός Αλαμάνας αριθ. 2,151 25 Μαρούσι.
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Y’ Emporiki Bank

Παρακαλούμε συμπληρώστε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ αυτή τη φόρμα.
(Τα πεδία με αστερίσκο [*  ] είναι υποχρεωτικά)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΙΤΟΥΜΕΝΟΥ ΔΑΝΕΙΟΥ

Α ΙΤΗ ΣΗ  ΓΙΑ ΧΟ ΡΗ ΓΗ ΣΗ  ΣΤΕ ΓΑ ΣΤΙΚ Ο Υ  Δ Α Ν Ε ΙΟ Υ

ΕΙΔΟΣ ΔΑΝΕΙΟΥ’ (επιλέξτε)
ΣΚΟΠΟΣ
ΔΑΝΕΙΟΥ*
ΠΟΣΟ ΔΑΝΕΙΟΥ’ 
(ελάχ. € 3000)

(επιλέξτε)

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΥΨΟΣ I---------
ΔΑΠΑΝΗΣ* I

(αγοράς, κατασκευής κ.λπ)

ΔΙΑΡΚΕΙΑ
ΔΑΝΕΙΟΥ* (επιλέξτε)..

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΣΥΝΑΛΛΑΓΗΣ
ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ I-----
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ* I. .

ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΕΠΩΝΥΜΟ' ΟΝΟΜΑ’

ΦΥΛΟ* ρ — — —

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ*

ΗΜ/ΝΙΑ
ΓΕΝΝΗΣΗΣ*
ΑΡΙΘΜΟΣ
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ’

I Ή  /1.ΓΞ1

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΑΡΧΗ

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ
ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ* [(επιλέξτε) d
ΑΡ. ΠΡΟΣΤ. 
ΜΕΛΩΝ

Α.Φ.Μ.*

E-MAIL*

ΟΝΟΜ/ΜΟ
ΣΥΖΥΓΟΥ

ΤΟΠΟΣ
ι . . . .......................................

ΗΜ/ΝΙΑ ΕΚΔΟΣΗΣ* 1 _ d / | ζ ] / | d

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ
ΣΥΖΥΓΟΥ

ΑΡ.ΤΕΚΝΩΝ

¡(επιλέξτε) ;fffj

ΑΡΜΟΔΙΑ Δ.Ο.Υ

ΚΙΝΗΤΟ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

ΟΔΟΣ* 1 ! ΑΡΙΘΜΟΣ* t... ......
Τ.Κ* j .. 11 1 ΙΙΕΡΙΟΧΗ/

.......................: ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ί  .

ΔΗΜΟΣ* 1 : ΝΟΜΟΣ*
1

ΤΗΛΕΦΩΝΟ* j ...............  : ΚΑΙΑΣΙΑΣΗ
’ ΔΙΑΜΟΝΗΣ* ¡(επιλέξτε) ....1

ΧΡΟΝΙΑ
ΔΙΑΜΟΝΗΣ*

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ
.------------------------------------------------- Γ ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ,_____

ε π α γ γ ε λ μ α * (επιλέξτε) *** π ερ ιγρ α φ ή
1 ............................................  ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ* ! .........

<· ΟΧΙ
ΈΧΕΤΕ ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ*

ΕΠΩΝΥΜΙΑ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ 
ΚΑΙ ΘΕΣΗ ΣΕ 
ΑΥΤΗ*

ΟΔΟΣ*

Α.Φ.Μ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΣΑΣ
Ο ΝΑ| I 1 ’ ’

ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΡΓΑΣΙΑ*

ΑΡΙΘΜΟΣ*

ΠΕΡΙΟΧΗ / 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ



ΔΗΜΟΣ’ ΝΟΜΟΣ’

ΤΗΛΕΦΩΝΟ*

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

ΑΤΟΜΙΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΕ ΕΥΡΩ) * |

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ (ΣΕ ΕΥΡΩ) * ]

ΣΥΝΟΛΙΚΕΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΣΕ ΤΡΑΠΕΖΕΣ (ΣΕ ΕΥΡΩ) * 1

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Γ" ΟΙΚΟΠΕΔΟ Γ~ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Π  ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ Π  ΑΛΛΟ ΑΣΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ

Γ" ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ Γ" ΣΚΑΦΟΣ ΑΝΑΨΥΧΗΣ Γ”. ΑΛΛΟ ΑΓΡΟΤΙΚΟ ΑΚΙΝΗΤΟ

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΟΥ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 

¡(επιλέξτε) ¡ ¡ ¡ [  ε π ιφ ά ν ε ια  (τ .μ .)*
ΕΙΔΟΣ
ΑΚΙΝΗΤΟΥ*

ΧΡΗΣΗ*

ΑΞΙΑ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ
ΑΓΟΡΑΣ

ΟΔΟΣ*

Τ.Κ.*

ΔΗΜΟΣ*

(επιλέξτε) ν 1 ANTIK. ΑΞΙΑ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΞΙΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ*

ΠΕΡΙΟΧΗ/
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ*

ΝΟΜΟΣ*

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΩΝ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΕΜΠΡΑΓΜΑΤΑ 
ΒΑΡΗ ΣΕ 
ΑΚΙΝΗΤΟ

[(επιλέξτε)" ΑΛΛΕΣ
ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΕΙΣ'^1 ρ='δτλδλιτριτ ] (επιλέξτε)............

Στοιχεία άλλου ακινήτου για εγγραφή βαρών, εφόσον προσφέρεται άλλο από το χρηματοδοτούμενο ακίνητο.

είδος ακίνητου (επιλέξτε)

(επ ιλέξτε)ΧΡΗΣΗ

ΑΞΙΑ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ
ΑΓΟΡΑΣ

ΟΔΟΣ

Τ.Κ.

ΔΗΜΟΣ

ΑΛΛΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ*

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΑΛΛΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ

; Η  ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ (Τ.Μ.) 

ANTIK. ΑΞΙΑ

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΞΙΑ

ΑΡΙΘΜΟΣ

ΠΕΡΙΟΧΗ / 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

ΝΟΜΟΣ

ΑΛΛΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ 

C  οχι

<"■' ΝΑΙ 

Γ  ΟΧΙ

ΝΑΙ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΤΡΑΠΕΖΑ

ΚΑΤΟΧΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΩΝ ΚΑΡΤΩΝ’  
(Έκδοσης Εμπορικής ή άλλων Τραπεζών)

ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΠΛΗΡΩΜΗ ΔΟΣΗΣ ΔΑΝΕΙΟΥ

Ω  ΟΧΙ 

Ω  ΝΑΙ

ΟΧΙ

C  ναι

ΚΑΡΤΕΣ

ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ
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σ τ ο ιχ ε ία  ΣΥΝΔΙΚΑΙΟΥΧΟΥ
(π.χ. Ονομ/μο, Α.Δ.Τ και Α.Φ.Μ., Αριθμός Διαβατηρίου, 
Επάγγελμα, κ.λ.π.)

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΓΓΥΗΤΗ
(π.χ. Ονομ/μο, Α.Δ.Τ και Α.Φ.Μ., Αριθμός Διαβατηρίου, 
Επάγγελμα, κ.λ.π.)

ΕΠΙΛΟΓΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ*

ΕΠΙΘΥΜΗΤΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

ΚΩΔ. ΕΜΠΟΡ. ΣΥΝΕΡΓΑΤΗ 
(Αφορά Εμπορικούς Συνεργάτες)

■ Καθαρισμός Φόρμας

(επιλέξτε)

| (εττιλέξτε)

Αποστολή



ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ

7. Υ Π Ο ΔΕΙΓΜ Α  Α ΙΤΗ ΣΗ Σ ΔΑΝΕΙΟΥ ΠΡΟΣΩΠ ΙΚΟΥ ΓΙΑ Α ΓΟ ΡΑ  Ρ 10

Προς την
ΕΜΠΟΡΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ
ΔΙΕΥΘ ΥΝ ΣΗ  ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝ Α Μ ΙΚΟ Υ 
ΤΟΜΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ & ΜΕΡΙΜΝΑΣ
(Γία την Επιτροπή Δανείων Αγοράς Ρ/0)

ΑΙΤΗΣΗ 
Χ Ο ΡΗ ΓΗ ΣΗ Σ 
ΔΑ Ν ΕΙΟ Υ Π ΡΟ ΣΩ Π ΙΚ Ο Υ 
ΓΙΑ Α ΓΟ ΡΑ  P /C

Παρακαλώ να μου εγκρίνετε τη χορήγηση δανείου 
για την αγορά προσωπικού υπολογιστή {P IC ).

Πληρώ τις παρακάτω προϋποθέσεις:

Στοιχεία υπαλλήλου

Α.Μ .:____________

ΕΠΩ ΝΥΜ Ο:_____

ΟΝΟΜ Α:________

ΒΑΘΜΟΣ:_____,_____

Δ/ΝΣΗ-ΚΑΤ/Μ Α:.

□
□

Χειρίζομαι Η Υ. στην εργασία μου

Έχω παρακολουθήσει τα εξής εκπαιδευτικά 
προγράμματα πληροφορικής
α)......... ..................................................
6)............................ .........................................................................

Υ)..........................................................
δ)..................... .................................................

Εποπτεύω ηλεκτρονικούς υπολογιστές

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:------------------------  Δ ικαιολογητικά:

α)--------------------
6)--------λ.™---------

_______________ ■______________ V)---------------------

Εσωτερικό τηλέφωνο:.

*Λ/σμός μισθοδοσίας·,...............................
Ο/Η AIT,

" Συμπληρώνεται μόνο από υπαλλήλουςτων 
Δ ιευδυνσεω ν και M o νάδω ν Δ  ιοίκησης (125)

"Συμπληρώ νεται από τη Δ/νση Α  νθρώπινου Δυναμικού ............. ...............

Βεβαιώνω τα ανωτέρω 
Ο Προϊστάμενος

"Μ ισ θό ς :

"Δ ά ν ε ια  p/c:.

ΕΙΣΗ ΓΗ ΣΗ
Ημερομηνία: ................ ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ Δρχ.:

Κανονισμός Δανείω ν Προσωπικού για ΑΓΟΡΑ p/c Q

ΤΟΜΕΑΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ & ΜΕΡΙΜΝΑΣ



8 . Υ Π Ο ΔΕΙΓΜ Α  Α ΙΤΗ ΣΗ Σ ΔΑΝ ΕΙΟΥ ΠΡΟΣΩ Π ΙΚΟΥ ΓΙΑ Ε Κ Τ Α Κ Τ Ε Σ  Α Ν Α ΓΚΕΣ

Π ρ ο ς  τη ν
ΕΜΠΟ ΡΙΚΗΤΡΑΠΕΖΑ
ΔΙΕΥΘ ΥΝ ΣΗ  ΑΝ ΘΡΩ Π ΙΝ ΟΥ ΔΥΝ Α Μ ΙΚ Ο Υ 
ΤΟΜΕΑ ΟΙΚΟΝΟΜ ΙΚΟΥ & Μ ΕΡΙΜΝΑΣ 
(Για την Επιτροπή Δα νείω ν Εκτάκτων Αναγκών)

ΑΙΤΗΣΗ 
Χ Ο ΡΗ ΓΗ ΣΗ Σ 
ΔΑΝ ΕΙΟ Υ Π ΡΟ ΣΩ Π ΙΚ Ο Υ 
ΓΙΑ Ε Κ Τ Α Κ Τ Ε Σ Α Ν Α ΓΚΕΣ

Παρακαλώ να μου εγκρίνετε τη χορήγηση δανείου 
μέχρι....... μισθούς ή Δ ρχ ........................................
για την αντιμετώπιση εκτάκτων οικονομικών 
αναγκών, όπως παρακάτω:

Στοιχεία υπαλλήλου

Α.Μ .:.........................

ΕΠΩ ΝΥΜ Ο:_____

ΟΝΟΜ Α:________

ΒΑΘΜΟΣ:_______

Δ/ΝΣΗ-ΚΑΤ/Μ Α:.

□
□
□
□
□

Για λόγους υγείας

Γία τη συμπλήρωση υπολοίπου τιμήματος 
αγοράς

Για λόγους σπουδών

Για οικογενειακούς λόγους

Για...........................:.............................. ;.........

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

Εσωτερικό τηλέφωνο:..

Ά/σμός μισθοδοσίας:.

'Συμπληρώνεται μόνο από υπαλλήλους των 
Δ ιευθύνσεω ν και Μ ο νάδω ν Δ  ιοίκησης (125) 

"Συμπληρώνεται από τη Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού

Υποβάλλω δικα ιολογητικά

Ναί Ό χι

Ο/Η Α ΙΤ ...............

• ‘ Μ ισθός ·

“ Δ ά ν ε ια :...................................

Η μ ερ ο μ η ν ία :..................................

ΕΓΚ ΡΙΝ ΕΤΑ Ι Δ ρ χ .:_______________________
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΔΑΝΕΙΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΓΙΑ ΕΚ ΤΑ Κ ΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
12
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f t  Emporiki Bank
ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΙΣΤΩΤΙΚΗΣ ΚΑΡΤΑΣ

Ποροκολούμε να συμπληρώσετε με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ αυτή τη φόρμα. Τα κοντάκια με * συμπληρώνονται από την Τράπεζα.

Emporiki Bank VISA
□

Emporiki Bank MasterCard
□

ΕΜΠΟΡΟΚΑΡΤΑ
*  U J H . K  *  1 I 1 Κ-ΕΠ * 1 1 1 1 1 1 1 1 ** * U K-n * Ι_ 1Σ

ΣΥΝΔΕΣΗ ΚΑΤΑΘΕΤ1ΚΩΝ ΛΟΓ/ΪΜΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥΣ ΣΤΑ ΑΤΜ

ΕΠΩΝΥΜΟ 

ΟΝΟΜΑ -

ΑΡ. ΛΟΓ/ΣΜΟΥ ________________ ______ ΚΑΤ/ΜΑ Emporiki Bank.

ΑΡ.ΛΟΓ/ΣΜΟΥ_______________________ ΚΑΤ/ΜΑ Emporiki Bank.

ΟΝΟΜΑΤΕΠΏΝΥΜΟ ΠΑΤΕΡΑ___________________________________________________________

ΟΝΟΜΑΤΕΠΏΝΥΜΟ ΣΥΖΥΓΟΥ__________________________________________________________

ΑνΕΤΒΜΪριτκΙριανΐεΑ/ι Μ ·̂,-ίτΟΐΓ(1,ΓτακΕ5λ3ί.νΕ¥ράψΐΕΐ0 
5ιαΡθπήρί̂ .οβς και βατύπΰΟεί επΤ|«^ργγο. Λ : :

/ΕΓίοΝΥΜ0ίί[:;1·;̂ ί.:?8ί :;ί"ί-..Αί. ■Ι!:.ί/:Εΐ,ίΝ. ΙΙίΙίΙΐιΐΜ. ν~ίί|Ρί̂ ·4ΐ-ί·ί;ν̂ .ί·;Ε :Μ'̂ ·
ίΟΝίΜ'·:’.ί:Μ : ΐ :,..!;ι,ρ?τ· .ί»; ^ 0 5 ^ ^ 5
ίό ι^ λ π /σ Ιρ Α 'Η Σ Υ ϊΎ Γ ο ^ ] 1̂

ΗΜΕΡ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ_______________________ΤΟΠΟΣ _____________________________________

ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ___ ____________________ ΗΜΕΡ. ΕΚΔΟΣΗΣ_____________________________

ΕΚ60ΤΡΙΑΑΡΧΗ_________ ___ __________________Α.Φ.Μ______________________________ ___

ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΕΓΓΑΜΟΣ 0 ]  ΑΓΑΜΟΣ 3  ΔΙΑΖΕΥΓΜΕΝΟΣ 3

ΑΛΛΟ 0 ]  ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡ0ΣΓΑ7ΕΥ0ΜΕΝΩΝ ΜΕΛΟΝ ____________

ΣΤΟ ΙΧΕ ΙΑ  ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ

Ο ΔΟΣ___________________________________________ ΑΡ________ Τ.Κ.

ΔΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ__________________________________ΤΗ Λ ._____

ΣΥΝΔΕΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΚΑΤΑΘΕΣΕΩΝ ΓΙΑ ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ

ΟΛΙΚΗ ΕΞΟΦΛΗΣΗ 3  ΕΟ ΦΛΗΣΗ ΕΛΑΧΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΒΟΛΗΣ (ΔΟΣΗ) | |

ΑΡ.ΛΟΓ/ΣΜΟΥ________________________ΚΑΤ/ΜΑ Emporiki Bank_____________

ΕΠΙΛΕΠΈ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ □ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 3

ΑΛΛΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΜΕ ΠΟΙΕΣ ΤΡΑΠΕΖΕΣ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΣΤΕ;

ΤΡΑΠΕΖΑ ________________________

ΤΡΑΠΕΖΑ_________________________

ΠΡΟΪΟΝ

ΠΡΟΪΟΝ

ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΠΟΥΣΙΑΣ ΜΟΥ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΕΙΣΤΕ ΜΕ:

ΕΠΩΝΥΜΟ___________________________________ ΟΝΟΜΑ _

ΟΔΟΣ_______________________________________ Α Ρ .____

ΔΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ_________________________________

ΤΗΑ.____________________________ _NNHTOTHA. .

ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΚΑΡΤΑ

_ Τ Χ

ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛ.______________________________  Ε-ΜΑΒ-_________________________________

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  Δ ΙΑ Μ Ο Ν Η Σ : ΙΔΙΟΚΑΤΟΙΚΗΣΗ 3  ΕΝΟΙΚΙΟ | ~ |  ΜΕ ΓΟΝΕΙΣ/ΠΑΙΔΙΑ 3

ΑΛΛΟ 1 ^ ]  ΧΡΟΝΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ______________

- > *·■■> ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΧΕΣΗ:

ΜΙΣΘΩΤΟΣ | 3  ΕΧΩ ΔΙΚΗ ΜΟΥ ΕΡΓΑΣΙΑ /  ΒΣΟΔΗΜΑΤΙΑΣ 0  ΑΛΛΟ 3

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ _______________________________________________________________________

ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ_____________________________________________________________

ΟΔΟΣ___________________________________________ ΑΡ._______ Τ .Κ .___________________

ΔΗΜΟΣ Ή ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ_________________________________ ΤΗΛ._________________________

ΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ (ΜΙΣΘΩΤΟΣ)__________________________________________________

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΕΠΙΧ/ΣΗΣ (ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑ)____________________________________________

ΧΡΟΝΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ ΕΡΓΑΣΙΑ ______________________________________________________

Ο ΙΚΟΝΟ Μ ΙΚΑ ΣΤΟ ΙΧΕΙΑ

Ν ιη Α ιΙιΕ Π £ ^ Γ ι.^Ο ()η ΐΐρ έοθη ΐ|ς^ηκη ,η< η ο ία Β οηΜ /κ ιΐ)ΐΔ )α ιηο& «6ο& ς ι»η ιίΠ »ό6ροκα μ .> ρ /ω (π ικύθ£κ ί«ρήςτης0 Ιοδχ ό
θ3ςλσ ναρ ια βρΛ π α ραΐ(ΐΑ ΐ)ύμ ε<» |ιπ λΐ]ρύ ^ιαπ ορα ι^ο ΐ3^^

ΕΠΩΝΥΜΟ__________________________________ ΟΝΟΜΑ________________________________

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ Ή  ΣΥΖΥΓΟΥ___________________________________________________________

ΗΜΕΡ. ΓΕΝΝΗΣΗΣ___________________ ΤΟ ΠΟ Σ___________ _____________________________

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ________________________________________________________________________

ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ_____________________ΗΜΕΡ. ΕΚΔΟΣΗΣ_________________________________

ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΑΡΧΗ _____________________________________________________________________

ΤΗΛ._______________________________ ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛ.____________________________________

^ α ^ α κ κ ^ ν ί ε Α ή  Μ β θ ΐθ ίε ^ η φ β ια ί ί ι ΐ^ γ ρ ό ιμ ίΦ ίο ο ν ο μ β η π ύ Μ ^ ο ο ς κ ίΗ ΐβ ^ α η Μ π ο ο ^ ά ι^ α χ ρ ι^ ΐ ϊ ΐφ β ^ π α β τ ο ;  
α ό ο ζκ α Α β α 'τυ η » θ έ {< α τή |ΐΓ -τ ιρ ν τό α ΐΐ\:ί ^ : ν 3 Γ . . ί ί ;'  ·· ....¿Τ'.

ΕΠΩΝΥΜΟ__________________________________ '  ______________________________

ΟΝΟΜΑ ^ ___________________________________________________

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ Ή ΣΥΖΥΓΟΥ __________________________________________________________

ΓπΔΡΔΚΑΛόΥ ΊΜ Ε ΦΡΟΝΤΙΣΤΕ ΓΙΑ TÀ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΗΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗΣ ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΗΣ

Ή ΕΠΙΣΗΜΗ ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΩΝ ΣΑΣ ΑΠΟ ΤΟ Ν  ΕΡΓΟΔΟΤΗ

ΚΑΙ ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΤΩ Ν ΔΥΟ ΟΨΕΩΝ ΤΗ Σ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΣΑΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ

:ΠΛΡΔΚΑΛΟΥΜΕ ΥΠΟΓΡΑΦΤΕ'ΑΦΟΥ ΔΙΑΒΑΣΕΤΕ'ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ , 3

ΕΤΗΣΙΟ ΕΙΣΟΔΗΜΑ («):

ΑΤΟΜΙΚΟ ________________________________ ΣΥΖΥΓΟΥ

ΙΔΙΟΚΤΗΤΑ ΑΚΙΝΗΤΑ [ΕΙΔΟΣ, ΕΚΤΑΣΗ ΣΕ Τ.Μ.):

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

2_____
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΕΧΕΤΕ ΑΛΛΕΣ ΠΙΣΤΩΤΙΚΕΣ ΚΑΡΤΕΣ; ΝΑΙ Q  ΟΧΙ Q

ΑΝ Ν Α Ι’.
(ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΕ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΤΕ)
ΕΚΔΟΤΡΙΑ ΤΡΑΠΕΖΑ ΚΑΡΤΑΣ . 

ΕΧΕΤΕ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΖΩΗΣ;

VISA [ 3  MasterCard [ 3  DINERS 3  AMEX 3

NAI [ 3  0X1 3

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ME THN E m poriki Bank

ΕΧΕΤΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ME ΤΗΝ Emporiki Bank; NAI Q  0X1 3

EAN NAI, ME ΠΟΙΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ; ______________________________________

ΚΑΙ ΣΕ ΠΟΙΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ;______________________________________________

Π αρακαλώ  ν α  μ ο υ  χ ο ρ η γ ή σ ε τε  π ισ τω τικ ή  κ ά ρ τα  τ η ς  E m p o r ik i B an k  π ου θ α  

εκ δ ο θ ε ί σ το  ό ν ο μ ά  μ ο υ  κ α ι σ το  ά ν ο μ α  τ ο υ  μ έ λ ο υ ς  π ρ ό σ θ ετη ς  κ ά ρ τα ς . Δ ηλώ νω  

ιιπ εύ θυ να  ό τ ι:  1) Τ α  π αραπ άνω  α ν α γ ρ α φ ό μ ε ν α  σ το ιχ ε ία  ε ίν α ι π λ ή ρ η  κ α ι α κρ ιβ ή  
και ε ξο υ σ ιο δ ο τώ  τ η ν  Τ ρ ά π εζα  ν α  τ α  ε ξ α κ ρ ιβ ώ σ ε ι 2) Μ ε λ έ τ η σ α  π ρ ο σ ε κ τ ικ ά  

ό λ ο υ ς  τ ο υ ς  ό ρ ο υ ς  τ η ς  Σ ύ μ β α σ η ς  π ο υ  π ρ ο σ α ρ τά τ α ι σ τη ν  π α ρ ο ύ σ α , τ ο υ ς  

α π οδ έχο μ α ι α ν επ ιφ ύ λ α κ τα  κ α ι θ α  τ ο υ ς  τ η ρ ώ  επ α κ ρ ιβ ώ ς , χρ η σ ιμ ο π ο ιώ ν τα ς  τ η ν  

κ ά ρ τα  μ έσ α  σ το  ό ρ ιο  π ίσ τω σ η ς , όπ ω ς α υ τ ό  θ α  κ α θ ο ρ ισ τε ί α π ό  τ η ν  Τ ρ ά π ε ζ α

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑίΤΟΥΝΤΌΣ

X
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΠΡΟΣΘΕΤΟΥ ΜΕΛΟΥΣ

X
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΣΥΜΠΛΗΡΩΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: I__ I__ ! _ _ ) _______________________

KA: I I I HA: I I I I I I__ I P i:

ΑΓΠΟΛ.:__________________ ______ _____________

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ ΟΡΙΟ:®......................................

(ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ): ...................................................... ............

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ - ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ:
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Γ. Λεξικό όρων
Πολλοί είναι οι όροι που περιλαμβάνονται στις συμβάσεις των δανείων 

και θα πρέπει να τους διαβάζει κάποιος προσεκτικά πριν υπογράψει το 
δάνειο. Για την καλύτερη κατανόηση παραθέτω ένα σύντομο λεξικό:

«, ___ .^Η: Είναι η δυνατότητα που έχει ο καταναλωτής
να συνάψει δάνειο προκειμένου να εξοφλήσει το παλαιό. Ευνόητο είναι ότι για 
να συμφέρει αυτή η κίνηση, το νέο δάνειο δίνεται με ευνοϊκότερους όρους 
(όπως χαμηλότερο επιτόκιο) και με το ποσό της εκταμίευσης εξοφλείται το 
προηγούμενο που είχε συναφθεί με υψηλότερο επιτόκιο. Συνήθως σε αυτές 
τις περιπτώσεις οι τράπεζες προβλέπουν «πέναλτι», το οποίο είναι οι τόκοι 
ενός εξαμήνου (του παλαιού δανείου). Δηλαδή, ο επενδυτής που αλλάζει τους 
όρους του παλιού δανείου πληρώνει σαν ποινή 6 μηνιαίες δόσεις (με τους 
παλιούς όρους)

Πρόκειται για την αντικειμενική ή την εμπορική αξία του ακινήτου 
Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι οι τράπεζες για την χορήγησα ενός δανείου 
υπολογίζουν συνήθως την αντικειμενική αξία του δανείου. Όμως επειδή 
υπάρχει σημαντική απόκλιση από την πραγματική εμπορική αξία του 
ακινήτου, οι τράπεζες που χορηγούν δάνεια με βάση την αντικειμενική αξία, 
δίνουν μικρότερο ποσό από αυτό που θα πληρώσει ο αγοραστής για το 
ακίνητο. Η εμπορική αξία του ακινήτου και συγκεκριμένα η πραγματική αξία 
την οποία υπολογίζει η τράπεζα ότι έχει το ακίνητο, είναι μια πολύ σημαντική 
παράμετρος. Και αυτό επειδή οι τράπεζες που προχωρούν σε 
χρηματοδότηση με βάση την εμπορική αξία συνήθως δίνουν δάνειο που 
κυμαίνεται μεταξύ 75% και 100% της αξίας που εκτιμούν ότι έχει το ακίνητο.

Α. __  Πρόκειται για την εξόφληση ενός δανείου νωρίτερα
από την λήξη του. Μπορεί να είναι «μερική» η αποπληρωμή, δηλαδή 
εξοφλείται μέρος του δανείου ή «ολική» στην περίπτωση που εξοφληθεί 
πλήρως. Συνήθως σε αυτές τις περιπτώσεις οι τράπεζες προβλέπουν 
επιβάρυνση 2,5% επί του ποσού που αποπληρώνεται (που έχει απομείνει).

Α Ι  Υποχρεωτικές είναι οι ασφαλιστικές καλύψεις, τόσο για τον
δανειολήπτη (π.χ. ασφάλεια ζωής) όσο και για το ακίνητο( π.χ. ασφάλεια για 
σεισμό και φωτιά) και χορηγούνται μαζί με το δάνειο. Επίσης η ασφαλιστική 
κάλυψη είναι υποχρεωτική και για κάθε ακίνητο που προσημειώνεται και 
μάλιστα για το ποσό του δανείου που έχει χορηγηθεί (όταν για την χορήγηση 
του δανείου απαιτείται η προσημείωση και δευτέρου ακινήτου). Πολλές 
τράπεζες προσφέρουν δωρεάν τις ασφαλιστικές καλύψεις με το «πακέτο» του 
στεγαστικού δανείου.

Πρόκειται για το ποσό που καταβάλει ο δανειολήπτης για την 
αποπληρωμή του δανείου σε όλη την διάρκεια του. Ανάλογα με τη συμφωνία 
που υπάρχει με την τράπεζα η δόση καταβάλλεται κάθε μήνα ή κάθε έξι 
μήνες. Το ύψος της δόσης εξαρτάται από το ποσό του δανείου, τη διάρκεια 
του και το ύψος του επιτοκίου. Όσο μεγαλύτερη είναι η διάρκεια του δανείου 
τόσο μικρότερη είναι η μηνιαία δόση. Το ποσό της δόσης περιλαμβάνει μέρος 
του κεφαλαίου, τον τόκο (που προκύπτει από το επιτόκιο) και τα έξοδα του 
δανείου. Όσο περνούν τα χρόνια, στη μηνιαία δόση μειώνεται το κομμάτι των 
τόκων και προς το τέλος ο δανειολήπτης ουσιαστικά εξοφλεί μόνο το 
κεφάλαιο.

7: Σε περιπτώσεις που το εισόδημα του δανειολήπτη δεν 
φτάνει, το ύψος της αξίας του ακινήτου που προορίζεται για προσημείωση δεν
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είναι αρκετό, το όριο ηλικίας του δανειολήπτη είναι μεγάλο (π.χ άνω των 65), 
η τράπεζα ζητά εγγυητή.

Γ Όλα τα επιτόκια των στεγαστικών δανείων επιβαρύνονται
με την εισφορά του Νόμου 128/75, που είναι 0.12%.

I: Μπορεί να γίνει άπαξ (σε περίπτωση αγοράς) ή με 
δόσεις (π.χ. ανάλογα με την πορεία των εργασιών, όταν πρόκειται για 
ανέγερση οικοδομής.

Για την εξασφάλιση της πληρωμής του δανείου, ο 
δανειολήπτης δίνει στην τράπεζα διάφορους τίτλους (κυρίως μετοχές, 
ομόλογα κ.λ π.) ακόμα και χρήματα. Οι τίτλοι ή το ποσό των χρημάτων που 
απαιτούνται δεσμεύονται από την τράπεζα μέχρι την αποπληρωμή του 
δανείου.

Θεωρείται οτιδήποτε απαιτεί η τράπεζα, ώστε να 
εξασφαλίζεται ότι το δάνειο που χορήγησε θα πληρωθεί. Εξασφαλίσεις 
δίνονται κυρίως με ενέχυρα (π.χ. ρευστά, τίτλοι, όπως μετοχές, ομόλογα 
κ.λ.π.), με δικαιώματα δέσμευσης μετρητών, με προσημειώσεις και με 
υποθήκες. Η ύπαρξη εγγυητή, επίσης, αποτελεί μορφή εξασφάλισης».( 
Καραγεωργίου Έφη & Κοσμά Κατερίνα, “Δάνεια &Πιστωτικές Κάρτες-Οι όροι 
και τι σημαίνουν” , Έθνος, Πήγασος Εκδοτική, Ιούνιος 2004, σελ 50)
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